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%~ Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos
produits, nous déployons tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui
répond aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L’UTILISATION
ET DE LENTRETIEN DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT
CE MANUEL D’UTILISATION AVANT DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES
PRINCIPAUX AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ
CE DERNIER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

ﬁi IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. UTILISATION PREVUE DE L’ASPIRATEUR-SOUFFLEUR ELECTRIQUE 3000 W )

Ce produit est congu pour une utilisation en extérieur uniguement et ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’un batiment. Cette machine est concue pour:

- amasser de la poussiére et/ou des feuilles;
- aspirer et broyer les feuilles séchées et la poussiére ;
- ramasser les feuilles.

N’utilisez pas le produit a d’autres fins. Ce produit est concu pour une utilisation a la main. Ce
produit n’est pas congu pour étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités
physiques, mentales ou sensorielles sont réduites.

Aprés avoir déballé le produit, vérifiez qu’il est fourni avec tous ses accessoires (le cas échéant).
Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Lutilisez pas et rapportez-le a votre
vendeur. Si vous donnez cet outil a une autre personne, remettez-lui également ce manuel
d’utilisation.

Notez que notre matériel n’est pas destiné d des usages commerciaux ou industriels. La
garantie devient caduque si la machine est utilisée pour des activités commerciales ou
industrielles, ou a des fins équivalentes. Ce produit est concu pour étre utilisé pendant une
période de 5 ans (durée de vie estimée).

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

AVERTISSEMENT LISEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS DE SECURITE,
INSTRUCTIONS, FIGURES ET SPECIFICATIONS FOURNIS AVEC CET ouTIL
ELECTRIQUE LE NON-RESPECT DES CONSIGNES ENUMEREES CI-DESSOUS PEUT
ENTRAINER DES CHOCS ELECTRIQUES, DES INCENDIES ET/OU DES BLESSURES
GRAVES.

CONSERVEZTOUSLESAVERTISSEMENTSETCONSIGNESPOURCONSULTATION ULTERIEURE.
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21 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX RELATIFS A L’OUTIL ELECTRIQUE
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2.2 SYMBOLES FIGURANT SUR LE PRODUIT :

[ t
ENDOMMAGE OU PRESENTE DE
APPORTEL-LEAUMAGASINLE LY

PAS SURLE PRODUIT OU NE LE SURCHARGE. PAS. IL OFFRE
&t

VISSONT
EPRODUIT,
FLEMENTS

RFEZQUETOUTESLES

[VOUS DEVEZMONTERL
RES LOUVERTURE DE LEMBALLAGE QUETOUSLES
ASONASSEMBLAGE SONT FOURNIS S LE PRODUIT
DEFAUTS NECUTISEZ PASET
R

)
SPROCHE.

C€

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que Uappareil
respecte les directives européennes applicables et qu’une vérification de
la conformité a ces directives a été effectuée.

EAL

Marquage unique des produits
circulant sur le marché des
Etats membres de U'Union
Douaniére.

G

Conforme aux réglementations
techniques de UUkraine

IP20

Code de protection
international (degré de
protection contre Uinfiltration
de poussiére et d’eau)

O

Ce produit appartient a la
classe de protection Il. Il
dispose par conséquent d’une
isolation renforcée ou double.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets
ménagers. Recyclez-les dans les installations existantes prévues a

cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour des
conseils en matiére de recyclage.

Portez des habits @ manches
longues.

Portez un équipement de
protection oculaire.

Portez un équipement de
protection respiratoire.

Portez des gants de protection.

Portez un équipement de
protection auditive.

Portez cjes chaussures de
sécurité.

BB @@%Iiﬁ

Lisez et assimilez toutes les
instructions avant d’utiliser
le produit, et respectez
Uintégralité des messages
d’avertissement et des
consignes de sécurité.

Tenez les passants a bonne
distance




)

L=—p

Prenez garde aux objets
projetés ou volant en direction
des passants. Tenez les
passants a bonne distance de
la machine.

Débranchez la fiche avant
d’effectuer toute opération
d’entretien ou de nettoyage.

O
O

|

Avertissements : Risque lié aux
parties rotatives, n’approchez
pas les mains du souffleur !
Risque de blessures

N’exposez pas le produit a la
pluie ou a Chumidité.

> @ L

Débranchez immédiatement
la fiche de la prise secteur si
le cable est endommagé ou
Coupé.

2.3 SYMBOLES FIGURANT DANS CE MANUEL

Type et source du danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut entrainer
des blessures physiques ou la
mort.

>

Type et source du danger :

Ce symbole indique que
lappareil, lenvironnement ou
d’autres biens peuvent étre
endommageés en cas de non-
respect de lavertissement.

Note : Ce symbole indique

la présence d’informations
importantes permettant de
mieux connaitre le produit.

Lire le manuel : Ce symbole
indique que vous devez lire
attentivement le manuel
d’utilisation.

RO P

Ce produit est recyclable.
S’il ne peut plus étre utilisé,
amenez-le a un centre de
recyclage des déchets.

=

Point vert: recyclage de
lemballage

Niveau de puissance sonore

la fin du livret.

25 aranti (évalué conformément
Code de recyclage du papier. 1034/ |2 la directive 2000/14/CE
PAP telle qu’amendée par la
directive 2005/88/CE).
Reportez-vous a la figure
xxx) correspondante se trouvant a

2.4 SECURITE DANS LA ZONE DE TRAVAIL
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A) MANTENEZ LAZONE DETRAVAILPROPREETIEN ECLAIRE. LFS
TONES ENCOMBREES 0 MAL ECLAREES FAVORISENTLESACCIDENTS

B) NUTILISEZAUCUN OUTILELECTRIQUE DANS UNE ATMOSPHERE
EXPLOSIVE COMPORTANTPAR EXEMPlEDESlIQUIDES DESGAZOU
DES POUSSIERES INFLAMMABLES. LESOUTILS ELECTRIQUES (R
DESETINCELLES SUSCEPTIBLES D’ENFLAMMERLES POUSSIERESOU LES
VAPELRS.

() MAINTENEZ LES ENFANTS ETLES PASSANTS ABONNEDISTANCE
LORSQUE OUS UTIISEZ UN OUTILELECTRIQUE, TOUTEDISTRACTION
PEUTENTRAINER UNEPERTE DF CONTROLE.
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2.5 SECURITE ELECTRIQUE

A LESFICHES DES OUTILS ELECTRIQUES DOIVENT CORRESPONDRE
ALAPRISE SECTEUR. NE MODIFIEZ JAMAIS LA FICHE DE QUELQUE
MANIERE QUE CE SO, UTILIEZ PAS DEFICHES DADAPTATION AVEC
DESOUTILSELECTRIQUESMISALATERRE(MASSED ATILISATION DE
FICHES NON MODIFIEES ETDES PRISES SECTEUR CORRESPONDANTES
REDUIRONTLE ISQUE O CHOCELECTRIQUE.

B) EVITEZLE CONTACTDU CORPSAVEC LES SURFACES MISESALA

TERRE A LAMASSE, COMMELES TUYAUX, LES RADIATEURS LES

CUISINIERES ETLESREFRIGERATEURS LYADIRS (U HCRDECHL
ELECTRIQUE SIVOTRE CORPS ST RELIEALATERRE

C) WEXPOSEZAUCUN PRODUITE[ECTRIQUEALAPLUIE 00
l’HUMIDITE CINFILTRATION YEAU DANS N OUTIL ELECTRIQUE ACCROTT
LERISQUE DE CHOCELECTRIQUE

2.6 SECURITE PERSONNELLE

A RESTEZATTENTIF, CONCENTREZ-VOUS SUR VOTRE TRAVAILET
FAITES PREUVE DE BON SENS LORSQUEVOUS UTILISEZ UN OUTIL
FLECTRIQUE. N UTILISEZ AUCUN UTILELECTRIQUE LORSQUE OUS
ETES FATIGUE OU SOUS LEMPRISEDE DROGUES, DE LALEOOL OU DE
MEDICAMENTS. N MOMENTDINATTENTION LRSDELUTLIATON
DOUTIS ELECTRIQUES PEUTENTRAINERDES BLESSURES CORPORELLES
GRAVES.

B) TILISEZ DESEQUIPEMENTS DE PROTECTION PERSONNELS.
PORTEZ ENTOUTES CIRCONSTANCES UNEQUIPEMENTDE PROTECTION
OCULAIRE, DES QUIPEMENTSDE PROTECTIONTELS QU UN MASQLE
ANTI-POUSSIERE, DES CHAUSSURES DE SECURITE ANTIDERAPANTES, N
CASQUE OU UNE PROTECTION AUDITIVE UTILISES DANS DES CONDITIONS
APPROPRIEES REDUISENT LES BLESSURES CORPORELLES.

() EVITELTOUTDEMARRAGEINVOLONTAIRE VERIFIEZQUE
LINTERRUPTEUR ESTEN POSITION ARRET AVANT DE BRANCHER
LOUTILALASOURCE DALIMENTATIONETIOUDE BRANCHER SON BLOC:
BATTERIE, DE RAMASSER LOUTIL U DE LE PORTER. PORTER DES QUTILS
ELECTRIQUES ENAYANTLE DOIGT SUR LINTERRUPTEUR OU DES QUTILS
ELECTRIQUES SOUS TENSION DONTLINTERRUPTEUR ESTEN POSITION
MARCHE PROVOQUE DESACCIDENTS.

D) NEMANIPULEZPAS LE CORDON ELECTRIQUE DE MANIERE BRUTALE
WUTILISEZ JAMAIS LE CORDON ELECTRIQUE POUR PORTER, TIRER OU
DEBRANCHER LOUTILELECTRIQUE. TENEZLE CORDONELECTRIQUE

ADISTANCE DELACHALEUR, DE CHULLE, DES BORDSTRANCHANTS

OUDES PECESOBLESESCIBLSFDOMMAGES OUENCHEVTRS
AUGMENTENTLE RISQUEDE CHOC ELECTRIQUE

E) LORSQUE VOUS UTILISEZ UN UTIL ELECTRIQUE AL EXTERIEUR,
UTILISEZ UNCORDON PROLONGATEUR ADAPTE AUNE UTILISATION EN
EXTERIEUR. CUTILISATIOND'UN CORDON ADAPTE AUNE UTILISATION EN
EXTEREUR REDUITLE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

F)SICUTILISATION 'UN OUTILELECTRIQUE DANS UN ENOROIT
HUMIDEESTINEVITABLE, UTIISEZ UNE ALIMENTATION PROTEGEE PAR
UNDISPOSITIF DIFFERENTIELRESIDUEL(DDR) LUTILISATION DUNDOR
REDUITLERISQUE DE CHOG ELECTRIQUE

D)RETIREZTOUTECLEDEREGLAGEAVANTD’ALLUMERL’OUTIL
ELECTRIQUE UNECLE LAISEE FIXEEAUNE PARTIEROTATIVE DE LOUTIL
FLECTRIQUEPEUT ENTRAINERDES BLESSURES CORPORELLES

E)NEVOUS PENCHEZ PAS TROP EN AVANT. GARDEZ ENTOUTES

CIRCONSTANCES UNE POSITION STABLEETUN BON EQUILIBRE. CFLA
PERMET N MEILLEUR CONTROLEDE LOUTILELECTRIQUE DANSDES
SITUATIONS INATTENDUES.

F) ORTEZDES HABITSADEQUATS. NE PORTEZ PAS ' HABITS AMPLES
NI MEMEDE BIOUX, N APPROCHEZ N1 VOS CHEVEUX NIVOS HABIS
DES PECES MOBLES LEVETEMENTSANPLES, LES BDOUKTLES
CHEVEDY LONGS PELVENT TR APPES PRRLESPECES NOBLES,

§)SIDES DISPOSITIFS SONT FOURNIS POUR LE BRANCHEMENT DES

INSTALLATIONS DE DEPOUSSIERAGE, ASSUREL-VOUS QUILS SONT

BRANCHES ET UTILISES CORRECTEMENT LEDEPOUSSIERAGE PELT
REDUIRE ES RSQUES LIESALAPOUSSIER

H'VOUSDEVEZ RESTERVIGILANTETCONTINUERDESUIVRE LES
PRINCIPESDE SECURITEDES OUTILS MEME 1 VOUS ETES AMILIARISE
AVEC CES DERNIERS, OUTENEGLIGENCE PEUTENTRANER ES
BLESSURES GRAVES EN UNE FRACTION DE SECONDE.



2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

A)NEFORCEZPAS SURLOUTILELECTRIQUE, UTILISEZ L0UTIL
ELECTRIQUE ADAPTE AVOTRE APPLICATION. UN OUTIL ELECTRIQUE

E) ENTRETENEL LES UTILS ELECTRIQUES ETLES ACCESSOIRES,
REPEREZ LES PIECES MOBILES MALALIGNEES 0U BLOQUEES, LES

ADAPTE ACCOMPLIRA LATACHE DE MANIERE PLUS EFFGACE ETPLUSSURE A PIECES CSSEES ETTOUTE AUTRE CONDITION SUSCEPTIBLE DALTERER

LAVITESSE POURLAQUELLEILAETE CONCU.

B NUTILISEZPAS L’OUTILELECTRIQUE SIINTERRUPTEURNE
PERMET PAS DE LALLUMER OU DE LETEINDRE. UN OUTILELECTRIQUE
QUINE EUTPAS ETRECONTROLE PR LINTERRUPTELR ST DANGERELX
ETDOITETREREPARE.

() DEBRANCHEZ LAFICHE DE LALIMENTATION ELECTRIQUE EY
OUDETACHEZ LE BLOC-BATTERIE, $IL EST AMOVIBLE, DE LOUTIL
FLECTRIQUE AVANTDE LE REGLER DECHANGERSESACCESSOIRESOU
DELESTOCKER. CES MESURES OESECLATE REVENTIESREDUSENT &
MISQUE DE DEMARRER COUTILELECTRIQUE PARACCIDENT

D) STOCKEL LES OUTILSELECTRIQUES ACARRETDANS UNENDROIT
INACCESSIBLEAUX ENFANTS ET NE PERMETTEL AAUCUNEPERSONNE
NECONNAISSANTPASl’OUTILElECTRIQUEOUCESCONSIGNES
D’UTILISERl’OUTILELECTRIQUE SOUTILSELECTRIQUES SONT
DANGEREUX LORSQU'LSSE TROUVENTENTRE LES MAINS DUUTILISATEURS
INEAPERIMENTES.

2.8 SERVICE

A) FATES ENTRETENIRVOTRE OUTILELECTRIQUE PAR UN REPARATEUR
QUALIFIEEN UTILISANTUNIQUEMENTDES PIECES DE RECHANGE
IDENTIQUES. LASECURTE E VOTRE OUTILELECTRIQUE SERAAII
PRESERVEE.

2.9 UTILISATION ET ENTRETIEN DU SOUFFLEUR

LEFONCTIONNEMENT DE LOUTILELECTRIQUE 1L ESTENDOMMAGE,
FAITESREPARERl’OUTILELECTRIQUEAVANTDEl’UTILISER i
DACCIDENTS SONTPROVOQUES AR DES OUTILSELECTRIGUES WAL
ENTRETENUS.

F)UTILIEZ LOUTILELECTRIQUE AINSI QUE SESACCESSOIRES, SES
OUTILS RAPPORTES, ETC.,EN RESPECTANT CES CONSIGNES ETEN
TENANTCOMPTEDESCONDITIONSDETRAVAILETDESTRAVAUX
AEfFECTUER.L’UTILISATIONDELOUTILELECTRIQUEPOURDES
OPERATIONS AUTRES QUE CELLES PREVUES PEUTCREERUNE SITUATION
DANGERELSE.

§ ) GARDELLES POIGNEES ETLES SURFACES DEPRISESECHES,
PROPREET ENEMPTESDHULE ETDEGRASSE LESPOBNEESETLES
SURFACES DE PRISE GLISSANTES NE PERMETTENTPAS DE MANIPULER
ETDE CONTROLER COUTIL ENTOUTE SECURITE LORS DE SITUATIONS
INATTENDUES.

B) SILECORDON DALINENTATION OELOUTILELECTRIGUE ST
ENDOMMAGE, L DOITETREREMPLACE AR UNCORDON PREPARE ACET
EFFET M DIPOSTION AR CORGANSHTIONDE SERVCES

f E IMPORTANT : ALIRE ATTENTIVEMENT AVANT TOUTE UTILISATION.
ACONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE

INITIATION

A)LISEZ ATTENTIVEMENT LESINSTRUCTIONS. FAMILIARISEZ-VOLS
AVECLES COMMANDES T UTISHTION APPROPRIE O LAMACHIE.

B NEPERMETTEZ ENAUCUNCAS ADES ENFANTS 0 ADES PERSONNES
NAVANTPAS CONNAISSANCE DE CES INSTRUCTIONS DUTILISERLA
MACHINE, DES REGLEMENTATIONS LOCALESPEUVENTINPOSER DES
RESTRICTIONSCONCERNANT LAGE DE LOPERKTELR

() RAPPELEZ-VOUS QUE LOPERATEUROU LUTILISHTELREST
RESPONSABLE DETOUTAC@IDENTOU RISQUE AUQUEL LES PERSONNES QU
LEURSBIENS SONT EXPOSES.

PREPARATION

A PROCUREZ-VOUS UN EQUPEMENTDE PROTECTIONAUDITIVE ET
DSUN ETTESD SCURIT PORTEZ-LESENTOUTES CIRCONSTANCES
LORSQUE VOUS UTILISEZ LAMACHINE.
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B) LORSQUE VOUS UTILIEZ LAMACHINE PORTEZ TOUJOURS DES
CHAUSSURES ADAPTEES ET N PANTALONLONG. NUTILISEZ RS LA
MACHINE S1VOUS ETES PEDSNUS 01 VOUS PORTEZ DES SNDALES
PVITEZDFPORTER DS VETEMENTS AMPLES 0 COMPORTANT ES
CORDONSQUIP NDENT.

() NEPORTEZNIVETEMENTANPLE NI BOUPOUVANT ETRE ASPRE DANS

LENTREE DR, GARDEZTOUSCHEVEUXLONGSADISTANCE DESENTREES

DAR

DJUTISE AMACHINEENVOUSTENANTDANSUNEPOSITION
RECOMMANDE E7 SURUNE SURFACE SOLID TSTABLEUNIQU

E)NUTI ISEZP AMACHIN SUR UNE SURFACE AVEE QUEN
GRAVIERSURLAQUELLE LES MATE RIAUXPRO]ETESSONTSUSCEPTIBLES
DENTRANER UNE BLESSURE

F)AVANTTOUT UTI ISATION, PROCEDEZTOU]OURSAUNEINSPECTION
VISUELLE POURVERIFIER QUELE DISPOSITIF EDCHIQUTGEAIS
QUESESVISETAUTRESATTACHESSONTCOR CTEMENTFIES, QUE
LEBOIERESTINTACTETQUE ES PROTECTIONS TECRANS SONTEN
PLACE REMPLACER LES COMPOSANTS USES U ENDOMNAGES PR
ENENLEPOUR PRESERVER 'EQUILIBRE DELAMACHINE REMPLACEZ LES
ETIQUETTESABIMEES QU ILLISILES.

AANTTOUTETILISATION,VERFIE QUELE CORDON DALINENTATION
E CORDON PROLONGATE URNESONTNI ENDOMMAGESNIUSES 1

CORDON ST ENDOMMAGE LORS DE CUTILISKTIONDE LAMACHINE,

BRANCHEZ-LE IMMEDIATEMENT DE LAPRISE SECTEUR.NE TOUCHEZ PAS

LECORDONAVANTDE CAVOIR DEBRANCHE N UTILISEZ PAS LAMACHINE |

LECORDON ESTENDOMMAGE QU LSE

HUTILISEZ JAMASLAMACHIE LORSQUE DESPERSONNES,ETPLLS
PARTICULIEREMENTDESENFANTS (UDES ANIMAUX DE COMPAGNIE, St
TROUVENT APROXIMITE

FONCTIONNEMENT

6
l
I
)
E
E

A)AVANTD EDEMARRER LAMACHINE VERIFEZ QUE LACHANBRE
MPLISSAGE ESTVIOE.

B)NAP ROCHEZ PASVOTRE VISAGE QU VOTRE CORPS DE L ORIFICE OE
MPLISSAGE.

C) LOIGNEZ LES MAINS OU TOUTE AUTRE PARTIE DU CORPS OUDE
VETEMENTS DE LA CHAMBRE DE REMPLISSAGE, DE LAGOULOTTE
DEECTION OU ES ARTIES MOBLES.

D) GARDEL NTOUT S CIRCONSTANCES UNE POSITION STABLEETUN

BON EQUILIBRE. NE VOUS PENCHEZ PAS TROP EN AVANT.NEVOUSTENEZ
JAMAIS AN NIVEAUPLUS LEVE PAR APPORT ALABASEDE LAMACHIE
LORSQUE VOUSLARENPLISSEZ OE ATIERES,

E)RESTEZ TOUDOURS EN EHORSDE LAZONE D'JECTION ORSQUE VOUS
UTILISEZ LAMACHINE.

LORSQUEVOUS REMPLISSEZ LAMACHINEDE MATIERE, VEILEZ
PARTICULIEREMENT ACE QUE CELLES:(] NECONTENNENTH PECE
METAL, NI CAILLOUX, N1 BOUTEILLES, NI CANETTES, NI DAUTRES 0B
ETRANGERS.

6 SILEMECANSME E COUPE BIETETRANGEROUSILA
MACHINE SE MET APRODUIRE DES SONS OU DES VIBRATIONS ANORMALES,
COUPEZIMMEDIATEMENTLALIMENTATIONELECTRIQUEETLAISSEZLA
MACHINS TER, DEBRANCHEZ LAMACHINE DE CALIMENTATION
ELECTRIQUE ETS EZLES TAPES C-APRESAVANTDE LAREDEMARRER
ETDELUTILISER:
3,

| REPEREZLES DEGHTSEVENTUEL )

| REMPLACEZ U REPAREELESPECES ENDOMMAGEES;

) EPEREZLES PARTIES DESSERREES TRESSERREL-LES

H)NE AISSEZPASLESMATIERESTRAITEESSACCUMULERDANSLAZONE

DEREJET CAR CELAPEUT ENTRAVER LEJECTIONET ENTRAINER UN RENVOI
)

A
DES MATIERES DANS LORIFICE DADMISSION DR,

151 LAPACHINE SE BLOQUE, COUPEZ CALINENTATION ELECTRIQUEET
DEBRANCHEZ LA MACHINE O LA PR SECTERVANTDERETRERLES
DERRIS.

3 WUTILSEZ JAMAISLAMACHINE §1SES PROTECTIONS 01 ES ECRANS
SONTOEFECTUEUY, 0US1SES DISPOSITIFS DESECURITE,TELSQUELE
COLLECTEURDE DEBRIS NE SONTPASENPLACE.

EZLESD

K) ETREZLESDEBRIS T AUTRESACCUMULATIONSDE MATIERE DE LA

SOURCE DALIM NTATION CT IQU OUR VITERQUELLENESO

ENDOMMAGEE 0U QUUNFEY RER
ELLE

EDECL
L NETRANSPORTEZ PAS AMACHIN ORQ’
SOURCE DALIMENTATION ELECTRIQUE

M) ARRETEZ LAMACHINE T DEBRANCHEZ AFICHEDELAPRISESECTEUR
VERIFIEZ QUELES PARTIES MOBILES SE SONT COMPLETEMENT ARRETEES
~LORSQUE VOUS LAISSEZ LA MACHINE SANS SURVEILLANCE,
- VANT 'ELIMINER LES BLOCAGES OUDE DEBOUCHER LAGOULOTTE,
- AVANTINSPECTER, DENETTOVER OU DE REPARER LAMACHINE.

SEN
JETS

HEURTEUNO

c_— ™

Py

STRRANCHEEALA



N \NCLINEZPAS LA MACHINE LORSQU ELLEESTBRANCHEE ALASOURCE
DALIMENTATIONELECTRIQUE

MAINTENANCE ET STOCKAGE

A LORSQUE LAMACHINE ST ETEINTE ADES FINS DENTRETIN,
D'INSPECTION OUDE STOCKAGE, OU ENVUEDEREMPLACER UN
ACCESSOIRE, COUPEZ LASOIRE DF COURANT DEBRANCHEZ A
MACHINE DE CETTE RNIER ETVERFE QU TOUTESL SPARIS
MOBILES SESONT CONPLETEMENTARRETEES. ATTENDEL QUE A
MACHINEREFROIDISSEAVANT DE PROCEDER A DESINSPECTIONS ES
AJUSTEMENTS, ETC. ENTETENEL LAACHNE AVEC SONETNETONEL
LAREGULIEREMENT.

B) TOCKEZ LAMACHINE DANS UNENDROIT SECETINACCESSIBLEAUX
ENFANTS.

() ATTENDEZ TOUDOURSQUE LAMACHINEREFROIDISSE AVANTDE LA
RANGER

) LORSQUEVOUS PROCEDEZALENTRETIEN U DISPOSITIFDE
DECHIQUETAGE, SACHEZ QUYL PEUT QUANDMEME ETRE MIEN
MOUVEMENT, NENES LASOACEE COURANTESTCOUPEEGR
FONCTIONDEVEROULLAGE DU DSPOSTDE RCTECTION

ICEALA

210 RISQUES RESIDUELS

'MEMESIVOUSUTILISEZCEPRODUITENRESPECTANTTOUTESLES
EXIGENCESE NMATI SCU IT VOUS ESTEL EXPOSEADE
POTENTIELS RISQUES DE TOE DEGAT VOUS POUVEL ETRE
EXPOSEAUXRISQUESSUIVANTSLIESALASTRUCTUREETA[ACONCEPTION
OUPRODUIT:

E) REMPLACEZ LES PARTIES USEES 0 ENDOMMAGEES PARSOUCIDE
SECR IT UTI ISZUNIQU ENTDES ACCESSOIRES ET DES PIECES DE
RECHANGE AUTHENTIQUES.

F)WESSAYEZEN AUCUNE CICONSTANCE D FORCER LAFONCTION OE
VERROUILLAGE DU DISPOSITIF DE PROTECTION.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES POUR

LES MACHINES DOTEES D'UN SAC
FTEZLAMACHIN AVANT DXTTACHER U DE RETIRERLE K.
RECOMMANDATION

ILCONVIENTQUELAMACHINESOITALIMENTEEPARUNCOURANTDE
CNCH ENTNE DEPASSANT PAS 30 MAAUMOYEN DIUN DISPOSITIF
ERENTIELRESIDUE (DDR) EVITEZDAUTILISER LAMACHINE PAR
MAUVAISTEMPS EN PARTICULIR S1LE RISQUE D TRE TOUCHE PARLA

FOUEESTRGEL

+ NUTILISEZPAS DE CORDONS PROLONGATELRS PLUS LEGERS:
QU UNCO DONFLEXIBLE PROTEGEPARUNEGAINEEN

CAOUTCHOUC ROBUSTE RDINARE (ODEDE DESENATION G045 LEC3;
HOS R 1 SSONTISO SAUCAOUTCHOUC
- I/UNCORDON FLEXBLE ROTEGE PARUNE CANEENCHLORREDE

POLYVINYLE ROBUSTEORDI_NAIRE (CODE DEDESIGNATION 80227 LEC3;
HOS V- SILS SONTISOLES AU CHLORURE DEPOLYVINYLE,

1 PROBLEMES D SANTE ENGENDRES PARL'EMISSON DEVIBRATIONS
SILEPRODUITEST l
PAS CONVENABLEMENT MANIPULE ETENTRETENL,

+ 1 BLESSURES T DOMMAGES MATERFLS DUSADES 0UTIS
DAPPLICATION ENDOMMAGES OUA UNE COLLISON SOUDAINE ENTRE LA
MACHINE ET DES OBJETS DISSIMULES LORS DE SON UTILISATION.

+ JBLESSIR

™ e

UTILISEPENDANTDE LONGUES PERIODES OUSTLVEST

S ETDOMMAGES MATERIELS DUSADES OBJETS PROJETES

FR

ES

PT



FR (3. DONNEESTECHNIQUES )

Modéle EVB2.4
ES Tension nominale (V) 220-230 V~50 Hz
Puissance nominale (W) 3000
Volume du sac collecteur (1) 45
PT Capacité d’aspiration (m*/min) 9,87-11,85
Vitesse d’aspiration (m/s) 405
IT Capacité de soufflage (m*/min) 3
Vitesse de soufflage (m/s) 805
Poids net (kg) 4,1
EL Niveau de puissance sonore garanti (dB(A)) 103
Niveau de pression sonore mesuré (dB(A)) 85,7 dB(A) ; K=3 dB(A)
PL Niveau de puissance sonore mesuré (dB(A)) 97,2 dB(A) ; K=1,65 dB(A)
Niveau de v;ir:'lt,?:u r/r;?)xlmal (m/s?) 6.738 m/s?
X U Courant de fonctionnement Soufﬂeur : 5_’5 A
Aspirateur:5A
Vitesse du moteur a vide (min™") 15000
KZ Indice de protection (IP) IPX0

L’émission de vibrations et de bruit lors de Uutilisation réelle de la machine peut différer de la
UA valeur totale déclarée en fonction de la maniére dont Uoutil est utilisé ; et il peut étre nécessaire

d’établir des mesures de sécurité visant a protéger Uopérateur d’aprés une estimation de

Uexposition dans des conditions d’utilisation réelle (en tenant compte de toutes les parties du

cycle de fonctionnement, telles que les périodes pendant lesquelles Uoutil est éteint ou tourne
RO 4 vide, en plus du temps de déclenchement).

EN
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(4. MONTAGE )

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE ENTIEREMENT MONTE
AVANTTOUTE UTILISATION ! N°UTILISEZ PAS UN PRODUIT QUI N’EST
QUE PARTIELLEMENT MONTE OU SUR LEQUEL DES PIECES
ENDOMMAGEES SONT INSTALLEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE
MONTAGE PAR ETAPES ET UTILISEZ LES IMAGES FOURNIES COMME
REPERE VISUEL POURASSEMBLER LE PRODUITEN TOUTE FACILITE!

41 DEBALLAGE

1. Interrupteur de mise en
MARCHE/ARRET

2. Poignée principale

3.Cable d’alimentation

4. Molette de blocage

5. Couvercle de Uorifice
d’aspiration

6. Poignée auxiliaire

7. Tube de soufflage

8. Embout a pression de la
tuyére de soufflage

9. Poignée auxiliaire
10. Tube de déchiquetage/pré-

aspiration
11. Tube de déchiquetage/post-
aspiration
12. Sac collecteur
+ DORTEL DES GANTS LORS DU DEBALLAGE. + (ONSERVEZ LABOITE POURUNE UTLISATION ULTERFEURE (TRANSPORT
 UTLSEZPASOE CUTIER DECOUTEA D SUE OUDAUTRESUTL ~ ETSTOCKGE
SHLARES PORDEBLLERLE PRODUT + (ONSERVEZ LEMANUELDINSTRUCTION DANS UNENDROITSEC POUR
+ TENEZLOUTILUNQUEMENTPARLAPOIGNEE (2, 676), UNECONSULTATION UTERFURE

4.2 INSTALLATION

Montage des piéces de soufflage : figures @ et @

Faites glisser le tube de soufflage (7) vers lavant jusqu’a ce que la zone crantée du boitier du
souffleur s’encliquette dans lemplacement situé sur le tube de soufflage. Insérez 'embout
a pression de la tuyére de soufflage sur Uextrémité du tuyau de soufflage jusqu’a ce qu’il se
verrouille. Avant d’utiliser la fonction de soufflage, faites tourner la molette de blocage (4) pour
verrouiller le couvercle.

Montage des piéces d’aspiration : figures et

Faites glisser les deux tubes d’aspiration (10 et 11) lun dans lautre jusqu’a ce que le bouton de
verrouillage s’enclenche. Faites tourner la molette de blocage pour déverrouiller le couvercle
de Uorifice d’aspiration (5). En prenant soin de retirer le tube de soufflage (7), insérez Uextrémité
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« crochue » du tube de déchiquetage dans lattache arriére de la machine. Faites tourner la
molette de blocage pour fermer le tube avant. Accrochez le couvercle de Uorifice d’aspiration
(5) au tube d’aspiration (11).

Insérez adaptateur du sac collecteur dans la sortie d’air du souffleur jusqu’a ce que le sac soit
solidement attaché, puis accrochez ce dernier aux attaches situées de chaque c6té des tubes
d’aspiration (10 et 11).

4.3 PREPARATION

Equipement de sécurité et vétements de protection : figure @

Veillez a porter des vétements de protection bien ajustés, tels qu’un pantalon de protection,
des gants et des chaussures de sécurité. Attachez vos cheveux pour les maintenir au-dessus
des épaules.

Utilisez les équipements de sécurité suivants lorsque vous utilisez le produit :

- protection auditive ; - gants de protection;
- lunettes de protection; - trousse de premiers soins en cas
- masque de protection (anti- de blessure.

poussiére) ;
Cordon de prolongement : figure @
Fixez le cordon de prolongement a laide du support de cordon situé a proximité de la poignée
principale (2). Fixer le cordon de prolongement de cette maniére empéche tout décrochage
accidentel du cordon électrique lors de lutilisation de la machine.

4.4 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « CONSIGNES DE SECURITE »
SITUEE AU DEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS UINTEGRALITE DU TEXTE
FIGURANT EN DESSOUS DU SOUS-TITRE AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

Soyez particulierement attentif lorsque vous utilisez la machine pour la premiére fois :
concentrez toute votre attention sur cette premiére utilisation. Effectuez ce premier essai dans
une zone dégagée de tout obstacle et de tout élément environnant.

4.5 FONCTIONNEMENT

Mise en marche/arrét : figures @D et

Aprés avoir fixé le cordon de prolongement, branchez-le a la source d’alimentation électrique.
Pour démarrer laspirateur-souffleur électrique, faites glisser linterrupteur de mise en
MARCHE/ARRET sur la position [1]. Pour arréter la machine, faites glisser Uinterrupteur de mise
en MARCHE/ARRET sur la position [0].

Soufflage des feuilles : figures @ a

Avant toute utilisation, vérifiez que les feuilles sont suffisamment séches. Souffler des feuilles
mouillées n’est pas efficace. Maintenez le tube environ 10 cm au-dessus du sol et marchez
lentement en effectuant un mouvement de balayage latéral. Lorsque vous travaillez, veillez a
ce que le produit ne heurte aucun objet solide susceptible d’entrainer des dommages. Utilisez
Uintégralité de Uextension de tuyére du souffleur. Lorsque vous utilisez le souffleur, ne le pointez
pas en direction d’un obstacle (bordure, mur, etc.) car cela aura pour effet d’éparpiller les
feuilles. Amassez les feuilles en un tas pour gu’elles puissent étre ramassées facilement.

Ramassage des feuilles : figures a

Avant toute utilisation, vérifiez que les feuilles sont suffisamment séches. Vérifiez que la zone ne
contient ni cailloux, ni branches, ni déchets solides. En tenant Uaspirateur fermement, effectuez
un mouvement de balayage latéral pour ramasser les feuilles séches. Les débris seront aspirés
dans le sac. Les éléments tels que les feuilles et les branches de petite taille seront broyés en
passant a travers le boitier du ventilateur. Une fois votre travail terming, arrétez le produit,

12



débranchez-le de lalimentation électrique et videz le sac collecteur. Vérifiez que le tube
d’aspiration n’est pas obstrué et nettoyez-le si nécessaire.

ATTENTION ! PORTEZ DES LUNETTES DE PROTECTION EN TOUTES
CIRCONSTANCES. PORTEZ UN MASQUE FILTRANT SI I’OPERATION
PRODUIT DE LA POUSSIERE. LUTILISATION DE GANTS ADEQUATS ET DE
CHAUSSURES EPAISSES EST EGALEMENT RECOMMANDEE.

(5. TRANSPORT )

Il peut étre exigé que vous répondiez a certaines exigences spécifiques a votre pays pour
transporter la machine. Contactez les autorités de votre pays pour en prendre connaissance et
veillez a toutes les respecter.

Débranchez la fiche de la prise secteur. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant
deux heures avant de la transporter. Tenez le produit. Veillez a ce que la température lors
du transport ne sorte jamais de la plage de température indiquée dans le chapitre relatif au
stockage. Protégez le produit des impacts violents ou des fortes vibrations susceptibles de se
produire lors du transport dans des véhicules. Immobilisez le produit pour lempécher de glisser
ou de tomber.

( 6. STOCKAGE PENDANT L’HIVER ET RANGEMENT )

6.1 RANGEMENT DE LA MACHINE

Débranchez la fiche de la prise secteur. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant
deux heures avant de la ranger. Veillez a sécuriser Uappareil lors du transport. Examinez
soigneusement la machine pour repérer toute piéce usée, mal fixée ou endommagée. Nettoyez

le produit avant de le ranger.

Hivernage: Figure

Rangez la machine uniguement dans un endroit propre, sec et aéré ot la température est
comprise entre 4 °C et 24 °C. N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil. Veillez a ce que
le produit soit toujours protégé du froid et de Uhumidité. Il est conseillé d’utiliser lemballage
d’origine pour le rangement ou de placer le produit dans un chiffon ou un boitier adéquat afin de
le protéger de la poussiére.

(7. ENTRETIEN )

71 NETTOYAGE

Nettoyage du produit : Figures @ et @

Débranchez la fiche de la prise secteur. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux
heures avant de la nettoyer. Démontez le produit et nettoyez-le piéce par piéce.

Débarrassez les dispositifs de sécurité, les sorties d’air et le boitier du moteur des débris et de
la saleté. Essuyez le matériel avec un chiffon. Il est vivement conseillé de nettoyer Uappareil
apreés chaque utilisation. N’utilisez pas de produits de nettoyage, car ceux-ci peuvent attaquer
le plastique et fragiliser la structure du produit.
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7.2 PROGRAMME D’ENTRETIEN

Piéce Action Avant/aprés chaque utilisation Tou:(;e: -
VERIFICATION X
NETTOYAGE X
TUBES
REMPLACEMENT | LE CAS ECHEANT/VOIR LA SECTION DEPANNAGE
VERIFICATION X
SAC NETTOYAGE X
LE CAS ECHEANT/VOIR LA
REMPLACEMENT SECTION DEPANNAGE
VERIFICATION X
Lame de
déchiquetage NETTOYAGE X
LE CAS ECHEANT/VOIR LA
REMPLACEMENT SECTION DEPANNAGE

7.3 REMPLACEMENT

Pour Uentretien, n’utilisez que des piéces de rechange identiques. L'utilisation de piéces
differentes peut présenter un danger ou endommager le produit. Si vous devez remplacer un

UA

RO

EN

accessoire, vérifiez que Uaccessoire de rechange posséde des caractéristiques similaires.
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7.4 VUE ECLATEE

POS | REFERENCE DESCRIPTION
1 202020000169 | Attaches en cuir
2 | 8312-620504- 1 g on poussoir
0000130 P
3 | 202016004398 | Partie gauchedu
boitier
8342-511501-
4 0000000 Ressort
8312-620502-
5 0000130 Bouton
6 | 202012000444 | COUverctede
protection
7 207010400010 Ressort
8 | 202030001729 | Couvercle

9 202999001785 | Borne male

10 | 202041000010 Embout plat

1 | 202054000026 | Tube de soufflage

12 | 199068000017 | ENSEMble sac
collecteur

13 | 199049000027 | ENsemble tube
d’aspiration

14 | 202155000017 | Tube d’aspiration

15 | 8SJGB40-16D Vis

16 | 202016004399 | Partie droitedu
boitier

17 | 202017000061 Caoutchouc

8207-620201- z
18 0001710 Ecrou
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Tube
30 |233-1003 thermorétractable
31 3872008_020_ Ensemble moteur
32 | 202028000173 | Noix
33 | 199999001760 | ENsembledelatige
de poussée
34 | 202171000016 Tige rotative
8342-732805-
35 0000000 Ressort
36 | 207010100064 Ressort
37 8301-855101- Glissiére de
0001710 Uinterrupteur
8042-522505-
38 0000010 Interrupteur
39 | 208008000048 | Sangle

POS | REFERENCE DESCRIPTION
19 | 8NA-08DO1 Ecrou
20 | 199050000005 | ENsemble
ventilateur
8334-620101- . R
21 0000000 Chemise d’arbre
22 | 207020100009 | Fiche
8332-532101- . A
23 0100020 Gaine de cable
Tube
24 |233-1005 thermorétractable
8413-430206- A .
25 0100020 Cable de connexion
8184-282101-
26 0001720 Plagque
27 | 8SIGB40-12D Vis
28 | 199084000063 | ENsemblede
raccordement
29 [ 239-0044 Ruban de cuivre

16




7.5 DEPANNAGE

DANGER! RISQUE DE BLESSURES DUES ADES CHOCS ELECTRIQUES.
AVANTTOUTE OPERATION DE DEPANNAGE, ARRETEZ LE PRODUIT.

Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

Le moteur ne

Linterrupteur de mise a
UARRET est défectueux

Testez-le et
remplacez-le parun
nouvel interrupteur

SERVICE APRES-

est défectueux

cable d’alimentation

s‘arréte pas Le systéme de Testez-le et VENTE
déclenchement est remplacez-ls par un
défectueux nouveau systéme de
déclenchement
Le cable d’alimentation | Vérifiez Uintégration du CLIENT

Le cable d’alimentation
est défectueux

Remplacez le cable
d’alimentation

SERVICE APRES-

La lame n’est pas
correctement fixée

Serrez les écrous/vis

La ehchette est VENTE
agachettees A
défectueuse Remplacez la gachette
Le moteur ne i titd -
démarre pas Le dispositif de protefztlon Attendez pendant
du moteur a bloqué la :
. - ; quelques minutes que
machine en raison d’une .
le moteur refroidisse
surcharge
Linterrupteur est en Mettez Uinterrupteur CLIENT
position ARRET en position MARCHE
Le bouton de sécurité
s . - Resserrez-le
n’est pas bien serré
Vibration Les ecrogs/ws ngsont Serrez les écrous/vis CLIENT
pas bien serrés
Les écrous/vis ne sont . .
- ” Serrez les écrous/vis
pas bien serrés
Bruit excessif CLIENT
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Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

Le moteur manque

Les brosses en carbone
sont biento6t usées

Remplacez les brosses
en carbone, le ressort
et le support

SERVICE APRES-

de puissance Le ressort brosses en Remplacez les brosses VENTE
carbone n’est pas assez en carbone, le ressort
robuste et le support
Le cable électrique est Procédez a une
. . . . CLIENT
hors service inspection visuelle
Le produit s’arréte - — -
soudainement Le dispositif de protection
du moteur a bloqué la Attendez que la CLIENT

machine en raison d’une
surcharge

machine refroidisse

Le flux d’air du
souffleur est faible

Les ventilateurs du

Remplacez les

SERVICE APRES-

moteur sont cassés ventilateurs VENTE
Le tube est obstrué Inspectez le tube
nettoyez-le
CLIENT

Le tube est obstrué

Inspectez le tube
nettoyez-le

Les ventilateurs du
moteur sont cassés

Remplacez les
ventilateurs

SERVICE APRES-
VENTE

La tuyére n’est pas
correctement montée

Montez la tuyére
correctement

CLIENT

Les feuilles ne sont
pas broyées

Les pales de ventilateur
sont émoussées

Remplacez les pales

SERVICE APRES-
VENTE

Lesac nese
remplit pas
correctement

Le tube est obstrué

Inspectez le tube
nettoyez-le

Louverture du sac est
obstruée

Inspectez le sac et
nettoyez-le

CLIENT

Les ventilateurs du
moteur sont cassés

Remplacez les
ventilateurs

SERVICE APRES-
VENTE

18




7.6 SITUATIONS CATASTROPHIQUES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes Solutions

Arrétez immédiatement la machine,
débranchez la fiche de la prise secteur et
contactez le centre de service

La machine dégage de la fumée lors de son
utilisation

(8. FINDEVIE )

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les

produits électriques usagés doivent étre ramassés séparément et jetés dans des

points de collecte mis a disposition a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
mmmmm Vendeur pour des conseils en matiére de recyclage.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont congus selon les plus hautes normes de qualité pour les produits
destinés au marché grand public. Cette garantie de vente est valable pendant une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts visibles au
niveau des matériaux et de la finition : piéces et éléments manquants, et détérioration dans des
conditions d’utilisation normales. La réparation et le remplacement des piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de donner une
preuve de Uachat de ce produit ainsi que la date d’achat. La garantie couvre uniquement la
valeur de ce produit.

9.2 EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Cette garantie ne couvre ni les problémes ni les incidents découlant d’une utilisation incorrecte
du produit. Les points suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- mauvaise utilisation du produit ; ou
- détérioration lors du transport ou du montage du produit ; ou
- réparation et/ou remplacement de piéces effectués par un tiers; ou

- détérioration due a des facteurs externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des
cailloux; ou

- détérioration due au non-respect des consignes de sécurité et d’utilisation ; ou

- démontage ou ouverture de Uoutil ; ou

- exposition de Loutil & un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.) ; ou
- utilisation de Uoutil a des fins professionnelles ; ou

- exposition de loutil & une température sortant de la plage spécifiee dans le chapitre
« Stockage ».

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins
professionnelles. Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises
de jardinage, les autorités locales ainsi que les sociétés proposant une location d’équipement
payante ou gratuite.

En cas de probléme ou de défaut, il est conseillé de toujours contacter votre vendeur Sterwins
en premier lieu. Dans la plupart des cas, le vendeur Sterwins sera en mesure de résoudre le
probléme ou de corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre regu : ces documents seront
demandés lors du traitement de toute réclamation.
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Gracias por elegir este producto. Al disenar y fabricar nuestros productos, ponemos todos
nuestros esfuerzos en garantizar una excelente calidad que satisfaga las necesidades de los
usuarios.

ilMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL
MONTARLO, USARLO Y OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE
ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELATIVAS A LA SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y
CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

IMPORTANTE: DEBERA GUARDARSE PARA FUTURAS
CONSULTAS. ’
LEACONATENCION

(1. USO PREVISTO DEL ASPIRADOR-SOPLADOR ELECTRICO DE 3000 W )

Este producto esta destinado Gnicamente a un uso al aire libre y no debe utilizarse dentro de un
edificio bajo ninguna circunstancia. Esta maquina esta disefada para:

- reagrupar polvo y/u hojas

- aspirary triturar las hojas secas y el polvo

- recoger las hojas

No lo utilice para otros fines. Este producto esta disefado para un uso manual. El producto

no esta destinado a ser utilizado por nifos o personas con capacidades fisicas, mentales o
sensoriales reducidas.

Después de desenvolverlo, asegirese de que el producto estd completo con sus accesorios (si
los hubiera). Si el producto esta dafado o tiene algin defecto, no lo utilice y devuélvalo a su
distribuidor.Sile da estaherramientaaotra persona,dele también este manualdeinstrucciones.

Tengaen cuenta que nuestros equipos no hansido disefiados paraun uso comercial, profesional
ni industrial. Nuestra garantia se anulara si la maquina se utiliza en empresas comerciales,
profesionales o industriales, o con fines equivalentes. Este producto ha sido disenhado para ser
utilizado durante un periodo de 5 aiios (vida Gtil esperada).

(2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD )

INSTRUCCIONES,  ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES
SUMINISTRADAS JUNTO CON ESTA HERRAMIENTA ELECTRICA. EL
INCUMPLIMIENTO DE TODAS LAS INSTRUCCIONES ENUMERADAS A
CONTINUACION PUEDE DAR LUGAR A DESCARGAS ELECTRICAS,
INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

j ADVERTENCIA LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS
CONSULTAS.
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21 ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS

ELECTRICAS

 ELTERIND HERRAMENTAELECTHCA E LS ADVERTENCS
S AEFEREALAERRAMENTAELECTRCAALNENTDAPORLA
R ELECTRECACON CABLE] OALAUE FUNCONA CON TR
(NALNBRCY)

+ NOUTILICEEL PRODUCTO CERCADE CERRAMIENTOSDEVIORI),
AUTOMOVILES, CAMIONES, HUECOS DE VENTILACION, ZONAS CON CAIDA
ETC. SINAJUSTAR ADECUADAMENTE EL OBJETIVO DE LADESCARG,

2.2 SIMBOLOS DEL PRODUCTO

* NOFUERCE NI SOBRECARGUE EL PRODUCTO. FUNCIONARA MEDOR Y CON

MAYOR SEGURIDAD CUANDO SE UTILICE ALRITMOAL QUE FUE DISENADO

PARA FUNCIONAR.
;

RAFU

* SIELPRODUCTOYAESTAMONTADO, ASEGURESE DE QUE TODOS LOS
TORNILLOS ESTAN FIRMEMENTE AJUSTADOS ANTES DE UTILIZARLO. S
ELPRODUCTO REQUIERE QUESTED LOMONTE, ASEGURESE ALABRIR
EL EMBALAJEDE QUE SE HAN SUMINISTRADO TODOS LOS ELEMENTO
NECESARIOS PARA LA CONFIGURACION DEL PRODUCTO. 1 EL PRODUC
ESTUVIERADANADO O TUVIERAALGUN DEFECTO, NOLO UTILICEY
DEVUELVALOALATIENDA MAS CERCANA,

P
E §
( 10

C€

Cumple con las normas europeas: Este simbolo significa que este aparato
cumple con las directivas europeas aplicables y que se ha realizado una
prueba de conformidad con dichas directivas.

Marca Gnica de circulacion de
productos en el mercado de
los Estados Miembros de la
Union Aduanera.

Conformidad con las normas
técnicas de Ucrania

Codigo internacional

IP20 de proteccion (grado de
proteccion contra la intrusion

de polvo y de agua)

Este producto es un producto

con proteccion de Clase II. Esto
D significa que esta equipado
con aislamiento mejorado o
doble.

sobre reciclaje.

Los residuos de productos eléctricos no deben eliminarse junto con los
residuos domésticos. Recicle cuando existan instalaciones para ello.
Consulte a las autoridades locales o al minorista para obtener consejos

Utilice ropa de manga larga.

)
Y

Utilice proteccion ocular.

Utilice proteccion respiratoria.

Utilice proteccion para las
manos.

@@ I

Utilice proteccion auditiva.

Utilice botas de seguridad.

==
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Leay entienda todas las

aunadistancia segurade la
maquina.

& instrucciones antes de utilizar Mantenga a los transedntes
el producto, siga todas las - aleiados

|!|—-.J instrucciones de advertenciay |<JA‘ J
seguridad.

Sea consciente de los posibles

\/5 objetos que pudieran salir

E“ despedidos o volando hacia Retire el enchufe antes de

é‘ . | | los transelintes. Mantenga llevar a cabo operaciones de

\} a los transelntes alejados mantenimiento o limpieza.

\v

€

P

Advertencias: Peligro de piezas
rotatorias: mantenga las

&

manos alejadas del dispositivo
de soplado. Peligro de lesiones

No exponga el producto a
condiciones de lluvia o de
humedad.

Retire el enchufe de la red
inmediatamente si el cable
estuviera danado o cortado.

2.3 SIMB

OLOS DE ESTE MANUAL

>

Tipoy origen del peligro:
lainobservancia de esta
advertencia puede causar
lesiones fisicas o la muerte.

Tipoy origen del peligro:

este simbolo indica que se
pueden producir dafos en el
dispositivo, en el entorno o en
otros bienes como resultado
de lainobservancia de esta
advertencia.

Nota: este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

Lea el manual: este simbolo
indica que debe leer el manual
de usuario con atencion.

Este producto es reciclable. Si
ya no se puede usar, llévelo al
centro de reciclaje de residuos.

Punto verde: reciclaje de
envases

Nivel de potencia acilstica
garantizado (sometido

folleto.

Lva
P . aensayo con arreglo a
Codigo de reciclaje de papel. 1034/ | la Directiva 2000/14/CE,
PAP modificada por la Directiva
2005/88/CE).
Consulte la ilustracion
xxx) correspondiente al final del
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2.4 SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO

A)MANTENGAELAREADETRABAJOlIMPIAYBIENIlUMINADA N
AREAS DESORDENADAS U SCLRAS SON PROPENSAS AACCIDENTES.

B) NOUTILICE HERRAMIENTAS ELECTRICAS EN TMOSFERAS
EXPLOSIVAS, COMO EN PRESENCIA DE LIQUIDOS, GASES 0 POLVO

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

A LOSENCHUFES DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS DEBEN
COINCIDIR CON LATOMA DE CORRIENTE. NUNCA MODIFIQUE, DE
NINGUNAMANERA, ELENCHUFE, NO UTILICE NINGN ADAPTADOR
PARAENCHLEE CONLAS HERRAMENTASELECTRIASCONECTADAS
ATIERRA. NOMODIFICAR LOSE NCHU ESY LASTOMASDE CORRIENTE
REDUCE ELRIESGO DE DESCARGAELECTRICA.

B) EVITEELCONTACTO CORPORAL CON SUPERFICIES CONECTADAS
ATIERRAOAMASH, COMO TUBERIAS, RADIADORES, COCINAS
FLECTRCAS Y FRGORFICS. ELAESS0DE ESCAGAELECTHCA
AUMENTASISU CUERPO ESTACONECTADD ATIERRAOAMASA,

() NOEXPONGALAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS A CONDICIONES DE

LLUVIAQ HUMEDAD. S ENTRAAGUAEN UNAHERRAMENTAELECTRICA
AUMENTARA ELRIESGO DEDESCARGAS ELECTRICAS

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

A) MANTENGASE ALERTA, OBSERVE O QUE ESTAHACIENDO Y UTILICE
ELSENTIDO COMN AL MANEDAR UNAHERAMIENTAELECTRICA,NO
UTILICE UNAHERRAMIENTAELECTRICASIIENTE CANSANCIO 0S|
ESTABAJO LAINFLUENCIA DE DROGAS, ALCOHOL O MEDICAMENTOS.
UNMOMENTO DE DESCUIDQ MENTR ISSETLANHERRAMENTS
ELECTRICAS PUEDE CAUSAR GRAVES LESIONES PERSONALES.

B) UTIICE UNEQUIPODE PROTECCION PERSONAL. UTILICE SIEMPRE
UNAPROTECCION OCULAR. L0SEQUIPOS DE ROTECCION, COMOLA
MASCARAANTIPOLVO,’LOSZAPATOSDESEGURIDADANTIDESLIZANTES,EL
CASCO0LAPROTECCIONAUDITIVAUTILIZADOSPARALASCONDICIONES
ADECUADAS REDUCIRAN LAS LESIONES PERSONALES.

() IMPIDA QUE EL DISPOSITIVO SE ENCIENDADE FORMANO
INTENCIONAL, ASEGURESE DE QUE EL INTERRUPTOR SE ENCUENTRE
EN LAPOSICION DE APAGADO ANTES DE CONECTARALATOMA

DE CORRIENTE 0 ALABATERIA, RECOGER O TRANSPORTAR LA

INFLAMABLES, LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS CREAN CHISPAS QUE
PUEDEN ENCENDEREL POLYO OLOSGASES.

() MANTENGAALEJADOS ALOS MRS Y ALOS TRANSEONTES AL
MANEJARUNAHERRAMIENTAELECTRICA LASDISTRACCIONES PUEDEN
HACER QUE PEERDAEL CONTROL.

D) NO MANIPULE DE FORMA BRUSCAEL CABLE, NUNCAUTIICEEL

CABLE PARATRANSPORTAR, TIRAR 0 DESCONECTAR LA HERRAMIENTA

FLECTRICA. MANTENGAELCABLEALEJADODEFUENTESDECALOR

DEACEITE, DE BORDES AFILADOS O DE PARTESMOVILES SRS

DANADOSO NTRELAZADOS AUMENTAN EL RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA

E) CUANDO UTILICEUNA HERRAMIENTAELECTRICAALAIRE LIERE,
UTLCEUNALIRSAOORADECUADO PARASUTILZACONALARE
LIBRE, ELUSODE UNCABLE ADECUADO A UNA UTILIZACION ALARE LIBRE
REDUCE EL RIESGO DE DESCARGAELECTRICA.

F)S1ELFUNCIONAMIENTO DE UNA HERRAMIENTAELECTRICAEN UN
LUGAR HUMEDO ES INEVITABLE, UTILICE UNATOMADE CORRIENTE
PROTEGIDACONDISPOSITIVODECORRIENTERESIDUAL'RCD)
DEUNRCDREDUCE EL RIESGO DE DESCARGAELECTRICA

HERRAMIENT. LLEVARHERRAMENTAS ELECTRICAS CON L DEDO EN
ELINTERRUPTOR OACTIVAR HERRAMIENTAS ELECTRIAS QUE TENGAN L
INTERRUPTOREN MODOACTIVADO CAUSAACCIDENTES.

D) RETIRETODA LLAVE DE AJUSTE 0 LLAVE INGLESAANTES DE
ENCENDERLAHERRAMIENTAE[ECTRICA UNALLAVE INGLESA O DE
(TROTIPO QUE S16A UNIDAA UNA PARTE GIRATORIADE LA HERRAMIENTA
ELECTRICA PUEDE CAUSAR LESIONES PERSONALES.

E) EVITE INCLINARSE DEMASIADO. MANTENGA UNAPOSICION Y N
EQUILIBRIOADECUADOS ENTODO MOMENTO. ESTO PERMITE UNMEJOR

(ONTROLDE LAHERRAMIENTAELECTRICAEN STTUACIONES INESPERADAS

F)VISTADE FORMAADECUADA, NO LLEVE ROPASUELTANIJOYAS,
MANTENGAELPELD, LAROPA Y LOS GUANTES LEJOS DE LAS PARTES
NGULES LARDSIEL ,LASJOYAS O ELPELOLARGO PUEDEN
ENGANCHARSE ENPARTES MOVILES.
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§)S1SE PROPORCIONAN DISPOSITIVOS PARALACONEXION DE
INSTALACIONES E EXTRACCION Y RECOGIDADE POLYO, ASEGRESE
DEQUE ESTAN CORRECTAMENTECONECTADOSYDEQUESEUTIlIZAN
DE MANERAAPROPIADA. ELUSODE UNAINSTALACION PARALARECOGIDA
DEPOLVO PUEDE REDUCIR LOS PELIGROS RELACIONADOSCON ELPOLVO.

H NOPERMITAQUE LA FAMILIARIDAD ADQUIRIDA CONELUSO
FRECUENTE DE LAS HERRAMIENTAS LE HAGA CONFIARSE E IGNORAR
L0S PRINCIPIOS DE SEGURIDAD. UNAACCION DESCUIDADA PUEDE CAUSHR
LESIONES GRAVES EN'UNA FRACCION DE SEGUNDO.

2.7 USO Y MANTENIMIENTO DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A) NOFUERCE LAHERRAMIENTAELECTRICA UTILICE LAHERRAMIENTA - E) MANTENIMIENTO DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS Y ACCESORIOS.

ELECTRICACORRECTA PARA SUAPLICACION. LAHERRAMIENTA
ELECTRICACORRECTAHARAQUEELTRABA]OSEAME]ORYMASSEGUROAL
AT PARAEL QUE FUEDISERADD

B)NOUTILICE lAHERRAMIENTAElECTRICASIElINTERRUPTGRNO
LAENCIENDE NIAPAGA CUKLQUIER HERRAMIENTAELECTRICA QUE
NOSE PUEDA CONTROLAR CON EL INTERRUPTOR ES PELIGROSA Y DEBE
REPARARSE

() DESCONECTE ELENCHUFE DE LATOMADE CORRIENTE Y/0 RETIRE
LABATERIADE LAHERRAMIENTA ELECTRICA, SI FUERA POSIBLE,
ANTES DEHACER AJUSTES, CANBIRACCESIROSOALNACENKR
lASHERRAMIENTASELECTRICAS ESTAS MEDIDAS PREVENTIVAS
DE SEGURIDAD REDUCEN ELRIESG0 DE ENCENDER LA HERRAMIENTA
ELECTRICAACCIDENTALMENTE.

D) ALMACENELAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS QUE NOSE USEN
FUERADEL ALCANCE DE LOS NIHOS. NO PERMITA QUE LAS PERSONAS
QUENOESTEN FAMILIARIADAS CON LAHERRAMIENTA ELECTRICA
0 CON ESTAS INSTRUCCIONES LAUTILICEN. LAS HERRAMIENTAS
ELECTRICAS SON PELIGROSAS EN MANOS DE USUARIOS NO FORMADCS.

2.8 INSPECCION
A)SUHERRAMIENTAELECTRICASOLO DEBE SERINSPECCIONADA
PORUNAPERSONACUALIFICADAYQUEUSEUNICAMENTE PIEZAS

DE REPUESTOIDENTICAS ESTO GARANTIZARA QUF SENANTENGALA
SEEURIDAD O LA HERRAMIENTAELECTRICA

2.9 USOY CUIDADO DEL SOPLADOR

COMPRUEBE S LAS PIEZAS MOVILES ESTIN DESALINEADAS 0
ENCASQUILLADAS S ALGUNA PIEZA ESTAROTAQ S HAY CURLQUIER
OTRACUESTION QUE PUEDAAFECTARAL FUNCIONAMIENTO DE LA
HERRAMIENTAELECTRICA. S1ESTA DANADA, EPARE LAHERRAMIENTA
ELECTRICAANTES DESU LSO, MUCHOSACCIDENTESSONCAUSADOS POR
UNMANTENIMIENTO DEFICIENTE DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS.

F) UTILICE LA HERRAMIENTAELECTRICA, LOS ACCESORIOS, LAS
BROCAS, ETC., DE ACUERDO CON ESTAS INSTRUCCIONES, TEMIENDO
ENCUENTALASCONDICIONESDETRABAJOYLATAREAQUEDEBE
LLEVARSE A CABO. UTILIZAR LA HERRAMIENTA ELECTRICA PAR.
OPERACIONES DISTINTAS DE LAS PREVISTAS PODRIADAR UGARAUNA
SITUACIONPELIGROSA.

| MANTENGALAS ASKS Y LAS SUPERFICIES DE AGARRE SECAS,
LIPS SINACETEN GRS LASEWPLRADLRA LAS UPRRCES
DF AGARRERESBALADIZAS WPIDEN UNA MANIPULACION Y CONTROL
SEGUROS DE LAHERRAMIENTAEN SITUACIONES INESPERADAS.

B) S1ELCABLE DEALIMENTACION F ESTA HERRAMIENTAESTUVIERA
DARADO, DEBERASER SUSTITIDO PORUNCABLE DEALIMENTACION
EPECALVENTEPREPRADO DISPONBLEATRAVESDE LAORSNZACN
DESERVICID.

E
E

IMPORTANTE: LEAATENTAMENTE ANTES DEL USO.
GUARDE PARAREFERENCIAEN EL FUTURO.
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FORMACION

FUNCIONAMIENTO

A LEANTENTAMENTEEL MANUALDE INSTRUCCIONES. AMILIARCESE
CONLOSCONTROLESY CONEL USOCORRECTO DE LA MAQUINA.

B) NOPERMITANUNCAQUE OS NS OPERSONAS N0 FAMILIRZADAS
CONESTAS INSTRUCCIONS UTILICEN LAMAQUINA. LANORMATIVALOCAL
PODRIALIVITAR LAEDAD DEL PERARI

E
C) TENGAEN CLE NTAQUE ELOPERARIO O EL USUARIO SERARESPONSHBLE
DE LOSACCIDENTES O PELIGROS QUE PUEDAN SUFRIR OTRAS PERSONAS
0 SUSBIENES.

PREPARACION

A) OBTENGAPROTECCION AUDITVAY GAFAS O SEGURDAD.UTILICELAS
ENTODO MOMENTO DURANTE ELUSO DE AMAQUINA

B) DURANTELAUTILIZACON DELAMAQUNA,EMPLEE SIEPRECALZADD
DE SEGURIDAD Y PANTALONES LARGOS. NO USE LAMAQUINA CON LOSPIES
DESCALZOS. CON SANDALIAS ABIERTAS. EVITE USAR PRENDAS SUELTAS 0
CONCORDONES OLAZOS COLGANDO.

() NOUTILICE ROPASUELTA JOYAS QUE PUDIERAN SERATRAIDAS AL
INTERIOR DE LAENTRADADEAIRE. MANTENGALOS CABELLOS LARGOS
ALEJADOS DELAS ENTRADAS DE AIE.

D)UTI ICELANQ UINAENUNAPOSICION RECOMENDADAY ONICAMENTE
SOBRE UNA SUPERFICIE FIRME Y NIVELADA.

E) NOUTILCELAMAQUINA SOBRE UNA SUPERFICIE PAVINENTADA 0 DF
GRAVADONDE EL MATERIAL EXPULSADO UDI ACAUSARLESIONES.
F) ANTES DEL US0) INSPECCIONE VISUALMENTE PARAVERIICAR QUE LOS

MEDIOS D TRTURADD | LOSPERNOS DELOS MEDIOS DETRITURADOY
(TRAS SUJECIONES ESTEN SEGUROS, LA CARCASA NO PRESENTE DANOS
Y QUELAS PROTECCIONES Y FILTROS ESTENEN'SU SITI0.SUSTITUYALOS
COMPONENTES GASTADOS 0 DANADOS EN JUEGOS PARA PRESERVAREL
EQUILIBRADO SUSTITUYALAS ETIQUETAS AADAS O LEGIBLES

)ANT OCOM RUEBE SIEXISTEN SIGNOSD DANOSO
ENVEECIMIENTO EN'EL CABLE DE ALIMENTACION Y EN'EL CABLE
ALARGADOR. 1L CABLERESULTARA DARADO DURANTE ELUSO,
DESCONECTELODEL SUMINISTRO ELECTRICO INVEDIATAMENTE. NOTOQUE
ELCABLEAN[ESDEDESCONECTARLODELSUMINISTROELECTRICO.N0
UTILICE AMAQUINASI L CABLE ESTUVIERA DANADO 0 GASTADO.

HNOUTILCENONCA AMAO [NACUANDO HAYAPERSONAS,
ESPECIALMENTE NI,  MASCOTASEN LAS PROKIMIDADES

A ANTES DEPONEREN FUNCIONAMIENTO LAMAQUNA, ASEGCRESE DE
QUELACAMAAD LINENTACIONESTE VACI,

B) MANTENGALACARAY ELCUERPOALEJADOSDE LAABERTURADE
ENTRADA DEALIMENTACION

() NOPERMITAQUELAS MANOS, CUALQUIER OTRAPARTEDELCUERPO
OPRENDASDEVESTRENTREN N LACMARADEALMENTACON
NEL CONDUCTODE DESCARGANI LAS ACERQUE ANINGUNAPIEZAEN
MOVIMIENTO.

D) MANTENGAUN EQULIBRIO Y UNAPOSICONADECUADOSEN'TODD

MOMENTO. EVITE INCLINARSE DEMASIADO.NO SE COLOQUE NUNCAEN
UNNIVEL MASALTOQUE LABASE DE LAMAQUINA CUNDO ALIMENTE

MATERIALALAMISMA,

E) ERMANEZCAPARTADO ENTODOMOMENTO D LAZONA DE DESCARGA
CUANDOUTILE LA AQUNA

F) CUANDO ALIMENTE MATERILAL INTERIORDF
MUCHO CUIDADO PARANOINCLUIRPIEZAS DE ME
LATAS U OTROS OBJETOS EXTRANGS.

G] mmwmmommmewmm
LA AU ARAICARAPRODLCENDOCUALQUERRUDOOVIBRACN
NUSUAL PAGUE EDITAMENT LAKINENTACON'YDEEQUE LA
MAQUIASEPAE DESCONECTELAWAQUINADELSUMNSTROELECTRCO
FADOPELOS ASOS GLENTESAVTES DEVOLVRAPONEREN HARCHA
mmmmm

| NSPECEONES mem _

meMR mwmmmm

1] CONPRUEBE Y ARETE CLALQUERPEZAFLON

HJNoP RMITA ACUMULEMATERIALPROCESADOEN[AZONADE
DESCARGH, ESTOPOD [AMPEDIRLADESCARGAADECUADAY TENER CONO
ESULADOELAETOCES) ELMATERALATRAVESDE LAERTIRADE
ENTRADA.

1 S1LAMAQUIASE TASCARA APAGUE LAALINENTACIONY DESCONECTE
LAMAQUNADEL SUMINISTRO ELECTRCO ANTESDE LIPIRLOS
SECHOS.

3 NOUTILICE NUNCALAMAQUNACONPROTECCIONES 0 CORAZAS
DEFECTUOSAS SINLOSDISPOSITIVOS DE SEGURIDAD, POREJEMPLO
COLECTOR DE DESECHOSEN SUSITIO,

AMAQUINAT NG
,PEDRAS, BOTELLAS,

[
D]
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K  MANTENGALATOMADE CORRIENTE IMPIADE DESECHS Y OTRAS
ACUMULACIONES PARAEVITR DANOS EN LATOMADE CORRINTE O N
POSIBLEINCENDIO.

LJNOTRANSPORTE
ENCENDIDA

M) PR AMAQUINAYR ELENCHUFE DE LATOMADE CORRIENTE.
ASEGURESE DE QUE TODAS LAS PIEZASEN MOVIMIENTO SE HAYAN PARADD
COMPLETAMENTE _

SIEMPREQUEABANDONELAMAQUINA

- ANTES DE ELIMINAR BLOQUEOS 0 DESATASCAREL CONDUCTO,

- INTES DE COMPROBAR, LIVPIAR TRABKJAREN LAMAQUA

N N0 INCLINE LAMAQUINAMIENTRAS LAALIMENTACION ESTE
ENCENDIDA

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

LAMAQUINA MENTRAS LAALIMENTACION ESTE

) CUANDIO SE DETENGALAAQUNAPARASERVICI) INSPECCION
(/ALMACENAMIENTO, O PARA CAMBIAR UN ACCESORIO, APAGUE LA
ALIMENTACION, DESCONECTE LAMAQUINA DEL SUMINISTROELECTRICOY
ASEGURESE DE QUE TODAS LAS PEZAS EN'MOVIMIENTO SE HAYAN PARADO
COMPLETAMENTE. DEJE ENFRIAR LAMAQUINAANTES DE LLEVARACABO
INSPECCIONES TUSTES, TC.MANTENGALAMAQUINACON CUDADOY
(ONSERELALDP

B) ALVACENE LAMAQUINAN N LUGAR SECOLEJOSDELALCANCE DE
LOSNINGS.

() DEJEENFRIARIEMPRE LAMAQUINAANTES D GLARDARLA
2.10 RIESGOS RESIDUALES

INCLUSOSI UTILIZAEL PRODUCTO EN CONFORMIDAD CONTODOS

O REQUISITOS DE SEGURDAD, PODRIA HABERIESGOS POTENCIALES
ELESIONES Y DAHOS RESDUALE PO SURGIRLOS SIGUIENTES
ELIGROSEN CONEXION CON LAESTRUCTURA Y ELDISENO DEESTE
RODUCTO:

1DANOSENLASALUDRESULTANTESDELAEMISIONDEVIBRACIONES
SISE UTILIZARA EL PRODUCTO DURANTE PERIODOS DE TIEMPO
PROLONGADOS ONO SE MANEDARA Y MANTUVIERA CORRECTAMENTE.

= = s

D) CUANDO S OCUPE DELOS MEDIOS E TRITURADO, TENGASIENPRE
EN CUENTAQUE, AUNQUE LAALINENTACION ESTE APAGADADEBIDD
ALAFUNCION DEINTERBLOQUED DE LAPROTECCION LOS EDIOS DE
TRITURADO AN PODRAN MOVERSE

)30 TITUYA ZASGASTADASODANADASPORRAZONESDE
SEGURIDAD. MPLEE ONICAMENTE PIEZASDE REPUESTO Y ACCESORIOS
ORIGINALES

F) NOINTENTENUNCAANULAR LA FUNCION DE INTERBLOQUED O LA
PROTECCIN.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA
UNIDADES CON ACCESORIOS DE EMBOLSADO

+ IPAGUE LAMAQUNAANTES DE ACOPLAR ORETIRARLABOLSA
RECOMENDACION

+ AMAQUINADEBERAALIMENTARSE ATRAVES D UN DSPOSITVO
DE CORRIENTE RESOUAL [RCD] CON UNA CORRIENTE DE DESCONEXION
DENO MAS DE 30 M. EVITE UTILIZAR LAMAQUINAEN CONDICIONES
METEOROLOGICAS ADVERSAS, ESPECIALMENTE S EXISTIERA RIESGO DE
RAYCS.

- NOUTILICECABLESALARGADORESMASLIGEROSDE
-5/ ELAISLAMIENTO FUERA DE GOMA, CABLE FLEXIBLE FORRADO CON
COMADURANORMALDESIGNACIONDE CODIGO60245[E053;H05RN-F);
-5/ EL AISLAMIENTO FUERA DE CLORURODE POLIVINILO,CABLE FLEXBLE
FORRADO CON CLORURO DEPOLIVINILO NORMAL DE SOMACONDECODO
BO7LECSS, O V-

+ 1 LESONES Y DAROS MATERILES DEBIDOALAROTURADE
HERRAMIENTAS DE APLICACIONES O AL IMPACTO REPENTINO DE OBJETOS
OCULTOS DURANTEELUSO.

+ 3, PELIGRO DELESIONES Y DANOS MATERILES CAUSADOS POROBJETOS
DESPEDIDOS
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(3. DATOS TECNICOS )

Modelo EVB2.4
Tension nominal (V) 220-230 V~50 Hz
Potencia nominal (W) 3000
Volumen de bolsa de recogida (1) 45
Capacidad de succion (m*/min) 9,87-11,85
Velocidad de aspiracion (m/s) 405
Capacidad de soplado (m*/min) 3
Velocidad del viento de soplado (m/s) 80+5
Peso neto (kg) 4,
Nivel de potencia aciistica garantizado 103
(dB(A))
Nivel de presion aciistica medido (dB(A)) 85,7 dB(A); K=3dB(A)
Nivel de potencia aciistica medido (dB(A)) 97,2 dB(A); K =1,65 dB(A)
Nivel de vibracién max. (m/s2)(K =1,5 m/s?) 6,738 m/s?

Soplador:5,5A

Corriente de trabajo Aspirador: 5 A

Velocidad sin carga del motor (min-) 15000
Grado IP IPX0

La emision de vibraciones y ruido durante el uso real de la maquina puede diferir del valor
total declarado en funcion de las formas en que se utilice la herramienta. Podria ser necesario
identificar medidas de seguridad para proteger al operador que estén basadas en unaestimacion
de la exposicion en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo
operativo, como los momentos en que la herramienta esta apagaday cuando esta funcionando
en vacio, ademas del tiempo de activacion).
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(4. MONTAJE )

jADVERTENCIA! EL PRODUCTO DEBE SER MONTADO POR
(L.OMPLETO ANTES DE SU FUNCIONAMIENTO. NO UTILICE UN
PRODUCTO QUE SOLO ESTE PARCIALMENTE MONTADO 0 QUE
TENGAPIEZASDANADAS. SIGAPASOAPASO LASINSTRUCCIONES
DE MONTAJE Y UTILICE LAS IMAGENES PROPORCIONADAS
COMO GUIAVISUAL PARAMONTAR FACILMENTE EL PRODUCTO.

41 DESEMPAQUETADO

1. Interruptor de encendido/
apagado

2. Empunadura principal

3. Cable de alimentacion

4. Rueda de bloqueo

5. Tapa de puerto de succion

6. Empufnadura auxiliar

7. Tubo de soplado

8. Punta de presion de la
boquilla de soplado

9. Empufadura auxiliar

10. Tubo de presuccion/
triturado

11. Tubo de postsuccion/
triturado

12. Bolsa de recogida
+ SE GUANTES AL DESEMPAQUETAR + CONSERVE LACAAPARA S POSTERIOR REUTILIZACION (TRANSPORTEY

- NOUTIICEUNCOTER N CUCHLLD INASERRANINNGUNAGTRY ~ ALHACENAMIENTO)

HERRAMIENTA SIMILAR PARA DESENPAQUETAR. « VANTENGAEL HANUALDF INSTRUCCIONES EN UNAZONASECAPARA
UWWWWWMWWMMWMMWM CONSULTASADICONALES
2619,

4.2 INSTALACION

Monte las piezas de soplado: ilustraciones @ y @

Deslice el tubo de soplado (7) hacia adelante hasta que el area de la muesca de la carcasa del
soplador encaje (haciendo clic) en la ranura del tubo de soplado. Inserte la punta de presién de
la boquilla de soplado sobre el extremo del tubo del soplador hasta que quede bloqueada en su
posicién. Antes de utilizar la funcién de soplador, gire la rueda de bloqueo (4) para bloguear la
tapa en susitio.
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Monte las piezas de aspiracion: ilustraciones a

Deslice los dos tubos de succion (10 y 11) juntos hasta que el botdn de bloqueo enganche. Gire la
rueda de bloqueo para desbloquear la tapa del puerto de succion (5). Con el tubo de soplado (7)
retirado, inserte el extremo del lado "enganchado" del tubo de triturado en el clip trasero de la
unidad. Gire la rueda de bloqueo para cerrar el tubo delantero. Haga que la tapa del puerto de
succion (5) enganche sobre el tubo de succion (11).

Inserte el adaptador de la bolsa de recogida en la salida de aire del soplador hasta que la bolsa
de recogida quede sujeta de forma segura y luego haga que la bolsa enganche en la sujecion
para correa de los dos lados de los tubos de succion (10 y 11).

4.3 PREPARACION

Equipo de seguridad y ropa de proteccion: ilustracion @

Aseglrese de utilizar ropa de proteccion ajustada y apropiada, como pueden ser pantalones de
proteccion, guantes y calzado de seguridad. Asegirese de que los cabellos largos queden por
encima del nivel de los hombros.

Emplee el siguiente equipo de seguridad cuando utilice el producto:

- Proteccion auditiva - Guantes de proteccion

- Gafas de seguridad - Kit de primeros auxilios en caso de
- Mascara facial (proteccion contra el lesiones.

polvo)

Cable alargador: ilustracion @

Fije el cable alargador utilizando el aprietacables ubicado junto a la empunadura principal
(2). La fijacion del cable alargador de este modo evitara la desconexion accidental del cable
eléctrico durante el uso.

4.4 PRIMER USO

é LADVERTENCIA! LEALASECCION «INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD»

L PRINCIPIO_DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO EL TEXTO
BAJO EL SUBTITULO ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO.

Preste especial atencion al uso de la maquina por primera vez: concéntrese y dedique toda su
atencion a este primer uso. Haga la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos y sin
elementos circundantes

4.5 FUNCIONAMIENTO

Encendido/apagado: ilustraciones @ y

Después de fijar el cable alargador, conéctelo a una toma de corriente. Para poner en marcha el
aspirador-soplador eléctrico, deslice el interruptor de encendido/apagado a la posicion [1]. Para
detener la unidad, deslice el interruptor de encendido/apagado a la posicién [0].

Soplado de hojas: ilustraciones @ a @

Antes de la operacion, asegilrese de que las hojas estén lo suficientemente secas. Soplar hojas
mojadas no sera eficaz. Mantenga el tubo a aproximadamente 10 cm por encima del suelo y
camine lentamente hacia adelante con un movimiento de barrido de lado a lado. Mientras
trabaja, aseglrese de que el producto no golpee objetos duros, ya que esto podria provocar
danos. Utilice la extension completa de la boquilla de soplado. Cuando use el soplador, no
apunte directamente a ningn obstaculo (bordillo, pared..) ya que esto dispersara las hojas por
todas partes. Relina las hojas en un monton para que se puedan recoger facilmente.

Recogida de hojas: ilustraciones a
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Antes de la operacion, asegirese de que las hojas estén lo suficientemente secas. Asegirese de
gue no haya piedras, ramas u otros residuos sélidos en el area. Sujete el aspirador con firmeza
y "barra" de lado a lado para recoger las hojas secas. Los desechos entraran en la bolsa. Los
elementos como pueden ser hojas pequehasy ramitas se convertiran en abono organico cuando
pasen a través de la carcasa del ventilador. Una vez realizado el trabajo, apague el producto,
desconecte la alimentacion y vacie la bolsa de recogida. Compruebe si existe alglin bloqueo/
atasco en el tubo de succién y limpielo si fuera necesario.

iCUIDADO! LLEVE SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD. UTILICE UNA
MASCARILLA CON FILTRO SI LA OPERACION GENERA POLVO.
TAMBIEN SE RECOMIENDA EL USO DE GUANTES ADECUADOS Y
CALZADO RESISTENTE.

(5. TRANSPORTE )

Eltransporte de la maquina puede requerir que cumpla ciertos requisitos especificos de su pais.
Aseglrese de respetarlos. Para ello, pongase en contacto con las autoridades competentes de
su pais.

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas en
el exterior antes de transportarla. Tome el producto. Aseglrese de que la temperatura durante
el transporte no esté nunca fuera del rango de temperatura indicado en el capitulo sobre el
almacenamiento. Proteja el producto de cualquier impacto intenso o vibraciones fuertes que
puedan producirse durante el transporte en vehiculos. Proteja el producto para evitar que se
resbale o se caiga.

( 6. GUARDADO Y ALMACENAMIENTO )

6.1 ALMACENAR LA MAQUINA

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas
en el exterior antes de almacenarla. Recuerde asegurar la unidad mientras la transporta.
Examine minuciosamente la unidad en busca de piezas desgastadas, sueltas o danadas. Limpie
el producto antes de guardarlo.

Hibernacion: ilustracion

Conserve la maquina en un lugar limpio, seco y ventilado con una temperatura de entre 4 °Cy
24 °C. Clbralo para proporcionarle proteccion adicional. No exponga el producto a la luz solar.
Aseglrese de que el producto siempre esta protegido del frio y de la humedad. Se recomienda
utilizar el embalaje original para su almacenamiento o cubrir el producto con un pano adecuado
o una cubierta para protegerlo del polvo.

(7. MANTENIMIENTO )

71LIMPIEZA

Limpieza del producto: ilustraciones @ y @
Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Deje que la maquina se enfrie durante dos horas
en el exterior antes de limpiarla. Desmonte y limpie el producto pieza por pieza.

Mantenga todos los dispositivos de seguridad, las rejillas de refrigeracion y la carcasa del
motor libres de serrin y suciedad. Limpie el equipo con un pafo. Se sugiere encarecidamente
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que limpie el dispositivo después de cada uso. No utilice productos de limpieza, ya que pueden FR
danar el plastico y debilitar la integridad estructural del producto.

7.2 PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

Parte Accion Antes/Después de cada uso Cada10h ES
COMPROBAR X
PT
TUBOS LIMPIAR X
CUANDO SEA NECESARIO / CONSULTAR
CAMBIAR SOLUCION DE PROBLEMAS IT
COMPROBAR X
EL
BOLSA LIMPIAR X
CUANDO SEA NECESARIO/
CAMBIAR CONSULTAR SOLUCION DE PL
PROBLEMAS
COMPROBAR X
Cuchillade LIMPIAR X RU
triturado
CUANDO SEA NECESARIO/
CAMBIAR CONSULTAR SOLUCION DE KZ
PROBLEMAS
7.3 SUSTITUCION
Al efectuar el mantenimiento, utilice s6lo piezas de repuesto idénticas. El uso de cualquier otra UA
pieza puede acarrear un peligro o causar danos al producto. Si tuviera que sustituir cualquier
accesorio, asegiirese de que las caracteristicas sean las mismas.
RO
EN
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7.4 DESPIECE

POS | REFERENCIA DESCRIPCION
1 202020000169 Hebillas de cuero
8312-620504- P
2 0000130 Boton pulsador
3 | 202016004308 | Carcasa
izquierda
8342-511501-
4 0000000 Muelle
8312-620502- P
5 1 0000130 Boton
6 | 202012000444 | Cubiertade
proteccion
7 207010400010 Muelle
8 202030001729 Cubierta

9 [202999001785 Terminal macho

10 | 202041000010 Punta plana

1 | 202054000026 Tubo de soplado
Conjunto de

12| 199068000017 bolsa de recogida

13 | 199049000027 | Conjuntode tubo
de aspiracion

1 | 202155000017 | Tubode
aspiracion

15 | 8SJGB40-16D Tornillo

16 | 202016004399 Carcasa derecha

17 | 202017000061 Goma

8207-620201-
18 0001710 Tuerca
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POS | REFERENCIA DESCRIPCION 29 | 239-0044 Cinta de cobre
19 | 8NA-08DO1 Tuerca 30 | 233-1003 Tubo contraible
Conjunto del por calor
20 1199050000005 ventilador Conjunto del
31 | A072008-020-00 motJ0r
2 | 8334-620101- Camisa de eje
0000000 J 32 | 202028000173 Pomo
22 | 207020100009 Enchufe 33 | 199999001760 52.:{?:3%(; e
23 | 8332-532101- Vaina Bacle i
0100020 34 | 202171000016 Varilla rotatoria
Tubo contraible 8342-732805-
24 | 233-1005 por calor 35 0000000 Muelle
8413-430206- Cable de 36 | 207010100064 Muelle
25 0100020 conexion
37 8301-855101- Deslizador de
8184-282101- 0001710 interruptor
26 0001720 Placa
3g | 8042522505 Interruptor
27 | 8SJGB40-12D Tornillo 0000010 P
28 | 199084000063 Conjunto de 39 | 208008000048 Cinta

conexion
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7.5 SOLUCION DE PROBLEMAS

ANTES DE SOLUCIONAR CUALQUIER PROBLEMA, APAGUE EL
PRODUCTO.

‘ c iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.

Problemas

Causas probables

Soluciones

Calificacion

Elinterruptor de apagado

es defectuoso

Pruébelo y cambielo
por uno nuevo

La cuchilla no esta bien
ajustada

Apriete la(s) tuerca(s) /
el (los) tornillo(s)

El motor no se SERVICIO DE
detiene . . B o POSTVENTA
El sistema del gatillo es Pruébeloy cambielo
defectuoso por uno nuevo
. L Compruebe la
El cable de alimentacion integridad del cable de CLIENTE
es defectuoso : 2
alimentacion
El cable de alimentacion Cambie el cable de
es defectuoso alimentacion
SERVICIO DE
POSTVENTA
El gatillo es defectuoso Cambie el gatillo
Elmotor no
arranca La proteccion del motor Espere unos minutos
ha bloqueado la maquina para que el motor se
debido a sobrecarga enfrie
Elinterruptorestaenla | Coloque elinterruptor CLIENTE
posicion OFF en la posicion ON
El mando se seguridad no . <
esta bien apretado Siga apretandolo
Vibracién Las tugrca;/los tornillos | Apriete la(s) tu.erca(s)/ CLIENTE
no estan bien apretados el (los) tornillo(s)
Las tuercas/los tornillos | Apriete la(s) tuerca(s) /
no estan bien apretados el (los) tornillo(s)
Ruido excesivo CLIENTE
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Problemas

Causas probables

Soluciones

Calificacion

Las escobillas de carbono
estan a punto de gastarse

Cambie las escobillas
de carbono/el muelle/

) el soporte
El motor no tiene SERVICIO DE
potencia El muelle de las Cambie las escobillas POSTVENTA
escobillas de carbono de carbono/el muelle/
no es lo suficientemente
el soporte
fuerte
Elcable electmcp .eSta Comprobacion visual CLIENTE
El producto fuera de servicio
se para i teccion del mot
repentinamente a proteccion del motor
P ha bloqueado la maquina mgspu?;ilasgiiflﬁie CLIENTE
debido a sobrecarga q
Los ventiladores del Cambie los SERVICIO DE
motor estan rotos ventiladores POSTVENTA
El tubo esta bloqueado Compruebeyy limpie
el tubo
CLIENTE
El flujo de aire Qe El tubo est4 bloqueado Compruebe y limpie
soplado es bajo el tubo
Los ventiladores del Cambie los SERVICIO DE
motor estan rotos ventiladores POSTVENTA
Boquilla no montada Monte la boquilla CLIENTE
adecuadamente correctamente
. Las cuchillas del
Las hojas no se . 2 . . SERVICIO DE
trituran ventilador estan Cambie las cuchillas POSTVENTA
melladas
El tubo esta blogueado Compruebeyy limpie
el tubo
bol CLIENTE
Labolsa La entrada de la bolsa Compruebe y limpie la
no se llena P
adecuadamente esta bloqueada bolsa
Los ventiladores del Cambie los SERVICIO DE
motor estan rotos ventiladores POSTVENTA
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7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Soluciones
Detenga inmediatamente la maquina,
La maquina desprende humo durante el desconecte el enchufe de la toma de
funcionamiento corrientey, a continuacion, hable con el

centro de servicio

(‘8. FINDELAVIDAUTIL )
ﬁms productos eléctricos no deben desecharse con productos domésticos. Los productos

eléctricos usados deberan recogerse por separado y eliminarse en los puntos de
recogida previstos para tal fin. Hable con las autoridades locales o con su distribuidor
p——l obtener consejos sobre reciclaje.

(‘9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DE STERWINS

Los productos STERWINS estan disefados de acuerdo con las normas de maxima calidad para
los productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
5 afos a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de
los materiales y de la mano de obra: falta de piezas y elementos, y dafno en circunstancias de
uso normales. La reparacion y sustitucion de piezas no da lugar a una ampliacion del periodo
de garantia inicial. El cliente debe ser capaz de proporcionar pruebas de la compra de este
producto y la fecha de compra. La cobertura de garantia se limita al valor de este producto.

9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

Esta garantia no cubre los problemas ni los incidentes resultantes del uso incorrecto del
producto. Los siguientes puntos no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha utilizado de modo incorrecto; o

- Danos que se producen al transportar o instalar este producto; o

- Reparaciones y/o recambios de partes llevados a cabo por un tercero; o

- Danos causados por factores externos u objetos extranos, como arena o piedras; o

- Danos resultantes del incumplimiento de las instrucciones de seguridad y uso; o

- La herramienta ha sido desmontada o abierta; o

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...); o
- La herramienta se ha utilizado con fines profesionales; o

- La herramienta ha estado expuesta a una temperatura fuera del rango especificado en el
capitulo «almacenamiento»

El producto debe utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos empleados por empresas de
jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo
gratuito de equipos.

En caso de un problema o defecto, debe consultar primero a su distribuidor de Sterwins. En
la mayoria de los casos, el distribuidor de Sterwins podra resolver el problema o corregir el
defecto. Guarde su factura o recibo: estos documentos se solicitaran cuando se tramiten las
reclamaciones.
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) introducao )
0.

Obrigado por escolher este produto. Ao conceber e fabricar os nossos produtos, colocamos
todos os nossos esfor¢os para garantir uma qualidade excelente que satisfaca as necessidades
dos utilizadores.

IMPORTANTE! DE MODO A OBTER A MAXIMA SATISFAGAO COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA
SUAINSTALACAO, UTILIZAGAO E MANUTENGCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIAATENTAMENTE O
PRESENTE MANUAL DO UTILIZADOR ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. POR FAVOR, TENHA EM
ATENCAO 0S AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANCA NO PRESENTE MANUAL E GUARDE-0
PARA REFERENCIA FUTURA.

[ IMPORTANTE, A MANTER PARA REFERENCIA FUTURA:
’

LEIAATENTAMENTE

( 1. UTILIZAGAO PREVISTA DO SOPRADOR ASPIRADOR ELETRICO 3000W)

Este produto destina-se apenas a utilizagcao exterior, e nao deve ser utilizado no interior de um
edificio, em circunstancia alguma. Esta maquina destina-se:

- para reagrupar o pd e/ou as folhas
- para aspirar e esmagar as folhas secas e o po:
- para recolher as folha

Nao utilize o produto para outros fins. Este produto foi concebido para utilizacado manual. O
produto nao se destina a ser utilizado por criangas ou pessoas com capacidades fisicas, mentais
ou sensoriais reduzidas.

Depois de abrir a embalagem, certifique-se de que o produto esta completo juntamente com os
seus acessorios (caso existam). Se o produto estiver danificado ou apresentar qualquer defeito,
nao o utilize e devolva-o ao seu revendedor. Se oferecer esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe
também o presente manual de instrucoes.

Tenha em atencao que o nosso equipamento nao foi concebido para utilizacao em aplicagoes
comerciais, empresariais ou industriais. A nossa garantia sera anulada se a maquina for
utilizada em negocios comerciais, empresariais ou industriais ou para fins similares. Este
produto foi concebido para ser utilizado durante um periodo de 5 anos (vida atil prevista).

(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

ATENGAO LEIA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA, INSTRUCOES
ILUS ASOES E ESPECIFICACOES FORNECIDAS COM ESTE
PRODUTO. O INCUMPRIMENTO DAS INSTRUCOES INDICADAS ABAIXO
E%R\EERSESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/OU FERIMENTOS

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA REFERENCIA FUTURA.
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2.1AVISOS GERAIS SOBRE SEGURANGA DE FERRAMENTAS ELETRICAS

mewmmmmem
LETRECAOPRADAAENERGIACOM A 0L FEARANENTAELETRCA
mwmmsm

+ WADUTILZE OPRODUTO PERTODE ESTRUTURAS EVIDR)

2.2 SIMBOLOS DO PRODUTO

+ NAO FORCE OU SOBRECARREGUE O PRODLTO. 0 CORTA-SEBES TERA UM
DESEMPENHO MELHORE MAIS SEGUROSE FORUTILIZADOAO RITMOAQUE
FOICONCEBIDO PARA FUNCIONAR

’ 00UT0 + SE0 PRODUTOJAESTIVER MONTADO CERTIFQUE-SE E QUETODS 08
AUTOMOVEIS, CAMIOES, VAQS DE JANELAS, PENFHASCOS,ETC. SEMADUSTAR - PARAFUSOS ESTAQ BEM FIXOSANTES DE UTILIZAR. SE FOR NECESSARIO
DEVIDAMENTE O OBJETIVO DA DESCARGH.

i
M

R
;
§
OE

R
LIZARAMONTAGEM DO PRODUTO, CERTIFIQUE-SE DE QUE, ADABRIR
BALAGEM, TODOS OS ELEMENTOS NECESARS FORAN FORNECIDOS
OPRODUTOESTIVERDANIHCADOOUTIVERDEFEITOS,NAOOUTILIZEE
VOLVA-ONALOTAMAIS PROKIMA.

C€

Cumpre as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho
esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e que foi
realizado um teste de conformidade com estas diretivas.

AL

Marca Unica de circulacao
dos produtos no mercado dos
Estados Membros da Uniao
Aduaneira.

©

De acordo com os
regulamentos técnicos da
Ucréania

IP20

Codigo internacional de
protecao (grau de protecao
contra entrada de 4gua e pd)

O

Este produto é de classe de
protecao Il. Isto significa
gue esta equipado com um
isolamento melhorado ou
duplo.

Os residuos de produtos elétricos ndo devem ser eliminados com os
residuos domésticos. Por favor, recicle onde existam instalacoes para tal.
Verifique com as autoridades locais ou o seu vendedor sobre reciclagem.

Utilize calcas e luvas
compridas.

Utilize protecao de olhos.

Utilize protecao respiratoria.

Utilize protecao de maos.

@@ I

Utilize protecao de ouvidos.

o
L

Utilize botas de seguranca.
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B>

Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de operar
o produto, siga todas as
instrucoes de aviso e de
seguranca.

Mantenha os transeuntes
afastados

)

=5

g

L2=

Tenha cuidado com objetos
atirados ou que voam na
direcao de espectadores.
Mantenha os transeuntes
auma distancia segura da
maquina.

Remova a bateria antes
de realizar trabalhos de
manutencao ou limpeza.

O
O

=

Avisos: Perigo nas pecas
rotativas - mantenha as maos
longe do dispositivo de sopro!
Perigo de ferimentos

Nao exponha o produto a
chuva ou a condicoes de
humidade.

Remova imediatamente a ficha
da rede de alimentacao se o
cabo for danificado ou cortado.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e origem de perigo: O
incumprimento deste aviso
pode resultar em ferimentos
fisicos ou morte.

Tipo e origem de perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou em outros
bens como resultado do
incumprimento deste aviso.

Nota: Este simbolo indica
informagoes importantes para
uma melhor compreensao do
produto.

Leia 0 manual: Este simbolo
indica que precisa de ler
atentamente o manual do
utilizador.

RO P

Este produto é reciclavel. Caso
ja nao possa ser utilizado,
entregue-o no centro de
reciclagem de residuos.

Ponto verde: reciclagem de
embalagens

Nivel de poténcia sonora

ilustracao no final do folheto.

L :
29 . . garantido (testado de acordo
Cadigo de reciclagem de papel. 1034 | com a Diretiva 2000/14/CE,
PAP alterada pela 2005/88/CE).
(xxx) | Consulte arespetiva
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2.4 SEGURANGA NA AREA DE TRABALHO
) MANTENHA AAREADE TRABALHO LIMPAE BEM ILUMINADA, ReAS
DESORGANIZADAS OU ESCURAS ESTAQ PROPENSAS AACIDENTES.

B) NAO UTILIZE FERRAMENTAS ELETRICAS EMATMOSFERAS
EXPLOSIVAS AL COMONA PRESENCA E LIQUIDOS INFLAMAVES,

2.5 SEGURANCA ELETRICA

A) A FICHAS DAS FERRAMENTAS ELETRICAS DEVEM SERADEQUADAS
ATOMADA. NUNCAMODIFIQUE, DE FORMAALGUMA, AFICHA, NAO
IJTILIZENENHUMAFICHAADAPTADORACOMFERRAMENTASELETRICAS
lIGADASATERRA(ATERRADAS) ICHASNAOMODIFICADASE
RESPETVASTOVADASREDUIRAO  RICO DE COQUE ELETRID

B) EITE  CONTACTODO CORPO COM SUPERFICIES COM FIO D TERRA
00 LIGADAS ATERRA,TALCOMO TUBOS, RADIADORES, LINHASE
FRGONIFCOS.EXTEUARSLONAESL0 8 CHOQUEELETRICOSE

SEU CORPOESTIVER EM CONTACTO COM ELEMENTOS COMFIO DETERRAQU
LIGADOSATERRA.

() NAO EXPONHA FERRAMENTASELETRICAS A CHUVA OU ACONDIGOES
DE HUMIDADE. AENTRADA DE AGUANUMA FERRAMENTAELETRICA
AUNENTARA ORSCO D CHOQUE ELETRILD

2.6 SEGURANCA PESSOAL

A MANTENHA-SE ALERTA, VEJAQ QUE ESTAA AZERE USE 0 BOM
SENSOQUANDOESTIVERAUTILIZARUMAFERRAMENTAELETRICA
NAO UTILZE UMA FERRAMENTAELETRICA QUANDO ESTIVER CANSADO
OU SOBAINFLUENCIADE DROGAS, ALC0OLOU MEDICAMENTOS, U
MQM NTODEDESATE (}AODU MTEAUTI [ZACAODE FERRAMENTAS
LETRICAS PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOAIS GRAVES.

B'UTILIZEOEQUIPAMENTO DE PROTECAO INDIVIDUAL,UTILZE
SEMPRE PROTEGHD PARA 0 OUVIDOS. 0 EQUPAMENTODE PROTEGAD,
COMOUNAASCARADE PROTEGAD CONTRA 0P SAPATOS DESEGURANCA
ANTIDERRAPANTES, CAPACETE QU PROTECAD o 05.00VID0S
UTILIZADOS NAS CONDICOES ADEQUADAS, REDUZIRA OS FERIMENTOS
PESSOAS.

() VITE OINICIO INVOLUNTARI0, CERTIFIQUE-SEDE QUE 0
INTERRUPTOR ESTANA POSIGAO DE DESLIGADO ANTES DELIGAR
AFONTE DE ENERGIAE/OU BATERIA, PEGAR OU TRANSPORTARA
FERRAMENT. TRASPORTIRFERAMENTASELERCAS CMODEDONO

GASES U PO. A FERRAMENTAS ELETRICAS RODUZEM FASCAS U
PODEMINCENDIAR 0 PO U OS FUMOS.

() MANTENHAAS CRINGAS  OS TRANSEUNTES AFASTADOS
ENQUANTOESTIVER AUTILIZAR UMA FERRAMENTA ELETRICA.AS
DISTRACOES PODEMLEVARAQUE PERCAO CONTROLO

D) NAQ FACAMAUTILIZAGAO DO FIO. NUNCAUTILIZE O FIO PARA
TRANSPORTAR, PUXAR O ESLIGAR A FERRAMENTAELETRICA,
MANTENHAOFIOAFASTADO DOCALOR, DLEO, XTREMIDADES AFIADAS
OU PEGAS MOVEI. 05 FIOS OANFECADOSOLERAHADS HNENTAY
ORISCODE CHOQUE ELETRICO.

E) QUANDO UTILIZAR UMA ERRAMENTAELETRICANO EXTERIOR,
UTILIZEUMAEXTENSHO ADEQUADA PARAASUATILIZAGRO N0
EXTERIOR. AUTILZACAO D0 FIO ADEQUADO PARAUTILIZACAONO

EXTERIORREDUZ ORISCO DE CHOQUE ELETRICO

F) CASOSEIAINEVITAVELAUTILIZAGAO DE UNA FERRAMENTA
ELETRICANUM LOCAL HUMIDO, UTILIZE UM DISPOSITIVO DE CORRENTE
RESIDUAL(RED)DEALIMENTAGHO PROTEGIDA. A UTILIZAGAODE UMRCD
REDUZORISCO DECHOQUEELETRICO

INTERRUPTOR O FORNECER ENERGIAAFERRAMENTAS ELETRICAS QUE
TENHAM O INTERRUPTOR LIGADO £ UM CONVITE AACIDENTES.

D) REMOVAQUALQUER CHAVE DE ATUSTE O CHAVE INGLESADE
AJUSTEANTES DE LIGAR AFERRAMENTAELETRICA, VA CHAVE INGLESH
O UMACHAVE DE AJUSTEDEIADANUMAPECA G RATORI DAMAQUINA
PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOASS

E) NAO ULTRAPASSE OS LIMITES, MANTENHA SEMPRE APOSIGHO D0S
PESE O EQUILIBRI0 ADEQUADOS. STO PERMITE UM MELHOR CONTROLO
DAFERRAMENTAELETRICAEM SITUACOESINESPERADAS

F) VISTA-SE ADEQUADAMENTE. NAQ UTILIZE ROUPALARGA U OIAS,
MANTENHA S CABELO E ROUPKS AFASTADOS DAS PRRTES MOVELS,
ARDUPALARGA, A 01AS 0 CABELOCOMPRIDD PODEM SER APANHADOS
NAS PEGAS MOVEL.

6 SEFOREM FORNECIDOS DISPOSITIVOS PARAALIGAGA0 DE
INSTALACQES E EXTRAGHO  RECOLHADE PO, CERTIFIQUE-SE DE QUE
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ESTES ESTAO LIGADOS E SA0UTILIZADOS DE FORMAADEQUADA, FAZER

ARECOLHADOPOPODEREDUZIROS PERGOS RELACIONADOS COMOP.

HNAODEIXE QUE A FAMILIARIDADE ADQURIDA COM AUTILIZAGHO
FREQUENTE DE FERRAMENTAS LHE PERMITATORNAR-SE

COMPLACENTE  GNORAR O3 PRINCIPIOS DESEGURANGADAS
FERRAMENTAS. UMAACAD DESCUIDADA PODE CAUSAR FERIMENTOS
GRAVES NUMA FRAGAQ DE SEGUNDO.

2.7 UTILIZAGAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

A) NAO FORCE AFERRAMENTAELETRIC, UTIlIZEAFERRAMENTA
ELETRICA CORRETAPARAA SUAAPLICACAO. A MAQUINA CORRETAFAR

( TRABALHO MELHORE DE FORMA MAIS SEGURAAD RITMOPARAOQUAL
FOICONCEBIDA.

B) NAOUTILZE AFERRAMENTA ELETRICASE O INTERRUPTORNAO
ALIGAE DESLIGA. QUALQUER FERRAMENTAELETRICAQUE NAO POSSA
SERCONTROLADAATRAVES DO NTERRUPTOR £ PERIGOSAE DEVE SER
REPARADA.

() DESLIGUE AFICHADA FONTE DE ENERGIAE/OU REMOVAABATERIA
DAFERRAMENTA ELETRICA, SE ELA FOR REMOVIVEL, ANTES DE
FAZERQUAISQUERA]USTES TROCADEACESSORIOS OUARMATENAR
MAQUINAS ELETRICAS, TAS MEDIDAS PREVENTIVAS DESE@URANCA
REDUZEM O RISCODE INCO ACIDENTAL DA FERRAMENTAELETRICA,

D) ARMAZENE AS FERRAMENTAS ELETRICASINATIVAS FORA
DOALCANCE DAS CRIANGAS ENAO PERMITA QUE PESSOAS A
FAMILIARIZADAS COM AFERRAMENTAELETRICAOU COM ESTAS
INSTRUGOES POSSAM UTILIZAR A FERRAMENTAELETRICA. S
FERRAMENTAS ELETRICAS SAO PERIGOSAS NAS MAOS DE UTILIZADORES
INEXPERIENTES.

2.8 SERVICO

A) FAGAAMANUTENCAO DA SUAFERRAMENTAELETRICAPOR UM
TECNICO DE REPARACAQ QUALIFICADO, UTILIZANDO APENAS PEAS
DE SUBSTITUIGAD DENTICAS. STO GARANTIRAQUE ASEGURANCADA
FERRAMENTAELETRICAE MANTIDA.

F) MANUTENCAO DAS FERRAMENTAS ELETRICAS EACESSORIOS,

VERIIQUE SEEXITE DESALINHAMENTO 0U COLAGEM DE PECAS

MOVEIS UTURA DE PECASE QUALOUER OUTRA CONDIGHD QUE POSSA

AFETARO FUNCIONAMENTO DA FERRAMENTAELETRICA. SE ESTIVER

DANIFICADA, MANDE REPARAR A FERRAMENTA ELETRICA ANTES DE

AUTILIZAR HUTOS CDENTES SO CALSHDOSPORFERRANENTAS
LETRICAS MAL CONSERVADAS

F)UTILIZEAFERRAMENTAELETRICA OSACESSTRIOSEASPEGAS
DAFERRAMENTAELETRICET, DEACORDOCOMASPRESENTE
INTRUCGES, TENDOEMCONTAASCONDIGGES DETRABLADE O
TRABALHOASERREALADO.AUTLZAC DAFERRAENTAELETRCA
PARAUIILIZAQOESDIFERENTES DA REVTAS PODERARESULAR N
STUACIOPERGISH

GDMANTENHAASPEGASEASSUPERFICIESDEAPREENSAOSECAS
LIMPASE SEM OLEQE GORDURA. AS PEGAS EAS SUPERFICIES
DEAPREENSAO ESCORREGADIAS NAD PERMITEM UM MANUSEAMENTOE
CONTROLO SEGURQS DAMAQUINA EM SITUACOES INESPERADAS.

B)SEOCABODEALMENTACODESTAFERRAENTAEETRCAFOR
DANFIADD,DEVE SERSURTTUD0PRUMCIBODEALNENTC
EPECALMENTE REPRADDDSPONVELATRAVES DA RSN ZACHO
SRS

2.9 UTILIZACAO E CUIDADOS COM 0 SOPRADOR

IMPORTANTE: LEIAATENTAMENTE ANTES DE UTILIZAR.
GUARDE PARA REFERENCIA FUTURA.

TREINAMENTO

A)LEIAATENTAMENTEASINSTRU(}OES 13
CONTROLES EAUTILIZACAO CORRETADAMAQUIA,

AFAMILARZAD0COM 05 ESTAS INSTRUCOES UTILIZEM AMAQUIN REGUL

B) NUNCAPERMITAQUE CRIANGAS U SSOASO ILIARIZADAS COM
ENTOS LOCAIS PODEM

RESTRINGIR A DADE DO OPERADOR.
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C) TENHAEM MENTE QUE O OPERADOR OUO UTILIZADORE RESPONSAVEL
PORACIDENTES OU PERIGOS QUE OCORRAM A UTRAS PESSOAS QUAOS
SEUSBENS.

PREPARACAO

A OBTER PROTECA0 DOS 0UVIDOS £ OCULOS DE SEGURANCA.UTILZE
SEMPRE DURANTE O FUNCIONAMENTO DAMAQUINA.

B) DURANTE FUNCIONAMENTO DANAQUINA, UTLZE SEMPRE UM
SUBSTANCIAL CALGADO E CALGASCOMPRIDAS NAQ PERE AMAQUINA
QUANDO DESCALCO 0U USANDO SANDALIN ABERTAS EVITE USHR ROLPA
SOLTAQU QUETENHA CORDOES QU GRAVATAS PENDURADAS.

() NAD USAR ROUPASOLTA L J0IAS QUE POSSAM SER ARRASTADAS
DARAAENTRADA DF AR MANTENHASEU CABELO COMPIDO LONG DAS
ENTRADAS DEAR

D OPERE AMAQUINANAPOSICAQ RECOMENDADAE SEMPRE SOBRE U
SUPERFIIE FIRME ENIVELADA

E) NAD PERE AMAQUINANUMA SUPERFICE PAVINENTADA U DE
CASCALHOONDEOMATERIALE]ECTADO POSSACAUSAR FERIMENTOS.

F) ANTESDE UTILIAR, INSPECCIONAR SEWPRE VISUALWENTE PARAVER,
SEORETALHAM NTOSENE ICAQUE S
DE FIXAGAD ESTAO SEGUROS, SEACARCACA NAD ESTADANIFICADAE
ASPROTECOESE TELAS ETAONOLLGAR SUBSTITUASCOMPONENTE
GASTOS U DANIFICADOS EM CONDUNTOS ARAPRESERVAR 0 EQUILBRIO

SUBSTITUAAS ETIQUETAS DANIFICADAS OU LEGIVES,

6 ) ANTES DEUTILIZAR VERFFIQUE O CABO DEALMENTACAO E
EXTENSHOPARASIAIS DEDANOS OUENVELHECINENTO.SE OFIOFICAR
DANIFCADO DURANTEAUTILIZAGAD, DESLIGUE IMEDINTAMENTE OFODO
ALIMENTAGAO. NAQ TOQUE NOFIO ANTES DE DESLIGAR AALIMENTAGAD
NAQUTILIZE AMAQUINASE O FIOESTIVER DANIFICADO OU DESGASTADO.

H NUNCAOPERE A MAQUNA ENQUANTO PESSOAS ESPECILNENTE
CRANCAS, U ANIMA DEESTIMAGAD ESTIVEREM PRPERT

FUNCIONAMENTO

=

OSPARAFUSOSE OUTROSELEMENTOS 1) SUBSTITUA U REPARE QUAISQUER

A ANTES DELIGARAMAQUINA CERTIFIQUE-SE DE
ALMENTAGAD ESTAVAZIA

B) MANTENHAOSEU ROSTO E O SEU CORPOARASTADOS DAABERTURADE
ENTRADADAALINENTACAD

QUEACAMARADE

() VAODEEASMAOS OU UALQUER OUTRAPARTE DO CORPO U0
VESTUARIO DENTRODACAMARA DEALIMENTAEAO CALHA DE DESCARG,
OUUPERTO E QUALQUER PRTE MOVEL

D) VANTENHASEMPRE O EQUILBRIOE APOSIGAD DOSPES ADEQUADES,
NAULTRAPASSE OS LIMITES. NUNCAPERMANECA EM UM LIVEL MAIS

ALTO D0 QUE ABASE DAMAQUINA QUANDD ESTIVERALIMENTANDO COM
MATERIAL

E) FIQUE SEMPRE AFASTADO DAZONA DE DESCARGAAD OPERARA
MAQUINA

F) QUANDO ALIVENTARAMAQUINACOM MATERIL TENHAMUITO
CUDADOPARAQUE NAO SEIAM INCLUDOSP DAQOSD EDRAS,
GARRAFAS, LATAS 0U OUTROS OBIETOS ESTRANHOS.

) EOMECANISHODE CORTEATINGIR QUASQUER BJETOS ESTRANKOS
OUSEAMAQUINACOMQ FAZER QUALQUER UIDOOUVIR(;AO
E,DESLIGUE IMEDIATAMENTE AFONTE DE ENERGIAE DE
AMAQUINAPARAR.DESLIGUEAMAQUINADAALIMENTACAOETOMEAS
SEGUINTES MEDIDAS ANTES DE REINICIAR E OPERAR A MAQUINA
) INSPECIONE PARAVERIICAR SEAMAQUNA ESTADANIFCADA

PECAS DANIFICADAS;

) VERIFIQUE EAPERTE QUAISQUERPECAS 50
H NAO PERMITA QUE OMATERILPROCE SSADOS ACUMULENAZONADE

DESCARGA; STO PODE IMPEDIRADESCARGAADEQUADA E RESULTARNO
RETROCESS) D MATERALATRVES DABERTURADEENTRADA

I' EAMAQUINAICARENTUPIDA DESLIGARAFONTE DEALINENTACAOE
DESLIGAR AMAQUINADAA IME NTAQAOANTESDELIMPAROSDETRITOS.

3 NUNCAOPEREAMAQUINA COM PROTECQES OU ESCUDOS DEFEITUOSES,
OUSEMOSDISPOSITIVOS DESEGURANCA, POR EXEMPLO, COLETORDE
DETRITOSNOLOCAL.

K| MANTENHAA ONTE DEENERGIALIMPADE DETRITOSE QUTRAS
ACUMULACOES PARAEVITARDANOSNA FONTE D ENERGIA QU POSSIVES
INCENDIOS

L NAO TRANSPORTE ESTAMAQUINA ENQUANTO AFONTEDE ENERGIA
ESTIVEREM FUNCIONAMENTO.

M) PARE AMAQUINA, ERETIRARA FICHADATOMADA CERTIFIQUE -SEOE
QUETODASAS PECAS MOVEIS TENHAM PARADO COMPLET
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MPRE QUESEDEMAANAQUIVA

- ANTES DE LIMPAR BLOQUEIOS OU DESOBSTRUAA CALH,
- INTES DEVERIFICAR LIMPE O TRABALHE NAMAQUINA

N NAO INCLINE AMAQUINA ENQUANTO AFONTE DE ENERGIAESTIVEREM
FUNCIONAMENTO.

MANUTENCAO E ARMZENAMENTO

A)QUANDOAMAQUINAFORPA ADAPARAMANUTENCAD INSPECCAOOU
ARMAZENAMENTO, O PARAMUDAR UM ACESSORIO, DESLIGUE AFONTE DE
AIMENTACAD DESLIGUE AMAQUINA DRALINE NTACAO ERTIFIQUE-SE
DEQUETODASAS PECAS OVES ESTAO COMPLETAMENTE PARADAS. DEIXE
AMAQUINAARREFECER ANTES D EFECTUMR QUNISQUER INSPECCDES,
AJUSTES,ETC. MANTENHAA MAQUNACOM CUIDADO EANANTENHA
LIMPA

B)GUARDEAMAQUINANUMLOCALSECDE FORADDALCANCE DAS
(RN,
C PERATASEPREQUEAMIQUNAREFLAMTE AR,

D) EFECTURRANANUTE CAODAT ITURQ SIGNIFICAESTAR CIENTE
DF QUE, EMBORAA FONTE DE ALIMENTACAOESTEJADESLIGADA, DEVIDO

2.10 RISCOS RESIDUAIS

SMOQU EJAAOPERARESTE PRODUTO DE ACORDO COM
TODOSO EQUISITOS DE SEGURANCA, SUBSISTEM RISCOS POTENCIAIS
DE FERIMENTOS E DANOS. S SEGUINTES PERIGOS PODEM SURGIREM
RELACADCOMAESTRUTURAE CONCEPGAD DESTE PRODUTO

| DEFEITOSDE SACDERESULTANTES DA EMISSAODE VIBRAGOESS¢

(OPRODUTOESTIVERASER UTILIZADO DURANTE LONGOS PERIODOS OE
TENPOOU NA FORGERIDOE MANTIDO DE FORMAADEQUADA

AFUNCAODE BLOQUEIO DO PROTETOR, 0S MEIOS E TRITURAGAD DA
PODEM SERMOVIMENTADCS.

E) SUBSTITUAAS PEGAS DESGASTADAS OU DANIFCADAS PORRAZOES DE
SEEURANCA.UTILZEAPENAS PEGASDE SUBSTITUIGAD EACESSCRIOS
GENUINGS.

F) NONCATENTE ANULARAFUNGAODEINTERBLOQUEIO DO PROTETOR

INSTRUGOES DE SEGURANCAADICIONAIS PARA
UNIDADESCOM ACESSORIOS DE ENSACAMENTO

DESLIGARAMAQUINAANTES DE PRENDER OUREMOVER 0 AC0.
RECOMENDACﬂO

AMAQUINADEVE SERFORNECIDAATRAVES DE UM DISPOSITIVODE
CORRENTE RESIDUAL (RCD]COMUNA CORRENTEDE DISPARO NAD
SUPERIORA30MA EVITEAUTILIZACA0 DAMAQUINAEM S CONDICOES
METEOROLOGICAS, ESPECIALWENTE QUANDO EXISTE QRISCO DE RAICS.

+ NAD UTILZE CABOSDE EXTENSAD MAS LEVES DO QUE:
~SE O CABO FLEXIVELISOLADO COM BAINHA DE BORRACHA RESISTENTE
NORMALDESIGNACAO CODIGO GO24BLEC 55 HOS RN

- EISOLADO COMCLORETODE POLIVINIL, CABD FLEXTVELCOM BANHA

DE POLVINILOCOMUM DESIGNAGAODE CODIGOG0Z27LEC 53 HOB VY-

+ LLESOESEDANOS MATERIISDEVIDOS AFERRAMENTAS DEAPLICACAD
UEBRADAS OU AOIMPACTO SUBITO DE OBJECTOS ESCONDIDOS DURANTE
AUTILIZAGAD

* 3 PERIGO DE FERIMENTOS E DANOS MATERIAIS CAUSADOS POR OBJETOS
VOADORES
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('3. DADOS TECNICOS )

Modelo EVB2.4
Tensio nominal (Vc.c.) 220-230V~50Hz
Poténcia nominal (W) 3000
Volume do saco de recolha (1) 45
Capacidade de aspiracio (m*/min) 9,87-11,85
Velocidade do vacuo (m/s) 40%5
Capacidade de sopro (m*/min) 3
Velocidade do vento soprando (m/s) 80%5
Peso liquido (kg) 41
Nivel de poténcia sonora garantido (dB(A)) 103
Nivel de pressdo sonora medido (dB(A)) 85,7dB(A); K=3dB(A)
Nivel de poténcia sonora medido (dB(A)) 97,2dB(A); K=1,65dB(A)
Nivel de vibracdo maxima (m/s2)(K=1.5m/s?) 6.738m/s?
Corrente de trabalho 5\7 pro: _5'5A
acuo: 5A
Velocidade do motor sem carga (min~) 15000
Graude IP IPX0

As emissoes de vibracao e ruido durante a utilizagao efetiva da maquina podem diferir dos
valores indicados, dependendo da forma como a ferramenta é utilizada; e pode haver a
necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador que se baseiam
numa estimativa da exposicao as condicées reais de utilizacdo (tendo em conta todas as partes
do ciclo de funcionamento, tais como os momentos em que a ferramenta esta desligada e
quando esté inativa, para além do tempo de ativacéo).
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(4. MONTAGEM )

AVISO! 0 PRODUTO DEVE SER MONTADO POR COMPLETO ANTES
DE SER UTILIZADO! NAQ UTILIZE UM PRODUTO QUE APENAS
ESTEJA MONTADO PARCIALMENTE OU MONTADO COM PECAS
DANIFICADAS! SIGA PASSO A PASSO AS INSTRUCOES DE
MONTAGEM E UTILIZE AS IMAGENS FORNECIDAS COMO GUIA
VISUAL PARAMONTAR FACILMENTE 0 PRODUTO!

41 DESEMBALAR

1. Interruptor de ligar/desligar
2. Punho principal

3.Cabo de alimentagao

4. Roda de bloqueio

5.Tampa da porta de sucgcao
6. Punho auxiliar

7. Tubo de sopro

8. Ponta de pressao do bocal
de sopro

9. Punho auxiliar

10. Tubo de pré-succao, tubo de
trituracao

11. Tubo de pds-succao, tubo de
trituracao

12. Saco de recolha

* UTILIZELOVAS QUANDO DESEMBALAR  PRODUTO, + UBRDE A CAIXAPARAREUTILIACAO FUTURA(TRANSPORTEE

« NHOUTLIZE UM CORTADOR,UMAFICA IMASERRAQUQUALQUER PRANZENAMENTO). o
OUTRA FERRAMENTASEMELHANTE PARADESEMBALAR + ULRDE O MANUAL D INSTRUGOES NUMARREASECA PARA CONSLITA

b
+ APENASTRANSPORTE AFERRAMENTAPELAPEGA[1.6£9). FUTUR,
4.2 INSTALAGAO

Montagem das partes de sopro: ilustragcoes @ e (2__,3)

Deslize o tubo de sopro (7) para a frente até que a area entalhada na caixa do soprador encaixe
na ranhura do tubo de sopro. Insira a ponta de pressao do bocal de sopro na extremidade do
tubo de sopro até que este se encaixe na sua posicao. Antes de utilizar a funcao de sopro, gire a
roda de fecho (4) para bloquear a tampa no lugar.

Montagem das partes de aspiracao: ilustracoes a

Deslize os dois tubos de aspiracdo (10 e 11) juntos até o botao de bloqueio engatar. Gire a roda de
bloqueio para desbloquear a tampa da porta de aspiracao (5). Com o tubo de sopro (7) removido,
insira a extremidade lateral "enganchada" do tubo de aspiragao no clip traseiro da unidade. Gire
aroda de fecho para fechar o tubo dianteiro. Faca a tampa da porta de apiracao (5) enganchar
no tubo de aspiracao. (11).
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Insira o adaptador do saco de recolha na saida de ar do soprador até que o saco de recolha
esteja bem preso, depois faga com que o saco enganche no suporte da correia nos dois lados dos
tubos de aspiracao (10 e 11).

4.3 PREPARACAO

Equipamento de seguranca e vestimentas de protecao: Ilustracao @

Certifique-se de usar o vestuario de protecao adequado, como calcas de protecao, luvas e
calcado de seguranca. Fixe o cabelo comprido de modo a que fique acima do nivel dos ombros.

Utilize o seguinte equipamento de seguranca ao operar o produto:

- Protecao auditiva - Luvas de protecao
- Oculos de protecao - Kit de primeiros socorros no caso de
- Mascara facial (protecao contra o pd) ferimento.

Cabo de extensao: ilustragcao @

Fixe o cabo de extensao utilizando o retentor do cabo situado ao lado do punho principal (2).
Fixe o cabo de extensao desta forma evita a remocao acidental do cabo eléctrico durante o
funcionamento.

4.4 PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO! LEIA A SECCAO «INSTRUCOES DE SEGURANEA» NO INiCIO
DESTE MANUAL, INCLUINDO TO OOTEXTOBUESE NCONTRANO
SUBTITULO, ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO.

Tenha especial atencdo quando utilizar da maquina pela primeira vez: concentre-se e dedique
toda a sua atencao a esta primeira utilizacao. Fagca o primeiro teste num espaco livre sem
obstaculos e sem elementos no entorno

4.5 FUNCIONAMENTO

Ligar / desligar ilustracoes @ e

Depois de ter o cabo de extensao fixado e securizado o ligue a uma fonte de energia. Para ligar
o soprador aspirador elétrico, deslizae o interruptor ON/OFF para a posicao [1]. Para parar a
unidade, deslize o interruptor ON/OFF para a posicao [0].

Soprar folhas: ilustracoes @ a @

Antes da operacao, certificar-se de que as folhas estao suficientemente secas. O sopro das
folhas molhadas nao sera eficiente. Segure o tubo aproximadamente 10 cm acima do solo e
caminhe lentamente para a frente usando um movimento de varrimento de um lado para o
outro. Durante o trabalho, certifique-se de que o produto nao atinge objetos duros, uma vez
que isto pode causar danos. Utilizar a extensdo completa do bocal do soprador. Ao utilizar o
soprador nao o aponte directamente para um obstaculo (borda, parede...), pois ira espalhar as
folhas por todo o lado. Junte as folhas numa pilha, para que possam ser facilmente recolhidas.

Recolha das folhas: ilustracoes a

Antes da operacao, certificar-se de que as folhas estao suficientemente secas. Certifique-se de
gue nao ha seixos, paus ou outros residuos sélidos na area. Mantenha a aspiracao firmemente,
varra lado a lado para apanhar folhas secas. Os detritos fluirdo para o saco. Artigos como
pequenas folhas e galhos serao cobertos com uma cobertura a medida que passam pela caixa
do ventilador. Uma vez terminado o trabalho, desligue o produto, desligue a fonte de energia
e esvazie o saco de recolha. Verifique se existe algum bloqueio/encravamento no tubo de
aspiracgao e limpe-o se necessario.
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CUIDADO! UTILIZE SEMPRE OCULOS DE PROTECAQ. UTILIZE UMA
MASCARA COM FILTRO SE A OPERACAQ GERAR P0. RECOMENDA-
ﬁgBTlf\Sh'lll'l(;)EM A UTILIZACAO DE LUVAS ADEQUADAS E CALCADO

(5. TRANSPORTE )

O transporte da maquina pode exigir o cumprimento de certos requisitos especificos do seu
pais. Certifique-se de os respeitar contactando as autoridades do seu pais, de forma a garantir
que os respeita a todos.

Desligue a ficha da fonte de alimentagao. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no
exterior antes de a transportar. Segure o produto. Certifique-se de que a temperatura
durante o transporte nunca estara fora do intervalo de temperatura indicado na secg¢ao de
armazenamento. Proteja o produto de qualquer impacto pesado ou vibracoes fortes que possam
ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o produto para evitar que ele escorregue ou caia.

(‘6. INVERNO E ARMAZENAMENTO )

6.1 GUARDAR A MAQUINA

Desligue a ficha da fonte de alimentacgao. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior
antes de a guardar. Certifique-se de que segura bem a unidade durante o transporte. Examine
minuciosamente a unidade no que diz respeito a pecgas gastas, soltas ou danificadas. Limpe o
produto antes de o guardar.

Inverno: ilustracao

Apenas armazene a maquina em local limpo, seco, ventilado com temperatura entre 4°C e 24°
C. Cubra para fornecer protegao adicional. Nao exponha o produto a luz solar. Certifique-se de
que o produto estad sempre protegido do frio e da humidade. Recomendamos a utilizacao da
embalagem original para armazenamento ou cobertura do produto com um pano ou invélucro
adequado para o proteger contra o po.

(7. MANUTENGAO )

71LIMPEZA

Limpeza do produto: ilustracoes @ e @

Desligue a ficha da fonte de alimentacgao. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior
antes de o limpar. Desmonte e limpe o produto peca por pega.

Mantenha todos os dispositivos de seguranca, ventiladores de ar e caixa do motor livres de
detritos e sujidade. Limpe o equipamento com um pano. E altamente sugerido que se limpe
o dispositivo apds cada utilizagcdo. Nao utilize agentes de limpeza, pois estes podem atacar o
plastico e enfraquecer a integridade estrutural do produto.
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7.2 CRONOGRAMA DE MANUTENGAO

Peca Aciao Antes/apos cada uso Aﬁzg::()
VERIFICAR X
TUBOS LIMPAR X
) QUANDO )
TROCAR NECESSARIO / CONSULTAR SOLUCAO DE
PROBLEMAS
VERIFICAR X
SACP LIMPAR X
'QUANDO
TROCAR NECESS_ARIO/CONSULTAR
SOLUCAO DE PROBLEMAS
VERIFICAR X
Lamina de LIMPAR X
trituracao
QUANDO
TROCAR NECESSARIO / CONSULTAR
SOLUCAO DE PROBLEMAS

7.3 SUBSTITUICAO

Na manutencao, utilizar apenas pecas de substituicdo idénticas. A utilizacdo de quaisquer
outras pecas pode criar um perigo ou causar danos ao produto. Se substituir qualquer acessorio,

certifique-se de que as caracteristicas sao as mesmas.
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POS | REFERENCIA DESCRICAO
17 | 202017000061 Borracha
8207-620201-
18 0001710 Porca
19 | 8NA-08DO1 Porca
20 | 199050000005 Conjunto de
ventiladores
8334-620101- .
21 0000000 Manga de veio
22 | 207020100009 Ficha
8332-532101- .
23 0100020 Bainha
24 | 233-1005 Tubo
termoretractil
8413-430206- . . -
25 0100020 Fio de ligacao
8184-282101-
26 0001720 Placa
27 | 8SJGB40-12D Parafuso

Conjunto de

28 1199084000063 X -
ligacao
29 | 239-0044 Fita de cobre
Tubo
30 |233-1003 termoretractil
31 | A072008-020-00 | COMIunto
motor
32 | 202028000173 Botao
Conjunto de
33 | 199999001760 barras de
pressao
34 | 202171000016 Barrarotativa
8342-732805-
35 | 0000000 Mola
36 | 207010100064 Mola
37 8301-855101- Deslizador do
0001710 interruptor
8042-522505-
38 0000010 Interruptor
39 | 208008000048 Alca
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7.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO ACHOQUE ELETRICO.
ANTES DE RESOLVER QUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE O PRODUTO.

A mola daescova de
carbono néo esta
suficientemente forte

Troque as escovas de
carbono/mola/suporte

Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao
O interruptor OFF esta Teste-o e troque-o por
B avariado um novo .
O motor nao SERVICO POS-
desliga . . B VENDA
O sistema de gatilho esta | Teste-o e troque-o por
defeituoso um novo
0 cabo de alimentagao Verificar a integragao CLIENTE
esta defeituoso do cabo de alimentacgao
0 cabo de alimentagao Troque o cabo de
esta defeituoso alimetntacao .
SERVICO POS-
VENDA
0 gatilho esta defeituoso Troque o gatilho
0 motor nao inicia - -
A protecao do motor Espere alguns minutos
blogueou a maquina para que o motor
devido a sobrecarga arrefeca
O interruptor se encontra | Coloque o interruptor
. . CLIENTE
na posicao OFF na posi¢cao ON
0 reconhecimento de
seguranga nao esta bem Continue a aperta-lo
apertado
Vibracao As porcas / parafusos nao | Aparafuse a(s) porca(s) CLIENTE
estdo bem apertados / parafuso(s)
As porcas / parafusos ndo | Aparafuse a(s) porca(s)
estdo bem apertados / parafuso(s)
Ruido excessivo CLIENTE
Alamina nao esta Aparafuse a(s) porca(s)
suficientemente ajustada / parafuso(s)
As escovas de carbono
- Troque as escovas de
estao prestes a ser
id carbono/mola/suporte B
0 motor tem falta consumidas SERVIGO POS-
de poténcia VENDA
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

0 cabo elétrico eta

. Verificagao visual CLIENTE
inoperante
0 produto para de
repente A protecao do motor Espere para que a
bloqueou a maquina ma? uin’; arrgfe a CLIENTE
devido a sobrecarga q ¢
Os ventiladores do motor Troque os ventiladores SERVICO POS-
estao avariados q VENDA
0 tubo esta entupido Verifique e limpe o tubo
CLIENTE
0 fluxo d(? ar Qe 0 tubo esta entupido Verifique e limpe o tubo
sopro esta baixo
Os ventiladores do motor Troque os ventiladores SERVICO POS-
estao avariados q VENDA
Q bocal ndo esta Monte o bocal CLIENTE
devidamente montado corretamente
As folthas nao As laminas dos o SERVICO POS-
estao sendo ventiladores estao sem Troque a ldmina
. VENDA
trituradas corte
0 tubo esta entupido Verifique e limpe o tubo
CLIENTE
0 saco nao enche Aentrada do saco esta . .
Verifique e limpe o saco
corretamente bloqueada
Os ventiladores do motor Troque os ventiladores SERVICO POS-
estao avariados q VENDA

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas

Solucoes

A maquina deita fumo durante o
funcionamento

Parar a maquina imediatamente, desligar a
ficha da fonte de alimentacéao e ligar parao
servico de atendimento
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('8. FIMDEVIDA )

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos domésticos. Os produtos
elétricos usados devem ser recolhidos separadamente e eliminados nos pontos de

mmmmm recolha previstos para o efeito. Fale com as suas autoridades locais ou concessionario
para aconselhamento sobre reciclagem.

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DA STERWINS

Os produtos STERWINS sao concebidos de acordo com os mais elevados padrées de qualidade
para produtos destinados ao mercado de consumo. Esta garantia de venda cobre um periodo
de 5 anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos nos
materiais e na mao-de-obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacdo. A reparacao e a substituicado de pecas nao levam uma extensao do
periodo de garantia inicial. Deve poder apresentar a prova da compra deste produto e da data
de compra. A cobertura da garantia é limitada ao valor deste produto.

9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes de uma utilizacao incorreta do
produto. Os seguintes aspetos nao estao cobertos pela garantia:

- - Amaquina foi utilizada incorretamente; ou

- - Danos ocorridos durante o transporte ou a instalacao deste produto; ou

- - Reparacdes e/ou mudanca de pecas realizadas por terceiros; ou

- - Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, tais como areia ou pedras; ou
- - Danos resultantes do ndo cumprimento das instrucoes de seguranca e utilizacao; ou

- - Amaquina foi desmontada ou aberta; ou

- - Améaquina esteve num ambiente hiimido (orvalho, chuva, submerso em agua...); ou

- - Amaquina tem sido utilizada para fins profissionais; ou

- A ferramenta foi exposta a uma temperatura fora da faixa especificada no capitulo
“armazenamento”

0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizacdao e para fins nao
profissionais. Portanto, estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de
jardinagem, autoridades locais, assim como empresas que disponibilizam alugueres pagos ou
empréstimo gratuito de equipamento.

Em caso de problema ou defeito, deve consultar sempre primeiro o seu revendedor Sterwins.
0 revendedor Sterwins sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua
fatura ou o seu recibo: estes documentos serao solicitados no processamento de quaisquer
reclamacoes.
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Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti ci
impegniamo al massimo per garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli utenti.

IMPORTANTE! PER OTTENERE LA MASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL
TEMPO DOPO AVERLO IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE
ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE
AGLI AVVERTIMENTI DI BASE RELATIVI ALLA SICUREZZA NEL PRESENTE MANUALE E DI
CONSEVARLO PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORI
CONSULTAZIONI:
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE

CI. DESTINAZIONE D’USO DELL’ASPIRATORE SOFFIATORE ELETTRICO )
3000W

Questo prodotto € destinato esclusivamente al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato in
alcun caso all'interno di un edificio. L'attrezzatura & destinata a:

- per radunare polvere e/o foglie
- per aspirare e triturare foglie secche e polvere:
- per raccogliere foglie

Non utilizzare il prodotto per altri scopi. Questo prodotto € progettato per un uso manuale. Il
prodotto non é destinato ad essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali.

Dopo aver aperto l'imballaggio, accertarsi che il prodotto sia completo dei suoi accessori (se
previsti). Nel caso in cui il prodotto sia danneggiato o difettoso, non utilizzarlo e restituirlo al
rivenditore. Se lapparecchio viene ceduto a terzi, fornire anche il presente manuale diistruzioni.

Questo apparecchio non & progettato per uso in ambienti commerciali o industriali. Luso
dell’apparecchio in ambienti commerciali o industriali, o per scopi equivalenti, comporta
Cannullamento della garanzia. Il prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 5
anni (durata prevista).

(2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA )

ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE CON
QUESTO UTENSILE ELETTRICO. IL MANCATO RISPETTO DELLE
AVVERTENZE E DELLE ISTRUZIONI RIPORTATE DI SEGUITO COMPORTA
ILRISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, INCENDI E/0 LESIONI GRAVI.

j AVVISO LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER ULTERIORI
CONSULTAZIONI.
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21 AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELL’'UTENSILE ELETTRICO

+ [LTERMINEUT

INDICAUNUTENSILE ELE

ENSILEELETTRIC" UTILIZZATONELLE AVVERTENZE
TTRICOALIMENTATO TRAMITE RETE ELETTRICA

(CONCAVO) 0 BATTERIASENACAVD).

+ NON UTILIZZARE I PRODOTTOIN PROSSIMITA DI SERRE N VETRO
AUTOMOBILI AUTOCARRY, BOCCHE DI LUPO, ENDI ECC., SENZAAVER
REGOLATO CORRETTAMENTE LA DIRE.ZIONE DI SCARICO.

* NON FORZARE 0 SOVRACCARICARE L PRODOTTO, \
SICUROED EFFICACE SEUTILIZZATOALLAVELOCITAPER LAQUALEE STATO

PROGETTATO.

RODOTTO.ILPRODOTTOE I

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

+ SEILPRODOTTOE GAASSEMBLATO, ASSCURARS CHE TUTTE LEVIT

SIANO FISSATE SALDAMENTE PRIMADELL'USO.SEI

PRODOTTO RICHIEDE

LASSEMBLAGGIO DAPARTE DELLUTENTE, ASSICURARSICHE NELLA
CONFEZIONE SIANO PRESENTITUTTIGLIELEMENTINECESSARIPER
LASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO STESS0.NEL CASOIN CUI L PRODOTTO
SIADANNEGGIATO O DIFETTOSO, NON UTILIZZARLOE RESTITURLOAL

RVENDITORE.

C€

Conformita agli standard europei: questo prodotto € conforme alle
direttive europee applicabili ed & stato sottoposto a un test di conformita

a tali direttive.

EAL

Marchio unico di circolazione
dei prodotti sul mercato degli
Stati membri dell’Unione
doganale.

G

Conformita alle norme
tecniche dell'Ucraina

IP20

Codice internazionale

di protezione (grado di
protezione contro l'intrusione
di polveri e acqua)

O

Questo prodotto & classificato
in classe di protezione II. Cio
significa che € equipaggiato di
doppia o avanzata tecnologia
diisolamento.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
Riciclare laddove esistono strutture per il riciclaggio. Rivolgersi alle
autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Indossare abbigliamento a
maniche lunghe.

Indossare protezioni per gli
occhi.

Indossare protezioni per le vie
respiratorie.

Indossare protezioni per le
mani.

@@ I

Indossare protezioni
acustiche.

@

Indossare scarpe
antinfortunistiche.
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B>

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto, rispettare tutte le
avvertenze e le istruzioni di
sicurezza.

Tenere a distanza i passanti

S

R

Prestare attenzione alla
proiezione di detriti o di
oggetti volanti verso le
persone presenti. Mantenere
le persone presenti a distanza
di sicurezza dall'utensile.

Rimuovere la spina dalla presa
prima di compiere lavori di
manutenzione o pulizia.

O
O

€

A\

P4}

@

Avvertenze: Attenzione,

parti rotanti - tenere le mani
a distanza dal dispositivo
soffiante! Attenzione, rischio
di infortuni

Non esporre il prodotto alla
pioggia o allumidita.

» @) k] 2P

Se il cavo dovesse essere
danneggiato o reciso,
rimuovere immediatamente la
spina dalla presa.

2.3 SIMBOLI DEL PRESENTE MANUALE

Tipo e fonte del pericolo: il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

>

Tipo e fonte del pericolo:
questo simboloindica cheil
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni allapparecchio,
allambiente o ad altre
proprieta.

£\
®

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale:

questo simbolo indica

che é necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

Questo prodotto & riciclabile.
Se deve essere smaltito,
portarlo presso un centro di
riciclaggio.

& E

Punto verde: riciclaggio degli
imballaggi

Livello di potenza sonora

corrispondente alla fine del
manuale.

. L . ) L arantito (sottoposto a test
22 g:gt'ge diriciclaggio della 345 gonformegnentepalla direttiva
PAP ) 2000/14/CE, emendata dalla
direttiva 2005/88/CE).
Fare riferimento
(xxx) all'illustrazione
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2.4 SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO
A) MANTENERE LAREA D LAVORO PULITAE BEN ILLUMINATA. L
DISORDINE £ LA SCARSA LLUMINAZIONE FAVORISCONO 6L INCIDENT!

B NON USHRE UTENSILIELETTRICI N ATMOSFERE ESPLOSIVE, AD
ESEMPIOIN PRESENZA DI LIQUIDI, GAS O POLVER INFIAMMABILI. GL

2.5 SICUREZZAELETTRICA

A) LESPINE DEGLIUTENSILIELETTRICI DEVONO ESSERE CONFORMI
ALLARELATIVA PRESA. NON MODIFICARE LA SPINA IN ALCUN MOD.
NON UTILIZZARE ADATTATOR! PER SPINE CON UTENSILI ELETTRIC
MESSIAMASSMMESSIATERRA' S0 D1 SPINE CHE NON COMPORTANO
MODIFICHE £ SONO CONFORMIALLE RELATIVE PRESE RIDURRANNOIL
RISCHIO 1 SCOSSE ELETTRICHE,

B)EVITAREIL CONTATTO CORPORED CON SUPERFICIMESSE AMASSA
(MESSEATERRA), COME TUBI, TERMOSIFONI, FORNELLIE FRIGORIFER,
SILPROPOCORROENESSOANS SA(ME SOAT RRA), LISCHODI
SCOSSE ELETTRICHE AUMENTA.

(| NONESPORRE LI UTENSILI ELETTRICIAPIOGEIAQ UMIDITA,
LINFILTRAZIONE DIACQUAALLNTERNO DI UINUTENSILE ELETTRICD
AUMENTAILRISCHIODISCOSSAELETTRICA,

2.6 SICUREZZA PERSONALE

A) DURANTE 'USO DI UN UTENSILEELETTRICO, PRESTARE SEMPRE LA
MASSIMAATTENZION E UTILIZZARE L BUON SENSO. NON USARE UN
UTENSILE ELETTRICOSE SIE STANCHI O SOTTOLEFFETTO DI DROGHE,
ALCOL O FARMACI ANCHE UN SOLO MOMENTO DI ISHTTENZIONE
DURANTE LUSO DELLUTENSILE ELETTRICO PUO CAUSARE GRAVI
INFORTUN.

B)UTILIZZARE DISPOSITIVDI PROTEZIONE INDIVIDUALE.

INDOSSARE SEMPRE PROTEZIONIPER 6LI OCCH. DISPOSITIVIDI
PROTEZIONE INDIVIDUALE, QUALIMASCHERINE ANTIPOLVERE, SCARPE
ANTINFORTUNISTICHE ANTISCIVOLO, CASCHIE DISPOSITIV DI PROTEZIONE
DELLUDITO, RDUCONO L RISCHO DI INFORTUNISE UTILIZZATE N
CONDIZIONT APPROPRIATE.

(| PREVENIRE LAVVIO ACCIDENTALE, ASSICURARSI CHE
LINTERRUTTORE SIA IN POSIZIONE DI SPEGNIMENTO PRIMADI
SOLLEVARE, TRASPORTARE 0 COLLEGARE LUTENSILE ELETTRICOALLA ¢
PRESADI CORRENTE E/O ALLA BATTERIA. PERRIDURRE ILRISCHIO DI

UTENSILIELETTRICI GENERAN SCINTILLE CHE POSSONO INCENDIARE
POLVERTOFUM

(| DURANTE LUTILIZZO DELL'UTENSILE LETTRICO, TENEREA
DISTANZA | BAMBINI E LE PERSONE PRESENTI. LE DISTRAZIONIPOSSONO
FARPERDERE L CONTROLLO DELLUTENSILE

D) UTILIZZARE CORRETTAMENTEILCAVO. NON UTILIZZARE MAIILCAVO
PERTRASPORTARE, TIRARE 0 SCOLLEGARE LAPPARECCHIO. TENERE IL
CAVO LONTANO DA FONTIDICALORE, DAOLIO, DASPIGOLIAPPUNTITI

(1 DAPARTI N MOVIMENTO. LUSO DI AV DANNEGGIATI O IMPIGLIATI
AUMENTAILRISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,

E) QUANDO S| UTILIZZAUN UTENSILE ELETTRICO ALLAPERTO,
UTILIZZARE UNA PROLUNGA ADATTAAD UN UTILIZZO ALLAPERTO. LUSO
DI UNCAVO ADATTOALLUTILIZZO ALLAPERTO RIDUCE L RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE.

F)SELUTILZZO DI UNUTENSILE ELETTRICOINUNLUOGO UMIDOE
INEVITABILE, UTILIZZARE UNALIMENTAZIONE PROTETTATRAMITE UN
INTERRUTTOREDIFFERENZIALE(DISPOSITIVOSALVAVITA' SODIN
DISPOSITIVO SALVAVITARIDUCE 1L RISCHIODISCOSSE ELETTRICHE.

—

INCIDENTI, NON TRASPORTARE GLIUTENSILIELETTRICITENENDOIL ITO
SULLINTERRUTTORE ENON COLLEGARLIALLA PRESA DICORRENTE SE
LINTERRUTTORE € IN POSIZIONE DI ACCENSIONE.

D] RIMUOVERE EVENTUALI CHIAVI I SERRAGEI0 0 DI REGOLAZIONE
PRIMADIACCENDERE LUTENSILE ELETTRICO UNACHIAVE DI SERRAGGIO
RIMASTAINSERITAINUN MENTOMOBILE DELLUTENSILEELETTRICO
PUQ CAUSARE INFORTUNI

E| NON ALLUNGARSI ECCESSIVAMENTE. TENERE | PEDIACONTATTO
CONIL LD, MANTENENDOS SEMPRE INEQUILIBRIO. (10 ASICLRA
UNMIGLIOR CONTROLLODELL'UTENSILE ELETTRICO I SITUAZIONI
IMPREVISTE.

F)VESTIRSIINMANIERAADEGUATA, NON INDOSSARE INDUMENTI AMPI
(GIOIELLI. TENERE CAPELLIE INDUMENTILONTANI DALLE PARTI N
MOVIMENTO. INDUMENT! AMPI GIOIELLI O CAPELLILUNGHIPOSSONO
RIMANERE IMPIGLIATINELLE PARTI IN MOVIMENTO.
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6)SE SONO PREVISTI DISPOSITIVPER L COLLEGAMENTOAD
ATTREZZATURA PER ESTRAZIONE E RACCOLTA DELLE POLVERI,
ASSICURARNE ILCOLLEGAMENTOE LUSO CORRETTO. LUSOD!
ATTREZZATURA PER LARACCOLTA DELLE POLVER! PUQ RIDURRE I RISCHI
LEGATIALLAPOLVERE

H) LAFAMILIARITAACQUISITA CONLUSO FREQUENTE DITAL
DISPOSITIVINON DEVE LASCIARE SPAZIO ALLA COMPIACENZAEAD
UNAMANCATA OSSERVANZA DEPRINCIPI DI SICUREZZA. UNAZIONE
IMPRUDENTE PUO CAUSARE GRAVILESIONI N UNA FRAZIONE DISECONDO.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

A) NON FORZARE L UTENSILEELETTRICO, UTILIZZARE LUTENSILE I
ADKTTOALLAVORO DASVOLGERE, LUTENSILEELETTRICOE EFFICACEE
SICURDSEUTILIZZATOALLAVELOCITAPERLAQUALE E STATO PROGETTATO.

B] NON UTILIZZARE LUTENSILE ELETTRICO SE LINTERRUTTORE DI
AVVIO/ARRESTO NON'LO ACCENDE O NON LO SPEGNE. UN UTENSLE
ELETTRICO CHE NONPUO ESSERE CONTROLLATO TRAMITEIL PULSANTE DI
AVVIOARRESTO £ PERICOLOSO E DEVE ESSERE RIPARATO

() SCOLLEGARE LA SPINA DAL CAVO DIALIMENTAZIONE £ SE POSSIBLE
RIMUOVERE IL PACCO BATTERIA DELL'UTENSILE ELETTRICO PRIMA
DIREGOLARLO, SOSTITUIRNE GLIACCESSORI 0 RIPORLO. TALIMISURE
PREVENTIVE DlSICUREZZARIDUCONOILRISCHIODIAVVIOACCIDENTALE
DELLUTENSILEELETTRICO.

D] RIPORRE GLI UTENSILIELETTRICIFUORIDALLA PORTATADE BAMBIN
ENON PERMETTERNE 'US0 A PERSONE CHE NON HANNO FAMILIARITA
CONLAPPARECCHIO 0 CON QUESTE ISTRUZION 6LI ITENSILIELETTRIC
SONQ PERICOLOSISE TILIZZATYDA PERSONE NON COMPETENTI.

2.8 RIPARAZIONI

A) AFFIDARE LARIPARAZIONE DELL UTENSILE APERSONALE
QUALIFICATOE UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DIRICAMBIO
IDENTICHE. CI0 GARANTISCE LASICUREZZA DELLUTENSILE ELETTRICO

E) MANTENERE UTENSILI ELETTRICIE RELATIVIACCESSORI INBUONO
STATO. VERIFICARE CHE LE PARTI MOBILI NON SIANO DISALLINEATE 0
INCEPPATE, CHE | COMPONENTINON SIAN O DANNEGGIATIE CHE NON
SIANO PRESENTI ALTRI PROBLEMICHE POTREBBERO PREGIUDICARE
ILCORRETTO FUNZIONAMENTO DELL'UTENSILE ELETTRICO. SE
LUTENSILE ELETTRICO £ DANNEGGIATO, FARLO RIPARARE PRIMA

DI UTILIZZARLO NUOVAMENTE. MOLTIINCIDENTI SONO CAUSATI DA
UTENSILIELETTRICIIN CATTIVE CONDIZION

F)UTIIZZARE LUTENSILE ELETTRICO, 6LIACCESSORIE LEVARIE PARTI
CONFORMEMENTE ALLE PRESENTIISTRUZIONI, TENENDO CONTO
DELLE CONDIZIONI DELLAREA DI LAVORO £ DEL LAVORO DA SVOLGERE.
LUSODELLUTENSILE ELETTRICO PER OPERAZIONI DIVERSE DA QUELLE
PREVISTE U COMPORTARE SITUAZIONI DIPERICOL.

) TENERE | MANICIELE SUPERFICI DI PRESAASCIUTTE, PULITE

E PRIVE DIOLIO E GRASSO. [ MANICIE LE SUPERFICIDIPRESANON
CONSENTONO UNUTILIZZO EUN CONTROLLO SICURIDELLUTENSILE N
CASO SOPRAGGIUNGANO IMPREVISTI

B)SEILCAVO DIALIMENTAZIONE DI QUESTO UTENSILEELETTRIO
DOVESSE ESSERE DANNEGGIATO, SURANECESSARIOSOSTITURLO CON
UNNLONDCAOD] ALMENTRZONE APOSTAMENTE PREPARATO
DISPONIBILE PRESSO I CENTRO DIASSISTENZA,

2.9 USO E MANUTENZIONE DEL SOFFIATORE

IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL'USO.
DA CONSERVARE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

ADDESTRAMENTO

A) LEGGERE ATTENTAMENTE L STRUZIONI PRENDERE FAMILIAITA
CON! COMANDIE CON UN'USO APPROPRIATO DELLUTENSILE

B)NON PERMETTERE CHE BAMBINI PERSONE CHE NON ABBIAND
FAMILIARITACONQUESTE ISTRUZIONTUSINO LUTENSILE. NORMATIVE
LOCALI POSSONOLIMTARE USO INBASEALLETA,
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(| TENEREPRESENTE CHE LOPERATORE O LUTENTE  RESPONSABLE PER
INCIDENTIORISCHICAUSATIADALTRE PERSONE O PROPRIETA.

OPERAZIONI PRELIMINARI

A) PROCURARSI PROTEZION! ACUSTICHE EOCCHIALIDISICUREZZA
INDOSSARE SEMPRE TALIPROTEZIONI DURANTE LUSO DELLUTENSILE.

B)DURANTE LUSODELLUTENSILE INDOSSARE SEMPRE CALZATURE
ROBUSTE E PANTALONTLUNGHI. NN USARE LAPPARECCHIO APIEDINUDI
OINDOSSANDO SANDALIAPERTI.NON INDOSSARE INDUMENTIAMPIO
PROVVISTIDISTRINGHE E LACC.

(] NONINDOSSHRE INDUMENTIAMPIOGIOIELLICHE POSSOND ESSERE
ASPIRATINELLA PRESA DIINGRESSO DELLARIA TENERE | CAPELLILUNGHI
LONTANIDALLE PRESE DIINGRESSO DELLARIA

D) UTIIZZARE LUTENSILE ASSUMENDO UNAPOSTURA CORRETTAE S0L0
SU SUPERFICISALOEE PIANE

E)NONUTILIZZARE CUTENSILE
QUALILAPROTE ZION DID RITI POTREBBE CAUSARE INFORTUNI

RE
F) PRVADELLUSOVERIFICARESEMPRE CHEDISPOSIIVID

TRITURAZIONE, RSPETTIVIBULLONIDIFISSAGGIOE GLIALTRI
ELEMENTIDIBLOCCAGGI0 SANO BEN SERRATI,CHE LALLOGGIAMENTO
NON'SIA DANNEGGIATOE CHE LE PROTEZIONIE GLISCHERMISIANOIN
POSIZIONE SOSTITUIRE COMPONENTI USURATI ( DANNEGGIATI N SET
PERPRESERVARE LEQUILIBRIO DELLUTENSILE. SOSTITUIRE TARGHETTE
DANNEGGIATEOILLEGGIBILI

6) PRIMADELLIUS0, CONTROLLARE CHE NON I SIANO SEGH DI USURA
D1 INVECCHIAMENTO SUL CAVO DI ALIMENTAZIONE E SULLAPROLUNGA.
SEILCAVODIALIMENTAZIONE DOVESSE DETERIORARS! DURANTE LUSO
S0LLEGALOMMEDITAMENTE DALLAPRESK HONTOCEAEILCAYOD
ALIMENTAZIONE PRIVADIAVERLOSCOLLEGATODALLAPRESA. SE 1L CAVO
D1 ALIMENTAZIONE DOVESSE ESSERE USURATO O DANNEGGIATO,NON
UTILIZZARE CUTENSILE

H) NON AZIONARE A CUTENSILE NPRESENZARAVYICIATADIPERSONE,
SOPRATTUTTO BAMBINI O ANIMALI

UTILIZZ0

A)PRIMADIAVVIARE UTENSILE ASSICURARSICHE LACAMERAD)
ALIMENTAZIONE SIAVUQTA

B TENERE VIS0 CORPO LONTANI DALCAPERTURA DELLAPRESAD
ALIMENTAZIONE.

C)NON LASCIRE LE AN 0 QUALSASILTRAPARTE DEL CORPD

N INDUMENTI ALLINTERNODELLA CAMERADIALINENTAZIONE ELLO
SCIVOLODISCARICOO N

PROSSIMITADI PARTIMOBILL

D) TENEREPEDIACONTATTO CON L SUOLO, ANTENENDOSI SEMPRE N
EQUILIBRIO. NON ALLUNGARS! ECCESSIVAME NTE NN STE WA REDI
AUNLIVELLO SUPERIORE RISPETTO

ALLABASE DELLUTENSILE QUANDO SIINSERISCE IL MATERILEALSUO
INTERNO.

E)QUANDO S| UTILIZALUTENSILE MANTENERSISEMPRE ADISTANZA

SUSUPERFIICON PAVE GHINOSE SULLE - DALLAZONA DISCARICD
|

F)QUANDO S INSERISCEILMATERILE AL NTERNO DELLUTENSILE
PRESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE A CHE NON VENGANO INCLUSIPEZL
DIMETALLO, SASS1,BOTTIGLIE, LATTINE OALTRI CORPIESTRANE!

6) S L MECCANISHODITAGLIODOVESSE SBATTERE CONTROCORP
ESTRANEI, OPPURE SE LUTENSILE DOVESSE INIZIARE APRODURRE LN
RUMOREOUNAVIBRAZIONEINSOLITI,SCOLLEGAREIMMEDIATAMENTE A
FONTEDIALIMENTAZIONE

E ARRESTARE LUTENSILE. SCOLLEGARE LUTENSILE DALLAPRESAE
ATTENERSI A SEGUENT PASSAGG! PRIMA DIRIAVVIARE E TILIZZARE
NUOVAMENTE LUTENSILE:

| VERIFCARE LA RESENZA DI EVENTUALI DA

1) SOSTITURE O RPARARELE EVENTUAL P AT AN GGIATE;
1) CONTROLLARE CHE NON 1 SANOPARTIALLENTATEE, INCASD
AFFERMATIVO, STRINGERLE.

H)NON LASCARE CHEILMATERIALE LAVORATOSI ACCUMULINELLA
JONADISCARICO: 10 POTREBBE IWPEDIREUNO SCARICO CORRETTO CON
CONSEGUENTEPOSSBLEC

CAPERTURADIINSERIMENT

) SECUTENSILE DOVESSE OSTRURS, NTERROHPER

I
E CONTRACCOLPO DEL MATERIALE ATTRAVERSO
10,
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LALIMENTAZIONE £ SCOLLEGARE LUTENSILE DALLA PRESA PRIMADI
LIBERARLO DA DETRITI

3 NON AZONARE MAIUTENSILECON DISPOSIIVIDI PROTEZIONE
DANNEGGIATI 0 SENZA DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PERESEMPIO SENZA
SERBATOIO RACCOGLI DETRIT.

K) MANTENERE LA FONTE DIALIMENTAZIONE LISERADADETRITI

ALTRIACCUMULIDIMATERIALE, AL FINE DI PREVENIRE DANNIALLA STESSA
Q1L POSSIBILE INNESCO DI UN INCENDIO
L) NONTRASPORTARE LUTENSILE QUANDOE ALIMENTATO

M) ARRESTARE LUTENSILEERIMUOVERE LA SPIADALLAPRESH
ACCERTARSI CHE TUTTE LE PARTIMOBILI 1 SIANO ARRESTATE

COMPLETAMENTE

- OGNIVOLTACHE SI LASCIA LUTENSILE INCUSTODITO

~PRIMADI RIMUQVERE INTASAMENTI 0 DISOSTRUIRE LO SCVOLO DI
SCARICO,

~PRIMADICONTROLLARE, PULIRE O EFFETTUARE LAVOR! SULLUTENSILE.

N NON RBALTARE LUTENSILE QUANDOE COLLEGATOALLAPRESA
MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

A) QUANDO LUTENSILE VIENE FERMATO PERMOTIV

DIASSISTENZA, ISPEZIONE, STOCCAGGI0 0 SOSTITUZIONE DIUN
ACCESSORIO, DISATTIVARELA FONTE DIALIMENTAZIONE, SCOLLEGARE
LUTENSILE DALLAPRESAE ASSICURARSICHE TUTTE LE PARTIMOBILIS
SIANOARRESTATECOMPLETAMENTE.PRIMADI FETTUARE QUALSIAS!
INTERVENTO

DI SPEZIONE, REGOLAZIONE, ECC. LASCIARE RAFFREDDARE

LUTENSILE. MANUTENERLO CON CURAE MANTENERLOPULITO.

2110 RISCHI RESIDUI
* ANCHE SE L PRODOTTOVIENE USATO RISPETTANDO TUTTE LE

NORMATIVE DISICUREZZA, RIMANGONO POTENZIALIRISCHIDI INFORTUNIO - UTILIZZO PROLUNGATO DEL

E DANNI.LASTRUTTURA Q1L DESIGN DEL PRODOTTO POTREBBERO
INFLURE SULL'INSORGENZA DEI SEGUENTI PERICOLL

B) STOCCARE LUTENSILEINUN LUOGOASCITTO LONTANO DALLA

PORTATA DEIBAMBIN.
(] PRIMA DI RPORRE LUTENSILE, LASCIRE SEMPRE CHE SIRAFFREDDL

D) QUANDO I ESEGUONOINTERVENTIDIASSISTENZA SUIDISPOSIIID
TRITURAZIONE, TENERE CONTO DELFATTOCHE,ANCHESELAFONTE D
ALIMENTAZIONE ELETTRICAE DISATTIVATA, ESSIPOTREBBERO COMUNQUE
MUOVERS PERVIADELLAFUNZIONEDIINTERBLOCCO

E) PR LAPROPRIASICUREZZA, SOSTITURE SEMPRELE PARTIUSURATE
DANNEGGIATE. PER LASOSTITUZIONE, UTILIZZARE SOLAMENTEACCESSORI
E RICAMBI ORIGINAL

F)NON TENTARE A DI ESCLUDERE LA FUNZIONE DIINTERBLOCCO DELLA
PROTEZIONE.

ISTRUZIONI DI SICUREZZAAGGIUNTIVE PER LE UNITA
DOTATE DI INSACCATRICE

* PRIMADIINSERIRE O RIMUOVERE L SACCO, SPEGNERE LUTENSILE.
RACCOMANDAZIONI

» LUTENSILE DEVE ESSEREALIMENTATOATTRAVERSO LN

INTERRUTTORE DIFFERENTIALE (D) CON UNACORRENTE DI NTERVENTO
DI 30MAQINFERIORE. EVITARE DIUTILIZZARE LUTENSILEIN CASO DI
CONDIZIONI METEQROLOGICHE AVVERSE, SPECIALMENTE SE SUSSISTEL
RISCHIODIFULMINI

* NONUTILIZZARE CAVI DI PROLUNGA CHE ABB
INFERIORIALLE SEGUENT:

- JE INGOMMAISOLANTE, COMUNE E RESISTENTE CAVO FLESSIBLE
INGUAINATOINGOMMA(CODIC DIRFERIENTOGIZ45LEC 5 HOSRN-F)
- SEINPOLIVINILCLORURO (PV] SOLANTE, COMUNE ERESISTENTE CAVO
FLESSIBIL)EINGUAINATOINPVC(CODICEDIRIFERIMENTOGOZZ]LECS3;
03 VY-

IANO CARATTERISTICHE

* 1 PROBLEMIDISALUTE DOVUTI ALLEVIBRAZIONIEMESSE N CASO DI
PRODOTTOONEL CASOIN CUI L PRODOTTO
NON'SIAADEGUATAMENTE IMPUGNATOE SORRETTO.
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* L INFORTUNI E DANNIABENI DOVUTIALLUSO DIPARTI *3,PERICOLO DIINFORTUNIO E DANNI ABENI CAUSATIDA OGGETT
MALFUNZIONANTIOALLTMPATTOIMPREVISTO CON OGGETTINASCOSTI VOLANTI

OURANTE LSO,
(3. SPECIFICHE TECNICHE )
Modello EVB2.4
Tensione nominale (V) 220-230V~50Hz
Potenza nominale (W) 3000
Volume del sacco di raccolta (1) 45
Capacita di aspirazione (m*/min) 9,87-11,85
Velocita di aspirazione (m/s) 405
Capacita di soffiaggio (m*/min) 3
Velocita dell’aria soffiata (m/s) 80+5
Peso netto (kg) 4,
Livello di potenza sonora garantito (dB(A)) 103
Livello di potenza sonora misurato (dB(A)) 85,7dB(A); K=3 dB(A)
Livello di potenza sonora misurato (dB(A)) 97,2 dB(A); K=1,65 dB(A)
Livello massimo di vibrazioni (m/s?)(K=1.5m/s?) 6,738 m/s2
Corrente di funzionamento ::;f:f;;roer;i.gﬁ
Regime a vuoto del motore (min-1) 15000
Grado di protezione IP IPX0

L'emissione di vibrazioni e di rumore durante 'uso effettivo della macchina pud differire dal
valore totale dichiarato a seconda delle modalita di utilizzo dell'utensile stesso; potrebbe
essere necessario individuare adeguate misure di sicurezza per proteggere 'operatore in base
alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le
fasi del ciclo operativo, quali tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).
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(4. ASSEMBLAGGIO )

AVVERTENZE! IL PRODOTTO DEVE ESSERE ASSEMBLATO
COMPLETAMENTE PRIMA DELL’'USO! NON UTILIZZARE IL
PRODOTTO ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE 0 ASSEMBLATO
CON PARTI DANNEGGIATE! SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER
LASSEMBLAGGIO PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE

ILLUSTRAZIONI FORNITE COME GUIDA PER ASSEMBLARE
FACILMENTE ILPRODOTTO!

41 DISIMBALLAGGIO

1. Interruttore ON/OFF

2. Impugnatura principale
3. Cavo di alimentazione
4. Manopola di blocco

5. Calotta del vano di
aspirazione

6. Impugnatura ausiliaria
7. Tubo di soffiaggio

8. Puntale dell'ugello di
soffiaggio a pressione

9. Impugnatura ausiliaria

10. Tubo di pre-aspirazione/
triturazione

11. Tubo di post-aspirazione/
triturazione

12. Sacco diraccolta

+ INDOSSARE GUANTI AL MOMENTO DEL DISIMBALLAGGI0, + CONERVARE LACONFEZIONE PERIUTILIZIFUTUR (TRASPORTOE
- NONUSIAECUTTER COLTELL LANEOATRUTRNSLISMLPER CONSERVAZONE)
APRRELACONFEZIONE + CONERVARE 1L PRESENTE MANUALE D1 STRUZION INLUOGOASCIUTTO

+ TRASPORTARELUTENSLE UTIIZZANDO LE MPUGNATURE 1,669 PERULTERIRICONSULTAZIONL
4.2 MONTAGGIO

Assemblaggio dei componenti di soffiaggio: illustrazioni @ e @

Innestare e far scorrere il tubo di soffiaggio (7) fino alla parte zigrinata dei denti di arresto del
corpo del soffiatore presenti nella guida del tubo di soffiaggio. Inserire il puntale dell’'ugello di
soffiaggio a pressione allestremita del tubo di soffiaggio fino al raggiungimento della posizione
di blocco. Prima di utilizzare la funzione di soffiaggio, ruotare la manopola di blocco (4) per
bloccare la calotta in posizione.
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Assemblaggio dei componenti di aspirazione: illustrazioni da a

Far scorrere entrambi i tubi di aspirazione (10 e 11) contemporaneamente fino a quando il
pulsante di blocco non entra in funzione. Ruotare la manopola di blocco per sbloccare la
calotta del vano di aspirazione (5). Una volta rimosso il tubo di soffiaggio (7), inserire Uestremita
“uncinata” del tubo di triturazione nella graffa posteriore dell’unitd. Ruotare la manopola di
blocco per bloccare la parte anteriore del tubo. Far agganciare il gancio della calotta del vano di
aspirazione (5) al tubo di aspirazione (11).

Inserire adattatore del sacco di raccolta nell’uscita di aria del soffiatore fino a quando il sacco
di raccolta non sia fissato in maniera sicura, agganciare quindi il gancio del sacco di raccolta a
entrambe le cinghiette posizionate alle estremita dei tubi di aspirazione (10 e 11).

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

Equipaggiamento di sicurezza e abbigliamento protettivo: illustrazione @

Assicurarsi di indossare abbigliamento protettivo appropriato e aderente, come pantaloni
antitaglio, guantie scarpe antinfortunistiche. Raccogliereicapellilunghiin modo che rimangano
al di sopra dell’altezza delle spalle.

Durante Uuso del prodotto, utilizzare sempre il seguente equipaggiamento di sicurezza:

- Dispositivi di protezione dell’udito - Guanti protettivi
- Occhiali di sicurezza - Kit di primo soccorso in caso di
infortunio.

- Protezione facciale (maschera
antipolvere)
Cavo di prolunga: illustrazione @
Assicurare il cavo di prolunga tramite Uapposito fermacavo posizionato vicino allimpugnatura
principale (2). Assicurare il cavo di prolunga in questo modo aiutera a prevenire il rischio di
scollegamento del cavo elettrico durante luso.

4.4 PRIMO UTILIZZO

AVVERTENZE! LEGGERE LA SEZIONE “ISTRUZIONI DI SICUREZZA”
ALLINIZIO DEL PRESENTE MANUALE, COMPRESE TUTTE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dellapparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un’area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti

4.5 UTILIZZO

Accensione/spegnimento: illustrazioni @ e

Una volta assicurato il cavo di prolunga, collegarlo alla fonte di alimentazione. Per avviare
laspiratore soffiatore elettrico, posizionare linterruttore ON/OFF sulla posizione [1]. Per
arrestare Uunit, posizionare Uinterruttore ON/OFF sulla posizione [0].

Soffiaggio delle foglie: illustrazioni da @ a @

Prima di effettuare Uoperazione, assicurarsi che le foglie siano sufficientemente secche. Soffiare
foglie bagnate non assicurera un lavoro soddisfacente. Tenere il tubo a circa 10 cm sopra il
mucchio di foglie e camminare lentamente in avanti con movimento ondulatorio del braccio,
da parte a parte. Durante Uoperazione, assicurarsi che il prodotto non urti oggetti duri per non
causare danni. Utilizzare sempre Cugello di soffiaggio. Quando si utilizza il soffiatore, evitare di
puntarlo direttamente verso un qualunque ostacolo (parete, muro...) per evitare di spargere le
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foglie in tutte le direzioni. Radunare le foglie in un mucchio, in modo da poterle raccogliere piu
facilmente.

Raccolta delle foglie: illustrazioni da a

Prima di effettuare Uoperazione, assicurarsi che le foglie siano sufficientemente secche.
Assicurarsiche nellazonadiintervento nonvisiano sassi, legnettioaltri detriti solidi. Impugnare
saldamente laspiratore, muovere il braccio con movimento ondulatorio da parte a parte per
aspirare le foglie secche. | detriti saranno aspirati allinterno del sacco. Passando attraverso
il vano di alloggiamento delle ventole, oggetti quali foglie e piccoli rametti saranno triturati.
Una volta terminata loperazione, spegnere Uutensile, scollegarlo dalla fonte di alimentazione e
svuotareil contenuto del saccodiraccolta. Verificare che non visiano elementi che ostruiscano/
inceppino il tubo di aspirazione e disostruirlo se necessario.

ATTENZIONE! INDOSSARE SEMPRE OCCHIALI DI PROTEZIONE.
INDOSSARE UNA MASCHERA CON FILTRO SE L'OPERAZIONE CREA
POLVERE. S| RACCOMANDA INOLTRE L'USO DI GUANTI ADEGUATI E
DI CALZATURE ROBUSTE.

(5. TRASPORTO )

Per trasportare lUutensile & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici del proprio Paese.
Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali.

Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia prima di trasportarlo. Sorreggere il prodotto. Assicurarsi che la temperatura
durante il trasporto non sia mai al di fuori del range di temperatura indicato nel capitolo sulla
conservazione. Proteggere il prodotto da qualsiasi forte impatto o forte vibrazione che possa
verificarsi durante il trasporto con veicoli. Mettere in sicurezza il prodotto per evitare che
scivoli o cada.

(/6. STOCCAGGIO INVERNALE E CONSERVAZIONE )

6.1 CONSERVAZIONE DELL’UTENSILE

Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia primadiriporla. Assicurarsi di proteggere l'unita durante il trasporto. Ispezionare
accuratamente l'utensile per assicurarsi che non siano presenti componenti usurati, allentati o
danneggiati. Pulire il prodotto prima di riporlo.

Stoccaggio invernale: illustrazione

Conservare lutensile in un luogo pulito, asciutto e ventilato, a una temperatura compresa tra
4°C e 24°C. Coprirlo per fornire ulteriore protezione. Non esporre il prodotto alla luce solare
diretta. Assicurarsi che il prodotto sia sempre protetto da freddo e umidita. Si raccomanda di
riporre Uutensile nella confezione originale o di coprirlo con un panno o un involucro adatti per
proteggerlo dalla polvere.

(7. MANUTENZIONE )

71 PULIZIA

Pulizia del prodotto: Illustrazioni @ e (§_,_2)
Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia prima di pulirlo. Smontare e pulire il prodotto in tutti i suoi componenti.
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Assicurarsi che tutti i dispositivi di sicurezza, le prese d'aria e Uinvolucro esterno del motore FR
siano privididetriti e sporcizia. Pulire l'attrezzatura con un panno. Si consiglia di pulire Uutensile

dopo ogni utilizzo. Non utilizzare detergenti, poiché questi possono attaccare la plastica e
indebolire l'integrita strutturale del prodotto.

7.2 MANUTENZIONE PROGRAMMATA ES
Parte Azione Prima/dopo ogni utilizzo 0gni10 ore
CONTROLLO X PT
TUBI PULIZIA X
QUANDO E NECESSARIO/FARE RIFERIMENTO IT
SOSTITUZIONE ALLARISOLUZIONE DEI PROBLEMI
CONTROLLO X
EL
SACCO PULIZIA X
QUANDO E NECESSARIO/FARE
SOSTITUZIONE |RIFERIMENTO ALLA RISOLUZIONE PL
DEI PROBLEMI
CONTROLLO X
RU
Lama trituratrice PULIZIA X
QUANDO E NECESSARIO/FARE
SOSTITUZIONE  |RIFERIMENTO ALLA RISOLUZIONE KZ
DEI PROBLEMI
7.3 SOSTITUZIONE UA
Durante la manutenzione, utilizzare solo parti di ricambio identiche. L'uso di altre parti puo
creare un rischio o causare danni al prodotto. In caso di necessita di sostituzione di qualunque
accessorio, assicurarsi che il ricambio abbia le stesse caratteristiche. RO
EN
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7.4 VISTAESPLOSA

3 33 3 3 3% ¥

Il

POS

RIFERIMENTO

DESCRIZIONE

202020000169

Cinghie in pelle

8312-620504-

2 0000130 Pulsante di comando

3 202016004398 Involucro sinistro
8342-511501-

“ 1 0000000 Molla
8312-620502-

5 0000130 Pulsante

6 202012000444 Involucro protettivo

7 207010400010 Molla

8 202030001729 Copertura

9 202999001785 Terminale maschio

10 | 202041000010 Beccuccio piatto

1 202054000026 Tubo di soffiaggio

12 | 199068000017 Componenti del
sacco diraccolta

13 | 199049000027 Componenti del tubo
di aspirazione

14 | 202155000017 Tubo di aspirazione

15 8SJGB40-16D Vite

16 | 202016004399 Involucro destro

17 | 202017000061 Inserto in gomma

8207-620201-

18 | 0001710 Dado

19 8NA-08DO01 Dado

20 | 199050000005 Componenti della

ventola
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POS | RIFERIMENTO DESCRIZIONE 30 | 233-1003 Guaina '
termorestringente
21 8334-620101- Boccola dellalbero
0000000 motore 31 | A072008-020-00 Gruppo motore
22 | 207020100009 Spina 32 | 202028000173 Manopola
23 8332-532101- Guai . Gruppo albero
0100020 uaina passacav 33 | 199999001760 motore a movimento
Guaina alternativo
24| 2331005 termorestringente 34 | 202171000016 Asta pulsante
8413-430206- . . 8342-732805-
25 0100020 Connettori elettrici 35 0000000 Molla
8184-282101- . 36 | 207010100064 Molla
26 Piastra
0001720
37 8301-855101- Interruttore switch
27 8SJGB40-12D Vite 0001710
Componenti di 8042-522505-
28 | 199084000063 connessione 38 0000010 Interruttore
29 | 239-0044 Nastroin rame 39 | 208008000048 Cinghietta
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7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PRIMA DI OGNI TENTATIVO DI RISOLUZIONE DEI PROBLEMI,
SPEGNERE IL PRODOTTO.

‘ é PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

L’interruttore ON/OFF &

Testare e sostituire con

difettoso

cavo elettrico

. difettoso un NUOVO pezzo
ILmotore non si SERVIZIO POST
arresta . . R o VENDITA
L’interruttore a grilletto & | Testare e sostituire con
difettoso un NUOVO pezzo
ILcavo elettrico Testare Uintegrita del CLIENTE

Il cavo elettrico &

Sostituire il cavo

La lama non é fissata
bene

Avvitare il dado/i dadi/
la vite/le viti

difettoso elettrico
SERVIZIO POST
. . R L . VENDITA
Linterruttore a grilletto & | Sostituire Uinterruttore
difettoso a grilletto
ILmotore non si Lsist di brotezi
avvia sistema di protezione Attendere qualche
del motore ha bloccato - . P
, . . minuto affinché il
lutensile a causa di . - . .
- dispositivo si raffreddi
sovraccarico
Linterruttore & in , Posizionare CLIENTE
.. Uinterruttorein
posizione OFF ..
posizione ON
La manopola di sicurezza
< Serrarla
non & abbastanza serrata
Vibrazioni I dadi/ le viti non sono Avvitare !l dado(l FJadl / CLIENTE
abbastanza serrati la vite/le viti
| dadi/ le viti non sono Avvitare il dado/i dadi/
. abbastanza serrati la vite/le viti
Rumoro_5|ta CLIENTE
eccessiva
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

Le spazzole in carbone
sono molto usurate

Sostituire le spazzole
in carbone/la molla/il

Almotore manca supporto SERVIZIO POST
potenza La molla delle spazzole | Sostituire le spazzole VENDITA
in carbone non & in carbone/la molla/il
abbastanza tesa supporto
I cavc]: elgttnco non Ispezione visiva CLIENTE
unziona
Il prodotto
 siarresta Il sistema di protezione
improvvisamente del motore ha bloccato | Attendere che Uutensile CLIENTE

Lutensile a causa di
sovraccarico

si raffreddi

ILflusso di aria
del soffiatore &

Le ventole del motore
sono danneggiate

Sostituire le ventole

SERVIZIO POST
VENDITA

Il tubo & ostruito

Controllare e
disostruire il tubo

ILtubo & ostruito

Controllare e
disostruire il tubo

CLIENTE

modesto
Le ventole del motore Sostituire le ventole SERVIZIO POST
sono danneggiate VENDITA
L’'ugello non & montato Montare
correttamente correttamente lugello CLIENTE
Le foglie non Le lame delle ventole SERVIZIO POST

vengono triturate

ruotano debolmente

Sostituire le lame

VENDITA

Ilsacco non
si riempie
correttamente

ILtubo & ostruito

Controllare e
disostruire il tubo

L’ingresso del sacco &
ostruito

Controllare e
disostruire il sacco

CLIENTE

Le ventole del motore
sono danneggiate

Sostituire le ventole

SERVIZIO POST
VENDITA
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7.6 EVENTI IRREVERSIBILI: PROBLEMI CRITICI

Problemi Soluzioni
Spegnere immediatamente Uutensile,
L'utensile emette fumo durante il scollegare la spina dalla fonte di
funzionamento alimentazione e rivolgersi al centro
assistenza
(8. FINEVITA )

EI prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
mmmmm "2ccolta. Rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

(‘9. GARANZIA )

9.1 GARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti
destinati al mercato dei beni di consumo. La presente garanzia di vendita copre un periodo di
5 anni a decorrere dalla data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti dei
materiali e di fabbricazione: parti ed elementi mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni
di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
del periodo di garanzia iniziale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la
data di acquisto. La copertura della garanzia € limitata al valore di questo prodotto.

9.2 ESCLUSIONI DI GARANZIA

La presente garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- - utilizzo scorretto del prodotto; o

- - danni subiti dal prodotto durante il trasporto o durante Uassemblaggio; o

- - riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi; o

- - danni causati da fattori esterni o da corpi estranei quali sabbia o pietre; o

- -danniderivantidal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per Uuso;
o

- - disassemblaggio o apertura del prodotto; o
- - utilizzo del prodotto in ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...); 0
- - utilizzo del prodotto per scopi professionali; 0

- - esposizione del prodotto a temperature non comprese nel range riportato nel capitolo
riguardante la “conservazione”

Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.
Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita
locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'utensile.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte
dei casi, il rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.
Conservare la fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta
diintervento in garanzia.
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S0G EUXOPLOTOUHE TOU eTIAEEQTE AUTO TO TIPOIOV. Katd Tov OXESIO0MO KAl TNV KATAOKEUT TWV
TPOIOVIWVY HOG, KATABAAAOULE KABE TIPOOTIAJELD TIPOKEIUEVOU VA SLAOPAAICOUUE TV EEAUPETIKNA
TOUG TIOLOTNTA TIOU 8 IKAVOTIOLEL TIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! A NAMEINETE 020 TO AYNATON 110 IKANOMOIHMENH AMO AYTO TO MPOIiON
OTAN TO PYOMIZETE, TO XPHZIMONOIEITE KAI TO ZYNTHPEITE, ZYNIZTATAI NA AIABAZETE
MPOZEXTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO XPHZHZ MPIN XPHEIMOI‘IOIHEETE TO MPOION: AQSTE
MPOZOXH ZE BAZIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ FTIATHN AZ®PAAEIATIOY AINONTAI ZTO ErXEIPIAIO
KAI ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO NNAANA®OPA ZTO MEAAON.

2HMANTIKO, ®YAA=TE TO 'lAANA®OPA 2TO
MEAAON:
AIABAZTE ME NMPO2OXH

1. NMPOBAEMOMENH XPHZH TOY HAEKTPIKOY ANAPPO®HTHPA-
®YZHTHPA 3000W

AuTO 10 TIPOIGV TIPOoOopPITETaL HOVO Yo UTIadpla XPNon Kal §ev TIPEMEL VA XPNOLHOTOLETaL EVTOG
Kupiwv o€ kapia mepimtwaon. Auto To pnxavnua poopiletal:

- L0 VA GUYKEVTIPWVEL OKOVN 1)/Kal GUANA
- yla va poudd kat cuVBAIBEL Ta Enpd GUAAA KAl T OKOVN:
- yla va OUAAEYEL Ta GUAAQ

Mnv to XpnOlpOﬂOlEltS yla GAAOUG OKonouq Auto 10 rrpomov EXEL oxs&aotsl yua XSlpOV(]KthT] xpnon
To TIPOLOV 6EV TIPOOPIZETAL YIa XPION ATIO TAUSLA 1) ATOHA HE UEWHEVEG OWHATIKEG, SLOVONTIKEG 1)
aAlo8NINPLOKEG LKAVOTNTEG.

AdoU EeTuAiEeTe T 0UOK£U(10l(1 pepaiwdeite ou 10 npmov eivat n)\npec HE Ta af,soouup Tou
(av unapxouv) Av 10 TpoidV gival Katwtpaupsvo n sxsl Karmnolo s)\attwua Sev l'[p€1'[€l va 1o
xpnotuonomoste aAAG smotpsq)te 10 OTOV avunpoowno 00G. Av SWOETE AUTO 10 EPYAAEio og AANA
ATOMA, SWOTE TOUG EMIONG AUTO TO EYXELPISLO 0NYLWDV.

Aapete unoYm 6Tt 0 eEOTAIOPGG pag Sev EXEL OXESIOOTEL Yia XPOY OE EPMOPIKEG 1) BIOPNXAVIKEG
epappoyéc. H eyyonoi pag da akupwdei av to UnXAvnpa XPNOYLoToLEiTtal e ERTopikéq 1)
ﬁlopnxuvmsq emxstpnoatq 1] Yla 10060VapouG oKOoToUG. AUTO TO TIPOIOV £XEL oXESLOOTEL yia 5etn
xpnon (avapevopevn diapkeia Jwng).

(2. OBHFIEZ AZ®ANEIAZ )

AIOAAEIA, TIZ OAHTIEL, TIZ EIKONEX KAITIZ MIPOAIATPAGEL NOY
MAPEXONTAI ME AYTO TO HAEKTPIKO EPFAAEIO. AN AEN
AKOAOYOHXETE OAEX TI> OAHIIEY 1OY ANAGEPONTAI MAPAKATO,
MOPEI NA TTPOKAHOEI HAEKTPOMAH=IA, TYPKATIA H/KAI S0BAPO}
TPAYMATIZMOZ.

j MPOEIAQINOIHXH AIABAXTE OAEX TIX NPOEIAOMOIHZEIX MATHN

OYAA=TE OAEZ TIZ MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIZ OAHTIEZ TTA MEANONTIKH
ANA®OPA.
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21 FENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZPANEIAZ TIATO HAEKTPIKO EPTAAEIO

* () 0POL +HAEKTPIKQ EPTAAEICH Y XPHEMOTIOIETAITTIY
[TPOEIAOTOIHEEIL ANAOEPETAILE HAEKTPIKO EPTAAEIOTIOY ETE
YNDEETALETHN KENTPIHTAPOXH ME KANCAIO]ETE XPHEMONOIE
NTATAPA(YOPIZKANQLIO).

+ MHN XPHIIMOTOIEITETOMPOION KONTAZE TYANINATEPIBAHMATA
AVTOKINHTA, OQPTHTA, MAPAGYPA, HMEIA TAPAAOZHL KA.

+ MHNAZKEITETUEZH HMHN YIEPOOPTONETE TONPOION.AMONAE
KAAYTEPA KALAZOAELTEPA OTAN XPHLIMOMOEITAIENTOR TONTIMON
PEYMATOLTIATI2 OTIOFELIXEAIALTHKE NAEITOVPTE

2.2 5YMBOAAMANQ 3TO MPOION

* ANTOTTPOION EINAHAH ZYNAPMOAQT HMENO, BEBAIOGEITE 0TI ONEY
(1 BIAEZ EXOYN 2TEPEQOE! ARATIPINTO XPHIMOMOIHZETE.ANTO
TIPOION TIPENEINAZYNAPMOACTHGE BEBAIQGEITE OTIME TOANOITMA
THLZVEKEYAZIAL VTAPYOYN ONATAZTOIEIATIOY AMATTOYNTAITIA
THEYNAPMONOTHEH KAIETOIMATIATOY TPOIONTOL. ANTO MPOION
EINAIKATELTPAMMENQ H EXE KATIOIO EMATTOMA, AENTIPETETNATO
XPHEMOTIOHDETE, ANMA ETVZTPETE TO ZTO KONTINOTEPO KATALTHMA.

C€

SUPHOPPUWVETAL HE TO EVPWTIATKA TIPOTUTIAL AUTO 10 GUBOAO ONHAIVEL OTL
N OLOKELT €ival cLPPATH LE TIC LIOXVOUCEC ELPWTIATKEG 08NYIEC KAl OTL EXEL
TIPAYHATOTIOINIEL EAEYXOC CUUMUOPDWONG HE AUTEG TIG 08NV ILEG.

EAL

Eviaio onrjpa kukAodopiog
TPOIOVTWY GV ayopda Twv
KPOATWV PEAWV TNG TEAWVELAKNG
‘Evwong.

<

SUMUOPDWON E TOUG TEXVIKOUG
KavovIopoUug g Oukpaviag

1IP20| (

Aledvn ¢ KWSLIKAG pootaaciag
BaduOC PoaTasiag aro
dleioduon okovn g kat vepoL)

O

Auto 10 TIPOIoV ival kamyopiag
npootaaciag Il. Auto onuaivel

Ot elval eEOTIAIOMEVO PE
EVIOXUHEVN 1) SITTAY) povwaon.

Ta amoPANTA NAEKTPIKWY TIPOTOVIWY SV TIPETIEL va amnoppimtovial padi
HE Ta olKlakd anoppippata. MapakaAoUUE AVAKUKAWGTE OTIOU UTIAPXOUV
KATAAANAEG EYKATAOTACELG. ETIUKOWWVIOTE JIE TIG TOTIKEG APXEG 1) TOV
ALQVOTIWANTY) 0O YA CUMPBOUAEG OXETIKA LE TNV AVAKUKAWOT.

dopdate polXa HE HaKPLA
pavikia.

dopdte Mpootacia ya ta patia.

dopAte AVATIVELTTIKY)
Tpootaacia.

dopdte PooTacia yla ta Xepla.

@I

dopdrte mpootacia ya ta avtid.

@

dopdrte undteg acpaheiag.
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Al0pACTE KAl KATAVOTIOTE

& ONEC TIC O8NYIEC TPV
XPNOLLOTIO)OETE TO TIPOIOV, Kpatote toug
OKOAOLANOTE ONEG TIG TIOAPEVPLOKOUEVOUG HOKPLA
I!L'.J TIPOELSOTOOELG KA TIG 08NYiEC
yla v agdaiela.
| | MpoogxeTe TV EKTOEELON
| ® QVTIKEIPEVWVY TIPOG TO MEPOG . , ,
\\! niepaotikiy. Alatnpeite pia Adaipeate v pida pELHATOG
s\ anootaon aopaieiag petad TPV EKTENECETE EPYAOIES
\} TOU UNXAVAATOG KAl TWV TEQWV. guvtpenong 1 kadapiopou

O
O

MNpoeisomonoelg: Kivsuvog
TEPLOTPEDOEVWVY EEAPTNUATWY
- KPATATE Ta XEPLA 0OC HOKPLA
arno ) cUoKeUT $puoTjuatog!
Kiv6uvog Tpaupatiopol

e

Mnv ek8ETETE TO IPOIOV 0N
BpOoX1 1 0€ GUVANKEG LypaGiag.

»@ S e D>

Adalpéate apEowg o pUOPA
QO TO PEVA AV TA KAAWSLA
€lval KOTECTPAUUEVA 1} KOMHEVA.

2.3 2YMBOAA ZTO ErXEIPIAIO

TUTOG KA TNy" KW&LVoU:
H pn tpnon avng mg,
TPOELS0TIOINONG WTOPEL
Va 08Ny 0EL 0 CWHATIKO
Tpaupatiopd f davato.

>

TOTOG KA Tiny") K&0vou: Autod
10 OUUPOAO UTIOSEIKVUEL OTL
propei va mpokANndei {nud otn
OUOKEUN), OTO TIEPIBAAAOV 1) OE
GAAN 1510KNoia WG amotEAecUa
MG Un pnong avmg mg
npoglsoroinong.

Snueiwon: Auto To OUKPBOAO
UTTOSELIKVUEL ONHAVTIKEG
TIANPOdOPIES VIO KAAUTEPN
Katavonaon tou mpoidviod.

E

Al0PACTE TO EYXELPISL0: AUTO TO
OUUPOAO UTIOSEIKVUEL OTL TIPETIEL
va SlaPACETE TPOTEKTIKA TO
EYXELPISIO XprioNG.

AuTO 1o Ipoidv eival
QVOKUKAWGOLHO. AV €V UTOpEl
2 2 | vaxpnoipomomndeima,

§¥ | MapakaAoLpE va To Tidte
O€ KEVIPO AVOKUKAWGONG
ATTOPBANTWV.

o

Mpdacivo onueio: avakOKAWoN
OUOKELACIWY

Kw&1kdg avakUKAWoNG xaptou.
PAP

L
103s

Eyyunpevn otadpn nxnukng
1oxLo¢ (sokipdotke cbpdpwva
Ue TV 08nyia 2000/14/EK
OTIWG TPOTIOTIOM8NKE Ao TNV
2005/88/EK).

(xxx) |Avatpggte oty avtiotoyn

€1KOVQ 010 TENOG TOU EYXELPISiou.
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2.4 AZPANEIAMEPIOXHZ EPTAZIAZ

A AIATHPEITE THN MEPIOKH EPTAIAS KAGAPH KA KAM
OQTIMENH. O AKATALTATEL KA KOTEINE MEPIOKEZ AY-ANOYN TON
KINAYNO MPOKAHZHL ATYXHMATON.

B) NAMHN XEIPIZEETE HAEKTPIKA EPTANEIASE EXPHKTIEE
ATMOZOAIPEE, ONIOE NAPOYEIA EYOAEKTON YTPON, AEPION KA

2.5 HAEKTPIKH AZ®AAEIA

IKONHE. TAHAEKTPIKA EPTAAEIA AHMIOYPTOYN ETIEL O MAOPOYN
NATIPOKAAELOYN ANAOAE=H ZKONHL H ANAGYMIAZEQN.
C ) KPATHETE TATAIIAKAITOVE MAPEYPIEKOMENOYE EE ANOETATH

KATATHAEITOYPIIA HAEKTPIKOY EPTAREIOY. OITEPIETAZMO! MAOPEI
NATPOKAAELOYN ATIQAEIATOY EAETXOY.

A TAOIETOV HAEKTPIKOV EPTAEIOY IPEEINATAIPIAZOYNMETHN - TRABHETE HNAATIOEYNAESETE TOHAEKTPIKO EPTANEL,

TIPIZA. MANTPOMOMOIEITE NOTE TO OIZ ME ONOIONAHNOTE TPONO.

AIATHPHETE TO KAAQAI0 MAKPIAATIO MHTEY GEPMOTHTAL,

MHN XPHLIMONOIEITE O[2 MPOZAPMOTEIE ME TEIOMENA HAEKTPIKA - AAAIA, AIXMHPEE AKMEZ H KINOYME MEPH. TA KATELTPAMMENA

EPTAAEIR. TAMHTPOTOTIOIHMENA OIZ KAI O J0LTEZ ANTIZTONEY
[IPIZEZMEIONOYN TON KINAYNOMTPOKAHZHY HAEKTPOMH- AL

B ATOYTETE TH EQMATIKH ETAOH ME TEIQMENEE ENIOANEEE,
OrIQZATQTOYE, GEPMANTIKA ZOMATA, IPEE KAIWYTEIR. YIAPKEI
AV=HMENOL KINAYNOE POKAHZH2 HAEKTPOTIAH:IAZ AN TEIQBEITO
TOMATAL

() MHN EXGETETE TAHAEKTPIKAEPTANEIA TH BPOKH H 3E
IYNOHKEE YTPATIAL. TONEPOTIO EREPKETAILTOHAEKTPIKO
EPTAAEIDAY=ANEITON KINAYNO MPOKAHIHE HAEKTPOMIAH:IAL

D  MHN XPHEIMONOIEITE EEOAAMENATO KANQLIO. MHN
XPHEIMOMOIEITE MOTETO KAAQAIO TTANA METAGEPETE, NA

2.6 MPOZQMIKH AZ®AAEIA

A MAPAMEINETE SE ETPHTOPEH, MPOSEXETE ,TIKANETE KAl
XPHEIMOMOIEITE KOINH AOTIKH OTAN XPHEIMOTIOIEITE HAEKTPIKA
EPTAAEIA. MHN XPHEIMOTIOIEITE HAEKTPIKA EPTAAEIA OTAN EILTE
KOYPAIMENO! H YO THN ENHPEIA NAPKQTIKON OYEION, ARKOOA
HOAPMAKON. AN XATETE THN TIPO2OXH ZAZAKOMAKAITIAMIAZTITMH
ENCLXPHEIMOMOIEITE HAEKTPIKAEPTAAEIA, MTIOPEI NATPAYMATIZTEITE
T0BAPA

B) XPHEIMOMOIEITE ATOMIKOE=ONAIEMO TPOETAZIAL, OPATE
TIANTA TPOXTAIA TIATA MATIA. O TIPOXTATEYTIKOZ E=0MIIMOE,
QTICL H MATKATIAZKONH, TAANTIONZOHTIKATATIOYTLIA AZOAAEIAL
HHPOLTALIATHL AKOHL Y XPHEIMOMOIOYNTAI ANARQTQ2 TON
DYNGHKCN MEIONOYN TON KINAYNO TTPOKAHEH POZQTIKOY
TPAYMATIEMOY.

() ATOOEVTETE THN AKOYEIAENAP:H. BEBAIQOEITEOTIO
AIAKOTTTH BPIZKETAI ETH GEEH OFF TIPIN TYNAEZETE TO MPOION

H MAEPAEMENA KARCLIAAY-ANOYN TON KINAYNO IPOKAH2HL
HAEKTPOMH- AL

E) KATATON XEIPIEMO HAEKTPIKOY EPTANEION SE EZOTEPIK0 XOPO,
XPHEIMONOIEITE MAAANTEZA KATAAAHAH TIA E=QTEPIKH XPHEH.
HXPH2H KANQIY KATAAHAQY TIAE-QTEPKOYZ XQPOYE MEIQNEI TON
KINAYNOTPOKAHEHE HAEKTPOMAKIAL

F) ANHAEITOYPTIAHAEKTPIKOY EPTAREIOY SE YIPH TOMOGEEIA
EINAIANATIOOEYKTH, XPHEIMOMOIEITE NAPOXH ME NPOZTALIA
AIKTAZHEANIO YTIONEIOMENO PEYMA (RCD).H PHIH RED MEIONEI
TON KINAYNO TPOKAHIHE HAEKTPOTIA- AL

THN TAPOXH PEYMATOE H/KAITHN MIATAPIA, SHKQZETE H
METAOEPETE TO EPTAREIQ. H METAGQPA HAEKTPION EPTAAEION
METOAAXTYAOLTON AIAKOTTTH HHAEKTPIKA EPTANEIATIOV EINAI
LYNAEAEMENALTH TAPOXH PEYMATOLENQ O AIAKOTTHZEINAI2TH
GEZH ONENEXOYN KINAYNO MTPOKAHZHL ATYXHMATON.

D AOAIPEETE TYXON KAEILIA PYBMIEHE H EYIOI:HE TPIN
ENEPTOMOIHZETE TO HAEKTPIKO EPTAAEID. KAEIDITOY TAPAMENEI
TIPOLAPTHMENOE NEPIETPEQMENO E=APTHMATOY HAEKTPOY
EPTANEIQY MMOPE!NATPOKAREZE! MPOZCIKO TPAYMATIZMO.

E) MHN TENTONEETE YIEPBOAIKA, KPATATE STAGEPO TATHMA KA
IZOPPOTTIA KAGE TITMH. AYTO ZAL ENTPENEI NAEXETE KAAYTERO
EAETHOTOY HAEKTPIKOY EPTAREIOY 2E ATIPOIMENEL KATALTAZELL

F)NTYEITE KATAAAHAA, MHN OOPKTE OAPLIAPOYXAH
KOIMHMATA. KPATHETE TA MARNIA KAI TA POYXA MAKPIAATIOTA
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KINOYMENA MEPH. TA OAPIAPOYXA, TAKOZMHMATA TA MAKPIA
MANAIAMIOPEI NATIALTOYN 2TA KINOYMENAMEPHTOY EPTAREIOY.

6 AN OITYEKEYEE IAPEXONTAITATH EYNAEEH EYSTHMATON
E=ATOTHE KAV ZYAAOTHE EKONHE, EITOYPEYTEITE OTITIZ EXETE
EYNAEZE[KAITIZ XPHEIMOMOIEITE KATANAHAA. H XPHIH 1YAOTH
ZKONH2 MOPE NAMEIQZEITOVY KINAYNOYL O ZYZXETIZONTAIME
THEKONH.

H ) EZOIKEIQEH METAEPTAAEIAAO TH EYXNH XPHEH TOVE
AENGATIPENEINATAL ENANAMAYZOYN KATNAATNOHEETE
TIEAPXEE AZOAAEIAL TIATA EPTAAEIA, HATIPOZEKTH XPHIH
MTIOPENATIPOKAAELEI 20BAP0 TPAYMATIZMO MERA ZE KNAZMATOY
QEYTEPORERTOY

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A MHNATKEITETIEEH 57O EPTAAEIQ, XPHEIMOMOIKETE TO
KATANAHAQ HAEKTPIKO EPTAAEIQ TIATHN KATARAHAH EPTALIA.
TOTQZTOHAEKTPIKO EPTAAEIQ OAKANEITHN EPTALIA KARYTEPAKAI
MEMETAANTEPH AZOANEIA ENTOZTONTIMON XPHZHL TATIZOMOIEY
DNEAIALTHKE.

B) MHN XPHEIMOROIEITE TO HAEKTPIKO EPTAAEIO AN O DIAKONTHE
AEN AETTOYPIEI(ETH BEEH ON KA FF). OTOIOBATIOTE HAEKTRIO
EPTAEIOTIOY AEN MOPEINAEAEF XOEI ME TON AIAKOMTHEINAI
ETIKINAYNO KAITPETEINA EPVRKEVALTE!

() ATOEYNAEETE T0 OIZ AT THN MAPOXH PEYMATOZ H/Kl
AGAIPELTE THN MITATAPIA, AN EINAIAMOZOMENH, ATIOTO
HAEKTPIKO EPTAEIQ TIPIN KANETE PYGMIZEIE, AAM=ETE A=EX0VAP
HATIOGHKEYIETE TR HAEKTPIKA EPTAAEIA. AYTATATIPOMHITTIKA
METPAATOMAEIAL MEIONOYNTON KINAYNO KATA AAOOL ERKINHEHETOY
HAEKTPIKOY EPTAREIOY.

D ATOBHKEVETE TAHAEKTPIKA EPTAEIAOTAN AEN

XPHEIMOTOIOYNTAIZE ZHMEIO TIOY AENTA OTANOYN MAIAIAKAI
MHNENITPENETE ZEATOMANOY AEN EINAIE=OIKEIMENAMETO
HAEKTPIKO EPTANEIO K AYTEETIZ ORHTIEE NATOAEITOYPTHIOYN.

2.8 ZEPBIZ

A AQETETO HAEKTPIKO EPTANEIO A SEPBIE £EE=OVEIOMOTHMENO
TEXNIKO 1A ZEPBIE XPHEIMOMIOIONTAZ MONO AYGENTIKA
ANTAAAKTIKA. AYTO O IAXOANIEE|OTITHPEITE HAZOMEIATOY
HAEKTPIKOY EPTAREIOY.

2.9 XPHZH KAl ®PONTIAA ®YZHTHPA

TAHAEKTPIKAEPTAREIA EIAIETIKINAYNA2TA EPIA XPHITON Y AEN
EXOVN ETAIAEYTEIKATAARHNA.

E) IYNTHPHETE TAHAEKTPIKA EPTANEIAKAITAAZEEOYAP. EAET=TE
TTATIPOBAHMATA EYOYTPAMMIZHE H IYNAETHE TON KINOYMENQN
MEPON, EMTAZMENA MEPH KAL OMOIAAMAH KATAETATH MIIOPE!
NAETHPEATEITH AEITOYPIIATOY HAEKTPIKOY EPTAEIOY.ANTO
HAEKTPIKD EPTAAEID EINA XARAZMENO, AQETE TOTTA ENIZKEYH
MPINATIOTH XPHEH. OAMAATYXHMATAMTIOPEINATIPORYWOYNAMO
KAKQ2 IYNTHPHMENA HAEKTPIKAEPTAAEIA

F) XPHEIMONOIEITE TOAEKTPIKO EPTANEID, AAZEEOYAR TA
ANTAMAKTIKAAKPAK.AN. ZYMOQNAME AYTERTIE ORHTIEL,
NAMBANONTAE YNOWHTIZ EYNOHKE EPTATIAL KAITH OYEH THE
EPTALIAE T1OY MPEEINATINEL H XPHEHTOY HAEKTPIKOY EPTAREIOY
[IAEPTALIEL AMELATO EKEINEL AT OMOTEE ZXEAIALTHKE MTOPEINA
[TPOKANEEE ETIKINAYNEL KATAZTAZELL,

6 AIATHPEITE I AMBEE KAITIEENOANEIEE KPATHMATOL ETETNEE,
KAGAPEL, XOPIZ AALIA KA AIMANTIKA. 1 ONZOHPEL MABEL KAl
ETOANEIEE KPATHMATOL AEN KAGTZTOYN AZOAHTON XEIPIZMO KA TON
EAETXOTOY EPTANEIOY ZE ATIPODMENEZ KATALTALEIL.

B) ANTOKAMQIOTROOOAOEIAZAYTOYTOY HAEKTRIY EPTANEOY
EINAIKATELTPAMMENC), TPETEI NAANTIKATAZTAOEI AMO ENAEILIKA
[IPOETOMAZMENO KANQAIOTPOOOROZIAL AIAGELIMOMELTHE
ETAIPEIAY EPBI.

IHMANTIKO : AIABAXTE MPOZEKTIKATIPIN TH XPHZH.
OYNAZTE [TAANAGOPA 2TO MEAAON.
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EKMAIAEYIH

A LIABATTE MPOEKTIKATIE OLHTIEE, E=OIKEIOBEITE ME TA
XEIPIZTHPIA KA THN OPGH XPHEH TOY MXANHMATOL.

B) VN EPITPENETE NOTE 2E TAIAH ATOMAIOY EN ENA
E-OIKEIOMENAME AYTELTIZ ORHTIEZ NA XPHEIMOMOIOYNTO
MFHXANHMA. 1 TOTTIKOIKANONIZMOT MTIOPEI NATEPIOPIZOYN THN
HAKIATOY XERITH.

() VN ZEXNATE 071 XEIPTHE O XPHETHE ENA YIEYBHNOITA
ATYXHMATAH KINAYNOYTIOV TIPOKYITTOYNE AMAATOMAHLTIY
INOKTHEIEZTONL.

POETOIMAZIA

) MBETE MPOETAZIATIATAAYTIAKATVAAIAATOANEIAL NATAOOPKTE
TTANTA OTAN AETTOYPTEITE TO MHXANHMA

B) KATATH AEITOYPTATOY MHAANHMATOE NA OOPATE TANTA
KATANAHAA YTIORHMATA KA MAKPIA TANTEAQNIA. MH AEITOYPTEITE TO.
MHXANFHMA QTAN EZTE =YTIONHTOIH AN OOPATE ANOIXTA ANZANIA
ATIOQYTETE XAAAPAPOYXAH POYKAME KOPLONIATIOV KPEMONTAIH
[PABATEL

() MH OOPATE XAAAPPOYYAH KOLMHMATATOY NTIOPEINA
TTAPALYPAOYN ZTHN E1Z0AO AEPA, KPATATE TAMAKPIA MARAIA MAKPIA
ATIOTIZ EROROV2 AEPA

D ) AETOVPTEITE O MXANMASTHN TPOTEINONENH GEZH KAINOND
[TANQTE MIATAGEPH,ETMEAH ETIOANEIA

E) MHAETOVPTEITE O MXANHMATIANC 2E NOLTPOTH EMIOANEIAK
ETTOANEIA ME XAAIKIAOOY MTIOPEINATIPOKAHOEI TPAYMATIZMOZAO
EKTOZEYOMENO YAIKD.

F) TN TH XPHOH, NAETIGEQPEITE MANTA ONTIKATO TPOION TANA
AEITE OTITAMERA KOIHE, TAMTIOVAONIA KA ARAOIEYNAEEMOTEINAI
ALOANIZMENA, TOMEPIBAMAEINAIAGIKTO KAITA TPOXTATENTIKA
EINAIZTH GEHTOYL. ANTIKAGILTATE OGAPMENA KATELTPAMMENA
E=APTHMATAYE ZET TATH IATHPHEH T0PPOMIAL ANTIKAGILTATE
ATEZTPAMMENEL H AYIANATNOLTEL ETIKETEL.

6 ) PN T XPHEH,EAETXETE THN TAPOXH KAITO KANCLIOENEKTAZHE

[IAZHMALIA ZHMIAZ H OBOPAL AN TO KANQAIO EXEIKATALTPAOEITPIN

THXPH2H, ATIOZYNAELTE TOAMELL ATIOTHN TIAPOXH. MHNATTIZETE

TOKANCAIO TP THN ATIOZYNAEEHTHE MAPOXHE. MH XPHEIMOMOIEITE
TOMHXANHMAANTO KANQAIO EINATKATELTPAMMENO H OGAPMENC.

H M AETTOYPTEITE TOTE TONHUANHIA OTAN AMAAATONA, IATTEPA
TATLIA HKATOIKTAIA BPI2KONTAI KONTA2AL.

AEITOYPTIA

A) TPINTHN EKKINHEH OV MHXANMATOL, BEBAIOGEITE 0710
GANAMOZTPOOAOLIAL EINAIAREIDL

B) APATHETE TOMPOZENO KATTO 0MATAT HAKPIAATO TOANOITMA
ER000YTPO00LOEIAL

C) VN EPTPENETE ETAKEPIAHAAAAMEPH TOY JOMATOLH Z POYXA
NAEILEPXONTAIZTON GAAAMO TPOOOROZIAZ, ITON ATQTO EXKENOZHZH
KONTAZE OMTAAHTE KINOYMENA MEPH

D) KPATATETAGEPO TTHMA KA EOPPOTIAKAGE LTIV, M
TENTONELTE YTIEPBOAIKA. MH TEKELTE NOTE ZE ENAENIED
YUHAGTEPQ THE BAZHETOY MHXANHMATOY KATATHNTPOOOAOZIA
VAIKOY MEZADE AYTO.

E) NATTEKELTE TANTAMAKPIAATIOTH ZONH EXKENQZHE OTAN
AEITOVPTEITE TOMHUANHMA.

F) AN TPOOOAOTEITE VIO MEZAZTONHYANHIA NAEITE
E-APETIKAMPOEKTIKOIKABQ AEN EPIAAMBANONTAIZE AYTO
METAMATKA KOMMATIA,TIETPEE, MITOYKAAIA, KOYTAKIA ANOYMINIOY H
ANMAZENATOMATA

6 AN MHAANIEMOE KOTHEMPODKPOYEE £ ONOIAAANOTE ZENA
OMATAH AN APXIZEINAAKOYTETAI ENAZ AZYNHBI2TOL BOPYBO
ATIOTOMHXANHMAH KPALAZMOI, AAKOUTE AMEECQZ THN THTH
(EXYOZKAEPVTPEVTELTO MHXANHMANA LIAKOUEITHAEITOYPTIA
TOVATIOZYNAEETE TOMHYANHMAATIOTHN TIAPOXH KA ABETE TA
KATANAHAA METPATIPIN THN ETANEKINHEH KA AEITOYPTIATOY
MHXANHMATOL

| EMOEOPHLTETAZHIIA,

) ANTIATAETHETE H EMOKEVAETE OOIAHOTE KATELTPAMMENA
-APTHMATA

) EAET=TE KAISOITETYHON XAAAPAE=APTHIIATA.

H AN ENTPEVETE T ETKENTPOZH ENE-EPTAEMENOY YOV ETH
ZONHERKENQ2HL, ATO MTIOPEINAATIOTPEYEI THN OPGH EXKENOZH
KAINA ORHTHOEIZE cKAQT2HMA» YAIKOY MEZAATOTO ANOITMA
EIATOTHE.

1) ANTOMHXANHMATAPOYTIATElEMOPAZH, AAKOVTE THN THTH
[EXYOZKATATIOLYNAEETE TO MHXANHMAATIOTHN TAPOKHTIPIN
KAGAPILETE TA YTIONEIMMATA

—
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3 MHAETOVPTEITEOTETO MHAANHNANE EAATTOMATIGA
(IPOLTATEYTIKA H GQPAKIZEIZ, H XOPI2 IY2KEYEL AXOANEIAL 1A
(TAPAAEITMA, 2YAAEKTHATIOPPIMMATON.

K ) AATHPEITE THN THTH IXYOZKAGHPHAD AMOPPINMATA KAl
IYZQPEYZHARMN YAIRQNTIATHN AMOOYTH ZHMIAL ITHN THTH
(DXYOZHTIANK 0qTIA

L MH METAOEPETE TO MHXANAMA OTAN HTHTH IKYOLEINA 22
AEITOVPTIA,

M) TAMATHETE TO MHXANMA KA AOKPELTE TOBYEMAATO
THNTIPZA. BEBAIOOEITE I OAATAKINOYMENAMEPH EXOYN
AKINHTONOHGEITAHPOY

- IOTE AOHNETE TOMHXANHMA,

- IPINKAGAPILETE EMOPA-EIY HANOOPA-ETE TONATQIO

- IPINTON EAETXO, TON KAGAPIZMO TH XPHEHTOY MXANHMATOL.

N ) M TEPNETETOMHAANHMAOTAN HITHTH IKYOLEINAI
AEITOVPTIA,

ZYNTHPHZH KAI ANOBHKEYIH

A)OTANHAETONPTATOY MHYANHMATOL IKONEITATEPBI,
ETVOECPHIH H AMOGHKEYEH, HTIATHN AMATH ENOL E=APTHMTOL,
IAKOUTE THNTIHTHIZXYOR, AMOLYNAERTE TOMHKANHMAATO THN
TAPOXH PEYMATOY KA BEBAIOBEITE OTI OAATAKINOYMENANEPH
AKINHTOTIOIQYNTAI. NAENITPENETE 270 MHXANHMANAKPYOZE PN
TIPATMATOTIOIHLETE OrIIARHNOTE ETGEQPHIH, PYBMIZH KAN. NA
DYNTHPEITE TO MHXANHMATPOEKTIKA KAINA O AIATHPEITE KAGAPO.

B) NAATOGHKEYETE TO MHAANHNALE HP0 MEPOL AKPIAATO MAILIA

2.0 YNOAEINOMENOI KINAYNOI

* AKOMH KAV AN AEITOYPTETE AYTOTO TIROION ZYMOQNAME OREETIY
ATIATHOETY AZOAEIAZ,TAPAMENOYN TIBANO! KINAYNOI TPAYMATIZMOY
KAIBAABHE. 01 TIAPAKATO KINAYNOIMITOPEI A TIPOKYWOYN 2E ZXELH
METH AOMH KAITON IXENIAZMO TOY TIPOIONTOL:

* | TPOBAHMATA TEAZIOY OOEINONTAI 2THN EXTIOMHKPAAAZMON
ANTOTPOION XPHIMONOIEITAITIAEKTETAMENE XPONIKEL NEPIOAOY

C) NAETITPETETE TANTALTO MHXANHMANAKPYQLEITPINTO
ATIOBHKEYETE.

D ) OTAN EKTENEITEEPTAZIEDZEPBI TANEDAKOTH, NATPOZEXETE
KABCLZ MAPONC HTHTH ZXYO EXEI AMENEPTOMOIMGEI XAPHLTH
VNATOTHTA ENAQAZOANEA, TAMEZA KOME E-AKONOYBOYN NA
MIOPOYNNAKINHGON.

E) NAANTKABICTATE OBAPMENAH KATELTPAMMENAE=APTHMATAT A
OTOYZ AYOAEIAL. XPHIMOMOIEITE MONO TNHEIA ANTANMAKTIKA KA
1RO

F) MHN EMIXEREITE MOTE NATAPAKAMVETE THAYNATOTHTA
ENAORXOANEIALTOY TPOZTATEVTIKOY.

MPOZOETEX OAHTIEL AZOAAEIAX 1A MONAAEX ME
LAKOYX

* AMENEPTOMOIEITETO MHXANHMATPINTOMOBETHIETE HAOAIPEZETE
TONIAKD.

LYITAIH

* TOMHXANFHMA BATPENEI NATPOOQAQTEITAIMEL] MIAL EYIKEVHE
YO TOMENOYPEYMATOR RCD] E PEYMAIKOTHETOTONY 30
VA ATOOEYTETE TH XPHIHTOY MHXANHMATOL ZE KAKEL KAPIKEL
DYNGHKEL, IIATTEPA OTAN YTIAPXEIKINAYNOY KEPAYNON.

* MH XPHEIMOMOIEITE KANQLIAEMEKTATHE IO EAAOPIAANO:
-JETIEPITITORH AT XENAZ MONQRHE, TYTIKO ZKAHPO AAZTIENIO
EYKANTITOKANQLIONE TEPBAHMA(KQLIROT 60245 EC 53, HOS -]
-JETEPITTO2H MONGEHE MONYBINVAKAQPIAIOY TYTIKOEYKAMMTO
KA/\QMO;WOI\YBINYI\OXAQPIAIOYME TEPBAHA [KQLIKOE 60227 LEC3,
HOSW-F

HAEN TIPATMATOIOFEITA KATARAHAH LIAKEIPIZH TOY KAl OPGH
DYNTHPHEH

* L TPAYMATIZMOI KAIYAIKEL ZHMIEZAQTQ EPTAREIQN KAKHL
EOAPMOTHZHATIQTOMHE TPOZKPOYZHE KPYOQN ANTIKEIMENQN KATA
THXPHIH.

* 3 KINAYNOL TPAYMATIZMOY KA YAIKON ZHMINTIOY TIPOKANOYN
EKTO-EYOMENAANTIKEIMENA
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(3. TEXNIKAAEAOMENA )

Movtého EVB2.4
Ovopagtiki taon (V) 220-230V~50Hz
Ovopaotiki xog (W) 3000
'Oykog 6akou cuAAoyrig (1) 45
Ikavémta avappodnong (m?*/min) 9,87-11,85
Tayxomta avappédnong (m/s) 40%5
Ikavétnta puonipactog (m*/min) 3
Taxotnta avépou puonparog (m/s) 80+5
Kadap6 Bapog (kg) 41
Eyyunpévo eninedo woxvog rxou (dB(A)) 103
MetpoUpevo eninedo rtieong fxov (dB(A)) 85,7dB(A), K=3dB(A)
MetpoUpevo entineso tox0og fixou (dB(A)) 97,2dB(A), K=1,65dB(A)
Méyioto entinedo kpasaopwv (m/s2)(K=1,5m/s?) 6,738m/s?
‘Evtaon epyagciag wugpgggg:qgi,SA
Tayxomra potép xwpig poptio (eAay.™) 15000
Badpog IP IPXO0

Ot KPaSaOoPOl KAl Ol EKTIOUTEG 80PUROU KATA TNV TIPAYHATIKY XPrioN TOU UNXAVILATOG UIMopEl va
Sladépouv amod ) SNAWUEVN CUVOALKN TIUY), AVAAOYQ HE TOV TPOTIO XPTioNG Tou epyaAciov. lowg
XPelaotei va ppedolv pEtpa aodaleiag yia v mpootaacia tou XelpLotr tou pacifovial o€ EKTiNoN
G £€KOEONG KATA TIC TIPAYHATIKEG OLUVANKEG XPNonG (Aappdavovtag uTdPn OAA Ta PEPET TOU KUKAOU
Aettoupyiag, OTwE TG WPEG TIOL TO EPYAAEID Eival ATEVEPYOTIOINUEVO KAl OTAV €ival 0 aspavela,
ETUMAEOV TOU XPOVOU EVEPYOTIOINGNG).
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(4. SYNAPMOAOTHZH )

MPOEIAOMOIHIH! TO MPOTON MPEMEI NA IYNAPMOAOTHOEI
MAHPQS MPIN AMO TH AEITOYPIIA! MHN XPHEIMOMOIEITE
MPOION MOY EXEI SYNAPMOAOFHOEI EN MEPEI H EXEI
JYNAPMOAOTHOEI ME  KATESTPAMMENA E=APTHMATA!
AKOAOYOHSTE TIZ OAHIIEE TYNAPMOAOTHIHE BHMA-BHMA
KAl XPHZIMOMOIHETE TIZ EIKONES MOY MAPEXONTAI Q3
ONTIKO OAHIQ, MPOKEIMENOY NA XYNAPMOAOTHIETE
EYKOAATO NMPOION!

41 ANOZYZKEYAZIA

1. Awakoming Evepyomnoinong/
Amnevepyomoinong

2. KOpla Aapn

3. KaAwsio tpododoaiag

4. TpoxoG aagdaAong

5. K&Auppa 8upag
avappognong

6. Bondnukn Aapny

7. SWAvag puonpatog

8. AKpO Ttieong akpoduaiou
duorpatog

9. Bondntikr) Aapry

10. ZwArvag mpo-

avappodnong/komng
11. SWAvag Petd v
avappoPnon/korng
12. Z4k0G CUANOYTG
+ QOPTE TANTIAKATATHN ANOEYEKEVAZI + OYMAZTETOKOYTITIANATO XPHEIMOMOMEETE“ANA (METAOOPAKA
« VNYPHEMOTOMIET O, MAKA, TPONIKALAIOTAPONID  ATOBKKEVEH)
EOTAAEIO T NAANOIETE THEVEKEYAII + OYMACTETOEFYEIILIO OBHTION E ETETNO MEPOLTIANAANATREXETE
+ NAMETAGEPETETOEPTAAEI MONOATO THABHI?, 649). JEATTD
4.2 ETKATAZTAZH

SUVaPUOAOYY|OTE Ta EEaPTIATA PUOTILATOG : EIKOVEG @ Kat @

SUpETe oV oWARVa GUOTUATOG (7) TIPOG TA EUTPOG MEXOL TO ONUEID WE TNV EYKOTY OTO TEPIBANUA
duonmpa va aopaAiosl oy uTodoxr Tou cwArva ¢uorpatog. Tomodem|ote 1o AkpPo TiEaNg
akpodLGiov GUONHATOG 0TO AKPO TOU CWAVA PUOTIUATOG HEXPL VA aodaliosl otn 8éon tou. Mpwv
XPNOLLOTOOETE T Altoupyia Gpuontpa, MEPIOTPEPTE TOV TPOXO AodANONG (4) yia va aodaliost
10 KAAUPA 0Tn 8€on Tou.
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ZUVapPOAOYYOTE Ta eEapTnpata avappodpnong : elkOVeg Kat

SUPETE KAl TOUG 800 OWANVEG avappddnong (10 & 11) pali péxpl ) CUMMAEEN TOU KOUMTIOU
KAEWBWHOTOG.  MEPLOTPEYPTE TOV TPOXO ATGDAAIONG Yla va EEKAEISWOETE 10 KAAUMMA 8Upag
avappdodnong (5). ApoL adalpedei 0 owAvaAg GuoTUATOC (7), ELCAYAYETE TO AYKICTPWHEVO TIAAIVO
GKPO TOU CWAVA KOTING HETA OTO THOW KAUT TG HoVASAG. MePLOTPEYPTE TOV TPOXO aodPAAONG yia
VA KAEIOETE TOV UMPOOTIVO CWANvVa. favidwote 1o kdAuppa 80pag avappddnong (5) otov cwAiva
avappopnong (11).

El0ayAyete TOV TIPOCAPHOYEQ GAKOU CUAAOYNG HéTa otV €080 aépa puontipa PEXPL O OAKOG
OUANOYNG va aohaAioeL, Katomiv yaviWaote Tov 0AKo atnv UToSoxT| IHAVTIA OTIG 5U0 TIAEUPEG TWV
owNvwv avapposdnaong (10 & 11).

4.3 NMPOETOIMAZIA

E€omAIop0G aopaAeiag kat TPOCTATEVTIKA pouxa : Elkova @
Bepawdeite 6T GoPATE T KATAAANAQ OTEVA TIPOCTATEVTIKA POUXA, OTIWG TIPOOTATEVTIKA TTAVIEAOVLA,
yavtia kat tanoutola acdareiag. MAvete ta pakpld LaAALd Wote va Bpiokovial Tavw armod Tov WHO.

XPNOUOTIOLEITE TOV TTIapaKATW EEOTALOUS OTAV AELTOUPYE(TE TO TIPOTOV:

- Mpootacia akong - [avua mpoaotaciag

- TuaAld aodaieiag - Kit mpwtwv pondeliv o€ mepimtwon
- Maoka mpoowou (mpootaaio anod TPAUUATIGHOL.

okovn)

KaAwslo enéktaong : elkova @

AohOAITeTE TO KAAWSIO EMEKTAONG HE TN OUYKPATNON KaAwSiou Tou Pploketatl SimAa otnv kupla
AaB (2). H aopaAion tou KaAwsiou EMEKTAONG HE AUTOV TOV TPOTIO AMOTPETIEL TNV TuXaia apaipson
TOU NAEKTPIKOL KAAWSIoU Katd ) Aettoupyia.

4.4 MPQTH XPHZH

MPOEIAOMOIHXIH!  AIABAITE THN ENOTHTA  «OAHTIEX
AIOAAEIAZ» ETHN APXH TOY EFXEIPIAIOY MAZI ME TO KEIMENO
KATQ AMO THN YIOKE®AAIDA THX ENOTHTAZ, TPIN
XPHZIMOMOIHZETETO MPOION.

Awote Slaitepn TPOCOXN Otav XPNOOTOLEITE To PNXAvNnUa Yy TpWn ¢opd: €0TACTE Kal
adlepWOTE OAN NV TPOCOXN) 0AG OE AUTAV TNV TPWIN XPNon. KAvie v mpwtn 8ok o évav
€NELAEPO XWPO XWPIG EUMOSIA KAl XWPIG aTolkeia Tpylpw.

4.5 AEITOYPTIA

Evepyomoinon/anevepyonoinon : ElkOVeg @ Kat

AdoU aodaAioete 10 KOAWSIO EMEKTAONC, OUVSEDTE TO O€ [ia TNyn WoX0og. MNa va Eekvroete Tov
NAEKTPIKO avappodnmpa-puontpa, cUPETE Tov Slakorn ON/OFF ot 8¢on [1]. NMa va SlakoPete
™ A&Ltoupyia 1ou NAEKTPLIKOL avappodnTrpa-duonmpa, CUPETE Tov lakdorm ON/OFF ot 8¢on [0].
dOonpa GUAAWV : EIKOVEG @ €wg

Mpwv t Aettoupyia, pepatwdeite 6Tt Ta PUANA eival apketd Enpd. To puoNUA LYPWV GUAAWV Sev 8a
elval anoteAeopatiko. Kpatote tov owAnva nepimnou og andotaaon 10 cm avw amno 1o £€5adog kal
TIEPTIATAOTE APYA UMPOOTA OE JIa Kivnomn 0apwaong amo ) pia MAeupd otnv AAAN. Ev epydadeote,
pepalwdeite OTLTO TIPOIOV SV IPOOKPOVEL O OKANPA AVTIKEIHEVA, KABWG AUTO UTTOPEL VA TIPOKANETEL
Na. XpNnoOTIOOTE TNV TIA)PN EMEKTAON TOU aKkpoduaiou puontpa. ‘OTav XPNoLUOoTIoLETE TOV
duonmpa, pun otoxelete ansuvdeiag oe éva gundsdlo (dkpn, Toixoc...) kadwe da Slaokoprioel ta
$UANO TTAVTOU. SUYKEVTIPWOTE Ta GUAAA OE €vav oWPO WOTE VO UITOPOUV VA CUANEXSOUV EUKOAA.
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ZuAAoy") GUAAWV : EIKOVEG éwq

Mpw ) Aettoupyia, BePatwdeite 0Tl Ta PUANA lval apketd Enpd. Bepalwdeite 0Tl Sev uTAPYXOLV
TMETPASAKIA, KAOPW 1 AAAa otépea amoppippata oty meploxn. Kpatwviag otadepd tov
avappodNTIPa, OKOUTIOTE Ao T pia TMAELPA otV AAAN yla va palépete ta Enpd GUAAA. Ta
UTtoAEippata 8a €l0€A80UV péoa OTOV OAKO. AVTIKE(MEVA OTWG MIKPA GUAAA Kat KAapdkia da
ToAToTIoINdoUV KadWG Slépxovial Péaa amod To MEPIPANKA TOU aveRoTpa. ‘Otav oAoKANPwWAaEL n
epyaoia, SlakOPte T AEltoupyia Tou TPOIGVTOG, AMOCUVEESTE TNV TNYN LWoXVOG KAl O8EIAOTE TOV
0dko oUANOYNG. EAEYETE av UTIAPXEL OTIOLASATIOTE EUPPAEN/EUTTAOKT GTOV CWAVA avappddnong
Kal kadapiote av TpEmeL.

MPOZOXH! NA ®OPATE NANTA ['YANIA AZGAAEIAL. NA OOPATE
MAZKA ME ®IATPO AN NPOKAAEITAI XKONH KATA THN EPIAZIA.
EMXHE IYNISTATAI H XPHIH KATAAAHAQN TANTION KAl
MPOXTATEYTIKQN MAMOYTZION.

(5. META®OPA )

Ma m petadopd ToU HNXAVAKATOG (0WE XPELOOTEL VA TTANPOITE OPLOPEVES ATIAUTAOELG EISIKA YA TN
XWpa oag. Bepalwadeite OtL TG TNPEite EMKOWWVIVTAG HE TIG APXEG TNG XWPAG 0aG,.

AToouVE£aTe T0 PUOHA Mo TNV TIaPoXN LoXVOG. AGNIOTE TO UNXAVNUA VA KPUWOEL yia 2 WPEG EEW
TPV 10 petadepete. Kpatiote 1o Tpoiov. Bepalwdeite 6t n 8eppokpaasia katd m petapopd ssv da
€lval TIOTE €KTOG NG SEPHOKPATIAKNG TIEPLOXNG TIOU AVAPEPETAL OTO KEPAAALO YLa TV ATIOIT|KELOM).
MPOooTaTEYPTE TO TPOIGV ATO TUXOV LOXUPEG KPOUOELG 1) LOXUPOUG KPaSaopolG Tou HIopel va
TPOKUYOULV KATA TN HETAdOPA OE OXTIUaTA. AGPAAITTE TO TTPOTOV I va NV YAIOTPNOEL 1) TIECEL.

(6. AIAXEIMAZH KAl AMMOOHKEYZH )

6.1 ANOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

ATOOLVEEDTE TO PUOHA ATO TV TIAPOXN WOXVOG. APN)OTE TO PNXAVNHA VA KPUWOEL yia 2 WPEG
€€w TP 1O amodnkevoete. dpoviiote va acdalioete ) povada katd n petapopd. E€etdote
TIPOCEKTIKA TN Hovasda yla Gdappeva, XaAapd 1 kateatpappéva pépn. Kadapiote 1o mpoidv mpwv
armno v anodnkevon.

Awayxeipaon : elkova

ATOANKEVOTE TO PNXAVNHA POVO OE Kadapod, ateyvo, aePIOUEVO XWPO, 0€ depUoKPaaTieg 4°C Ewg
24°C. MnVv €KJETETE TO TIPOIOV 0TO PWG ToU HALOU. BeBatwdeite T 10 tPoidv ipootateleTal TAVTIa ano
T0 KPUVO Kal TNV vypacia. SuvIoTatal va XPNOoLUOTIOWOETE TNV apXIKr) CUCKELATia yla anodrnkevon
1 va KAADWPETE TO TIPOTOV e KATAAANAO Ttavi 1) TEPIPANKA, WOTE VA TO TIPOCTATEVOETE ATO Tr) OKOVN.

(7. SYNTHPHZH )

71 KAGAPIZMOZ

Kadapiopog tou mpoibvtog: eKOVEG @ Kau (5:2)

ATOoLVEEDTE TO BUCHA Ao TNV TTAPOXT LOXVOG. APOTE TO UNXAVNUA VO KPUWOEL Yia 2 WPEG EEW
TPV T0 KOBAPIoETE. AMOCUVAPHOAOYY|OTE KAl KABAPIOTE 10 TIPOIdV EEAPTNHA-EEAPTNHA.

Kpamote OAeG TG SIaTAEELG aodaAeiag, Ta avoilypata agpiopol Kal To TEPIBANUA Tou Kivntrpa
Kadapd amd uToAEippata Kal BPpwHLA. ZkouTtiote Tov EOTALOHO He Ttavi. Suvictdtal 1slaitepa va
Ka8apITETE T CUOKELY) LETA ATIO KABE XPrON. MnV XPNOILOTOLE{TE KABAPLIOTIKA, KABWG WIMOPEL va
TPOCRAAOULV TO TIAQOTIKO KOl VA ATTOSUVAWOOULV TN SOMLKY AKEPALOTNTA TOU TIPOIOVTOG,.
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7.2 XPONOAIATPAMMA ZYNTHPHZHZ

E€aptpa Evépyela Mpw/peta kade xprion Kade 10 wpeg
EAETX0 X
SOAHNES KAGAPIZMOZ X
AMATH OTAN XPEIASTEI/ANATPEZTE STHN ANTIMETQMNIZH
MPOBAHMATQN
EAETX0 X
3AKOX KAGAPIZMOX X
AMATH OTAN XPEIAZTEI / ANATPE=TE 3THN
ANTIMETQMMIZH MPOBAHMATQN
EAEIX0X X
Nemida koG KAGAPIZMOS X
AANATH OTAN XPEIASTEI /ANATPE=TE STHN
ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQON

7.3 ANTIKATAZTAZH

Katd tn ouvipnon, XPNOLUOTOLETE HOVO QUSEVTIKA QVIAAANOGKTIKA. H xprion omowwvsrmnote
AAWV EEAPTNHATWY UTOPEL VA SNUOVPYNOEL KiVBUVO 1) va TIPOKOAETEL {NULA OTO TIPOidv. Av da
QVTIKOTAOTY)OETE OTIOL0SNTIOTE EEAPTNUA, PEPAWBEITE OTL £XOLV TA (510 XOPOAKINPLIOTIKA.
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7.4 ANATITYTMA

32 33 34 35 36 3 38

U

OEZH | ANA®OPA MEPIFPA®H
1 202020000169 | AgppATvO KOUHUTIWHA
P 8312-620504- Kouprd
0000130
3 202016004398 | Aplotepo mepiBANpa
o B e
5 8312-620502- Kouprd
0000130
6 202012000444 | KAAUPUA TTPOOTAGIAG
7 207010400010 EAat)plo
8 202030001729 | KéAupua
9 202999001785 | ApOEVIKOG OKPOSEKTNG
10 202041000010 Eminedn potn

1 202054000026 | SwAvag puonUaAToG

12 | 199068000017 | ZVYKPOMHa OaKOL
OUAAOYNG

13 | 199049000027 | ZVYKPOMHA CWAVA
avappdpnang

1 | 202155000017 | ZWAVAS
avappdpnang

15 | 85I6B40-16D | Bisa

16 | 202016004399 | Aeti6 mepiBAnpa

17 | 202017000061 | Adotxo

8207-620201- .

18 0001710 Maguuasdt

19 8NA-08DO01 MNagudast
SUYKPOTNHA

20 | 199050000005 | 2VAECTHS
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OEZH | ANA®OPA MEPITPA®H 30 233-1003 Oeg\goouppmkuevoc
8334-620101- gwanvas
21 Xuvio dgova _090-
0000000 31 3872008 020 SUYKPOTUO HOTED
22 207020100009 Buopa
32 202028000173 Koppio
23 | 8332-532101- | g woupmirpato
0100020 TN KOUHMWHATOG 33 | 199999001760 | Suykpdmpa wampiou
24 | 233-1005 OeppoouppIKkViHEVOG 34 | 202171000016 | MEPIOTPEPOUEVD
OWANvVag papédog
8413-430206- . , 8342-732805- .
25 0100020 Z0ppa ovvEeoNng 35 0000000 EAatiplo
8184-282101- . 36 207010100064 EAamplo
26| 0001720 Maka
37 | 8301-855101- PUBHIOTIKO SLOKOTTN
27 8SJGB40-12D Bisa 0001710
SUYKPOTNHA 8042-522505- X
28 199084000063 GUVEEGEWY 38 0000010 AlokomINg
29 239-0044 Tawia XaAkoU 39 208008000048 | Ipaviag
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7.5 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOZ ! KINAYNOX TPAYMATIZMOY AOTQ HAEKTPOMAH=IAZ.

MPINATIOTHNANTIMETQMIZH MPOBAHMATON, AMENEPTOMOIHITE
TOTPOION.

MpopApata Mdavég artieg NOoeig Mwotonoinon
0 8lakomng anevepyoroinong | AoKIHAOTE 10 Kal aANAELe TO
0 kwnTpac 5 (OFF) eival EAATTWHATIKOG e éva véo VIHPESIES META
otaatd To oloTNUA OKAVSAANG €ival | AOKIUAOTE To Kat AANAELE TO THNMOAHZH
ENQTTWHATIKO Ue éva véo
To kaAws10 Tpodosdoaiag eival EAEyEre v akepaldta EAATHS

ENATTWUATIKO

10U KaAwSiou Tpopodoaiag

To kaAWS10 Tpodosdoaiag eival
ENATTWUATIKO

ANNGETE TO KAAWSI0
tpodpodoaiag

YMHPEZIEZ META

H okav&aAn givat THN TOAHZH
. ANAGETE TN OKAVSAAN
ENOTTWHATLKY)
0 kwnumpag sev H mpootacia pHotép éxel
Eekwva SloKkOYel T Asttoupyia Mepiuévete Aiya Aertd va
TOU pNXaVpatog Adyw KPUWOEL TO LOTEP
untepdpoOpTWONG
0 Slakomng ppioketal o Tg:()g;nzt::m;ig(znm MEAATHZ
8¢on anevepyoroinong (OFF) M dgon (Ol?l; none
To 8¢01p0 aodpaleiag Sev eival , ,
OPWYHEVO KaAd Suveyiote va 1o odlyyete
Kpasaopse Ta T[’uﬁlu(lﬁlq /ot 61(5’£q &ev BisWoate ta l:lClﬁllJClGlCl VAT [EAATHS
elvat kaAa oplypeva pideg
Tanagpasdia / ot Biseg ev Bi&Wote ta magpasia / g
elval koA odlypeva Bideg
YTepBOAIKOG 80pUBOC MEAATHZ
H ANpa Sev éxel pudpuotel Bidwote ta magipasia / g
owotd Bideg
. . . ANNGELE TG PriKTPEG
O PMKTpEG Av8paka HPOKﬁlIGl GVBPaKA/To EAGTAPIO/TO
va katavaAwdouv .
To HOTEP eV €xEL ompyua YTMHPESIES META
QPKET oYXV To eAATPLO OTIG PHKTPEG ANNGETE TG PHKTPEG THN MOAHZH
avadpaka Sev eival apketd Av8paka/to EAATPLO/T0
LoXUPO ouplyHa
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MpopAipata Mdavég attieg NOoeg Motonoinon
TOMAEKTPIKO ch7\‘w 810 8¢ OMTKOG ENEYXOG MEAATHZ
Aettoupyel
To mpoidv otapatd , .
adviKa H nipootacio HOTEP EXEL
SlaKkOYeEL T Aettoupyia MepLUEVeTe VA KPUWOEL TO

. . . MEAATHZ

TOU HNXaVIHATog AGYw pnxavnua
unePPOPTWONG

H pon tou aépa
duonpatog eivat

Ol QVeLOTHPEG HOTEP Eival
OTIaopEVOL

ANNGELE TOUG AVEUOTIPEG

YMHPEZIEZ META
THN MNQAHZH

0 owArvag eivat dpaypévog

EAéyEre kal kadapiote tov
SwAva

0 owAfvag eival dpayuévog

EAéy€re kat kadapiote Tov

MEAATHZ

0 odkog &€ yepitel
owata

H giood0¢ odkou givat
bpaypevn

EAéyEre kal kadapiote tov
odko

. CWAVa
XOHNAN
Ol avepLoTHPEG HOTEP Eival \ , YMHPEZIES META
OTaoHEVOL AMNNGELE TOUG QVEUOTPE THN MOAHSH
To akpodlolo §ev Exet Zuvappomvno’ts owotdA 10 NEAATHS
ouvappoAoyndei owota akpodpualo
Ta GUNNa ¢ Ot AApEG avepotpa ivat i i YMHPEZIESZ META
GUVBAIBovTal OTOMWHEVEG AMNGELE TG Aapeg THN MQAHZH
i . , EAéyEre kat kadapiote Tov
0 owArvag eival payuévog owMva
MEAATHS

Ol QveLOTHPEG HOTEP ival
OTagpevol

ANNAETE TOUG AVEOTAPEG

YMHPEZIEZ META
THN MQAHZH

7.6 ZOBAPEZ KATAZTAZEIZ: KPIZIMA ZHTHMATA

U {1

MpopAipata

STAMAT)OTE APETWE TO UNXAVNUA, ATIOCVVEETTE
10 BUOKA ATO TV TTAPOoXT LoXVOG KAl KATOTIY
ETKOWWVIOTE HE TO KEVTPO TEPPLG

To pnxavnua kamnviZet katd m Aettoupyia

(8. TEAOZ ZQH= )

Ta NAEKTPIKA TPOIOGVIA SeV TPEMEL va AMOPPIMTovVIal HE Ta OlKIaKA Tpoidvia. Ta

XPNOWOTONUEVA NAEKTPIKA TPOIOVTO TPEMEL va OUAAEyovtal Eexwplotd kal va

arnoppimntovial ota onueict GUAAOYYG TIOU TPOPAETIOVTAL VLA TOV OKOTIO auto. SUINTHOTE UE
B T'G TOTUKEG OPXEG ) TOV QVTIMPOOWTO 0AG VIO CUUBOUAEG OXETIKA HE TNV OVOKUKAWOT).
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(9. EFrYHsH )

91 EITYHZH STERWINS

Ta mpoidvia STERWINS €xouv oxeSlaotel oUpdwva e To LPNAGTEPO TPOTUTIA TTOLOTNTAG Yl
TPoidvVTa ToU TPoopifovial yla v ayopd KOtavaAwtwv. Aut n eyyunon MWANONG KOAUTITEL
mePiodo 5 €tV amod my nuepopnvia ayopdg tou MPoidviog. Auty n eyyunon KaAUTIEL OAa Ta
EAQTTWHATA OTO UAIKA KAL TNV KOTOOKELT): EE0PTHOTA KAl OTOIXEI TTOU AEITOLY, Kat {nWEG uTd
KOVOVIKEG OUVANKEG XPrIONG. H EMIOKELY) KaL 1 AVTIKATAOTOON TWV e€aptudtwy Sev mapateivouv
mv apxkr| epiodo eyyunong. Mpénet va eiote o€ 9¢on va POTKOUIOETE TV AndSEEn ayopdg ya
auTd TO TIPOIGV KAl TNV NUEPOHNVIa ayopdg. H kdAugn eyylnong neplopidetal omyv agia autol tou
TPOIOVTOG.

9.2 EZAIPEZEIZ ETTYHZHZ

Autr) n gyyunon 8ev KAAUTITEL TIPOPAATA OUTE TIEPIOTATIKA TIOU TIPOKUTITOUV amd €0PAApEVN
XPNon ToU TPOI6VTOG. Ta TOPAKATW OTOLXEin €V KAAUTITOVTIAL ATTO TNV £YyUNon:

- To epyaAEio €XEL XPNOIHOTIONSEL E0PaAApEVQ, 1)

- ZNKLEG IOV TIPOKUTITOLV KATA TN HETAGOPA 1} TNV EYKATACTAON AUTOU TOU TPOIOVIOG, 1)

- ETOKEVEG 11/Kal aAAayT) EEAPTNUATWY TIOU TIPAY LATOTIOOVVTAL ATTO TPITO HEPOG, 1

- ZNULEG IOV TTPOKAAOUVTAL arto EWTEPLKOUG TTIAPAYOVIEG ) EEVA AVTIKEIEVA, OTIWG AUKOG 1| TTETPEC,
N

- ZNULEG TTOV TIPOKUTITOUV aTd TN KN CUUMOPDWAON UE TG 08nyieg aodAAelag kal Xpriong, N

- To epyaAEio £XEL AMOOULVOPUOAOYNSEL 1) AVoITEL, 1

- To epyaleio ftav ag vypo meptBAANov (6poatd, Bpoxr), BUBIOUEVO OTO VEPO...), 1)

- To epyaAEio €XEL XPNOILOTIONSEL Yia EMAyYEAUATIKOUG OKOTIOUG, 1}

- To gpyaleio €xel ektedel o€ depUoKpATia EKTOGC NG TEPLOXNG IOV kadopiletal ato kepAAalo
«Amodnkeuon»

To TPOIOV TIPETEL VAL XPNOLLOTIOLETAL UTIO KAVOVIKEG CUVANKEG XPNIONG KAL VLA W ETTAYYEAUATIKOUG
0oKOTIoUG. QG €k ToUTOU, E€apolvTal amod autrv v yyunaon ta mpoiévia Tou xpnotponololvial and
ETAIPEIEG KNTIOUPLKNG, TOTIKEG OPXEG, KABWGE KA ETAPELEG TTIOL TIPOTDEPOUV EVOIKLA ETTE TTANPWWY 1)
Swpedv 5aveLoNO EEOTIALOHOU.

S€ TEPIMTWON TPOPANIUATOG 1) EAATIWHATOC, 8a TIPEMEL TPWTA VO GUUBOVAEDEDTE TOV QAVTIMTPOCWTIO
mgG Sterwins. STIG MEPIOTOTEPEG TIEPIMTWOELG, O AVTTPOOWTOG TG Sterwins 8a pnopei va AUOEL TO
TPAPANKA ) VA SLOPSWOEL TO EAATIWHA. KpATHOTE TO TIWOAGYL0 1} TNV anoseln oag: auvtd ta éyypada
8a INN8oLV KATA TN SLEKTIEPAIWAT TUXOV AEIWTEWV.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Podczas projektowania i wytwarzania naszych
produktéow doktadamy wszelkich staran, aby zapewnic doskonata jakos¢ spetniajaca potrzeby
uzytkownikow.

WAZNE! W CELU UZYSKANIA NAJWIEKSZEGO POZIOMU ZADOWOLENIA Z TEGO PRODUKTU
PODCZAS JEGO KONFIGURACJI, STOSOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY, ABY DOKLADNIE
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIE OBSLUGI PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA
Z PRODUKTU. W TEJ INSTRUKCJI OBStUGI NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ORAZ ZACHOWAC JA DO POZNIEISZEGO
WYKORZYSTANIA.

%ﬁ WA2NE ZACHOWAC DO WGLADU W PRZYSZtOSCI:
NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC

1. PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE ELEKTRYCZNEJ DMUCHAWY
PROZNIOWEJ O MOCY 3000 W

Produkt ten jest przeznaczony do uzytku wytacznie na zewnatrz i w zadnym wypadku nie moze
by¢ stosowany wewnatrz budynku. Przeznaczenie tej maszyny:

- zdmuchiwanie pytu i/lub lisci,

— zasysanie i kruszenie suchych lisci i pytu,

— zbieranie lisci.

Nie stosowac do innych celdow. Produkt ten jest przeznaczony tylko do recznego uzytku. Produkt

nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o obnizonych zdolnoSciach fizycznych,
umystowych badz sensorycznych.

Po rozpakowaniu nalezy upewnié sie, ze produkt jest kompletny i zawiera akcesoria (jezeli
sg). Jezeli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie mozna go uzywac i nalezy zwrdci¢ go
sprzedawcy. W przypadku przekazywania tego narzedzia innej osobie, nalezy jej rowniez
przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Nalezy zwrécic uwage, ze nasze urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowan
komercyjnych, handlowych ani przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona,
jezelimaszynabedzie wykorzystywanado zastosowan w firmach komercyjnych,handlowych
lub przemystowych badz w podobnych celach. Produkt zaprojektowano do uzytku przez
okres 5 lat (przewidywany okres eksploatacji).

(2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA, INSTRUKCIE, ILUSTRACIE ORAZ
SPECYFIKACJE DOSTARCZONE Z TYM ELI-fKTRONARZEDZIEM
NIEPRZESTRZEGANIE ~ WSZYSTKICH. ~ WYMIENIONYCH . NIZE)
INSTRUKCJI MOZE SKUTKOWAC PORAZENIEM PRADEM, POZAREM I/
LUB POWAZNYMI OBRAZENIAMLI.

f OSTRZEZENIE NALEZY PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA

ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO POZNIEJSZEGO
WYKORZYSTANIA.
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2.1 0GOLNE OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE ELEKTRONARZEDZIA

+ TERMINELEKTRONARZEDZIE W OSTRZEZENIACH ODNOSI S
D0 ZASILANEGOSIECIOO ELEKTRONARZEDIAZ PRZEWODEN

LUB ZASILANEGO AKUMULATOROWO ELEKTRONARZEDZIA
(BEZPRZEWODOWEGO).

+ NEKORZYSTACZPRODUKTU WPOBLIZU SZKLANYCH OSKON,
SAMOCHODOWOSOBOMYCH CEZAROWYCH, OKEN § DI Bt

PRAMDAOIEG) LSTAMENIACELLRZLADOMANA

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

+ NEUEYWAC Y AN NEPRIECIZAC PRODUKTU. BEDEIEON DAL
LEPIED | BEZPIECNIED, EZELI BEDZIE STOSOWANY W ZAKRESIE DO PRACY
WKTORYM Z0STAL ZAPROJEKTOWANY.

+ JEZELI PRODUKTJESTUZ ZMONTOWANY PRIED UZYCIEN NALELY
UPEWNICSIE ZE WSZYSTKIE SRUBY SAMOCNO DOKRECONE.JEZELI
PRODUKT WOYMAGA MONTAZL, PRZED OTWARCIEM OPAKOWANIANALELY
PEWNICSIE ZEZOSTAtYPRZYGOTOWANEWSZYSTKIEELEMENTY
NEZBEDNE D0 JEG0 ZL0ZENI JEZELIPRODUKT JEST USZKODZONY
LUBWADLIWY,NENOZNA GO UZYWAC I NALEZY ZWRGCIC 600
NAJBLIZSTEGOSHLEP

Spetnia normy europejskie: Symbol ten oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z
c € obowiazujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze przeprowadzono badanie
zgodnosci z tymi dyrektywami.

Pojedynczy znak obrotu
produktami na rynku pafstw
cztonkowskich unii celne;j.

% Spetnia techniczne przepisy
Ukrainy

Miedzynarodowy kod

| P20 zabezpieczenia (stopief ochrony
przed wnikaniem pytu i wody)

Niniejszy produkt ma klase
ochrony Il stopnia. Oznacza
D to, ze zostat wyposazony we
wzmocniong lub podwojna
izolacje.

Zuzytych produktow elektrycznych nie wolno wyrzucaé razem z odpadami
z gospodarstwa domowego. Oddawac do recyklingu, gdzie sa takie zaktady.
Uzyskac porady dotyczace recyklingu u wtadz lokalnych lub u sprzedawcy.

Nosic ubrania z dtugimi rekawami.

t{'@/ Nosi¢ ochrone oczu.

Nosi¢ ochrone drég oddechowych.

IREIE

Nosi¢ ochrone stuchu.

@ Nosi¢ ochrone dtoni.

Nosi¢ obuwie ochronne.
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B>

Przed przystapieniem do

pracy nalezy przeczytac i
zrozumie€ wszystkie instrukcje,
przestrzegac instrukgcji
dotyczacych bezpieczehstwa i
ostrzezef.

-

W poblizu nie moga znajdowac sie
osoby postronne.

S

—

Uwazaé na wyrzucane lub latajace

przedmioty podczas uzytkowania
w poblizu os6b postronnych.
Osoby postronne powinny

sie znajdowac w bezpiecznej
odlegtosci od urzadzenia.

Przed wykonywaniem prac
konserwacyjnych nalezy odtaczyc
urzadzenie od pradu.

O
O

XS

¥

Ostrzezenia: Niebezpieczne
czesci ruchome — trzymac rece
z dala od modutu dmuchajacego!
Niebezpieczenstwo odniesienia
obrazen ciata

Nie narazac produktu na dziatanie
deszczu lub wilgoci.

»% i B>

Jesli przewod jest uszkodzony
lub przeciety, nalezy natychmiast
odtaczy¢ urzadzenie od pradu.

2.3 SYMBOLE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

Typ i zrodto zagrozenia:
nieprzestrzeganie tego
ostrzezenia moze skutkowac
obrazeniem ciata lub Smiercia.

>

Typ i Zrédto zagrozenia:
symbol ten wskazuje, ze

moze nastapic uszkodzenie
urzadzenia, zagrozenie dla
Srodowiska lub mienia w
wyniku nieprzestrzegania tego
ostrzezenia.

Uwaga: symbol ten wskazuje
informacje wazne dla lepszego
poznania produktu.

Przeczytac instrukcje obstugi:
symbol ten wskazuje, ze nalezy
doktadnie przeczytac niniejsza
instrukcje obstugi.

Ten produkt podlega recyklingowi.
Jezeli nie mozna go juz dtuzej
uzywac, nalezy zaniesc go do
zaktadu przetwarzania odpadéw.

=

Zielony punkt: recykling
opakowan

PAP

Kod recyklingowy papieru.

S ©
3

o
S

3

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zbadany zgodnie z
dyrektywa 2000/14/WE zmieniona
przez 2005/88/WE).

d

Nalezy sprawdzi¢ odpowiednia
ilustracje na koficu broszury.
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2.4 BEZPIECZENSTWO W OBSZARZE ROBOCZYM

A) OBSZARROBOCZY MUSIBYC CZYSTY I DOBRZE OSWIETLONY.
TAGRACONE | IEMNE OBSEARY SAPRZVCZYNA IWYPADKOM,

B NIEPRACOWIAC ZELEKTRONARZEDZIEM W ATMOSFERACH
WYBUCHOVWYCH,TAKICH JAK OBECNOSE PALNYCH PLYNOW, GAZOW

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

A)WTYCZKI ELEKTRONARZEDZIAMUSTA PRSOWAC DO
GNIAZOA. NIGDY NIENALELY W ZADEN SPOSOB MODYFIKOMWAG
WTYCZHL N STOSOWAC ZADNYCH WTYCZEK ADAPTEROW
UZIEMIONYI (PODEACZONYMI DO ZIEMI) ELEKTRONARZEDZIAMI
NIEZMODYFIKOWANE WTYCZK | PASUIACE GNIAZDA ZMNIEISZA
RYZVKO PORAZENTAPRADEM.

B) UNIKAC KONTAKTU CIALAZ UZIEMIONYMILUB PODEACZONYM
DOZIEMI POWIERZCHNIAM, TAKIM JAK RURY, CHtODNICE, PEvTY
KUCHENNEC CHLODEIARK, JE CIMO]ESTUZIEMIONE LUBMA
KONTAKT ZIEMI, WERASTARYZYHO PORKZENIAPRADEN.

() NIENARAZAELEKTRONARZEDZIANADZIALANIE DESZZU LUB

WILGOCI WODA, KTORAPRZEDOSTANIE IE DO ELEKTRONARZEDZ
ZWIEKSZY RYZYKO PORAZENIA PRADEM.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

A) PODCZAS KORZYSTANIAZ ELEKTRONARZEDZIANALELY ZACHOWAG
CZUINOSE, OBSERWOWAE PRACE | KIEROWACSIE ZDROWWYM
ROZSADKIEM NIEKORZYSTA ZELEKTRONARZEDZIAW STANIE
MECTENIALUB POD WPLYWEM NARKOTYKOW, ALKOHOLU BADZ
LEKOW: MOMENT NIEUMWAGIPODCZAS PRACY Z ELEKTRONARZEDZIEM
MOZE SKUTHOWAC POWAZNYM OBRAZENIEM (A,

B) STOSOWAC SRODKIOCHRONY INDYWIDUALNE), ZAWSZENOSC
OCHRONE OC20. SRODKI OCHRONY, TAKIE JAK MASKA PRZECIWPYEOWA,
ANTYPOSLIZEOWE OBUWIEOCHAONNE, KASK LUB OCHRONASLUCH
STOSOWANE W ODPOWIEDNICH WARUNKACH ZMNIEISZA OBRAZENIA
CIAA.

C)ZAPOBIEGACNIEZAMIERZONEMUWLACZENIU PRIED
PODEACZENIEM DO ZRODEA PRADU /LUB AKUMULATORA,
PODNIESIENIEM LUB PRZENOSZENIEM NARZEDZIANALEZYUPEWNIC

LUB PYEOW, ELEKTRONARZEDZIAVIYTWARZADASKRY KTORE MOGA
SPOWODOWAC ZAPALENIE SIPYLLU LUB OPAROW.

() PODCZAS PRACY ZELEKTRONARZEDZIEM W POBLIZUNIEMOGH
PREEBYVWAC DZIECIANI 0S0BY POSTRONNE, ODWRGCENIE UAG ozt
SPONODOWAC UTRATEKONTROL

D) NI NADWYREZAC PRZEWODU. NGDY NEUEYWAE PRZEWODL
DOPREENOSZENI ODLACZANIAODLACZANIAZGHIOA
ELEKTRONARZEDZIA, RZYMAC PRZEWOD ZDALAODERODEL IPL,
OLEY, OSTRYCHKRAWEDTI LUB PORUSZAJCYCH I CIESE,
LSTODONYLUBSPLETAN FRZEWGD TWEKSARYYKO PORAZENA
PRADE

E) PODCZAS UZYTKOWANIA ELEKTRONARZEDZIANA ZEWNATRL
NALEZY KORZYSTACT PRZEDEUZACZA ODPOWIEDNIEGO DO
STOSOWANIA NA ZEWNATR. KORZYSTANIE Z PRZEWODU
ODPOWIEDNIEGODO STOSOWANIANA ZEWNATRE ZMNIEISZARYZYKO
PORAZENIAPRADEM.

F) JECELIIE MOZNAUNIKNAC KORZYSTANIAZELEKTRONARZEDZIA
WWILGOTNYM MIEJSCU, NALEZY STOSOMAG ZASLANIE
ZABEZPIECZONEPRZEZWYtACZNIKROZNICOWO PRADOWY(RCD)
STOSOWANIE RCD ZMNIEDSZARYZYKO PORAZENIA PRADEM.

SIE, ZE PRZELACZNIK ZNAJDUJE SIE W POLOZENIU WYEACZENIA.
PREENOSZENIE ELEKTRONARZEDZIAZPALCEM NA PREELACZNIKULUB
ELEKTRONARZEDZIAPOD NAPIECIEM Z WEACZONYM PRZEEACZNIKIEM
JEST PREVCZYNA WYPADKOW.

D) PRZED WEACZENIEM ELEKTRONARZEDZIANALELY USUNAC KLUEZ
REGULACYINY LUB KLUCZ PLASKI. POZOSTAWIONY KLUCZ REGULACYINY
LUBKLUCEPLASKI ZAMOCOWANY DO OBRACAJACYCH I CZESC
ELEKTRONARZEDZIAMOGA SKUTHOWAC OBRAZENIEM (A,

E) NIESIEGAC ZBYTDALEK), PRZELCAY CZAS UTRZYMYWNAC
PRAWIDLOWA POSTAWE |ROWNOWAGE, LMOZLINTOLEPSZA
ONTROLE NAD ELEKTRONARZEDZIEM W NIEOCZEKWANYCH
SYTURCIACH,

FNOSICWEASCIVIAODZIEZ. MENOSIC LUZNED ODZEEY AN
BIZUTERI, NE ZBLIZAC WEOSOW ANI ODZIELY DO PORUSZATACYCH
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SIECZESC. LUZNAODZEZ, BZUTERIALUB DEUGI WHOSY MOGA Z0STA
POCHWYCONE PREEZ PORUSZA]ACESIECZESCI

6 JEZELIURZADZENIA SAPRZEIWIDZIANE DO PODEACZENIADO
SPRZETU D0 ODPYLANIA| GROMADZENIAPYLL, NALEEY UPEWINIE
SIE,ZESAONEPODLACZONEIPRAWIDLOWOSTOSOWANE
STOSOWANIEURZADZEN DO GROMADZENIAPYLU MOZE ZMNIEISEYC
NEBEZPIECZENSTWAZWIZANEZPYLEM,

H NI DOPUSECZAC, ABY ZNAJOMOSC NARZEDZINABYTAW
TRAKCIE (CH CZESTEGOUZYTKOWANIAPOWODOWALABEZTROSKEI
IGNOROWANIE ZASAD BEZPIECZENSTWA NARZEDZIA. NIEOSTROZNE
POSTEPOWANI MOZE W ULAMKL SEXUNDY SPOMODOWA POWAZNE
OBRAZENIE

2.7 STOSOWANIE | UTRZYMANIE ELEKTRONARZEDZIA

A) MEUZYWAG Y W STOSUNKU DO ELEKTRONARZEDZIA, UZYWAC

ElEKTRONARZEDZIEW{ASCIWE 00 ZASTOSOWANIA Z\N{ASCIWYM
ELEKTRONARZEDZIEM PRACA ZOSTANIE WYKONANA LEPIED BEZPIECZNIE)

WZAKRESIE,DOKTOREGOZOSTMOZAPRO]EKTOWAN

B) MEKORZYSTAC ZELEKTRONARZEDZIA JEZELINIE MOZNA OBROCIE
PRECACZNIKAW POLOZENIE W | WYE. KAZDEFLEKTRONARZEDEE,
KTORYMNIE MOZNASTEROWAC ZAPOMOCA PRZELACZNIKA STWARZA
TAGROZENIEMUSI ZOSTACNAPRAWIONE

() PRZED PRYSTAPIENIEM DO REGULACD, WYMIANY AKCESORIOW
LUB PRZECHOWYWANIA, WY3AC WTYCZKE IE ERODEAZASILANIA
lUBWYJACZELEKTRONARZEDZIAAKUMULATOR JEEEL
JESTMOZLIWOSE WJECIA.TAKE ZAPOBIEGACZE SRODK
OSTROZNOSC) ZMNIEJSZAJARYZYKOPRZYPADKOWEGD URUCHOMENIA
ELEKTRONARZEDZIA,

D) NIEUZYWANE ELEKTRONARZEDZIE PRZECHOWYWWAC POZA
ZASIEGIEM DZIECK NIE POZWALAC NA KORZYSTANIE Z NIEGO
0S0BOM NIEZAZNAJOMIONYM ZELEKTRONARZEDZIEM LUBTYMI

2.8 SERWIS

A)ELEKTRONARZEDZEMUSIBYE SERWISOWANE PRZEL
WYKWALIFIKOWANA SOBE NAPRAMIAJACASTOSUDACATYLKO
IDENTYCINECESCIZAMIENNE, PEUN TOTRDYMANE
BEIPECIENSTWAELEXTRONARZEDEI

INSTRUKCIAMI, ELEKTRONARZEDZIA STANOWIA ZAGROZENIE WRERACH
NEPRZESTKOLONYCH UEVTKOMNIKOW.

E) KONSERWACIAELEKTRONARZEDZIA | AKCESORIOW. SPRAWDZIC
PODKATEM NIEWYROUWNANIALUB SCZEPIANIARUCHOMYCH CZESC
USTEREK CZESCI | WSZYSTKICH INNYCH SYTUACI, KTORE MOG
WPLYVWAC NASTOSOWANIE ELEKTRONARZEDE. WRREYPOKU
USZHODZENIANALELY NAPRAWIC LEKTRONARZEDIE PRZED
UZYCIEM. WIELE WYPADKOW JEST POWODOWANNCH PRZEZ 2LE
KONSERWOWANE ELEKTRONARZEDZIA

F) STOSOWAG ELEKTRONARZEDEIE, AKCESORIA, BTY NARZEDZ
ITP.ZGODNIEZ NINIEISZYMIINSTRUKCTAMI, BIORAC POD UWAGE
WARUNKI ROBOCZE [ PRACE DO WYKONANIA. STOSOWANIE
FLEKTRONARZEDIIADO PRACYINNEINIZ A, DO KTCRED JEST
PRIEZNACZONE NOZE SKUTKOWAC NIEBEZPIECZNASYTUACJA

6 UCHWYTY | POUWIERZCHNIE CHWYTNE MUSZA BYE SUCHE,
CZYSTE, BEZ OLEDU | SMARU. SLISKIE UCHWNTY DONERHIE
CHWYTNEUNIEMOZLIWIA]ABEZPIECZNECHWYTANIEIKONTROLOWANIE
NARZEDZIAW NIEOCZEKIWANYCH SYTUACIACH.

W PRZYPADKU USZKODZENIA PRZEWODU ZASILAJACEGO
GOELEKTRONARZEDZIANALEZYGOWYMIENICNASPEEJALNIE
IYGOTOWANY PRIEMOD ZASILADACY DOSTEPNY W FRME
R

B
T
P
SERWISOWE.

™ =S r—

2.9 UZYTKOWANIE | UTRZYMANIE DMUCHAWY

WAZNE: DOKEADNIE PRZECZYTAC PRZED UZYCIEM.
ZACHOWAC DO WGLADU W PRZYSZt0SCI.
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SZKOLENIE

A)DOK[ADNIEPRZECZYTACINSTRUKCJEOBSLUGI 00T
SIF ZE SPOSOBAM!STEROWANIA | PRAWIDEOWEGO UZYTKOWANIA
URZADZENIA.

B) NEPOZWALAC NAIZYWANIE URZADZENIADEIECIOM ANI 03080M
NIEZAZNAYOMIONYM ZNINIEISZA INSTRUKCDA, LOKALNE PRZEPISY MOGA
GRANICZACDOPUSZCEALNY WIEK UZYTHOWNIKA.

() UZYTKOWNIK PONOSIODPOWIEDZIALNOSE ZAWYPADKI ZAGROZENI
DOTYCZACE INNYCH LUDZI LUB ICH MIENIA

PRZYGOTOWANIE

A)ZAOPATRZYCSIEWOCHRONNIKIS’LUCHUIOKULARYOCHRONNE. NOSIC
PRIEL CALY CZAS OBSEUGI MASIYNY.

B) PODCZAS OBSLUGIMASTYNY ZAWSTE NOSIC WNTREYMALE OBUWE
| DUGIE SPODNIE NE OBSLUGIWAC MASEYNY BOSOLUB W SANDALACH.
UNIKAC NOSZENIALUZNEDODZIEZY LUB ZWISTACYMI STAURKAMICEY
INNYMIELEMENTAM

() NENOSICLUZNE) ODZIEZY AN BIZUTER! KTORAMOZE Z05TAG
WEIABNETADO WLOTU POWIETRZA JES LDVTRONNK DLUGIE
WEOSY NALEZY UWAZAC ABY NI Z0STAEYWCIGNETE DOWLOTOW
POWIETRZA

D) URZADZENIENALEZY EXSPLOATOMAC W ZALECANED POZYCI I TYLKO
NATWARDEJ RONE) POWIERZCHN.

ENIEUZYWAC MASTYNY A POWIERZCHNACH BRUKDMWANNCH LUB
CWIROINYCH, NATORYCH YRZUCANY MATERIALMOZE SPOWODOWAC
OBRAZNACIEA

F) PRZED UZYCIEM NALEZY ZAWSTE DOKONYIWACINSPEKC) WEROKOMWE)
ELEMENTOW ROZDRABNIA ACYCH SRUB NNNCH ELEMENTOW

Mocw) ACYCH POD KATEM BEZPIECZNEGO ZAMOCOWANI, K ROWNIEZ
OBUDOWY | EXRANOIY ODKA MUSZKODZNI RAWIDEOWEGO
UMEISCOWIENI ZUZYTE LUBUSZHODZONE ELEMENTY NALELY
WYMIENIACW ZESTAWACH,ABY ZACHOWAC ODPOWIEDNICZAS
LDVTKOWANA YMENE USACDEONE LUBNECZYTELE ETVRETY

6 PRZED UZYCIEM SPRANDZIC PRZEWOD ZASILAJCY | RZEDHUZACE
PODKATEM OZNAK USZKODZENIALUB STARZENIA. JESLIPREEWOD
ULEGNE USZAODZENIUPODCZAS UZYTOWANIA NALELY NATYCHMIAST
ODEACZYC 600D ZASILANA NIEDOTYKACPRZE ooz

ODEACZENEM G0 0D ZASLANI. N UZYWAC URZADZENI, 6§
PRIEMOD EST USTKODZONY LUBZUATY

HNIGDY NI UZYWAC URZADZENIA GOV W POBLIZU ZNADDUSE
LUDZJE, ZWEASZCZADZIECK LUB ZWIERZETA.

0BSLUGA

A PRZEDURUCHOMIENTEMMASTYNY UPEWNIC S, KONORA
PODAJACAJESTPUSTA,

B NIEZBLAC TIARZY AN INNYCH CZESCICIALADO TWORU UktADU
DOPROWADZAJACEGO POWIETREE.

C)NIEDOPUSCIC,ABYRECECZYINNECZESCICIALALUBUBRANIA
INALAZEY SIE W KOMORZE DOPROWADZAJACE] POWIETRZE, RYNNIE
WRZUTOWE UB W POBLIZU AKIEJOUNIEK CZESC RCHONE)

D PRZELCALY CZAS ITRZYMYWAC ROVINOWAGE | PRAIDEOWA
POSTAWENIE SIEGAC ZBYTDALEKC. IGDY NIESTAWAC NAWNZSTYM
POZIOMIENIZ PODSTAWA URZADZENIA PODCZAS WPROWADZANIADONIE)
MATERIARL.

E) ZAWSZETREYMAC S ZDALA 0D STREFY WNRZUTU PODCZAS PRACY
URZADZENIA.

F)PODCZAS PODAWANIAMATERE DO URZADZENIA NLEEY ZACHOWAC
SICEGOLINAOSTROZNOS, ABY NIE ZAWIERALON KAWALKOW METALL
KAMIEN, BUTELEK, DSTEK B INYCH I OCKCH.

) ELINECHANZTHAC LDEREY W AKEHOLIER A OBE
LU URADZENEZACINEEMTONACNETYRONEDEWEN|
LUBWBRACE, WLEZY NATYCHMASTODLACDY ASLANE
POCTEGAC A AT AN URADZENI, QDLACC RZADZENE 0D
AN WYKONACNASTEPOACE CANNOSIPRZED PN
URLCHOVENEN RS ,

| SPRANDECPODKATEN SEKODEE, ,
| EMENCLUSNEPRANEWSZELKEUSTODIONE CE,
1) SPRANDEII DOKECE LU CIE

H N DOPUSZCZAC D0 GROMADZENIASIE PRZETIWORZONEGO MATERILU

W STREFIE WYRZUTU - MGZETO UNIEMOZLIWIC PRAWDEOWE

ODPROWADZANI | POIODOWAC ODRZUT MATERILPRZEZ OTWOR
WLOTOWY.

1 ESLIDOTDZE DO ZATKANIAURZADZENIA, NAL ZYWYtACZYCZODtO
TASILANIAODEACZYCURZADZENIE OD ZASILANIAPRZED ROZPOCZECIM
USUWANAZANIECZYSECZEN
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J)NIGDY NE UZYWACMASZYNYWPRZYPADKU USZKODZENIA OSLONLUB
BRAKU URZADZEN ZABEZPIECTADACYCH, NAPREYKEAD POTEMNIKANA
IANIECZYSICIENIA

K UTRZYMYWAC ZRODEO ZASIANIA W CZYSTOSCI 0D ZANIECZYSICZEN
| INYCH GROMADZACYCHSIE MATERIALOW, ABY ZAPOBIEC USTKODZEN
RUDLAZASLANALLBWNBUCHOW PO

L NETRANSPORTOWAC URZADZENIA GDY WEACZONE JEST ZR0DLD
TASILANIA,

M) ZRZYMAC RZADZENIE ODEACTYCE 0D ZASIANIA UPEWINISE,
EWSTYSTHIE RUCHOME CZESCI CALKOWICI SE ZATREYMAY:

- JAWSTE GDY ODCHODZIS OD URZADZENIR,

- PREED USUNIECIEM ZATOROWLUB CZYSZCZENIEM ZAPCHANE)
RYNNY,

- PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KONTROLI CZYSZGZENIA LUB PRACY PRZY

URZADZEN.

N NI PRZECHYLACURZADZENI, GDY WEACZONE JEST ZR0DK0
TASILANIA,

KONSERWACJA [ PRZECHOWYWANIE

A GDY URZADZENIEZOSTACO ZATRZVMANE W CELU SERWISOWANIA
ONTROLI, PRZECHOWYWANIA LUB WYMIANY AKCESORIOW, NALEZY
WYEACZYC ZRODEO ZASILANIA, ODEACTYC URZADZENIE OD ZASILANIA
| UPEWNICSIE, £ WSZYSTIE RUCHOME CZESCH CAEKOWICIE SIE
ZATRZYMALY PRZED PREYSTAPIENIEM DO KONTROLI, REGULACT!
TP NALEZY ODCZERAC,AZ URZADZENI OSTYGHIE STIRMINE
KONSERWOWACURZADZENIEIUTRZYMYWAC]EWCZYSTOSCI.

B) PRZECHOWYWAC MASYNE W SUCHYMMEISCU POZAZASIEGIEM
DZIEC,

2.10 RYZYKA RESZTKOWE

» NAWETW PRZYPADKU UZVTROWANIA PRODUKTU ZGODNIE ZE
WSZYSTKIMI WYMOGAMIBEZPECTENSTIWA NADALISTNIDE
DOTENCALNE VA0 CONESENA GBRZENCALAPONSTAN
USTRODZER, W ZWIATKU ZKONSTRUKCIATEGO PRODUKTUMOGA
POWSTAC NASTEPUIACE ZAGROZEN:

+ 1 STRODY DLAZOROWIAWYNIKATACE ZEMIST WIBRACD, JELI
PRODUKTJEST UZYWANY PRZEZ Dt UGI CZAS LUB NIEODPOWIEDNO
UZYWANY TKONSERWOWANY.

() PRZED DSTAMIENIEMURZADZENIA DO PRZECHOWYWANIA NALEZY
AWSTE ODCIEKAL, AZOSTYGNE

D) PODCZAS SERWISOMWANIAELEMENTON ROZORABNIAJACYCH NALELY
PAMIETAC, ZENAWETJESLI ZAODED ZASILANIAJEST WEACIONE PRZY
UZYCIUBLOKADY OSEONY, ELEMENTY ROZDRABNIADACE MOGA NADALSIE
PORUSEAC.

E) JEWZGLEDOW BEZPECTENSTWANALELY WYMENIC TUZYTEL
USZKODZONECZE CLUZYWACWYEACZAI ORYGINALNCH AKCESD
ICZESCIZAMIENNYCH

F)NIGDY NI PROBOIWAC 0BCHODZICBLOKADY OSHONY

DODATKOWE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
DOTYCZACE URZADZEN W WERS)I Z WORKIEM

B

|
RO

+ VVYEACZVE MASTYNE PRIED ZALOZENIEM LUB ZDECIEM WORKA
REKOMENDACIE

+ IASTYNAPOWINNA BYC ZASIANA ZAPOSREDNICTIWEMWYLACZNIKA
ROZAICOIOPRADOWEGD D) 0 PRADEIEWZWALIACYMNE
WIEK SZYMN|230 MA. UNIKACUZYWANIA URZADZENIA W ZeYCH
WARUNKACH POGODOWNCH, ZWASZCZA GDY STNIEJE RYZYKD
UDERZENIA PIORUNA,

+ NEUZYWAC PRZEDLUZACIY NIZSTE KLASY NI ,
- I/ PRZYPADKUIZOLACY GUMOWED - ZWYKEY ELASTYCZNY PRZEWOD
W OSLONIEZTWARDED GUMY (OZNACZENIEKODEM 60245 LEC 53 HISRN-

B

- I PRZYPADKUIZ0LAC) POLICHLORKU WINYLU - PRZEWOD
ELASTYCZNY W OSEONIE ZE ZWYKAEGO POLICHLORKU WINYLY
(OZNACZENI FODEM 60227 LEC 53 S WHF|,

+ 1, OBRAZENIACIALAUSZHODZENIAMIENIASPOIODOWANE
USZKODZONYMIELEMENTAMILUB NAGEYM UDERZENIEM
NIEWDOGZNYCH OBIEKTOW PODCZAS UZYTKOWANI.

+ 3 NEBEZPIECTENSTINO ODNIESIENIA OBRAZER CIALAI SZKOD
MATERIALNYCH SPOWODOWANYCH PREEZ LATAJACE OBIEKTY.
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(3. DANE TECHNICZNE )

Model EVB2.4
Napiecie znamionowe (V) 220-230 V~50 Hz
Prad znamionowy (W) 3000
Pojemnos¢ worka zbiorczego (1) 45
Wydajnosé ssania (m*/min) 9,87-11,85
Predkosé zasysania (m/s) 405
Wydajnos¢ nadmuchu (m*/min) 3
Predkosé powietrza nadmuchu (m/s) 8015
Waga netto (kg) 41
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 103
(dB(A))
Zmierzony poziom(cdiir(\:;;\ia fali dzwiekowej 85,7 dB(A), K=3 dB(A)
Zmierzony pozi(t;n;(n:)t;cy akustycznej 97.2 dB(A), K=1,65 dB(A)

Maksymalny poziom wibracji (m/s?)

2
(K=1,5m/s?) 6,738 m/s

Dmuchawa: 5,5A

Natezenie robocze Podci§nienie: 5 A

Predkosé silnika bez obcigzenia (min™) 15000

Stopien ochrony IP IPXO0

Emisja drgaf i hatasu podczas biezacego stosowania maszyny moze roznic sie od deklarowanej
wartosci catkowitej w zaleznosci od sposobu korzystania z narzedzia; i moze by¢ konieczna do
identyfikacji Srodkdw bezpieczenstwa chronigcych operatora w oparciu o szacowane narazenie
w aktualnych warunkach uzytkowania (uwzgledniajac wszystkie czesci cyklu roboczego, takie
jak czas wytaczenia narzedzia i praca jatowa w uzupetnieniu do czasu zataczania).
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(4. MONTAZ )

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO 0BSLUGI PRODUKT
MUSI BYC CALKOWICIE ZMONTOWANY! NIE STQSOWAC
PRODUKTU, KTORY JEST ZMONTOWANY TYLKO CZESCIOWO
LUB_ ZMONTOWANY 7  USZKODZONYMI  CZESCIAMI!
PRZESTRZEGAC INSTRUKCJI MONTAZU KOK PO KROKU |

KORZYSTAC Z ILUSTRACJI DOSTARCZONYCH JAKO WIZUALNY
PRZEWODNIK W CELU tATWIEJSZEGO MONTAZU PRODUKTU!

41 ROZPAKOWANIE

1. Przetacznik wt./wyt.
2. Uchwyt gtowny

3. Przewdd zasilajacy
4. Koto blokady

5. Ostona portu ssania
6. Uchwyt pomocniczy
7.Rura nadmuchowa

8. Koncdwka cisnieniowa dyszy
nadmuchowej

9. Uchwyt pomocniczy

10. Rurka wstepnego
odsysania/rozdrabniania

11. Rurka kofcowego
odsysania/rozdrabniania

12. Worek zbiorczy

+ ODCZAS ROZPAKOHYWANIANOSICREKAICE + ATRZYMACKARTON DO PONOWNEGO UZACI TRANSPORT!

- DORGIPAKONYWANANE CEYWACPRZECNACZA NOZA PRYAN PREECKONWANE. ,

INNEGO PODOBNEGO NARZEDZA + INSTRUKCIE OBSLUGIPRIECHOWYWIAE W SUCHYMMIEJSCUDO
+ MRZEDEIE AZENOSICTLKOZAUCHWNT (1619 DALSEEGOUZYNANA.

4.2 INSTALACIA

Montaz czeSci do nadmuchu: ilustracje @ i (2__,3)

Przesunaé rure nadmuchu (7) do przodu, az naciety obszar na obudowie dmuchawy zatrzasnie
sie w szczelinie na rurze nadmuchowej. Wtozy¢ kohcdwke cisnieniowg dyszy nadmuchowej
na koniec rury dmuchawy, az zablokuje sie na miejscu. Przed uzyciem dmuchawy obroci¢ koto
blokady (4), aby zablokowaé pokrywe na miejscu.

Montaz czesci do zasysania: ilustracje i

Potaczy¢ obie rury ssace (10 i 11), az do zatrzasniecia przycisku blokujacego. Obrocic koto
blokady, aby odblokowaé pokrywe portu ssania (5). Po wyjeciu rury nadmuchowej (7) wtozyé
»zaczepiony” boczny koniec rury do rozdrabniania do tylnego zacisku na urzadzeniu. Obréci¢
koto blokady, aby zamknaé przednia rure. Zaczepié ostone portu ssacego (5) na rurze ssacej (11).
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Wtozy¢ adapter worka zbiorczego do wylotu powietrza dmuchawy, az zostanie prawidtowo
zamocowany, a nastepnie przyczepi¢ worek do uchwytu paska po obu stronach rur ssacych
(10iM).

4.3 PRZYGOTOWANIE

Sprzet ochronny i odziez ochronna: ilustracja @

Upewnic sie, ze ubrano odpowiednia, scisle przylegajaca odziez ochronna, taka jak spodnie
ochronne, rekawice i obuwie ochronne. Zabezpieczy¢ dtugie wtosy tak, aby znajdowaty sie
powyzej poziomu ramion.

Podczas obstugi produktu nalezy uzywac nastepujacych Srodkdw bezpieczefstwa:

- Srodki ochrony stuchu, — rekawice ochronne,

- okulary ochronne, — apteczka pierwszej pomocy

— maska na twarz (ochrona przed w przypadku odniesienia obrazef ciata.
pytem),

Przedtuzacz: ilustracja @

Zabezpieczy¢ przedtuzacz za pomoca uchwytu kabla znajdujacego sie obok uchwytu
gtownego (2). Zabezpieczenie przedtuzacza w ten sposob zapobiega przypadkowemu wyjeciu
przewodu elektrycznego podczas pracy.

4.4 PIERWSZE ZASTOSOWANIE

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA 7
PRODUKTU_ NALEZY PRZECZYTAC ROZDZIAL ,INSTRUKCIA
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE] INSTRUKCII,
LACZNIE Z TEKSTEM POD PODTYTULEM TAMZE.

Zwrbci¢ szczegbdlng uwage podczas korzystania z maszyny po raz pierwszy: skupic sie i
poSwieci¢ cata swojg uwage na pierwsze zastosowanie. Wykonac pierwsza probe w pustej
przestrzeni bez przeszkdd i bez otaczajacych elementow

4.5 OBStUGA

Wtaczanie/wytaczanie: ilustracje @ i

Po zabezpieczeniu przedtuzacza mozna podtaczyC go do zrodta zasilania. Aby uruchomié
elektryczna dmuchawe prézniowa, nalezy przesunaé przetacznik wt/wyt. do pozyciji [1]. Aby
wytaczy€ urzadzenie, nalezy przesunaé przetacznik wt./wyt. do pozycji [0].

Zdmuchiwanie lisci: ilustracje i

Przed rozpoczeciem pracy upewnic sie, ze liScie sa wystarczajaco suche. Zdmuchiwanie
mokrych lisci nie bedzie skuteczne. Trzymac rure okoto 10 cm nad ziemig i powoli iS¢ do
przodu, wykonujac ruchy zamiatajace z boku na bok. Podczas pracy upewni¢ sie, ze produkt
nie uderza w twarde przedmioty, poniewaz moze to spowodowaé uszkodzenie. Uzywac
petnego przedtuzenia dyszy dmuchawy. Uzywajac dmuchawy, nie kierowac jej bezposrednio na
przeszkode (krawedz, Sciana itp.), poniewaz rozrzuci ona liscie wszedzie dookota. Zebraé liscie
w stos, aby mozna je byto tatwo usuna¢.

Zbieranie lisci: ilustracje @R

Przed rozpoczeciem pracy upewnic sie, ze liScie sq wystarczajaco suche. Upewnic sie, ze
w okolicy nie ma kamykdw, patykéw ani innych odpadéw statych. Mocno trzymajac odkurzacz,
wykonywac ruchy zamiatajace z boku na bok, aby zebra¢ suche liscie. Drobne odpady wleca do
worka. Obiekty, takie jak mate liscie i gatazki, beda mulczowane podczas przechodzenia przez
obudowe wentylatora. Po zakofczeniu pracy wytaczy¢ urzadzenie, odtaczy¢ zrddto zasilania
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i oproznic worek zbiorczy. Sprawdzic, czy w przewodzie ssacym nie doszto do zatoru/blokady
i w razie potrzeby wyczyscic go.

PRZESTROGA! ZAWSZE NOSIC OKULARY OCHRONNE. PODCZAS
PRACY W PYLE ZAWSZE NOSIC MASK% FILTRU‘JIOCIT ZALECANE
%%?JTV;R’?ANNIEZNOSZENIEODPOWIEDNI HREKAWICISOLIDNEGO

(5. TRANSPORT )

Transport maszyny moze wymagac spetnienia pewnych wymagan, szczegdlnych dla danego
kraju. Nalezy upewnic sie, ze beda one przestrzegane, kontaktujac sie z wtadzami kraju, w celu
przestrzegania ich wszystkich.

Odtaczy¢ wtyczke od zrodta zasilania. Przed transportem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz przez
2 godziny. Zabezpieczy¢ produkt. Zapewni¢, aby wartos¢ temperatury podczas transportu nie
przekraczata zakresu temperatur podanych w rozdziale dotyczacym przechowywania. Chronic
produkt przed mocnym uderzeniem lub silnymi drganiami, ktore moga wystapi¢ podczas
transportu w pojezdzie. Zabezpieczy¢ produkt, aby zapobiec jego Slizganiu i przewracaniu sie.

(6. ZIMOWANIE | PRZECHOWYWANIE )

6.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Odtaczy¢ wtyczke od Zrodta zasilania. Przed przechowywaniem chtodzi€ maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Upewnic sie, ze urzadzenie zostato zabezpieczone na czas transportu.
Doktadnie sprawdzi¢ urzadzenie pod katem zuzytych, luznych lub uszkodzonych czesci. Przed
przechowywaniem wyczysci€ produkt.

Zimowanie: ilustracja

Maszyne przechowywac tylko w czystym, suchym, wentylowanym miejscu z temperatura
w zakresie od 4°C do 24°C. Przykry¢ ja w celu zapewnienia dodatkowej ochrony. Nie narazac
produktu na dziatanie Swiatta stonecznego. Upewnic sie, ze produkt jest zawsze chroniony
od zimna i wilgoci. Do przechowywania zalecamy korzystanie z oryginalnego opakowania lub
przykrycie produktu odpowiednim materiatem badz obudowa, aby zapewni¢ ochrone przed
pytem.

(7. KONSERWACJA )

71 CZYSZCZENIE

Czyszczenie produktu: ilustracje @ i (5__,3)

Odtaczyc wtyczke od Zrodta zasilania. Przed czyszczeniem chtodzi¢é maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Zdemontowac i wyczysci¢ produkt czes¢ po czesci.

Wszystkie urzadzenia bezpieczehstwa, otwory wentylacyjne i obudowe silnika utrzymywac
czyste i bez pozostatosci. Przetrzeé urzadzenie szmatka. Scisle sugerowane jest czyszczenie
urzadzenia po kazdym uzyciu. Nie stosowac srodkéw czyszczacych, poniewaz moga uszkodzic
plastik i ostabi€ integralnos¢ konstrukcji produktu.
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7.2 HARMONOGRAM KONSERWACJI FR

Czesé Czynnosé Przed/po kazdym uzyciu Co10 godz.
SPRAWDZIC X ES
RURY WYCZYSCIC X
2 W RAZIE POTRZEBY / SPRAWDZIC
WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW PT
SPRAWDZIC X
I IT
WOREK WYCZYSCIC X
2 W RAZIE POTRZEBY / SPRAWDZIC
WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW EL
SPRAWDZIC X
Ostrze P
rozdrabniajace WYCZYSCIC X PL
2 W RAZIE POTRZEBY / SPRAWDZIC
WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
RU
7.3 WYMIANA
Podczas serwisowania stosowac tylko identyczne czeSci zamienne. Stosowanie wszelkich
innych czesci moze stworzyc zagrozenie lub spowodowac uszkodzenie produktu. Jesli KZ
jakiekolwiek akcesoria wymagaja wymiany, przed wymiang nalezy sie upewnic, ze ich
wtasciwosci sg takie same.
UA
RO
EN
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7.4 WIDOK ZLOZENIOWY

POZ. | ODNIESIENIE OPIS
1| 202020000169 | K@My
skorzane
8312-620504- .
2 0000130 Przycisk
3 202016004398 Lewa obudowa
4 8342-511501- Sprezyna
0000000 prezy
8312-620502- .
5 0000130 Przycisk
6 | 202012000444 | POKTywa
ochronna
7 207010400010 Sprezyna
8 202030001729 Ostona

9 |202009001785 | Terminalze
ztaczem meskim

10 | 202041000010 | Ptaska
kohcowka

1 | 202054000026 | RUrd
nadmuchowa

12 | 199068000017 | ZeSPOtworka
zbiorczego

13 | 199049000027 | Z8SPOtrury
zasysajacej

14 | 202155000017 Rura zasysajaca

15 | 851GB40-16D Sruba

16 | 202016004399 Prawa obudowa

17 | 202017000061 Guma




POZ. | ODNIESIENIE OPIS 29 | 239-0044 Eii?:iana
8207-620201-
18 1 0001710 Nakretka Rurka
30 | 233-1003 termokurczliwa
19 | 8NA-08DO1 Nakretka
Zespét 31 [ A072008-020-00 | Zespot silnika
20 1199050000005 wentylatora 32 | 202028000173 Pokretto
8334-620101- . Zespot
21 0000000 Tuleja watu 33 [ 199999001760 popychacza
22 | 207020100009 Wtyczka 34 | 202171000016 l'gzrglcir;v
23 8332-532101- Ostona kabla 4
0100020 35 8342-732805- Sprezvna
ok 0000000 prezy
24 | 23371005 termokurczliwa 36 | 207010100064 Sprezyna
25 8413-430206- Drut 37 8301-855101- Suwak
0100020 potaczeniowy 0001710 przetacznika
8184-282101- 8042-522505- .
26 0001720 Ptyta 38 0000010 Przetacznik
27 | 8SIGB40-12D Sruba 39 [ 208008000048 TaSma
28 | 199084000063 | Z8SPO

potaczeniowy
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7.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Ir’lIIIE\%EEZI‘?IIECZENSTWO! RYZYKO OBRAZENIA Z POWODU PORAZENIA

\YYLACZYCPRODUKTPRZEDPRZYSTAPIENIEMDOROZWIAZYWANIA

Problemy Przyczyny problemow Rozwiazania Kwalifikacje
Wytacznik jest Przetestowac
o uszkodzony i wymieni€ na nowy
Silnik sie nie OBStUGA
wytacza ) . POSPRZEDAZOWA
Uktad spustowy jest Przetestowac
uszkodzony i wymienic na nowy
Kabel zasilajacy jest Sprawdzi¢, czy kabel
L . KLIENT
uszkodzony zasilajacy jest caty
Kabel zasilajacy jest Wymieni¢ kabel
uszkodzony zasilajacy
OBStUGA
POSPRZEDAZOWA
Spust jest uszkodzony Wymienic spust
Silnik sie nie
wtacza i ie silni
Q Zabezpieczenie silnika Odczekac kilka minut,
zablokowato maszyne C .
S az silnik ostygnie
z powodu przecigzenia
Przetacznik jest w pozycji | Ustawi€ przetacznik KLIENT
WYL. W pozycji Wt.
Pokretto bezpieczenstwa K _
P X R ontynuowac
nie jest odpowiednio .
dokrecanie
dokrecone
Wibracje Nakretki/Sruby nie s Dokrec}c nakretke(/-i)/ KLIENT
dobrze dokrecone Srube(/-y)
Nakretki/Sruby nie sa Dokreci¢ nakretke(/-i)/
dobrze dokrecone Srube(/-y)
Nadmierny hatas KLIENT

Ostrze nie jest
odpowiednio ustawione

Dokrecié nakretke(/-i)/
srube(/-y)
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Problemy Przyczyny problemow Rozwigzania Kwalifikacje
Szczotki weglowe Wymienic SZCZOtk'
p XS weglowe/sprezyne/
o wkrotce sie zuzyja ik
Silnik nie ma wsporni OBStUGA
mocy Sprezyna szczotek Wymienié szczotki POSPRZEDAZOWA
weglowych nie jest weglowe/sprezyne/
wystarczajaco mocna wspornik
Przewdd elektryczny
) nie nadaje sie do Kontrola wzrokowa KLIENT
_ Urzadzenie uzytkowania
niespodziewanie - ik
sie zatrzymuje abezpieczenie silnika o
zablokowato maszyne Pocze_kac, az KLIENT
o7 urzadzenie ostygnie
z powodu przeciazenia
Wentylatory silnika sg Lo OBStUGA
zepsute Wymienic wentylatory | pneppzEpazowa
Zablokowana rura Sprawdzi¢ i oczyscic
rure
Przeptyw KLIENT
powietrza Zablokowana rura Sprawdzi¢ i oczyscic
nadmuchowego rure
jest niski
Wentylatory silnika sg Lo OBStUGA
zepsute Wymienic wentylatory | pneppzEpazowa
Dysza jest zmontowana Zamontowac dysze
. . . KLIENT
nieprawidtowo prawidtowo
Liscie nie s topatki wentylatora sa Wymienié ostrza OBSLUGA
miazdzone tepe y POSPRZEDAZOWA
Zablokowana rura Sprawdzi¢ i oczyScié
rure
K ni KLIENT
Worek nie Wejscie do worka jest Sprawdzi€ i oczyscic
wypetnia sie
. zablokowane worek
prawidtowo
Wentylatory silnika sa Lo OBSLUGA
zepsute Wymienic wentylatory | p,epp7epazoWA
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7.6 SMIERTELNE NIEBEZPIECZENSTWO: NAJWAZNIEJSZE KWESTIE

Problemy Rozwigzania

Natychmiast zatrzymac urzadzenie,
Maszyna dymi podczas obstugi odtaczyc je od Zrodta zasilania, a nastepnie
skontaktowac sie z centrum serwisowym.

(‘8. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA )
ﬁwzadzeﬁ elektrycznych nie wolno wyrzucac z artykutami z gospodarstwa domowego.

Zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy zbiera¢ oddzielnie i utylizowaé w punktach
zbiorki przeznaczonych do tego celu. Nalezy skontaktowac sie z miejscowymi wtadzami
— lub sprzedawca, aby uzyskac porade dotyczaca recyklingu.

(9. GWARANCIA )

9.1 GWARANCJA STERWINS

Produkty STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci dla
produktéw przeznaczonych na rynek konsumencki. Niniejsza gwarancja sprzedazy obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie usterki
dotyczace materiatdw i wykonania: brakujace czesci i elementy oraz uszkodzenia wystepujace
w warunkach zwyktego uzytkowania. Naprawa lub wymiana nie powoduje przedtuzenia
poczatkowego okresu gwarancji. Nalezy dostarczy¢ dowod zakupu tego produktu oraz podaé
date zakupu. Ochrona gwarancyjna jest ograniczona do wartosci tego produktu.

9.2 WYLACZENIA GWARANCII

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemoéw ani wypadkdéw wynikajacych z nieprawidtowego
korzystania z produktu. Gwarancja nie sg objete nastepujace elementy:

- narzedzie uzytkowane nieprawidtowo; lub

- uszkodzenia wystepujace podczas transportu lub konfiguracji tego produktu; lub

- naprawy i/lub wymiana czesci przeprowadzane przez strony trzecie; lub

- uszkodzenie spowodowane przez czynniki zewnetrzne lub ciata obce, takie jak piasek lub
kamienie; lub

- uszkodzenie wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji bezpieczefstwa i uzytkowania; lub

- narzedzie demontowane badz otwierane; lub

- narzedzie, ktore znajdowato sie w wilgotnym otoczeniu (rosa, deszcz, zanurzanie w wodzie...);
lub

- narzedzie wykorzystywane do celéw zawodowych; lub
- narzedzienarazone natemperature spozazakresuokreslonegow rozdziale ,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ stosowany w warunkach zwyktego uzytkowania i do celéow niekomercyjnych.
Dlatego z niniejszej gwarancji wytaczono produkty stosowane przez firmy ogrodnicze, wtadze
lokalne, jak rowniez firmy oferujace ptatne wynajmowanie badZz bezptatne wypozyczanie
sprzetu.

W przypadku problemu lub usterki nalezy najpierw skonsultowac sie z przedstawicielem firmy
Sterwins. W wielu przypadkach przedstawiciel firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigzaé
problem lub naprawi¢ usterke. Przechowywac fakture lub rachunek: te dokumenty beda
wymagane podczas rozpatrywania wszelkich roszczen.
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BnarogapyM Bac 3a BbI60p 3Toro nsgenus. Mpu paspaboTke M NPOVM3BOACTBE HALUMX U3OENUIA Mbl Aenaem
BCE BO3MOXKHOE, YTO6bI 06€CMeUMNTb NPEBOCXOAHOE KaYeCTBO, OTBEUaKOLLiee NOTPE6HOCTAM Mosb30BaTenei.
BAX>KHO! /19 HAUBOJIEE 3OPEKTUBHON HACTPOﬁKM, UCMNOJIb30OBAHUA U OBCITY>KUBAHUSA 3TOIO
U3OENUA PEKOMEHAYEM BHUMATEJIBHO MPOYECTb 3TY UHCTPYKLUIO NEPEA UCMNOJIb3OBAHUEM
U3OENUA. ObPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHBLIE NMPEOYMNPEXAOEHUA KACATEJIbHO BE3OMACHOCTMU,
NMPUBEOEHHLIE B 3TON UHCTPYKUUU. COXPAHUTE 3TY UHCTPYKLUIO O/19 UCMNOJIb3OBAHUSA B
BYAYLLIEM.

ﬁm BAXKHO! COXPAHUTE 3TY UHCTPYKLUUIO ONA

MCroJib30BAHUA B bYJYLLIEM.
BHUMATEJIbHO NMPOYTUTE.

(1. nbINECOC-BO3QYXOAYBKA 3000 BT — HASHAYEHME )

3T0 n3genve npegHasHauyeHo A1 UCMoNb30BaHUS TOMbKO BHE MOMELLEHWI. 3anpeLLjaeTcs UCMob30BaTh
€ro BHyTpM NMoMeLLieHWI. Ha3HaueHWe n3genus:

- cAyBaHwWe Nbifv U TUCTbEB
- BCacblBaHMe N U3MerbYeHME MbINN U CyXUX JINCTLEB,
- c60p NUCTbLEB

3anpeLLaeTca WUCronb3oBaTb 3TO M3fenue He Mo Ha3HayeHuto. 3TO u3fenuve SBNSeTCA PYUHbIM
MHCTPYMEHTOM. 3JTO M3genue He npefHasHayeHO [718 WCMOMb30BaHUA [[eTbMWU WAW NuuamMu C
orpaHUYeHHbIMU d)I/I3VI“IeCKVIMI/I, YMCTBEHHbIMU NN KOTHUTUBHbBIMU CMoco6HOCTAMM.

Mocre pacrnakoBKW MPOBEPLTE KOMIMIEKTALMIO U3LENnUs U MPUHAO/IEKHOCTeN K HeMy (ECrM TaKoBble
nmetroTcs1). ECn nagenve noBpexmeHo Uin MMeeT Kakue-rin6o gedeKTbl, ero Hemb3s UCMofb3oBaTh U
cnepnyeT BepHyTb Aunepy. Mpu nepegaye 3Toro U3genus OpyroMy YeroBeKy TakxKe NnepefanTe emy u aty
NHCTPYKLMIO.

0O6paTuTe BHUMaHUe, YTO HaLLe 060pyAoBaHUe He NpegHa3HauYeHo 41 UCMONb30BaHUS B K pYecKmx,
TOProBbIX UV NPOMBbILLISIEHHbIX LiensaX. fapaHTUs aHHYIMPYeTCs, eC/U YCTPOMCTBO 6y AeT UCMOosb30BaThCs
B KOMMepYeCKMX, TOProBbIX UM NPOMBILLIIEHHbIX KOMMaHUAX WU AJ18 aHaNorMuHbIX uenen. 3to usgenuve
paccuMTaHoO Ha IKCrUTyaTaumio B TeueHue 5 net (npegnonaraeMbii CPoK aKCsIyaTaymm).

(2. TEXHMKA BE3OMACHOCTU )

BHUMAHWE! NPOYTHUTE BCE I'IPIIEAHYI'IPE)K EHUA 10 TEXHUKE
BE30MACHOCTU W MHCTPYKLIUM, A TAKME 03HAKOMBTECH C
WITKOCTPALIMSMM W TEXHUUECKUMHU XAPAKTEPUCTUKAMM
MPUNATAEMbIMA K [AHHOMY _37IEKTPOMHCTPYMEHTY,
HECOBMOAEHUE MHCTPYKLMW, TIPUBEAEHHBIX HXE, MOXET
[PUBECT K TOPAXEHWK) SNEKTPUYECKIAM TOKOM, MOXAPY 1A/
WA TAXENBIM TPABMAM.

COXPAHWTE BCE MPEAYNPEXEHNA W UHCTPYKLIMW ANA BANBHEHLLETO
UCMO/Tb30BAHKA.

105

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

21 0bLUME NPEQYNPEXAOEHUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU NTIEKTPOUHCTPYMEHTA

+ TIORATHE 3TEKTPOMHCTYMEHTo BTPECYMPERTERMAX OSHASAET - HE MPHMEHSIITE YPESMEPHYAD CHY M HEMEPEFPYNANTE HATENME,
STEKTPVECKIOEVHCTYMERT CUTARMEM O TEKTROCETH(C.~ W3TEAMEGYTET PAGOTATh J0OEKTHBHEE W BEBOTACHEE, ECTMEFD
TOMOLLSD KAGERS) AT OT ARKYMVTATORA, JCTIONb30BATHC TOACHOPOCTH), HAOTOPY HO PACCHTARD

- JTPELAETCAMCTOTS30BTb IETENE ﬂﬂOMCO EATAHAS ECHVIM311EHMEV>K CORPAADTEPECTOTSSOBAHHEN

F0EMAN, ATOMOGHAMY, POSESTAMM T L SESPETVIPOBA - VBELITEC,¥TO B AT WATEKHOHTRAYTY, cnwmu e

HATPAGTEAABOSEYLLHOH TP, HY)KHOCOBPATb TOCTETHRYTA VHAKO KMV EITECS BT
xn TATE FROENOANG IXﬂﬂﬂC 1 ECTH IBTETE
FOBPEKTEHO M HMEE JEOEKT EHCTOTG3YTE ETOMBPHTE
SENAHLLIE MATA

2.2 0603HAYEHUA HA USOENTUU

NPOOYyKT COOTBETCTBYET AENCTBYHOLLIMM EBPOMNENCKUM OUPEKTUBAM, YTO

c € CoOTBeTCTBYET CTaHOapTaM EBpoCOto3a. 3TOT CUMBOJ1 03HAYaET, YTO AaHHbIN
noATBEPXXAEeHO HeO6XOAMMbIMU NMPOBEPKAMU.

EQuHBbIN 3HaK obpaLleHus
NPOLYKTOB Ha PbIHKE % CooTBETCTBYET TEXHUUYECKUM
rocyfapcTs — UieHOB pernameHTaM YKpauHbl.

TaMO>KeHHOro coto3a.

. TO U3Oenm TBETCTBYET
MeXXayHapoaHbI Kog 9TO M3fleNINe COOTBETCTBYE

P20 ssui Erohons secyror || O | | nocey sttt rocaueer
NMPOHNKHOBEHWUA NbIJTN N BO,qbl). yny

MNn 0BOMHON N3onsiLuen.

Henb3s BbI6pachbiBaThb 3/IEKTPOTEXHMYECKME N3O ENNsA BMECTE C 6bITOBLIM
MycopoM. CoanTe JaHHbIe OTX0Abl B COOTBETCTBYIOLLIME NMYHKThI MO NnepepacoTke.
PekoMeHZaLnK Mo yTUAN3aL MM MOXKHO MOSYUYNTb Y MECTHbIX BlacTeN U B
TOUKe NPoJaxWu.

HapesalTe ogexay ¢ ANMHHbIMU MprMeHsanTe cpeacTea 3aLLUThl
pyKaBamu. opraHoB 3peHus.

MpuMeHanTe cpeacTea 3aLyuThl
OpraHoB cnyxa.

HapesanTe nbinesaLmTHY0 .
Ma'cqu LNTHY @ HapeBawTe 3aLLWTHbIE NepuaTKu.

HapgeBanTe 3aLLNTHYO 06YBb.

BHWMaTenbHO npoyTtuTe
M YCBOMTE MHCTPYKLUIO A
rnepeg ncnosib30BaHMEM He ncnonb3ymnTte nsgenuve psgom
nsgenus. CnegymTe Bcem Lw C NOCTOPOHHUMM

npegynpeXxaeHnsam v ykasaHusam

B>

P @ @I

no 6e30MacHoOCTU.
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MoCTOPOHHWE NWLia MOTYT 6bITb
TPaBMUPOBaHbI NETALLMMMU
npegMeTamu. Mcnonb3ynte
n3genve Ha 6e3onacHoMm

PaCCTOAHUN OT NOCTOPOHHUX NMUNL.

Mepen 06CNy>KMBaHUEM UMK
OUMNCTKOWM U3OENMUs OTKIOUNTE
Ka6enb MUTaHWNA OT 3/1eKTPOCETH.

O
O

&

MpegynpexgeHus. OnacHole
BpaLLaloLmnecs getanu — He
JonycKamTe nonagaHus pykK B
ycTporcTeo! OnacHOCTb TPaBM

He nogsepranTe NpogyKT
BO3OEMCTBUIO [OXASA UMW Baru.

> @) e

Mpu noBpexxaeHnm Kabens
HeMe[ IeHHO OTKoYMTe u3genue
OT 3M1EKTPOCETMU.

2.3 0603HAYEHMSA B 3TON UHCTPYKLIUK

Bua M UCTOUYHMK OMACHOCTM.
Heco6ntogeHue aToro
npegynpexmneHus MoxeT
NPWBECTU K TPaBMaM WU FTMBeNu.

>

By M UICTOYHUK OMACHOCTM.
3TOT CMMBOJ yKa3blBaeT Ha To,
YTO Heco6aeHne 0aHHOro
npeaynpeXxaeHns MoxeT
NMPUBECTU K MOBPEXKOEHWIO
n3genus, HaHeceHUIo Bpeaa
OKpy>KatoLLier cpege unu
OPYroMy UMYLLIECTBY.

MpnMeyaHme. 3TOT CUMBOS
0603HavaeT BaXKHY0
[OMONHUTENbHY MHPOPMaLMIO
06 nsgenuu.

B

MpoUTUTE NHCTPYKLMUIO.

ITOT CMMBOJ yKa3biBaeT Ha
He06X04MMOCTb BHUMATENbHO
npoYnTaTb PyKOBOOCTBO
nonb3oBaTens.

JTO Usgenuve noanexuT
yTunusauum. Ecnv ero Henb3s
60/1bLLIE€ UCMOSb30BaTh, cOanTe
ero B NYHKT Mo nepepaéoTke
OTXOA0B.

Q

«3eneHas Touka»: nepepaboTka
YMaKOBKM.

PAP

Kog nepepaboTku Gymaru.

L
103&

fapaHTUpPOBaHHbLIN YPOBEHb
3BYKOBOW MOLLIHOCTM (NpoBepeH
B COOTBETCTBUW C ANPEKTUBON
2000/14/EC ¢ y4eToM nornpaBok
2005/88/EC).

&x)

CM. COOTBETCTBYOLLIM PUCYHOK B
KOHLe byKreTa.

2.4 BE3OMACHOCTb PABOYEI0 YYACTKA

A) NOAEPKHBARTE PASOYYH0 0RY BYHCTOTE, OBECTEYBTE
XOPOLLIEE OCBELLEHWE. SATPOMOMEHHIE HTH TEMHbIE 30Hb!
MOTYT CTATh TPHHAHOM HECHACTHBIX CTYYAEB,

B) HE PABCTATE C IMEKTPOMHCTPYMEHTANI B0 B3PbIBOOMACHOI
CPEIE, HATIPHMEP Y HATIHS M METOBOCTMAMEHAIOLLIMXCA
IWEXOCTEM, TA3OB MM MBINM. IMEKTPOMHCTPYMEHTBI CO3AKT

JCKPb, O KOTOPbIX MOTYT BOCTITAMEHITBCAUCTIAPEHMA WTH oI,
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() PAGOTAITE C SNEKTPOHHCTPYMEHTOM A BE30MACHOM
PACCTORH OT CETEI HMOCTOPOHHX T, OTBTERARLUE

2.5 ANIEKTPUYMECKAA BE3ONACHOCTb

A LTENCENbHbIE BUAKH SEKTPOMHCTPYMEHTA JOMKHb
COOTBETCTBOBATh POSETKE. SATIPELLIAETCA MORMOMLIHPOBATD
BITKY KAKVM-THBO OGPA3OM. SAMPELLIAETCA HCTIOMb30BATS
THOBbIE BHAKH-MEPEXOBHMKM C 3ASEMMEHHbIMM
TEKTPOMHCTPYMEHTAMM. HEMOZHOMLIAPOBAHHbIE BHTKH

I COOTBETCTBYAOLLIME POSETRY CHASAT PHCK TIOPAXEHMS
IEXTPUSECKHM TOKOM.

B) HE JOMYCKAUTE KORTAKTA TEAA C TAKIMM SA3EMAEHHSIMH
TOBEPXHOCTAMH, KAK TPYBbl, BATAPEW OTOMNEHWA, MTATHI M
XOROQUABHMKM. CYLLIECTBYET TOBBILLIEHHbIM PHCKTIOPAKEHAA
EXTPUSECKHM TOKOM B CTVUAE SASEMREHA TENA,

() HENOBEPTATE 3ﬂEKTPOMHCTPVMEHTI>IBO3ﬂEVICTBV|}0

O AW BAAKHbIX YCROBI. OTATAHE BOLbIB
IEXTPOUHCTPYMEHT MOBBILLIAET PMCK TIOPAXEHMA NEKTPAYECKHM
TOKOM.

2.6 IMYHAA BE3OMNMACHOCTb

AP PABOTE C IMEKTPOMHCTPYMEHTOM GYJBTE BHUMATERbHbI
CHETITE 3ACBOMM EACTBHAMH H PYKOBOECTBYATECS
3PABbIM CMbICTOM. HE HCTOMb3YHTE SNEKTPOHCTPYMEHT,
ECTH BB YCTATM WA HANOLITEC NOF BO3REACTBHEM
HAPKOTKOB, AMIKOTOMA NGO NERAPCTBEHHbIX CPELCTS.
PATHOBPEMEHHAR HEBHUMATENbHOCTS MM PABOTEC
EXTPOUHCTPYMEHTAMM MOXET MPUBECTH KTAENQI TPABME.

B) HCTOMS3YATE CPELCTBA HHHBHEVATHOI SALHTS
OEﬂ3ATEﬂbHOMCHOﬂb3VMTE3AlLlMTHI>IEO‘IKMC ENCTBA
SALLATb TAKWE KA MbINESALLIATHAR MACKA, HECKOMB3ALLAR
SALLIATHAR OYBb, KACKA M CRETICTBA SALLITBI OPTAHOB CIVXA,
JCTIOMS3VEMIE B COOTBETCTBYHLLIAX YCPOBHRX, NOMOTYT CHIBHTb
PUCKHAHECEHVIA TPABM,

() MPEOTBPATHTE HEMPEHAMEPERHIA SATYCK. IPENTEYEM ¢
TOBKITHOYHTD MEKTPOUHCTPYMEHT K HCTOYHHKY TUTAHMA
/WM ARKYMYMATOPHOMY BMOKY, B3ATbCA 34 HETO WM
MEPEHECTH, YBETEC, 470 BLIKAHMATENb HAXORWTCAB
BbIKAKMEHHOM NOROXEHMM. NEPEHOCKA NEKTPOMHCTPYMEHTOB
CTIATBLEM HA BbIKTHMATERE IV IOMAYA TMTAHIA HA

OATOPBI MOTYT MPUBECTH K TEPE KOHTPONA HAT
JEXTPOUHCTPYMERTOM.

D) HEMCTONS3YITE LUHYPHE 10 HASHASEHH, KATETOPHYECKH
SAMPELLIEHO HCAONb30BATD LIHYP ANA MEPEHOCKH,
MEPETACKWBAHWA WTH OTCOEMHEHWA NEXTPOMHCTPYMEHTA.
JEPKVTE LIHYP HA BESOMACHOM PACCTORHHH OT HCTOSHUKOB
TENNA, MACTA OCTPbIXKPAEBMﬂBM)KVLIJ,MXCSI ACTEN.

08P )Kﬂ HHbIE T ATVTAHHIE LLIHYPbITIOBBILIAKIT PACK
TIOPAKEHIA MEKTPUYECKIM TOROM.

E) TPH PABOTE C SNEKTPOMHCTPYMEHTOM BHE POMELLEHA
HCTOMS3YITE YETHHITER, HOHXOHHIHVIMHHH TAKVIXYCHOBVIM.
MCTIOMS30BAHME LIHYPA, MOMYORALLETO ATA SACTIATALIM BHE
TOMELLEHH, CHONAE PHCKOPEBHA STETPAECHMTOON,

F) ECTH BKCTAVATALIAA SMEKTPOMHCTPYMERTA BOBAXHbIX
YCOBHAX HEWSGENHA, HCTOMb3YITE HCTOYHAK THTARHA C
VCTPOMCTBOM3ANVITHO[00TKIIIO‘IEHMH (V30) KCTOTb30BAHE
Y30 CHIEKAET PUCK TIOPAXEHWA JNERTPHHECKIM TOKOM.

JEXTPOUHCTPYMEHTSI, BOIKTHOYATENV KOTOPIX HAXOZATCA 60
BRTHOSEHHOM TONONEH, PMBOT KHECYACTHbIM CTYYARM.

D) MEPE] BKTHOMEHHEM SMEKTPOHHCTPYMERTA HE ABYJbTE
YOPAT BCE PEFYAUPOBOYHBIE KAHYH H MPHCAOCOBAERHA.
TAEYHbIA WAV SPYTOM KTKQY, OCTABTEHHbIM A BPALUMOLUEMCH
YACTVANERTPOMHCTPYMEHTA, MOKET TPUBECTHK TPABM

E) HETAHHTECH CTALLKOM JAMEKO. BCEIA TR0 CTOMTE
HAHOTAX HCOBRHOANTE PABHOBECHE, 3TONO3BONAET ALE
OHTPOTMPOBATb 3NEKTPOMHCTPYMEHT B HEOMJZAHHbIX
CHTYALIARX.

F) TPABHTSHO NOBEHPATE OZEARY. HE HOCHTE CBOSOZHYIY
OMEXTY M YKPALLIEHMA. BOROCB! M OEATIA BCEFTA LOMKHb
EbITb HABE3OMACHOM PACCTORKHH OT ﬂBVI)KYIHMXCﬂ YACTEN.

CBOBOTHAR OREATIA, YKPALLIEHHR I TTMHHbIE BONOCBIMOTYT
SACTPATD B TBIKVLLIACRYACTEX.

6 ) ECTMMPETYCHOTPEHbIYCTPOCTBA LA NOZKMUEHHA
CHCTEM YAMEHIA 1 CEOPA MbINM, YSETHTECh, 470 OHK
MOBKTHOYEHbIH MPABHTLHO HCTOMb3YITCA. YCTROVICTBA CHOPH
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A MO3BOTAET CHABHTS PACK, CBR3AHHBIA COCKOMTEHMEN
Tl

H ) ECTH Bb1YACTO MOM3VETECH 3NEKTPOMHCTPYMEHTAMH
WTPYBBITH OBPALLIATHCA C HUMH, IT0 HE OMIPABOLIBAET

HEBPEXHOCTS I HAPYLLIEHMA TEXHHUKHU BESOMACHOCTH.
EBPERHOCTD MOXET MPUBECTA K TIPHMMHEHIK) TAXETbIX TPABM 34
NOTM CERVHT,

2.7 UICNOJIb30BAHUE JTIEKTPOMHCTPYMEHTA U YX0[ 3A HUM

A) HETPHMEHSIITE YPESMEPHYKO CHY K TEKTPOUHCTRYMERTY.
HCTOMS3YUTE SNEXTPOHHCTPYMEHT, COOTBETCTBYHLLIA
MOCTABAEHHBIM SATAUAM. TPABIATh HOHOHO PAHH IVI
IEXTPOVHCTPYMEHT BYILET BBIMOMHATS PABOTY NVULLE

J GEROMACHE C TOM CHOPOCTH0, 78 KOTORO!OK 17
CTPOEKTHPOBAH.

B) HENCOMbYHTE SNEKTPOHHCTPYMEHT, ECTH BBIKTIOUATEN

HE BHTHOYAET I HE BbIKITIOYAET E7O. THOBOU SNEKTPOHCTYMEHT,

PABOTON KOTOPOTOHEBOMONHO YIPABTATS C TONMOLLSH
BIRFHOUATENS, OTIACEH. ETO HEQBXOAMO OTPEMOHTIPOBATS.

() MEPE BINONHEHWEM RHOBbIX PEFYAMPOBOK, SAMEHOM
TPHHATJTEXHOCTEI WM XPAHEHHEM IMEKTPOHHCTPYMEHTA
WIBMEKVTE BATIY H3 POSETKM W/ OTCOEMHATE OT
HHCTPYMEHTA AKKVMVMTOPHI:IM EAOK (ECTA3TO BO3MOKHO).
TARWE TIPOOVTAKTYYECKVE MEPbIBESOMACHOCT CHIKAKT PHCK
CTVHAAHOTO BTIOYEHS 3HEKTPO|/IHCTP‘/MEHTA

D) XPAHHTEHEHCTOMS3YEMbIA IMEKTPOMHCTPYMEHTB
HEROCTYMHOM [ CETEH MECTE HHE JOMYCKARTE K PABOTE
CHVIMHMLI,HE3HAKOMbIXC3HEKTPOVIHCTPYMEHTOMMHM
IAHHOVHCTPYKLIMEH, MEKTAOMHC TPYMERTS]OMACHS BPYKAX
HEORYYEHHbIXTOMb0BATENE

2.8 OBCNTY>KUBAHUE

A OPYUAITE OGCTY KHBAHME STEXTPOHHCTPYMEHTA
KBATMOHLIMPOBAHHOMY CTIELMATWCTY N0 PEMOHTY,
HCTIONB3YHOLLIEMY TOMBKO WGEHTHYHBIE SAMACHBIEYACTH. 310
OBECTIEYHT BESOMACHOCT IMEKTPOMHCTPYMEHT.

E) BbINORHAITE TEXOBCAYXBAHHE STEKTPOHHCTPYMEHTOB
WAKCECCYAPOB. [IPOBEPBTE, HET AWM NEPEKOCA WK
SALUEMNEHHA ﬂBVI)KVIuMXCSI YACTEW, NONOMKH ETAREH A
KAKMN-HE0 JPYTHX YCAOBHH, KOTOPBEMOTYTPOBTHATS
HAPABOTY SMEKTPOMHCTPYMEHTA. MPUIOBPEXJEHHH
ANEKTPOMHCTPYMEHTA HEOBXOTHMO EF0 OTPEMOHTHPOBATD
MEPE HCTIOMb30BAHMEM. MHOTUE HECUACTHBIE CTYUAI
[1POIBOLLIAV ME-34 HEOCTATOSHOTO OBCTYKIMBAHIA
IMEXTPOUHCTPYMERTO.

F)UCTOMB3YATE 3NEKTPOHHCTPYMEHT, TPHHATEXHOCTH,
HACAGKIH . . BCOOTBETCTBHI C JAHHOMHHCTPYKLIAEH,
YYTBIBAA YCTOBHA TPYIA H BbIONHAEMYH0 PABOTY.
JCTOTb30BAHYE MEKTPOMHCTPYMEHTA HE N0 HASHAYEHVHO MOXET
[IPMBECTIAK BOSHMHOBEHWHD OTIACHON CHTYALIM.

6 CECMTE 3ATEM, YTOBbIOBEPXHOCTH PYKOATOK H SAXBATOB
DI CYXHMIH YHCTBIMM, BE3 MACHA M XMPA. CROTBIKIE
ﬂOBEPXHOCTMP‘/KOﬂTOKVISAXBATOBﬂPEﬂﬂTCTBWOTBBOﬂACHOM
OT CHHCTPYMEHTOM i YXYDLUAKOT VTPABTERME MM B
ETPEBANERHbIX CHTVALMAX.

B) TP FOBPE N AGETA AR SAMERITE EOHATARORKE
FASETS TTAEHA, CTOPS T MOKHO NOTYSHTb W TPHORBECTH
CEPBICHON LEHTRE
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2.9 UICNONL30BAHME BO34YXOOYBKU U YX0[ 3A HEM

BAXCHO! BHUMATEJIbHO NPOYTHUTE NEPE[ UCMONb30BAHUEM.
COXPAHUTE UHCTPYKLIUO HA BYQYLLIEE.

OBYYEHHE 6)1ep ﬂHA ATIOM PABOT POBEPBTE HCTOSHIMK MHTAHUA i

A)BHAMATETSHOTPONTHTEMHCTPVKI.CoONTECs VHTETGHBHKGED HAHPEHMTM3HOCAMHO >K11 Fil,

(0 CPELCTSAM YTPABTEHHA W MOPAZHOM TPABUTBHOND ECTITIPHACOnB0BAHIM KAD VJNHO EXJEH HEMETEHHO
IR ATET (TCOETHITEEFOOT SEKTROCETH uowA BAITECH 10 AGEnA
O EPELITE NSO, TOAIEVE TN TG THTARA, NOKA OHHE OTCOE ﬂMHHOTSﬂ POCETH SWTPELLAETS

AN, E BN HCTPRLIN BOACT TERATORAHTEA Mch} AT HSRENHE ECTARAGLTD THTARAS TOBPERTERITA
NOKE OTPRBATLCANECTHS HOYATHBH A AT e T —
) TOVHHTE 0 OTERTOPHMTSSOBTET HECET ’

TGOS MACEECMCTME M oy AW BOCREHOCTAET I TOMALIENIBOTHHE

OTACHOCTH, TPABMB!TKODE A MOBPENTEHR MMYLLIECTBA UCTIO0Nb30BAHME

=
=<}

noﬂmmBKA A) TP SATVCHOM IETR VSEDHTEC, MO KMEPATMATCT
A)ﬂ om T AMMT T AHMTHI;I ) HEPASTHNAATE LM TAORBXOTHOMY CTBEPCTHR
OETTAATEBATTE VNP PGOTECTAMVBTEIEN, )P JPVTHEACTH TDAHOJENJAHE JOMKHITONAGHT

B)ﬂ TECEEN B ATEMTETROO 0, SIMEPY TN AN YETOG, MK K

R C S TN S HnOTayT gy PAAORUTSCAPATONC TBARYLIMICRSACTENA
BOCMKOM I HAHL[AX AHCTAMRLENCTOTSITE ) METATREIOCTOMEA KON COBOLATEPGHOREE
M3J1 EBCMLKONCROSOHONOIEKIEHBOIENTER)  HETAHITE CbCﬂMLIJKOMﬂAH A0 HE CTOATEBSLLE OCHOBAAA

CMCAROLLVMALLIYPAMYE T SABRSKAMI. MALLWHbI, BROTOPYK0 B NOCAETE MATEPVAT,

CJHEHOCHTECH OﬂHWOOJl )KHVVIHI/IVK EHiR, KOTOPBIE E)ﬂ NECTEC TOM MALLMHOI BCEFA CTOMTE BCTOPOREOT
MO JTNONACTb BB ﬂVXO3ABO HIMK. MEBETA ﬂOﬂAﬂAHMﬂ BOAOC - BOTHOM 08

B B030YXOSABOPHIKH. F) TPAMOTAYE MATE I/IAHABMALLIVIHVCOBHPOHAVITEOCOBWO

D HCTONYITE ALY TOTSHO B PEONEHDOBAHHON OCTOPOKHOCTS, 4T0Bb! MALIJI/IHVH TOTATATA ACTI/ILlIMTAﬂﬂA,
TOTONEHM TORBKOHA POBHOH, TREPTON MOBERXHOCTH, RAMH BYTb Iﬂ , BAHKY M IPYTVE TIOCTOPOHHME TPETMET®

E) HENCTOTS3YHTEMALLIHY HANOLLEHO W PABHHOR 6 ECTMBHEMETBYTED ﬂOﬂAﬂTHOCTO ORHU TPETNET,
TOBEPXHOCTH, POCKOMSHY BISPACBIBAEMbIA 3 MALLIHbIMATEPAAT - MALLMHA HA T|/|3J]A TOHECSS A LMD

OKET8H384T TPABHS BVIBPMPOBATb,HEMEﬂﬂEHHOBbIKﬂH) ITEMALIHY M ONTITED,
F TR AHMMMAUJI/IHbIBHMMATEﬂbHOOCMOTPMTE FORACHAOCTAROBATCS, OTTHOHTE ALY O CTOHHI
M%MEHHII/IT OTERIERHCHOTOB P VMM BTHATECTTVOLE T
KPEHE)KHbIXMEXAHVI3MOBVI3MEﬂbHMTEHﬂ OTOTCTHNE OATRHEALIMBTOLEAMEN T BAHIEN NALI.
TOBPENTEHIAKOPTICA HATIHE fPA)KﬂEHMVIVI3ALUVITHbIX | OONOTPITENALUY TP HMTHO >K11 -
MR NGHATE GHOUEAHOE N ERTE II)OTPEMOHTI/IPVMTEI/IHVI3AM HATE B OBPENTERRE ETA

KOMTOHEATH ETBMA KOMTERTAN SAMEHHVITEHOBPE)KHEHHBIE ] POBEPSTE N SHTRHATECEHETAOTHO SAPETTERHE CETAM
HHEYHTAEMBIE HANTETRH,
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H ) M3BETAITECHOTVTEHHA HAMETBSEHHOT O MATEPHATABBoINOZHOM
J0HE: 3TOM0)KETHOM LLATBEFO YIANEHIOM3 MALLIVIHbI
Cﬂ HCT ETO AMETSEHHBI MATEPVAT YIETBb

PE3BXONHOE OTBEPCTHE.

IDBCHWAESACOPEHMH MALLIVHbIBoIKTHMHTE EE M OTKTMTE OT
WCTOSHWKA MTAHUA NEPEL YCTPAHEHMEM MYCOPA

]'3AH ELLIAETCA SRCTUTYATVPOBATS MALLIHY C HEVCTIPABHbIMM
O PAKTEHMANA VTV LLIATRANM, ATARKE BE3YCTAHOBTEHHbIX
SALJTHbIX YCTPOVCTS, TARHX KAK MYCOPOCEOPHI

K HE JONVCKAITE OMATAHIR PA3A MYCOPRHAHCTO4HK
THTAHR, TOB MSBERATS MOBPENTIEHIA M BOSTOPAHIA
MCTOSHMRA TATAHIAA.

L) SATPELLAETCA TPAHCTOPTHPOBAMALLIHI C BATHOMEHSIM
HCTOSHIMKOM MATAHYA.

M) BIKTKOSTEMALLVAY OTKTMMTE POSETKY 3 BT
EXTPOCETIL YBETATECK, Y70 BCE [BIMVLLIAEC YACTA MALLIMHbI
MOTHOCTB0 OCTAHQBHTCY:
CﬂKI/II/I PAS, K0T A Bbl OTXOZMTE O MALLIMHb,
MEPET TR0 MCT O SACOPOS;
TEPET TPOBEPKOI, 04 NN HCTOTSSOBRHEN NALI.

N)H HAKPOHSIITE MALLMHY C BTHOSEHHBIM HCTOSHAKOM
MHTAHIA.

OBCMTYXUBAHHE U XPAHEHHE

A) ECTH MALLIHA OCTAHOB HAHﬂﬂO (Y XVIBAHIE, OCMOTPA I
SAMEHbITIPHHALEXHOCTH, BbIKTHOATE MALLIMHY, TR
OTHCTOMRMRATITANR 36 THTECH B MOTHOH OCTAOBYECEY
HVI)KVLMVIXCH UACTE. EPEC BB MOTHEHMEM PIOBbX TEVCTBINA
TIOKTUATECh, ORA MALLIHA OCTOIMET. TOTTEPMBAITE MALLMHY B
ACPOLEN CXTORMMYICTTE

2.10 OCTATOYHbIN PUCK

TP HCTTATAL TR0 HSETHABCOOTBETC TR
B TRESBA TR GESOMACHDCTH CTAETCRPICY
TABMIATOR? )Kﬂ T BOMONHBE T uvmmm ONACHOCT
ORYCTORTEHE KORCTPLEPYLON BASOT 107
VISﬂ Il

1 BPE A SL0POBSH -S4 PAuMMnMunm BN
Ticamnt SETHA W HETRABHTEHON TN
IRIETM,

B) YPAHITEW3OETUE BCYAOM MECTE, HEROCTYHOM 1A T
C)HEP I XPAHEHVEM MALLIMHbIBC ﬂAﬂABAMT EOCTBI

D'HPMO CYXVIBAFHI MEXAHMSMA HEMETLAEHWA TIOMHITE, 110
TAKE TP OTRTHOUEHHOM VCTOYHHARE HVITAHMH(OHOTKHK) EICA
MEXAASMOM SOKHPOBKY) JETATH HMETWAMTERS NO-TPEXHEMY
MOTYT BUTATBCA.

E) BLENAX SER0TACHOCTH SANEHRATE H3HOLLERHBIE
TOBPEXIEHIE JETATH,MCTOMbAYATE TOMBHO OPHTHRATSH
SATACHBIEYACTI M IPHALERHOCTH.

F)HE MBTATECS TKTRMTS MEXAHISM ABTOMATIECKOI
BOKPOBYH.

TI0MOMHUTENbHAA WHCTPYKLIWA MO TEXHWUKE
BE3OMACHOCTH 1 M3ENWH C MPUKPENNEHHIM
MELLIKOM

CEPET PHCOE HHEMEM I CHATHEM MELLIKA BBITIOSAITE
SETHE.

PEKOMEH[ALIHA

+ HTAHVE YCTPOVCTBA TOMKHO OCYLECTBNATHCA 4P
JCTPOICTB 0M3ALU|/|THO 0 OTKTHEHI (V30)CTOKOM
CPABATbIBAHIA HE BOREE 30 MA, SATPELLIAETCAUCTIONB3OBATD
M3Jl THEBIAOKYKINOTOMY,000p HHO ECTMBOSMOXHbI PO3HI

I/ICHOH SVITEYEVWHATETOHBIE KABETH, SOTEE TOHKE N0
BHEHINCOCTE HVH)LUI/IMVI
C E3/HOB OMVISOHHUM - O5bI4HbIA P04 HBOTHPOBAHHBIA
H/IBKVIMKAB bCPESHHOBOM HBOTALEN (YODG0R45LEC 55 HO5

==
=
B

CVI30ﬂﬂLL|/IEV| 3ITBY: OBbqubll/l TR H3OM/POBAHHbIAKAGERBC
OFTOYHOM Y T (KO 60227 LEC 53 HOS -1

BMbl ATV IOBPERJEHHE JMVLLIECTBA I3- 3Aﬂ0ﬂ0MOK
ﬂETAHEVI W3DEAVA WA BHESATHOTOTIOMAAHIA CKPBITIX
TIPEAMETOB,

*3,OTACHOCTb TPABM AT MOBPENZEHA UMYLLIECTBATETALL MM
[IPELMETAMM
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( 3. TEXHUWYECKHUE OAHHBIE

Mopenb EVB2.4
HoMuHanbHoe Hanps»xeHue, B 220-230 B nepeMeHHoro Toka, 50 'y
HomuHanbHas MoLHOCTb, BT 3000
06beM NpMeMHOro MeLuKa, 1 45
BcacbiBaHue BO3ayxa, M*/MUH 9,87-11,85
CKOpOCTb BCacblBaHUA BO3ayXa, M/c 40+5
Bbigye Bo3ayxa, M3 /MUH 3
CKOpOCTb BCacblBaHUA BO3ayXa, M/c 805
Bec HeTTO, KI 41
FapaHTMpOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOM MOLLIHOCTH, 103
AB(A)
WN3MepeHHbIV ypoBEeHb 3BYKOBOI0 flaB/IeHUS, 85,7 nB(A); K= 3 16(A)
AB(A)
N3MepeHHbIN ypoBEeHb 3BYKOBOW MOLLIHOCTH, 97,2 nB(A); K=1,65 aB(A)
AB(A)
MakcuMarnbHbIM ypoBeHb BUbpauum, m/c? (K =1,5
5 6,738
M/m?)
TR Pexxum Boa,qyxo,qysm 55A
Pe>kuM nbinecoca: 5 A
CKopocTb fiBUraTesns 6e3 Harpy3ku, 06/MuH 15000
Knacc sawmThbl IPX0

®akTMyeckas BMEpauns M GaKTUYECKUIN LUYM MPU UCMOMNb30BaHUWU U3OeNUs MOryT OT/IMYaTbCs OT
3afBMEHHbIX 3HAYEeHUI B 3aBMCMMOCTM OT MOpsKa MCMONb30BaHUS U3Odenvs U oT o6pabaTbiBaeMblX
MaTepuarnos. MoXeT NoTpe6oBaTLCA oNpeaesvTh Mepbl 3aLLMTbl ONepaTopa Ha 0CHOBE OLIEHKM BO3OENCTBUSA
B GaKTUYECKMX YCIOBMAX MCMOMb30BaHMs (C yYeTOM BCEX 3TAroB paboyero UMKIa: He TONbKO BPEeMeHM
NMPON3BOAUTENBHOM PabOThl, HO M BPEMEHU, KOra M3AeNMne BbIK/TUEHO UMW paboTaeT 6e3 Harpy3Ku).

(4. CBOPKA )

IKCMINYATALIMEA  M3OENME

NPEAYNPEXOEHWE! TEPE
HEOBXOAUMO  MONMHOCTb) ~ COBPATb. ~ 3AMNPELLIAETCA
UCMONb30BATb  U3AENME, ECITU OHO COBPAHO HE
MONHOCTLH0 U1K COBPAHO € MOBPEXIEHHBIMMU IETANAMM.
N1 YNPOLLEEHWA CHOPKU TMPEMCTAB/IEHbI MOLLIATOBBIE
HCTPYKLIMW U ©OTOrPAOUUN AN HATNAQHOCTH.
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41 PACMAKOBKA

1. BuikntouaTens

2. OcHOBHas pykosTKa
3. Ka6enb nuTaHus
4, Konecuko 6:10KMPOBKM

5. KpblLLKa BcacbiBatoLLEr0
oTBEPCTUSA

6. [lononHunTeNnbHasa pyKosTKa
7. Tpy6a BO3AyX0OYBKWN
8. Conno Bo3gyxoayBKu
9. [lononHUTeNbHaa pyKkoaTKa
10. BxogHas Tpy6a nbinecoca/

" n3MenbunTens
11. BbIxogHas Tpy6a nbinecoca/
n3MenbunTena
12

12. TPUEMHbI MELLIOK

+ PACTAKOBBIBAITE M3OETHE BNEPSATRAX, + COPAHITE KOPOBKY IR HCTON30BAHHA B EVEVILEM (11

A PATAROBAMHE NCTOTSATEPESH, HOKY, T TPV TAHCTOPTHPOBIHH PRHER)
HATOTHHBIE HHCTPYMERTS + YPARHTEMHCTYRLA O HCTUATALI BCYAOM MECTE, 1T0Bb

+ MEPEHOCITE W3TETHE TOMKOSAPYRORTRY (2,619) ITATDEEBEYEVLLEN.

4.2 CBOPKA

C6opka peTanen BO3[yXoAyBKU: puUC. @ 4, @

HacaxwBainTe Tpy6y Bo3gyxodyBKku (7) Brieped, Moka BLICTYM Ha KOpryce BO34YX04yBKM HE BOMAET B ras
Ha Tpy6e BO3OyX04yBKW CO LLENYKOM. HafleHbTe COMso BO34YyXOAYBKWU Ha KOHel Tpy6bl BO3OYXOAYBKM,
roka consio He 6yfeT HageXHo 3aKpenneHo Ha MecTe. MNepeq UCMOMb30BaHUEM PEXMMA BO3OYXOAYBKU
MoBEpHMTE KoMecrKo dukcaTopa (&), 4To6bl 3anepeTb KOXKYX.

C6opka feTanei nbisiecoca: puc. -

CoequHUTe BMecTe BcacbiBatoLLme Tpy6bl (10 1 11), noka He cpa6oTaeT 3anopHas KHorka. MosepHUTe
KOMecuko dukcaTopa, 4TO6bl OTMEpeTb KPLILLKY BcacbiBatoLuero otsepctus (5). Mpu cHATom Tpy6e
BO3OyX0adyBKu (7) BCTaBbTe Tpy6y M3MenbumMTena (CTOPOHOM C M3rM6OM) B 3aQHMIN pa3beM M3Oenus.
MoBepHUTE KOMecuKo ¢ukcaTopa, 4YTO6bl 3apuKCUpoBaTb MEpPefHIo TPy6y. 3akpenuTe KPbILLKY
BcacblBatoLLero oteepcTus (5) Ha BcackiBatoLLien Tpy6e (11).

BcTaBbTe MEPEXoAHMK MPUEMHOr0 MeLLIKa B OTBEPCTME BO3OYXOAYBKU 00 HafeXHOoM dukcaumm, 3aTem
HafieHbTe MeTernbKU MeLLIKa Ha JepKaTenu Ha 060Mx BcacbiBatoLLmx Tpy6ax (10 1 11).
4.3 NOAroToBKA

Cneuofexpa U cpeacTBa UHAMBUAYaNbHOM 3aLLUTbI: pUC. @
06513aTeNIbHO HOCUTE MOAXOASALLIYHO O6/IEratoLLy0 ONEXAY: 3aLLUMTHbIE 6PHOKU, MEpUaTKM M MPOUHYI0 06YBb.
Ecnun Y BaC O4J/IMHHbIe BOJIOChLI, 3aKpenunTe UX Tak, LlTOﬁI:.vI OHU HEe CBUCalTN HUXKEe Mnney.

Mpu ncnonb3oBaHWM U3[EeNUs UCMOoNb3ynTe crieqytoLLne CpeacTBa MHANBUAYaNbHOM 3aLLUThbI:
- CpefcTBa 3aL4MThbl OPraHoB criyxa
- 3aLMTHbIE OYKM
- MbinesamnTHY0 MacKy
- 3aLMTHbIE NepyaTKn

- MpUroToBLTE anTeyKy NepBoi MOMOLLIM Ha
cnyyav TpaBM.
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YANUHUTENbHbIN Kabenb: pyc. @

MNpuKpenuTe yOnMHUTENbHbLIA KaGerb C MOMOLLbIO [AepXKaTesns, PacrofioXeHHOro PsOoM C OCHOBHOWM
pykosTKoM (2). TpaBunbHOE MNPUKPENeHne YONMHUTENBLHOrO Kabens WUCKYAT ero CriyyanHoe
0TCOeNHEHME BO BPeMs paBoThl.

4.4 NEPBOE UCMOJIb30OBAHUE

NPEAYNPEXMEHUE! TMEPEQ WCMOIb30BAHUEM NAHHOIO
WIOENWA NPOUTUTE PA3JIEN «UHCTPYKLIUM NO TEXHUKE
BE3OMACHOCTH» B HAYANE &H\HHOTO PYKOBO/ICTBA
BKNIOYAA  BECb  TEKCT 1 COOTBETCTBYHOLLIUM
M0J3Ar0N0BKOM.

yaenuTe oco60e BHUMaHWE UCMOMb30BaHMIO YCTPOMCTBA B MEPBLIM Pa3, NOMIHOCTHLH COCPEOOTOYLTECH Ha
BbINOSHAEMOM paboTe. MpoBeauTe NepBoe UCMbiTaHWe Ha CBO604HOM MPOCTPaHCTBE 6e3 NPensaTCTBUM U
OKpY>KatoLLMX NpegMeToB

4.5 NCNOJIb30BAHUE

BKnroueHue U BbIK/IOYEHUeE: pUc. @ y

3aKkpenuTe YONUHUTENbHbIM Kabenb NMUTaHUS Ha M3OenuMu U NOAKIoUMTe ero K 3eKTpoceTu. YTobbl
BK/IOUMTL 3M1EKTPUYECKYHO BO3OYXOAYBKY-MbIIECOC, MepesequTe BulKnouaTens B nofoxeHue [1]. YTo6bl
BLIKMIOYMTD U3MenKe, NepeBeaunTe BLIKoUYaTesb B nonoxeHue [0].

CpyBaHue NUCTbEB: PUC. @) - @8

Mepepn Havanom pa6oTbl y6eanTechb, YTO NINCTbS JOCTAaTOYHO Cyxue. Mokpasi McTBa Mioxo nogpaercs
cayBaHuvo. YaepxueaiTe Tpy6y Ha BbicoTe 0Koso 10 CM Haf 3eMneit U MeasieHHO nauTe Brnepen, Boas
TPYy6Oi M3 CTOPOHbI B CTOPOHY. Mpu pa6oTe u3beranTe nomnagaHWs BO3QYLLIHOrO MOTOKa Ha TBepAble
npepgMeTbl, MOCKOMbKY 3TO MOXeT MNPUBECTW K MOBPeXAeHUsM. Mcnonb3ynte yanMHWUTENb comnna
BO34yX0AyBKW. MPW NCMOMb30BaHMM BO3AYX0AYBKWN He HanpaBnsiTe NOTOK BO3yXa HEMOCPEACTBEHHO Ha
npensTcTeue (60pAHOP, CTEHY U T.M.), MOCKOMbLKY MPY 3TOM JTUCTbS Pa3feTsTCs BO BCe CTOPOHbI. CTapanTech
co6paTh NINCTbSA B Ky4y, YTOGbI MOTOM 6b110 yA06HEe C HAMK paboTaTb.

C60p NUCTbEB: puUC. -

Mepeq Hayanom pa6oTbl y6eOUTECH, YTO SIUCTbS AOCTATOYHO Cyxue. Y6eOUTeCb B OTCYTCTBUM MENKUX
KaMHeW, Manok v gpyrux TBeEpAbIX NpegMeToB. Kpernko AepXuTe Mbiiecoc U BOQUTE UM U3 CTOPOHbI B
CTOPOHbI, YTO6bI MOA06PaTh Cyxue NUcTbs. Co6paHHbIe NPeAMeTbl NMonagyT B MELLOK. He6onbLune NUCTbs
1 BETKW 6y Oy T U3MeNbYaTbCs, MPOXOASA YePe3 KOprycC BEHTUNATOPA. [ocrie OKOHYaHWS pa6oTbl BbIKHOUMTE
n3genve, 0TCOeQUHUTE €ro OT 31eKTPOCETM U OMOPOXKHUTE MPUEMHbIN MELLOK. Y6eguTech, UTo Tpy6a
BCaCbIBaHWS He 3aKyrnopeHa. Mpy HEO6X0AMMOCTM NMPOYNCTUTE ee.

‘ c 0CTOPOXHO! BCEITIA HOCUTE 3ALLIMTHBIE QUK. ECITH NPY

PAGOTE MOAHAMAETCA Mblb, HOCUTE MNbINE3ALLUTHYIO
MACKY. TAKXE PEKOMEH&ETCH HAQEBATb 3ALLIMTHBIE
MEPYATKM U POYHYIO OBYBb.

(5. TPAHCMOPTUPOBKA )

MpyY TpaHCMOPTMPOBKE YCTPOMCTBA MOXET MoTpe6oBaTbCA CO6M0f4aTh ornpeferieHHble TpeGoBaHWS,
OencTBylOLLIME B BaLLen cTpaHe. YTo6bl cobrofgaTh Bce TpeboBaHMS, 06paTUTECh K roCy4apCTBEHHbIM
opraHam BnacTu.

M3BneKkuTe BUNKY Kabens NMTaHUs U3 PO3eTKM 3MeKTpoceTw. MNepen TPaHCMOPTUPOBKOWM fanTe N3aenuvio
OCTbITb 2 Yaca Ha OTKPbITOM Bo3ayxe. Bo3abMuUTe nsgenve. CneguTe 3a TEM, YTOGbI TEMMepaTypa BO BPEMS
TPaHCMOPTUPOBKM HMKOIOA He BbIXOAMMA 3a Npefenbl AMana3oHa, ykasaHHoOro B pasgene «XpaHeHue».
3almulanTe NpoayKT OT CUMbHbLIX YOAapPOB U BMEPALMIA, KOTOpPble MOTYT BO3HUKHYTb MpY NMepeBo3ke B
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBAX. 3aKpenuTe NPoaYyKT, YTO6bI MPEAOTBPATUTL Er0 CKOMTbXXEHWE UMW NagdeHune.
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(/6. NOAroTOBKA K 3MME U XPAHEHME )

6.1 XPAHEHUE U3OENUA

M3BneknTe BUNKY Kabens nNMTaHUs U3 PO3eTKWU aneKTpoceTy. Meped noMeLLieHVMEM Ha XpaHeHWe JanTe
YCTPOMCTBY OCTbITb 2 Yaca Ha OTKPLITOM Bo3gdyxe. [N TPaHCMOPTMPOBKW 06si3aTenbHO 3aKpenuTe
YCTPOMCTBO. BHMMaTesIbHO OCMOTPUTE YCTPOMCTBO Ha MPEOMET W3HOLLEHHbIX, OCMa6NeHHbIX Wn
noBpexaeHHbIX AeTanen. Mepeg XxpaHeHWeM 0UUCTUTe U3genue.

XpaHeHue B 3MMHUI Nepuop, puc.

XpaHuTe mMsgenve B YMCTOM, CyXOM W MPOBETPMBAEMOM MecTe Mpu Temnepatype 4-24 °C. HakponTte
vnsgenve Ana OONonHUTENbHOW 3alLnTel. He nogBepranTe nsgenne BO3OAENCTBUIO COMHEYHbIX yuyen.
Y6eauTech, 4TO U3genue BCerga 3alluvLLieHo OT BO34EeNCTBUS Xoriofa U Brarn. PeKkoMeHayem XpaHuTb
vn3genuve B NepBOHayanibHOM YMakoBKE MMM HaKpbiBaTb ero MoaxoAsLlen TKaHbi MMM KpbILLKOW Ans
3aLYMThI OT NbIN.

(7. OBCNY>KUBAHME )

71 04YUCTKA

Ouuctka unigenusa: puc. @ n @

M3BnekuTe BUNKY Kabens nuTaHusa ns po3eTKu anekTpoceTwn. Mepep OUMCTKOW OanTe U3genunto ocTblTb 2
Yyaca Ha OTKPbITOM BO3yXe. Pa36epMTe msgenue n oYnCcTuTe KaXKayr getasnb.

He ,D,OﬂyCKaVITe nonagaHmAa Mycopa 1 rpsa3mn Ha Bce 3alLinTHbIe yCTpOVICTBa, B BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTUA
1 Ha Kopryc asuratens. MpoTpuTe nsgenve BeToLLbo. HacToATeNbHO peKoMeHOyeTCs oumLLaTb usgenve
rnocne KaXgoro ucrnosib3oBaHus. He VICﬂOJ'IbSyVITe yncTaLyme cpencTea, NOCKOMbKY OHM MOryT NoBpeauTb
NacTuK M HapyLLUUTb MPOYHOCTb N34 enuA.

7.2 PACMMUCAHUE OBCNTY>KUBAHUA

Oetans [OeticTene o 1 nocne Kaxxgoro Yepes Kaxkable
UCNoNb30BaHUA 10 yacos
MPOBEPUTb X
OYUCTUTb X
TPYBbI
MPN HEOBXOOMUMOCTU / CM. «<YCTPAHEHWUE
3AMEHUTb HEMONALOK»
MPOBEPUTb X
MELLIOK OYNUCTUTb X
MPN HEOBXOOMMOCTU / CM.
SAMEHUTb «YCTPAHEHWE HEMONALOOK»
MPOBEPUTb X
NesBune
OYUCTUTb X
n3menbunTens
MPU HEOBXOOMMOCTU / CM.
SAMEHWTb «YCTPAHEHWE HEMONALOOK»
7.3 BAMEHA

Mpwn Oﬁcﬂy)KVIBaHVIM VICI'IO}'Ib3yVITe TONMbKO MOEHTUYHbIE 3anacHble YacTu. Micnonb3oBaHne No6bix opyrux
getanenm Moxet npefcTaBnATb OMAaCHOCTb WM MPUBECTU K MOBpeXAeHuto wusgenus. Npu 3aMeHe
I'IpVIHaFU'Ie)KHOCTel;I yﬁe,D,VITer B COBMadeHNN XxapakKTepUCcTuk.
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7.4 U30OBPAXKEHUE B PASOBPAHHOM BUOE

=

—
14
nos. Koa OMUCAHUE
1 | 202020000169 Kpennerue
Haknagku
2 8312-620504- KHonka
0000130
3 202016004398 JeBbIN KOXKYX
4 8342-511501- Mov>kuHa
0000000 Py
5 8312-620502- KHonka
0000130
6 | 202012000444 SawmTHas
KpbILLIKa
7 207010400010 Mpy>xXunHa
8 202030001729 KpblLLKa
9 202999001785 Knemma (LuTekep)
10 202041000010 Mnockas Hacagka

1 | 202054000026 Tpy6a
BO3yX0yBKM

12 | 199068000017 MpueMHbIn
MELLIOK B c6ope

13 | 199049000027 Tpy6Ka neinecoca
B c6ope

14 202155000017 Tpy6Ka nbinecoca

15 8SJGB40-16D BUHT

16 202016004399 MpaBbI KOXYX

17 | 202017000061 PeauHoBbIn
yI'IJ'IOTHI/ITeJ'Ib

8207-620201- .

18 | 0001710 favika

19 | 8NA-08DOT Faitka

20 | 199050000005 BenTnnaTop 8

céope
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nos. Kog OMUCAHUE 30 233-1003 TepMoycapouHas
Tpy6Ka
21 | 8334-620101- BTynka Bana
0000000 Y 31 A072008-020-00 Y3en gBuratens
22 207020100009 MHesgo 32 202028000173 PykosaTKa
23 8332-532101- 3awmTHas 33 199999001760 Y3en Tonkarens
0100020 060s104Ka Kabens n N
TepmoycagouHas 34 202171000016 c::o)ﬁgTHibM
24 | 233-1005 pmoycan P
Tpy6Ka
35 8342-732805- Mov>KmHa
8413-430206- CoeAUHUTENbHBIN 0000000 py
25
0100020 nposof,
36 207010100064 Mpy>unHa
26 8184-282101- MnactunHa
0001720 37 8301-855101- beryHok
0001710 rnepekntoyartens
27 8SJGB40-12D BUHT
38 8042-522505- MepekntoyaTenb
o8 199084000063 5::§MHMTeanbM 0000010
39 208008000048 PeMeHb
29 239-0044 MepgHas nosoca
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7.5 YCTPAHEHUE HENOJTIAAOK

M3

OMACHO! OMACHOCTb MONYYEHWA TPABMbI BCIE[CTBUE
MOPAXEHWA INEKTPUYECKAM TOKOM.

"EPIIEEHMJEIOBHM YCTPAHEHWEM HEMOJALOK BbIKMIOUAHTE

Henonapku BO3MO>KHbI€ NPUYUHbBI PeLueHus Keanudukauusa
lMpoBepbTe N 3aMeHNTE Ha
HewncnpaBeH BblKnouaTenb .
HOBbIN
[OBuraternb He CEPBUCHbIN
BbIKIOYaeTcs LIEHTP
HewncnpaBHa cuctemMa MpoBepbTe M 3aMeHUTE Ha
nepekntoyatens HOBYIO
HeucrpaseH Kadenb MpoBepbTe NPaBUIbHOCTb
noaknoyeHns Kabens MOKYMATE/b
nuTaHus
nuTaHus
HeuncnpaseH Kabenb 3aMeHUTe Kabenb
nuTaHus nuTaHus
CEPBUCHbIN
LEEHTP
HeucnpaseH 3aMeHUTe
nepeknoyatens nepeknwoyartenb
OBwurartens He
BK/OYaeTcs
MNopoXKAanTe HeCKonbKo
MpegoxpaHUTenb OBUraTens
MUHYT, UTO6bl ABUraTeNb
cpa6oTan 1u3-3a neperpysku
oCTbIN
MepekntouaTenb HaxoguUTCA fNepeseqvre
A nepekntoyvaTesnb B MOKYMATESb
B MOMOXeHNn «BbIK/1.»
rnonoxxeHue «BK.»
PykosiTKa 6e30macHoCcTu
3aTaHuTe ee
3aKpyyeHa HenmoTHo
FanKu 1 BUHTbI 3aKpyYeHbl .
Bubpauuns Py 3aTAHUTE rankm Y BUHTBI MOKYMATE/b
HEeNMoTHO
FaKku 1 BUHTbI 3aKpyYeHbl N
3aTaHUTE rankn 1 BUHTHI
HennoTHo
CNVLLIKOM CUMbHBIN
NOKYMATE/b
Lym
Ile3Bure ycTaHOBMEHO .
3aTAHUTE rankn U BUHTbI
HeHafeXHo

118




Henonapgku B0O3MOXHble MPUYUHbI PeLueHus Keanuopukauus
3aMeHuTe yronbHble
p W3HOLLIEHbI YrofnbHbIe LLIEeTKKN LLETKI/MIPYKMHbI/OMOpSI
ey patorser
MOLL{HOCTM UEHTP
H 0cnabnm Npy>XmHbl yronbHbIX 3aMeHUTe yronbHble
LLIeTOK LLIeTKWU/TIPY>KNHbI/0Nopsbl
HewncnpaBeH Kabenb nuTaHus OcmoTpUTe ero MOKYMATE/b
M3penve BHe3anHo
OcTanaBnMBacTea MNpepoxpaHuTens ABuratens fIoAOKAMTE HECKOTbKO
PEROXP A MUHYT, uTo6bl ABMraTens |  MOKYMATE/b
cpa6oTan 13-3a neperpysku
oCTbIN
CEPBUCHbIN
MoBpeXaeHbl BEHTUNATOPbI | 3aMeHUTe BEHTUMATOPSI
LEHTP
3acopunack Tpy6a MNpoBepsTe 1 ounUCcTUTE
TpyGy
MOKYMATE/b
Cna6bit NOTOK 3acopunace Tpy6a MpoBepsTe 1 ouncTuTe
BO37yXa Tpy6y
CEPBUCHbIN
MoBpeXaeHbl BEHTUNATOPbI | 3aMeHUTe BEHTUNATOPSI
LEHTP
HenpasuabHo coSpaHo conno | | 1PaBU/bHO coBepuTe MOKYMATENb
conso
TNNCTbA He CEPBMCHbIN
3aTynunuck nessus 3aMeHuTE Ne3Bus
n3MesnbyarTca LEHTP
3acopunack Tpy6a MNpoBepsTe N ounUCTUTE
TPy6y
MOKYMATE/b
Metuok He 3acopeHa ropsioBMHa MeLLIKa MposepeTe 1 ouncTUTE
HanonHseTcs MELLIOK
CEPBUCHbIN
I'Iospe)K,qum BEHTUNATOPbI 3amMeHuTe BEHTUNATOPLI LlEHTP

7.6 PATAJIbHbIE OBCTOATEJ/IbCTBA: KPUTUYECKME HEMOJTAO KU

Henonapgku

PeLueHus

M3genve ObIMUT BO BpeMst pa6oThl

HeMeasieHHO BbIKNOUUTE n3fenuve, n3sreknTe
BUNKY Kabensa nnTaHms u3 PO3ETKU 3EKTPOCETH,

06paTUTECH B CEPBUCHBIN LIEHTP
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(‘8. OKOHYAHME IKCMYATALIM )

He cnepyet Bbl6pacbiBaTb 3MIEKTPOTEXHUYECKME W3Oennsi BMecTe C 6biTOBbIMM OTXOAaMMU.
Mcnonb3oBaHHbIE 3MEKTPOTEXHUYECKME w3Oenua cnepyer YTUIM3WPOBaTb OTAENbHO, B
cneyunanbHbIX NyHKTaxX npuema. O6paTUTECh K MECTHbIM BfIacTAM UNU B TOYKY nponaxvi ona

— nony4vyeHua yKa3aHVIl7I noyTunnmnsayuu.

(‘9. rapaHTMS )

9.1 TAPAHTUA STERWINS

MpogykTel STERWINS pa3pa6oTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMWU BbICOKUMM CTaHZapTaMuW KauyecTsa Ons
npogyKuuu, rnpegHasHayeHHOM Ans MOTPe6UTeNnbCKoro pbiHKa. HacTosLlas rapaHTWs OencTsyeT B
TeueHwe 5 neT ¢ 4aThbl NMOKYNKU U3Aenus. 3Ta rapaHTus pacrnpocTpaHseTcs Ha Nio6ble AedeKTbl MaTeprarnos
1 WU3roTOBfIEHMUS, OTCYTCTBYHOLLIME OETaNN U KOMMOHEHThI, a TakXKe Ha MoBPeXKaeHWs, BO3HUKLLME Mpu
aKcnnyaTayum M3genus B O6blYHbIX YCMOBUSX. M3HauyanbHbIM CPOK rapaHTUWM He MpoAneBaeTcs Mpu
peMoHTe 1 3aMeHe deTasnen. Mpu o6paLlieHnn No rapaHTUM HEOBX0OMMO NPenoCcTaBUTL MOATBEPKAEHME
MOKYMKW 3TOro u3genus v gaty nokyrnkuv. CyMMa OTBETCTBEHHOCTM MO rapaHTUW OrpaHUuMBaeTCs
CTOMMOCTbIO 3TOT0 U3AEenus.

9.2 UCKJTIOYEHUA U3 TAPAHTUM

FapaHTUa He pacnpocTpaHseTcss Ha Hemomagky W MPOUCLLECTBUS, BbI3BaHHbIE HEMPaBUIbHBIM
Mcnonb3oBaHWeM nsgenus. fapaHTUs He 4EeNCTBYET B CriedyoLLMX CryYanx:

- n3genue 6bIf0 UCNOMb30BaHO HenpaBusrbHO;
- nsgenwe 6bino noBpeXxXaeHo npu TpaHCrnopTnpoBKe Un HaCTpOVIKe;
- TPeTbA CTOPOHA Npouv3Besia PEMOHT Usgenna nnum saMeHy petanew;

- MOBPEXOEHMNSA BbI3BaHbI BHELLHUMYW GaKTOPaMM Ui MOCTOPOHHMMM 06bEKTaMK, HarpuMep NeckoM
NN KaMHAMU;

- MOBPEXOEHMS Bbl3BaHbI HApyLLIEHWEM NPaBU TEXHUKM 6€30MaCHOCTM UMW UHCTPYKLUUM MO
aKcnnyaTauuu;

- n3genwe 66110 Pa3o6paHO UK OTKPLITO;

- “3genvie NoABepPriochk BO3OENCTBUIO Baru (poca, 4oXab, MOrpy>KeHve B BoQy M T.1.);

- W3[enve Ucnosib30Banoch B KOMMEPYECKMX LIeNsX 415 0kasaHus NpodeccuoHanbHbIX yCnyr;

- W3[enwve rnofBepriock BO3AENCTBMIO TeMMepaTypbl BHE fMana3oHa, ykasaHHOro B rnaBe «XpaHeHue».

I/I3,qenme [0nycKaeTcsa NCNOoJib30BaTb TOSIbKO B 06bIYHbIX YCnoBUAX N B HEKOMMEPYECKUX Lensax. |-|03TOMy
rapaHTusa He ,EI,EIZCTByET Ha nsgenus, UCnosmnb3yemMbie CafoBoOYeCKMMM KOMNaHUAMU, KOMMYHalnbHbIMU
cnyx6aMu, a TakXe KOMMaHWAMW, NpefoCTaBnsOLLMMUM 060pydoBaHWe HanpokaT 3a AeHbrn unu
6ecnnaTHo.

B cnyyae BO3HWKHOBEHWs Hernonagok unuv pedekToB cHavana Bcerga obpallamTecb K TOProBoMy
npegctasuTento Sterwins. B 60NbLUMHCTBE CryyaeB TOProBbIM npeacTtaBuTenb Sterwins cmoxeT
peLunTb NPo6neMy Unm ycTpaHuTb gedekT. CoxpaHUTE CUET UMK YeK: 3TU OOKYMEHTbl MOTPebyroTcs npm
PacCMOTPEHNN NMPETEH3UN.
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Ocbl eHIMAI TaHAafaHbIHbI3 YLUIH pakMeT. OHiMaepnOi »o6anay »KaHe eHAipy KesiHOe 6i3
nanpganaHyLubliapablH KaXKeTTiNiKTepiHe can KeneTiH »ofapbl canaHbl KaMTaMachl3 eTyre
6apblK KyLL->KirepiMi3gi >)KyMcanMmei3.

MAHbI30bI! BYS1 6HIMAI OYPbLIC OPHATY, MAWOAJAHY XXOHE TEXHUKANbIK KbI3MET
KOPCETY YLUIH eHIMAI ﬂAﬁﬂAHAHBAC BYPbIH OCbl ﬂAVIﬂAﬂAHVLIJbI HYCKAYNbIFbIH
MYKUAT OKbIHbI3. OCbl HYCKAY/IbIKTAFbl KAYIMCI3AIKKE KATbICTbl HETI3TI
ECKEPTY/EPTE KOHI BOJIIN, HYCKAYNbIKTbl KEAIH MAWOANAHY YLUIH KOMKETIMAI
KEP[E CAKTAHbI3.

MAHbI3bl, KEWMIH MAUOAIAHY YLLIH OCbl
HYCKAYNbIKTbI CAKTAHbI3:

MYKUAT OKbIHbI3

NAWOANAHYObIH MAKCATbI

byn eHiM Tek cbipTTa MarganaHyfa apHarnfaH »aHe OHbl eLlbip »Kafganga fumapaTTbiH
iLuiHOe nanpganaHyfa 6onMangbl. XKabablKThl Keneci »kafgannapga nanganaHyfa 6onagbl:

- LLaHAbl XKoHe/HeMece »arblpakTapabl KarTa TonTay YLUiH
- KYpFaK >arblpakTap MeH LLaHObl COpY XoHe ycaKTay YLUiH:
- KanblpaKTapabl XKUHay YLUiH

OHiMAi 6acka MaKcaTTap YLUiH narpganaH6aHbi3. byn eHiM KONMeH KorgaHyfa apHarfaH.
OHIMAI dM3MKanbIK, akbl/l HEMece Ce3rilUTiK KabineTTepi ToMeH 6ananapfa Hemece epecek
afjaMpaapfa KongaHyfa 6onmangbl.

KanTaMaHbl allKaH COH, ©HIMHIH 6apsblk akceccyapnapbl (6onybl Kepek »Kafmanga) 6ap
eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. OHiM 6yNniHreH He 3aKbiMganfaH 6osca, OHbl NanganaHbéan, gunepre
KarTapbiHbi3. byn Kypangbl 6acka agamfa 6epceHi3, nanganaHyLlubl HYCKaybifbIMeH 6ipre
6epyiHi3gi cypanmbis.

MKabablk KOMMepUMANbIK, cayda HeMece ©HepKacinTiKk MakcaTTa naWpganaHyfa
apHanMaraHblH ecKepiHi3. Erep »ka6ablk KOMMepUMANbIK, cayfa HeMece 6HepKacinTik
MaKcaTTa HeMece OCbiFaH cal casanapfa nanganaHbl/iFaH XKarganga, keningirimis Kywin
x)oaabl. OHIM 5 XKbin iLliHAe nailganaHyra apHanfaH (KyTineTiH KongaHbiny Mepsimi).

C. BAKLLAFA APHAJTfAH LUAHCOPf biLLI-AYA YPJIETILUTIH 3000 BT )

(2. KAYINCI3QIK HYCKAY/IAPI )

KAYINCI3QIK ECKEPTYNEPIH, HYCKAYNbIKTAPAbI, CYPETTEP MEH
TEXHUKAJIbIK CHMATTAMANAPAbI OKbIHbI3. TOMEHLE KOPCETIIIEH
BAPTIbIK HYCKAYNAPLbI OPbIHIIAMAY 3NEKTP TOTbIHbIH COfYbIHA, BPTKE
OHE/HEMECE AYbIP XAPAKATTAPFA CEBEN BONYbI MYMKIH.

j ECKEPTY OCbl INEKTP KYPA/ILIMEH BIPTE YCbIHbISIFAH BAPIIbIK

KEMIH XYITHY MAKCATHIHOA BAPMbIK ECKEPTYNEP MEH HYCKAYMAPQbI
KOMKETIMEI XEPIIE CAKTAHbI3.
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21 3NIEKTP KYPANbIHbIH, KAYINCI3AIN BOWbIHLUA XXAJNbl ECKEPTYJIEP

ECKEPTVHEPHEH«3HEKTP)KETEHEAPKYPAH»TEPMVIHI)KEHIHIK - BHleEAPTblKKYLUH YKTEME CATMAKbI3. KOBATAY KESIHTE
(ChMIGAP)TEKTPNE KYPAﬂfAHEMECEBATAPEﬂAPKbIHbI BEATITEHTEE NYMbIC KbITOAMTBFBIHTA TAIATARSITCA, SHIN
K¥MbICICTE I/ITIH(C IM I)KO K| VEKTPETET GAPYPATRARATBITI  [¥YPCSPIRAYICIB CTEAT

THIATARBITATS emmwmnumomm OH OMIAHAP AT IHﬂA SAPTI

+ BOCATY MAKCATb1YPHIC N eHlMﬂlLLllHl DYPAHTATAP Db ThII3 SERTTITEHIE K63 KETKISH. 0HM

HOPLIAYPDbI, KOTIRTERDI, )KYKKBHI IHIH)KPbK NIHAY AT onux KAHTAMAHIALUKAHKESﬂ eHlMHIOHATY

NARACLIYHYIPTART A, LYHKPTAPIDI KOHE TA KAKTA VUM KAKETT SAPTSI OEMEHTTERTH AP EXEHILE O3 NETKIIHA.

TATATAHOAHBS, OWIM BT HE ARBIMTATFAHG0TCA, OBBITIATAHOA,
NARSHOAFbl YVERTERAMTAPBIS

2.2 OHIMOETI TAHBAJIAP

Eyponanblk cTaHgapTTapFa carkec keneni: byn TaH6a KYPbINFbIHbIH
KonpaHblnaTbiH eyponanbik AUpeKTUBanapra CaMKeCTIriH )KaHe oChbl

OVpeKTUBanapfa COMKeCcTiKKe TECTiney eTKisinreHiH kepcetegi.

KeneH ogafbiHa MyLLe
MeMreKeTTepaiH HapblifbiHAA % YKpanHaHblH TEXHUKAbIK,
©HIMHIiH 6ipblHfal anHanbiM pernameHTTEpiHE CaMKec Kenegi
6enrici.
Byn eHiMm Il Kopfay KnacbiHa
IP 20 Z(jg::ﬁaepHag;gﬁbﬁg:%:gﬁ:L pray D »KaTagbl. by OHbIH KYLLENTINreH
opexeci) HeMece KOC OKLLIaynayMeH
»KabablkTanfaHblH 6ingipeqi.

OHIMHIH aNeKTPTEXHMKANbIK KangblKTapblH TYPMbICTbIK KarngblKTapMeH 6ipre
»KOoKoFa 60nManabl. ApHanbl HbicaHgap 6ap XKepae KarTa eHOeHis. Kanta
eHaey 60MbIHLLIA KEHecTepai any YLUiH XeprinikTi 6Mnik opraHgapeiHa Hemece
caTyLUblfa xabapracblHbi3.

¥Y3bIH XeHAai Knimagep KuiHis. Ke3 KopfaHbICbIH KMiHi3.

TbIHbIC any MYyLLIENEepPiH KopFray

KYPANapbIH KMIHi3, Konpgap KopfaHbICbIH KMiH3.

Kynak KopfaHbICbIH KUiHi3. Kayincisgik eTikTepiH KUiHi3.

OHiMAai nanganaHbac 6ypbiH
6apnblK HycKaynapgbl OKbim,
TYCiHiM anbiHbI3, 6apnbIK, beTeH agamgapabl eHiMre
eckepTysiep MeH Kayinciagik s »KakKblHOaTNaHbI3
»KeHiHaeri HycKaynapgbl |‘*ﬂ‘

OpbIHOaHbI3.

@S

BENONCK=H B
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beTeH agamMpaapfa NaKTblpbisifaH
HeMece yLUaTbIH 3aTTapgaH cak
60nbIHbI3. BeTeH agaMaapabl
»KabablKTaH Kayincis
KaLLbIKTbIKTa YCTaHbI3.

TexHUKanbIK KbI3MeT KepceTy
HeMece Ta3aray »XyYMbICTapblH
XKyprisep angblHOa KyaT aLlacblH
anbIn TacTaHbI3.

O
O

&

EckepTynep: AHanaTbIH
6erLleKkTepAiH Kayni — angay
KYPbINFbICbIHAH KONAbl anbic
yCTaHbI3! XKapakaT any Kayni

OHIMAI »KaH6bIp »Kabybl MYMKIiH
HeMece binFangsl »xepae
yCTaMaHpbI3.

> @) e

Ka6enb 3aKbiMaanfaH Hemece
KecinreH 6orca, aLLaHbl gepey
»KenifgeH aXblpaTbiHbI3.

2.3 OChbl

HYCKAYJIbIKTAFbI LUAPTTbI BENTIJIEP

KayinTiH Typi MeH Ke3i: byn
eckepTyqai cakTamay aeHe
»KapakaTbiHa Hemece eniMre
ce6en 60/ybl MYMKIH.

>

KayinTiH Typi MeH Ke3i: byn
LLapTThl 6enri eckepTyai
cakTamay cangapbiHaH
KYPbINfblfa, KOpLUafaH opTafa
HeMece 6acka MyniKKe 3aKbiM
Kenyi MyMKiH eKeHiH KepceTefi.

EckepTy: byn wapTTbl 6enri
eHIMIi )KaKcbl TYCIHYre apHarnfaH
MaHbI3bl aKknapaTTbl KepceTeai.

HycKaynblKTbl OKblHbI3: By
LapTThl 6enri narnganaHyLubl
HYCKaysbIfblH MYKUAT OKbIN LUbIFY
KaXXeTTiniriH kepceteg,i.

byn eHiM KaTa eHaeyre
»Kapampbl. OHiMAi KanTa
nanganaHy MyMKiH 6onmaca,
OHbl KanablKkTapabl KanTa eHaey
opTanblfbiHa anapbiHbI3.

S B

Kacbin HyKTe: 6yManapgbl KanTa
eHaey

PAP

Kafasgbl KaTa eHaey Kogbl.

L
1

o
w
S

Keningik 6epinreH Obl6bICTbIH
KyaT aeHreni (2005/88/EC
OVPEKTUBACHI apKblbl TY3ETiNreH
2000/14/EC pupeKTMBacbiHa
CalKeC TeKcepinreH).

&xx)

KiTanwaHblH COHFbl >KaFbIHOaf bl
TWICTi CypeTTi KapaHbI3.

2.4 )KYMbIC AUMAFbIHOAFbI KAYINCI3OIK
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) KYMICAVMARSI TASK EXEHIH XOHE MAKCI
RAPIKTARbIPBIRFAHbIH TEKCEPIKIS. FAXETCI3 SATTAPFA TOM
HEMECE KAPAH bl NEPTEPLE ATATTI KAF LAMA OPbIHATYbI
MYVKIH.

BJ AEKT KYPATIAPSIH XAPBTLI AV 4P OPTATA Mo AT
AL CYATOITAD ASDAPHEMEC LAH AP KEPREPDE
TAATAMSAHI. STEKT YPATARS LA HENECE TYTITYTARYY
MK YRS HLAPLS TYIGPATD
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() MEKTP KYPASIH AWATAHY KESIHEE SATATAPS| oHE

A AP ATAMAPS AT NAKIMATOARIS. ATAETATY

KYMbICTIPOLECIH BACKAPYEA RELEPTIREATIPYI MYMKIH

2.5 ANEKTP XXYUENEPIH NANGANAHY KE3IHAET KAYINCI3OIK

A 3MEKTP KYPATIHbIH ALLATAPb| PO3ETKAFA COHIKEC KENY
KEPEK. ALLIAHbI ELLIRALLA G3TEPTIIEH3. KEPTE TYMBIKTATFAH
INEKTP KYPATTAPDI GAP ATAMTTEP ALLIATAPDIH TAWATAHBAHI.
QRTEPTIAMETEH ALLIATAP MEH ColKECKERETIH POSETKATAP3NEKTP
TOTbIHbIH COFY KAVIIHASAUTATL

B) AEHEHIH KYELIPRAP, ATVATOPTAR, APATLIKTAP MEH
TOHASbITbILLITAP CHAKTb EPTE TYMbIKTATEAH BETTEPTE
THIOIHE KON BEPMER3. ETEP JEHEHI3 KEPTE TYABIKTANCA, TOK COFY
KAVTIAPTATS

C)MEKTP KYPARIAPDbI KAKbIP KAEYbI MYMKIH HEMECE
bITFARbI KEPE YCTAMAKbI3. MEKTP KYPHITFbIEA CYLIH TYCVI
ERTPTOrbIHbIH COFY KAVTIH APTTDIPATD.

2.6 )KEKE KAYINCI3AIK

A ASAVTARIS, OPbIWEATIM KATKAH OPEKETTEP| GAKBITAK3
IQHE MEKTP KYPANbIH MAMATAHY KESIHEE OPHIHTb
(LIELIMUTEPPI KABDIFAHbI. LLIAPLLIAFAH KE3[E HEMECE ECIPTKI,
ATKOTOb HEMECE [joPl-[OPMEKTEP oCEP ETKEH KES[E SNEKTP
KYPAToIH MAWTAVAHBAHbI3. 31ERTP RYPATITAPDIH TAMTATAHY
RESIHE SEVIHCI3 OTY AYbIP XAPAKATTAPEA CEGET BONYBI MYMKIH.

B EKE KOPAHBIC FYPATOAPSHATATAHB I, SPRALIAH
G2 KOPFAHICO K. TCT KOS AP DAKOTLAHS AT
LAAH OPEATTS MACKA CPFAHRNATTSH ASK b

KA HENECEECTY KOS AT OPAAB KPAT A
NAPMTAPLG AT AT TENEMOETED.

() KESTEHCOR KE KOChUTYRbI SONTBIPMAKIS. YAT KG3IHE

D) CoIM2bI HAHZ TYPRE MAHEATAHARbI3, ChIM b

ANEKTP KYPATbIH XbIKbITY, TAPTY HEMECE AGIPATY YLLIH
ELLIRALLAH MAWTATAHBARbI3. CoIMbI KbIMYAH, MAWT,
TKIP KHEKTEPQEH HEMECE KOSFATMANI BAMLLIEKTEPTEH ANbIC
KALIKTbIKTA CAKTAHBIS. SAKIMZATEAH HEMECE OPATEAH CIMZAP
TORCOFY KAYIIHAPTTbIPATDL.

E) STEKTPKYPATIH CIPTTATAAATAHFAN KESLE TR
HONAHYEA NAPAM b1 APTRBILCHN I KOTTAHIHB
CoPTTAKOTLAHIFA AP CHM S TAHCATAHYSTERTO Ol
(Y KTHASATATS

F) ETEP MEKTP KYPARbIH [IMKbI7 XEPDE NATATAHY KAXET
BONCA, JUOOEPERLIMATTb! KOPFAHBIC K¥PBITFICIMEH
KOPFATEAH XHAKTB MAWIATAHbIHbIS. [YOOEPEHLYIAT b
KOPFAHbIC K¥PUTFbICEIH MAVCATAHY TOK COFY KAVITIH TEMEHTETED)

D) 3MEKTP KYPATIH KOCTAC BYPbIH BAPRBIK PETTEY KITTTERIH
HEMECE COMbIH KITTTEPIH ATbI TACTARbI3. COMbIH KUTTI HEMECE
TERTP YPATSIHbI AUHATMANo! 6T IHE BERITIATER KT ATAM
APAKATIHA CESET BONVIMYMKIH.

) PTHINYKTEME KACAMAHBI.AFS I3 DPBIC O,
SPYALLIAHTENE-TENQITI CAKTARBE ¥RV TETEM KAF LA
STEATP KYPAT KAKCHPARGACAPFA VMK E7ED

F THITT WM KM, KEH M HEMECE SLLERE

S DAPT!KHMER. LALLTS KoM KM KOSTTHAT
SOPLLEKTEPTEHATBIC ALLITOITA VORI, (KN,
SLLERE SIS HENECE V3 LAL KSATHATH LT
IIHHIMNR,

KGHE/HEMECE BATAPEATAP KHHATbIHA KOCTAC BYPIH, KYPAAZbI 6 LT TAPTI, KUHARTbIH KOHTbIPFOITAPb KOCYEA
TACHIMATAY APIHEA AXBIPATBIN-ROCKbILLTbIH OLIPIATEHIHE - APHATEAH KYPBINFbINAP 5AP SONCA, OTAPIBIA 1¥PBIC

KO3 ETKISIAS. CAVCAFbIHbI3 ARbIPATI-OCKbILLTA BOMFAH KESTE
EKTP KYPATTZAPDIH TACIMATIZAY HEMECE AXGIPATDIM-FOCKbILL
KOCHUTEAH RESTE SERTP RYPARTAPDIH KOCY RASATAVBIM OFMFATAPEA
CEDEITBONYbI MYMKIH.

ATEAHBIN, TABZATAHBIMATbIHbIHA KO3 NETKISIH. LTS
UAHAY YPATIOI TAWTATAHY LLAHMEH BAAMAHBICTS| AYITEP
ASHVTAT.
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H ) YPATAPD K MAAAHYTAR AT IHEAH ToIPHGEHIH

BEPMER3. AGAVICbI3 SPEAET CEXVHITHI LLIMEE AYBP KAPAKATRA

CEBEBIHEH KYPATIbIA KAVIMCI3TIK KAFWTATAPDI ENEMEYTE KON - CEGEN BONYBIMYMKIH.
2.7 ANEKTP KYPA/bIH NAWOA/IAHY )KOHE KYTIM KOPCETY

A)TEKTD YPATOHA YL KEMCAMAHI. KOMDAHY YLK
mwmmmmmwmmmmmwn
R TP YT XEMCT OGATAFFAN TLAMEBITA NARCHPAR
P AT OPSHLAYAMNMKNSEED

B ETEPAKIPATIT-OCL KOCMACAKaHE GLLIPIINEE,
3TEKTP KYPAT TAHJATAHSAHBI. AKS AT OCABILITEH
SACPTHATS K ETTEH STETo KA AT 5018
TASATATH K3HECHb NCHIEY KAKET

0| PETTEVIE) ACAMAC VP, AKCECCYAPRAPIS
AVBCTHPMACHEMECESTEKTP KYPATIAPSHCARTANACPbI,
KPATO AT NAFALA, SOEKTP PATSAHALIABb
ANPATOHBIS NoHE HEMECE ATAPES KHAFSH LLbFAPbI,
omwwmmwmmwmmwmm
RYPATSHBHESLEACONCKE XS AT ASHTAS

D) 5O TPEANSTEKTP KYPATSAPSHATATAP S OTH
NETTEHTIA XEPIE CRTARBIS NOHE SEXTP YPATB
TAATAHY YOTOH HEMECEOClHYCKAVTBITAI BT
ATAMAPEASTEKTD KYPATS TG ATARYAAPYKCATEPNER .
TP PATAPSI ST KK TAAATARY LIPS
KOTBHIARTISOTS TS

2.8 KbIBMET KOPCETY
A) STEKTPKYPATHATEKBPDEH KOCATK SQILLEKTERD

KOMGAbIT, BUTIKTI MAMAH KbISMET KOPCETYI THIC. B¥1 MEKTP
RYPATIHbIH KAVITCISTITIH KAMTAMACKIS ETEL.

FJ TERTP KYPATEAPDIMEH AKCECCYPTAPATEXHHKATHI
KBISMETKGPCETY. TEKTRKYPATHbIN KYMBICH A GCEPET
YN OEATHAT SOTLEKTED BYPMATARYI HENECE
SAHTAHBICTHPSII I, SOPLLEKTEPTIH Y K3HEGACKA
NAVAAAPISMANDS A ATBIASE ARSIMIATFARS0TCA,
mwmmmmmmmwmmmmmmH
TOTEHLE KA STEKTP PATTARS A LI TEXHARATS
KHET YCETINETEH VLM TABOTATS

F)MEKTP KYPATSIH, AKCECCYAPTAP MEH AbIHSATbI ECKINERE)
IKGHE T.5. KYMbIC LIAPTTAPbIH XoHE OPHIHTANYbI KEPEK
TATICbIPMATAPBI ECKEPE OTBIPbIT, OCbI HYCKAYTAPEA

COKEC MAMIATAHY KANCET, MAKCATT |QPERETTEPLEH BOTE
TATICBIPMATAPC OPBIHCAY YLLIH NEKTP Y AH HTAATATARY
AT XAE AVTARTSIH TAATA BOMYbIHA CEGET E0NYBIMYMKIH,

G)T¥TKAHAPMEHKAﬂCbIPFbIUJBETTEPﬂIK¥PFAK)K9HETA3A
KYMﬂE MAM TYCHEMTIHﬂEMETIHCAKTAHbI3 ChIPFAHAK TYTKATAP

NEH KATCHPRBILL GETTEPKYTIETEH XAFTAWP J]AK PATTBI
FAVITCI3 YCTAYEA KoHE GACKAPYFA NYMKINT GEPMEAD.

MMWWHKMWWMMMWMM
SOTC, Ol BMETKGPCETY YA KOTKETE P
AR O MM CHMBIVEH VTS PYREPE

2.9 AYA-YPJIEMILUTI NTANQANAHY XK9HE KYTIM KOPCETY

KOMbIHbI3.

MAHDbI3[ibl: KONIAHAP AJTIIbIHA MYKUAT OKbIHbI3.
KEJELLIEKTE AHbBIKTAMA PETIHAE NAWOANAHY YLLIH CAKTAMN

KATTbIFY

A) HYCKAVTBIKTSIMYKHAT ORbIKIS, SACKAPY MENEHTTERIVEH
GHE MALLVAHb YPBIC TAVATATAHYMEH TAHBIC OB,

MBMAHE%WWWHMWWWW
MWWKIHMWWVKW NEHE KE
EOEKEE OEHTOPISH NACHHLLERTE AT
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C) OMEPATOPHEMECE
(7IPIbIA MYTKIHE REMTE
EEHIH ECTE CAKTAHBIS

JAMbIHbIK

TATATAHYLLD BACKA ATAMTAPFA HEMECE
H ATATTAPEA HEMECE KAVITTTEPTE KAYATTb

A ) KA KOPFAHICS MEH KOPFAHBILL KGBUIPITH ATbIHBI.
YPbITE |H | AATATAHY KESIHCE OMAPT! SPRALLAR K3

Mmmmwwwmmwmmwwm

%mmmmmm& mmwwm

wmmwwwwmw CE Y CHNPH

ENECE ATCTVATE AP KHMCEPIKREH AVTAR 50T

C)AVACAH ITAYBIHAH KIPETIH KK KIIM HEMECE SEPTEPTIK
DYIbIMTAPBI KUMEHS. Y3bIH LLILLITI VA CAHBITAVTIAPBIHAH
ATILIAR YCTAHBIS

D)Wy wwwmmum
m

E) LIS HATEPAT KAPAATEASHET MM MEP
ALV TACETH HEWECE UMBPTAC ETTE TATATARGAB .
nwmmmmmwuwwmm
SOTTTIPISH XeHEBACASERTHILTERIH SEKTIEHH, KOPTNCTu
SNATHAFARS KSHE KOPLAAPNE OIS
wwmmwwwwmmmmm

ETEHNTICARTAY LM TOSAHENE mmm
KAmmmWMMMMTm mmwm
HEMEC RS NATCHPATAPLE ABITHPS,

memmwwmmmmwm
S TARY HENECE OB SETT T GAP-KOFO TERCEP
e T e
TEDEY A PHTS . T S PATACTAH P CHMEAKDD
THTIGEHE M SARBNATFAA HENECE ORFHEOTC, FPFb
THAHBARB

H ) ATAMTAR 3CPECE GATTAP HEMECE Y XAHVAPTAPS ARo
EPLE GONFAHA KYPbINFbIHI ELLALLIAH TIAWTATAHBARbIS

KbISMET

AT TEMICKERTE

A KYPBITFIHICKE OCTACB¥PbIA, OPEKTEHTY KAMEPACHHbIH

BOCEREHIHE K63 KETKI3HS.
B) ETIHI KOHE TEHEHI30 OPEKTEHTIPY TECTIHEH ATBIC
VCTAHE

() KON HEMECE JEHEH KE3HETTEH BACKA O HEMECE K
KOPERTEHPY AM ChIFA, TG[‘/HAYACbIHAHEMECEKESKEﬂfEH
KOSFATATBIH BOIK )KAK IHHATHAH 3

MWWT wwmmwwmwu
T KYKTENE RACAMARB . KPS EAMATEDHAT D A
FLALLA OB TYGHEH HOFAP LEATECETYPHAHS,

E) VT AL Ab ATTATAHFAR KESTE oPRALLAH TOTY
AVMAFBIHAH ATbIC TYPbIKbI.

F ) MATEPATCS HALLHRATAEAPTEHKESE METATY STHTER,
TICTP BETETVETEP AHKAP HEMECE ACKA BT AT
mmmmmm

m WMmmwwwmmmmmwmmmm
RUPAFI30ETTEATIC LY HENECE PUTKACAA BACTACA T
(031 EPEY LI, MALHAHBITONAT KPR
G4 AT MALLHAH AATA CHE KO e T

AT A KEECTRATHMEAPLS OPOOARB
wWwwmw

uMmmmmwm EATHY HENECE KGHJEY
1) OCSOTLIENTDH AP NORS TEKCP K KTATH,

WWHWMWWWMWWWWWH
5o mmmmmmwummewwwm
ASOTA TECT PYBBKEP AT HASKETI MR,

| KOPFSIETERTKATCA, ORI ASATAY VLSO e
oL, MALLHAH O A AN PATS .

J LK ALLIAHMALLIMHAHBIAKAVHBIKO TAHBILLITAPbI HEMECE
KATAHCAPBIMER HEMECE RAVICISTI KYPoITFHITAPBIHCHI,
MBICAT, §ORbIC KIHAFBILL OPH IHJ]AHAMJIAHAH A3

K) AT 3 MY ENECESTHMA PTT SO
vwwwmmnmmmmmmwm
TIONYCTARHS,

L) VAT K31 KYMBIC ICTER TPEAHKESTE GV MALLYHARD
TACBIMATIAMAHSIS

N ) AL TORTATIT, ALLAHBIPOSETKATAN CYPY B,
CAPTS OATATSH SQTLIERTEPA TOTS TORTAFABAKS
NETHBIS ,

- MALIHATAN USRS M,

- TETT A AP TAMPTY HENECE A ALY ATIB
- WAL TERCEPY TRSATA HENECE KNI CTEY ATIB A

126



)T G MM CTEN TP ESE T MALL A
FHREATIEN

KbISMET KOPCETY MoHE CAKTAY

) MIALLIVHA RIBMET KGPCETY TEKCEPY HEMECE CATAY HENECE
ARCECCYAPIoIBSTEPTY YLLIK TORTATITEARA, KYAT KBSIH BLLIPIKYS,
MALLIVMHAHbI KYAT KO3IHEH AXbIPATBIbI3 KoHE BAPTbIK KOSFATATOIH
BAMLLIEKTEPLI TOMoIK TORTAFAHBIHA K63 KETKI3IS. KESKEATEH
CEPYTEP, PETTEVMERL KHE T.5. KACAMACBYPbIH MALLIVHAHb!
CYbITbIFHI. MALLMAHI YRBITTI NOHE TASA YCTAHBIS

B) YPTFbHb YPTAK, EATATAPOBIAKOMS KETRENT NEPIE
CARTARBI3.

() CATAY ATBIHTA SPRALLAH KYPBITFBIbI YBT3

D VCARTAY YPAITAPGIHA K MET KOPCETY EBIIE KOPFARBILTOH
FYMBITTAY MYMKIHETIHE GAATAHICTSIKYAT K031 BLLIPTEH SOTCA
[1A YCAKTAY KYPATIZAPBIH XbITbITYEA BONATHIHbIH ECTE CAKTAHbS.

E)f AVIHCISHIKYLHIHT% AHHEME 3AK IMCATEAH BGMLLIEKTERT
AVBICTIPIbI3. TYTHYCKA AYBICTbIPBITATBIH BEIILLERTEP MEK
ARCECCYAPTAPTBIFAHA IAATATAHbIKbI3

210 NMAAOA BOJIATbIH TOYEKESIAE

T GHM ST KT TTATTS A
A |3uA i KATAJWM MBI STHNAT
A AT 500 S KPS MBI MEH
A CTBIKETE KMTTED TYSHLAS MM

+ 1 GHIM YA VARBI S0 PAFTATAHBITCA HEMECE THCTI
TYPOE BACKAPBITMACA KoHE ZVPHICKYTIM KACATIMACA, [T
LbAPDITYbIHA TYBIHTAUTOH JEHCAVTSI AKAVTAPD

F) ELLALAR KOPFAHBALITIH KYTBITTAY MYMIHEITH KOHOA
EHBEH.

KATITAY KOHIbIPMATAPb] GAP KYPAIAPPA
APHATIAH KOCHIMLLIA KAYITCISIK HYCKAYTAPG

* KATTAHbI BERITY HEMECE ATY ATTHIHIA MALLWHAHb! BLUIPI.
YCbIHbIC

+ LIRAH] ANbIPATY TTb! 30 MAACTIAATBIH HOOEPEHLYATTI
TOK KYPBITFICH D) APKDITbIEPY KEPEK MALLMHAHS KOHAMCbB
AV PAM A TAVEATAREAHbI,SCECE HARBATA KAV EAP KEBTE

« TOMENCETEH REHSAPTROL CMEAP IHAVIJlAﬂAH i
EEHNE RLAYTALEAHS0TCH, KAINTIRATT ESEARE
e ATATT LS O GEIIG045EC 5 05

==
=
P B

TN AT OKLLAYTAHFAH BORCA KAPAHAI/IBIM
TIOTMBIHUTXTOPWEIER RATTATEAH MIMTILL CbiM (KOﬂ (160227
LECS3 HOSVIH)

2 OTTAHY KYPATEAPIHIH ChHYb! HEMECE AFTATARY KESOE
)KAC PhIH SATTAPIbIH KEHETTEH COF Vbl CATITAPBIAH KAPARATTAP
MEHMYTIRTI SARBIMOAHYbI

+ 3 YLLATHIH TTAPDbIH OCEPHEH TYBIHTAVTOI KAPAKAT ATY
OHE MYTIRTIA SARbIMTARY KAV
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(3. TEXHMKANbIK QEPEKTEP )

Mogenb EVB2.4
HomuHanppl kepHey (B) 220-230B~50 Ty
HomuHanppl KyaT (BT) 3000
MuHay KanTacbiHbIH KeneMi (1) 45
Copy CbifibIMAbIbIFbI (M*/MUH) 9,87-11,85
BakyyM xbingamabifbl (M/c) 40%5
Aigay CbiibIMAbIbIFbI (M3/MUH) 3
AiAgaiTbiH XKen Xbingamabifbl (M/c) 80+5
Tasa canmarbl (Kr) 41
benrineHreH Abi6biC KyaTbIHbIH feHreui 103
(nB(A))
OnweHreH AHGM((.;IEq:ZlAc);lelelH neHreni 85,7 16(A): K=3 ab(A)
enLweHreH ,qb|6(|;|:; I(ﬂx)a)TblelH, peHreni 972 16(A): K=1,65 nb(A)
Makcumangs! gipin ﬂf)ureﬁi (M/c?)(K=1,5 M/ 6.738 m/c?

KongaHbICTaFbl 2dKYMbIC TOrbl AnparbiLL: 5,5 A

Bakyym: 5A
Ko3fanTKbILUTbIH 60C XKYPY »KblAaMAabifbl
(MuH") 15000
IP geHremni IPX0

MaboblKTbl HaKTbl NMavganaHy KesiHeri Oipin MeH Wy AeHreni KypangblH KongaHbily
»KOmbIHa, acipece, eHOeneTiH AanbiHgaMara 6anaHbICTbI, MaMiMAENeH Xannbl MaHOepaeH
e3sreLe 60/ybl MYMKIH; HaKTbl ManpanaHy LlapTTapbl HerisiHge (TpUrrepnik yakblTKa
KOCbIMLLIA peTiHOe KypangapablH eLUipiny »KaHe COHiM Kany yakbiTbl CUAKTbI X)KYMbIC LIMKiHIH
6apriblk 6eriLLEKTePiH eCKepe OTbIPbIM) orepaTop KayincisairiH KaMTaMachI3 eTy MakcaTblHaa
Kayinciagik enwuemaepiH aHblKTay KaXkeT 60/1ybl MYMKIH.
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(4. KYPACTbIPY )

ECKEPTY! KOMJAHAP ANIIbIHIA OHIMAI TONbIK KYPACTbIPY
KAXET! TEK XAPTbITAW KYPACTbIPbINFAH HEMECE BYMIHIEH
BONLUEKTEPMEH  XMHAMFAH  OHIMOI  KOMOAHBAHbI3!
KYPACTbIPY HYCKAMAPbIH KAZAM BOMbIHLUA OPbIH[AHbI3

MIHE OHIM[I OHAW XUHAY YLLIH KOPHEKIHYCKAY/bIK PETIH[E
YCbIHbIIFAH CYPETTEP/I KOJIIAHbIHbI3!

41 KAMNTAMAOAH LLUbIFAPY

1. ON/OFF a)kblpaTbin-
KOCKbILLIbI

2. Herisri TyTKa

3. KyaT ka6eni

4, KynbinTay geHreneri

5. Copy NopTbIHbIH KaKnafbl
6. Kocankbl TYTKa

7.Anpay TyTiri

8. Amgay canTaMacbIHbIH
KbICbIM YLLIbI

9. Kocankbl TyTKa

10. AngblH ana copy/Lublifapy
TYTIr

1. KeniHri copy/Lwibifapy TyTiri
12. XnHay KanTtachl

+ ATTAMATALbAPFAH KESTE KOPFATTARTH KA KEMIHKAI?ITAHAVILLAHAHV(TACbIMAﬂuAY)KaHECAKTAY)YLLIIH
+ KATTAH LB VYIJJIHKCKILLITIHILIJAK o, PR HEMECESACKA KOPATBICARTARBE.

VRCACKYPATIAPIB KOMIAHBARBE + OCHIMLLAKEHEC ATY YL HYCKAVTBINTbYPFAK XEPDE

+ YPATTITERTYTKACHIAH VCTAHBIB 2 6 XOHE ). CARTARBE.

4.2 OPHATY

Aya-ypneriwTiH 6enikTepiH xkuHay: @ )KaHe @ -cypeTTep

Ypney TyTiriH (7) anparsill KOpryCbiHOarbl OMbIK alMak yprey TyTiriHOeri oMbiKKa CbipT
eTKeHLLe anfa CbIpfblTbiHbI3. Arfay canTamMachiHblH KbICbIM YLUbIH Ypfiey TYTIiriHiH yLbiHa
OPHbIHA 6eKiTinreHLUe canbiHbi3. Angay GyHKLMACBIH KongaHap angbiHaa KaknakTbl OpHbIHA
6eKiTy YLUIH Ky/binTay AeHreneriH (4) 6ypaHbls.

LLIaHCOpFbILUTbIH 66/1iKTepiH XKUHay: »oHe -cypeTTep

Copfbill TYTIKTEPAiH ekeyiH Ae (10 »eHe 11) KynbinTay TYMMECi icKe KocbiniFaHLia 6ipre
CbIPFbITbIHBI3. COpy MOPThIHLIH KakmafbiH (5) ally yLliH KynbinTay AeHreneriH 6ypaHbls.
Ypney TyTiriH (7) anbin TacTan, LWbifapy TYTIFiHIH «iMeKTenreH» 6ynip yLIblH KYpbiifblgasbl
apTKbl KbICTBIPFbILLIKA CarblHbI3. ANObIHFbI TYTIKTI 2Kaby YLUIH KynbinTay AeHreneriH 6ypaHbi3.
Coprbiu TyTiKKe (11) copy nopTbl (5) KaknarbiHbIH ifIMEriH )KacaHbi3.
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MuHay KanTacbiHblH afanTepiH »WHay KanTacbl MblKTamn GekiTinreHLle amgafbill aya
LUbIFapaTbiH Ky6bIpFa canblHbi3, COfaH KeliH KanTaHbl copfbill TYTiKTepaiH (10 »aHe 11) ekKi
»KafblHOafbl 6enaik YCTafblLLbIH ifTIMEKNEH GEKITIHi3.

4.3 OAWbIHAODIK,

Kayincisgik »ka6gblifbl )KoHe KopFraHbIC Kuimpepi: @ -cypeTt

KopfaHbIc LLan6apbl, Korfan »aHe Kayincisgik ask KuiMgepi CUAKTbI TUICTI )KabbICbIN TYpPaTbIH
KOPFfaHbIC KMIMIH KMUIeHiHi3re Ke3 »eTKi3iHi3. ¥3blH LWaLUThl UblK OeHreniHeH »Kofapbl eTin
6eKITIHi3.

OHiIMAi Nanpanany KesiHge Keneci Kayincisgik »a6ablfbiH nanganaHbiHbI3:

- ECTY KopfaHbICbl - KopfaHbIc KonFanTapbi
- KopfaHbILL Ke3ingipiri - XKapakaT anfaH Ke3geri anfaLukpl
- beTnepgae (WaHHaH Kopray) KOMEK XUHafbl.

¥3apTKbILL CbIM: @ -cypeTt

Y3apTKbILL CbIMObl Herisri TyTKaHblH (2) »aHblHOA OpHanackaH CbiM YCTafbllLblHbIH
KeMeriMeH 6eKiTiHi3. ¥3apTKbILL CbiMObl OCbllan 6eKiTy XYMbIC Ke3iHAe 3MeKTP CbIMbIHbIH,
Ke3[emncok LweLuinyiH 6ongbipMangbl.

4.4 BIPIHLUI PET KONTQAHY

ECKEPTY! OHIMOI NMAWOANAHBAC BYPbIH 0Cbl HYCKAYIIbIKTbIH
bACbIHAAFbI BAP/IbIK TAKBIPBINLLAMAPBI BAP «KAYITCI3MIK
HYCKAYJIAPbI» bOJIMIH OKbIMN LLIbIFbIHBI3.

KypbInfblHbI 6ipiHLLI peT KongaHy KesiHae epekLLe Ha3ap ayapbiHbi3: 6apriblK HazapblHbI3gbl
GipiHLUI peT KonpgaHyfa ayaapbiHbl3. OHIMAI anfaLluKbl peT 60C KEHICTIKTE eLU Keaeprici3 »aHe
alHanagafbl 3/1IeMEHTTEPCI3 CbiHaHbI3

4.5 KbIBMET
ON/OFF: @ )KaHe -cypeTTep

¥Y3apTKpllL CbiMObl GEKITKEHHEH KeMiH OHbl KyaT Ke3iHe KOCbIHbl3. JNeKTprik BaKyyMm
anmaarblLLbIH icKe Kocy YLLiH ON/OFF axblpaTbin-KOCKbILLIbIH [1] KyMiHe CbipFbiTbiHbI3. Kypangb
TOKTaTy YLUiH ON/OFF a)blpaTbin-KOCKbILLIbIH [0] KyMiHE ChIPFbITbIHbI3.

XKanbipaKTapgbl ypney: @ -@ -cypeTTep

XKyMbICcTbl 6acTamac 6ypbIH, XKanblpaKTap XeTKINIKTI Kypfak eKkeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. blnfan
»KanblpaKTapgbl yprey TmimMai 6onMangbl. TYTiKTi >KepgeH wamameH 10 ¢M 6MiKTiKTe yCTaHbI3
>KoHe 6ip »KafblHaH eKiHLUI »afblHa Kapau CbiNblpy KO3fanbiCbl apKblfbl anfa Kapaw 6asy
XKYPIiHi3. XKyMbIC Ke3iHOe 6YMbIMHbBIH KaTTbl 3aTTapfa COKMNayblH KaMTaMachl3 eTiHi3, ce6ebi
6y/1 3aKbIM KeNTipyi MyMKiH. TonbIK angafblLL canTaMacbiHbIH Y3apTKbILLbIH NanganaHbiHbI3.
AparbllUThl  ManpganaHfaH Kesge OHbl  Tikenew Kegeprire (LieTiHe, Ka6blprafa...)
6afblTTaMaHbI3, cebebi on 6apribIK XKepre »KarnbipakTapabl TapaTagbl. XanbipakKTapgbl oHar
»KMHayfa 6onaTbiHAAM eTin YNiHAGI KbiN KOWbIHbIS.

XanblpaKTapfbl XKUHay: - -cypeTTep

XyMbICTbl 6acTaMac 6ypblH, XKarblpakTap XeTKiNiKTi Kypfak eKeHiHe Ke3 »KeTKi3iHi3. AMaKTa
KMbIPLLIbIK TacTap, TasKLUanap Hemece 6acka KaTTbl KangblKTap 0K eKeHiHe Ko3 »KeTKi3iHi3.
BaKyyMbl MblKTan ycTan TypbiM, Kypfak ManblpakTapabl »KWUHay YLUiH 6ip afblHaH eKiHLUi
»KafblHa Kapayl CbiMbIpbiHbI3. KOKbIC KanTafa kKapawn afafbl. KiLLKeHTanm »anblipakTap MeH
6yTaKTap CUAKTbl 3aTTap >»enpeTKill KoprnycbiHaH eTin 6apa »aTkaHga »abblHpanagbl.
XyMbic asKTanfaHHaH KeriH eHiMAi eLUipiHi3, KyaT Ke3iH a)KblpaTblHbl3 >KoHe >XWHay
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KanTacblH 60caTbiHbI3. COpFbILL TYTiKTe KaHOan aa 6ip 6iTeny/KenTtenic 6ap-»K0OfbIH TEKCepir,
KaXkeT 60s1ca TasanaHpi3.

AGAHMAHDBI3! OPKALLAH  KAYINCIS[IK KO3IIMIPINH  KHMIHI3.
KYMbIC ANAHbI LLAHABI BOMCA, CY3IICI BAP BET MACKACBIH
KWIHI3. TUICTIKOMFAN NEH AAKKAIMII MAUOANAHY YCbIHbINABI.

(5. TACbIMANOAY )

KypblnfbliHbI TacbiMangay eniHisre ToH 6enrini TananTapfa caonkec 60myabl Tanan eTyi MyMKiH.
eprinikTi epexkenepai cakray YLUiH eniHisgeri 6unik opraHaapbiHa XxabapracbiHbI3.

ALLlaHbl KyaT Ke3iHeH aKblpaTblHbl3. Kab6OblKThl TacbiMangamac 6ypblH OHbl CbipTTa 2
caraT CybITbiHbI3. OHIMAI ycTaHbI3. TacbiMangay KesiHgeri TemnepaTypa cakray LuapTTapbl
6eniMiHOe KepceTinreH TemnepaTypa ayKbiMblHaH eLlKallaH TbhiC 60/IMalTbiHbIHA Ke3
)KeTKi3iHi3. OHIMAi aBTOKenikTepae TackiMangay KesiHae namga 6onaTblH Ke3 KenreH KaTTbl
COKKblflapgaH HeMece KaTTbl TepbenicTepheH KopfaHbl3. OHIMHIH CbIpfbil HEMece Kynar
KeTrneyiH KaMTaMachl3 eTiHi3.

(6. KbICKA JAVWbIHOAY )KQHE CAKTAY )

6.1 2KAbObIKTbl CAKTAY

ALLaHbI KyaT Ke3iHeH a)kblpaTblHbl3. CakTaMac 6ypblIH »abablKThbl ChIPTTA 2 cafaT CybITbIHbI3.
TacbiMangay Ke3iHge KYpbUlFbiHbl MiHOETTI TYpAe 6eKiTiHi3. KypbinfbIHbIH TO3faH, 60C HeMece
3aKblMaarnfaH 6enikTepiH MyKusT TekcepiHi3. OHiMAI caKTay anabiHOa TasanaHbis.

KbicKa ganbiHgay: -cypeTt

MabablkTbl Tasa, Kypfak, »engeTineTiH xepae 4°C xaHe 24°C TeMnepaTypa apasnbifbliHOa
caKTaHbI3. KocbIMLLIA KOPFaHbICTbl KAMTaMachl3 €Ty YLUiH OHbl XabblHbl3. OHIMAiI KYH Kes3i
alUbIK TYCETIH »Kepae cakTaMaHbI3. OHIM YHEMI CybIKTaH XaHe bififanfaaH KopfanfaHbiHa Ke3
)KeTKi3iHi3. OHIMAI LuaHHaH Kopfay YLUiH TYMHYCKamnbIK KanTaMaHbl KorngaHyfa HeMece TUICTi
LLY6epeKneH HeMece KarnTaMaMeH »abyfa KeHec 6epeMis.

(7. TEXHMKANbIK KbI3MET KOPCETY )

71 TASANNAY

OHimpgi Ta3apTy: @ noHe @ -cypeTTep

ALLaHbI KyaT Ke3iHeH a)<blpaTblHbI3. TazanaMac 6ypblH »abablKTbl CbIPTTA 2 cafaT CybITbIHbI3.
OHiMOi 66nLLEKTeHi3 »KaHe ap 6eriLLeriH Ta3anaHbl3.

bapnblK Kayinci3gik KypangapbiH, aya caHblaynapbiH )KoHe KO3fanTKbILL KOPMYCbIH KOKbIC
neH KipgeH KopfaHbl3. XabobiKTbl LLy6epekneH CYpTiHi3. KypblnfbiHbl ap KongaHfaHHaH
KeWiH Ta3anay ycbliHblNagbl. Taszanay KypangapblH nanganaH6anbi3, ce6ebi onap nnacTmkke
3aKbIM KeNTipyi »KaHe 8HIMHIH KYPbIbIMAbIK TYTaCTbIfbIH 3/1CIiPeTYi MYMKIH.
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7.2 TEXHUKANBIK KbISBMET KOPCETY KECTECI

benwiek opekeT Op KonpaHap angbliHpa/keniH | 10 caF caibiH
TEKCEPY X
TYTIKTEP TA3ANAY X
O3rEPTY KAXET BOJTFAHOA, AKAYTTAPObI KOHO
HYCKAYJTAPbIH KAPAHbI3
TEKCEPY X
KanTa TA3AINAY X
O3FEPTY KAXET BOJTFAHOA, AKAYTAPObI
?KOK HYCKAYIAPBIH KAPAHbI3
TEKCEPY X
¥caKrayra TA3ANAY X
apHasfaH neillak
G3rEPTY KAXET BOJTFAHOA, AKAYIAPObI

KOK HYCKAYJ1APbIH KAPAHbI3

7.3 AYbICTbIPY

TexHUKanblK KblI3MeT KepceTy KesiHOe TeK 6ipgen aybiCThipbinaTbiH 6GenLuexkTepqi
KonpaHbiHbI3. Ke3 kenreH 6acka 6erilekTepdi narpganaHy KayinTi HEMece eHiMre 3akbiM
KenTipyi MyMKiH. Ke3 KenreH akceccyapfbl ayblCTbipaTblH 60MCaHbI3, cMnaTTaManapbiHbiH

6ipoen eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.
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7.4 BOJILLEKTENITEH KOPIHICI

Mos. | CINTEME CUMATTAMACHI
1 | 202020000169 | BbIFapE!
6ekiTnenep
o | 8312-620504- | (oo oy Tyitmeci
0000130 py»TY
3 202016004398 | Con »ak Kopryc
, |8ss2-smso- | L
0000000 P
5 |8312-620502- | _ .
0000130 Y
6 | 202012000444 | KOPFaHeIC
KaKnafbl
7 | 207010400010 | Cepinne
8 | 202030001729 | a6biH

9 | 202999001785 | IcTiKLueni Tyuricne

10 [ 202041000010 | TicTeyik

1 | 202054000026 | Ypney TyTiri
Kunay

12 [ 199068000017 | KanTacblHbIH
YKUBIHTbIFbI

13 | 199049000027 )BK""MK:;’:DITVT"‘”M

14 | 202155000017 | BakyyMm TyTiri

15 | 8SJGB40-16D | bypaHpga

16 | 202016004399 | OH »Kak Kopnyc

17 | 202017000061 PeseHke

18 3581716020201 COMBIH
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TepmoLuerimai

30 | 233-1003 .
TYTIK
A072008-020- | KosfanTKplLl
31
00 XKUHaFbI
32 | 202028000173 | TyTka
WTepriLu
33 [ 199999001760 | LUTOrbIHbLIH
>KUHafbI
34 | 202171000016 Bypy witorsl
8342-732805- .
35 0000000 Cepinne
36 | 207010100064 | Cepinne
8301-855101- . .
37 0001710 KOCKbILLI inreri
8042-522505-
38 | 5000010 KockeiLu
39 [ 208008000048 | benpgik

Mos. | CUITEME CUNATTAMACHI
19 | 8NA-08DO1 COMbIH
20 | 199050000005 | ’KenACTKiL
YKMHaFbI
21 8334-620101- BiniK TbIfbIHbI
0000000
22 | 207020100009 | Awa
23 8332-532101- bekiTne
0100020 Kantamachbl
24 | 233-1005 Tep.MOLIJGI'IM,D,I
TYTIK
8413-430206-
25 0100020 KOCKbILLI CbIM
8184-282101- .
26 0001720 TakTanwa
27 | 8SIGB40-12D bypaHaa
28 199084000063 | KoCKbILU XMHafbI
29 | 239-0044 MbiC Kannak
oTKi3riL
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7.5 AKAYJIAP[bI XKOI0

KAV,

AKAYNIAP[IbI XKOMMAC BYPbIH, BHIMI OLLIPIHI3.

é KAYINTI! INEKTP TOTbIHbIH COfYbl CAN[APbIHAH XAPAKAT ANy

Macenenep Bborxangbl ce6enTepi Lewimaep binikTinik
OLUIPY KOCKbILLIbI OHbl Tekcepin,
aKaynbl )KaHaCbI.M.eH CATYOAH
3repTiHi3 s
KosFanTkbiLLTeIH . KEMIH Kbl3MET
TOKTaManbl OHbl Tekcepin, KOPCETY
Icke Kocy »Kymeci akaynbl »KaHacbiMeH
03repriHi3
KyaT Ka6eniHiH
Kyat ka6eni akaynbl GipiKTipinyiH TYTbIHYLLbI
TEeKCepiHi3
Kyat ka6eni akaynbl Kyar kageniH
aybICTbIpY CATYIAH
KEWMIH KbISMET
ICKe KOCKbILLITI KOPCETY
IcKe KOCKbILL aKay bl
aybICTbIpY
Ko3fanTKblLL icke
KoCblnMangyl Ko3fanTKblLL KOpFaHbIChI Ko3fanTKbiLL
LLlaMafaH TbIC XKYKTeMe b
- cyblfaHLUa GipHeLLe
ceb6ebiHEH MaLLMHaHbI L
MUHYT KYTiHi3
TOKTaTbIN TacTagbl
KockbiL OLLIIPYII KocKpiwTel KOCYIbl TYTbIHYLLbI
KymiHge KyWiHe KOMbIHbI3
Kaymms@m Gaybl AYPbIC OHbl KaTanTbiHbI3
KaTanTblnMafaH
Dipin COMblHnap/§¥paHnanap COMHH(nap)/_ N TYTLIHYLLILI
[ypbIC KaTalTbiIMaraH | 6ypaHaa(nap) 6eKiTiHis
CoMblHOap / 6ypaHaanap CombiH(gap) /
OYpbIC KaTanThiNMaraH | 6ypaHga(nap) 6eKiTiHis
LLlamagaH TbiC LLY TYTbIHYLLIbI
Mblwak gypbic CoMmbiH(nap) /
opHaTbINIMafaH 6ypaHaa(nap) 6eKiTiHi3
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Macenenep Bormkangbl ce6enTepi LLlenimpep binikTinik
KeMipTekTi
KeMipTekTi KblrLLaKTapabl/
Kbl/LLaKTapabl TYTbIHYfa cepinnenepgi/
»KaKblH ycTafbILUTapAb
Ko3FanTKbiLLITa aybICTbIPbIHbI3 KEVICIAI-|TKEILZ\%T/I e
KyaT »eTicnengi KeMipTekTi KOPCETY
KeMipTeKTi KbinLuakTap KblnLLaKTapabl/
cepinneci XeTKinikTi cepinnenepgi/
MbIKTbl eMec yCTafblLUTapabl
aybICTbIPbIHbI3
AneKTp KaGeni XxyMmbic Koa6eH Tekcepy TYTBIHYLLbI
. ictTemengi
OHIM XYMbICbI
KEHETTEeH KO3fanTKbILL KOPFaHbICHI
TOKTanbl LLaMafaH ThiC XKYKTemMe MalLnHa cyblFaHLLa TYTBIHYLLIbI
cebebiHeH MaLLMHaHbI KYTiHi3
TOKTaTbIN TacTagbl
MoTop >KengeTKiLTepi KenpeTkiuTepai CATY[AH
P enA P A PA KEWMIH KbI3MET
6y3blnfaH aybICTbIPbIHbI3 KOPCETY
TyTik GiTenreH TyTiKTi Tekcepin,
TasanaHbi3
TYTbIHYLUbI
Aya-ypneriLTiH TyTik GienreH TyTiKTi Tekcepin,
afblHbl TOMEH TasanaHbl3
MoTop »KengeTKillTepi XKengeTkiwTepai CATYIIAH
P enA P A PA KEWMIH KbI3MET
6y3blnfaH aybICTbIPbIHbI3 KOPCETY
CanTaMa gypbic CanTaMaHbl 4ypbic TYTBIHYLLIBI
KypacTblpblsiMafaH KypacTblpblHbI3
XKanbipakTap XenpgeTkill nblLakTapbl MblaKTapabl KEMCﬁ;rzﬂlgrdET
ycaKTanmaraH eTnenai aybICTbIPbIHbI3 KOPCETY
TyTik GitenreH TyTiKTi Tekcepin,
TasanaHbl3
TYTbIHYLLbI
KanTa gypsic KanTtafa cany KanTaHbl Tekcepin,
ToNnTblpManbl TOKTaTbINFaH TasanaHbi3
. . . . CATYOAH
MoTop XKengeTkiLuTepi KenpgeTkiwTepgi KEMIH KbI3MET
6y3binfaH aybICTbIPbIHbI3 KOPCETY
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7.6 OJ1IMIE 9KENETIH XXAFOAWIAP: KPUTUKAJIbIK MAHbI3[bl MOCEJIESIEP

Macenenep LLlewimpep

KYpbINfbIHbI Jepey TOKTaTblHbI3, aLllaHbl
KyaT Ke3iHeH aXblpaTbiHblI3, cofaH
KeWiH KbI3MET KepceTy opTanblfbiHa
xabapnacbiHpl3

XyMbIc Ke3iHae )KabablKTaH TYTiH LWblFagbl

(8. KbISMET MEP3IMIHIH, COHbI )

AneKTp eHiMaephOi TYPMBICTbIK 6HIMOEPMEH 6ipre KOKbICKa NakTbipyfa 6onManabl.

KonpaHbinFaH 3nekTp eHiMaepai 6enek »KWHam, apHambl KangblkTapgbl XUHay

opblHOapbiHa Tancbipy Kepek. KanTa eHaey 60MbIHLLA KEHeC any YLUiH >KeprifikTi
Emmmm 6V11iK opraHgapbiHa Hemece gunepre xa6apnacbiHpl3.

(9. KEMINAIK )

9.1 STERWINS KENINAITI

STERWINS eHiMaepi TyTbiHyLUbINap HapblfblHa apHanfaH eHiMaepdiH »ofapbl cana
CTaHOapTTapblHA CaMKec »KacanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAi caTbin anfaH KYHHEH 6acTan
5 »bln 60Mbl XKapaMabl 6onaabl. byn Keningik ayKkbiIMblHA MaTepuangapablH XKaHe eHAipiCcTiH
6apnblk akaynapbl Kipegi: 6eriuekTep MeH 3MeMeHTTephiH 6ornMaybl XaHe KanbinThbl
nanganaHy »afgavblHAaa nanga 6onatbiH 3aKkeiMaap. beniuekTepai »KeHaey »KaHe aybICTbIpy
6acTankbl Keningik mepsiMiH y3apTnangbl. byn eHiMai caTbin any »aHe caTbin any KyHi
60MbIHLLIA pacTay Ky»KaTTapblH YCbIHYbIHbI3 KaX<eT. Keningik Mep3iMi 6y eHiMHiH KyHbIMEH
LeKTeneqi.

9.2 KEMINAIKKE KIPMEUTIH XKAF OAWUNAP

byn Keningik eHIMHIH Aypbic narpganaHbliiMayblHaH TyblHOAfaH Macenenep MeH
»Kargannapabl KaMTbiMangbl. Keneci anemMeHTTep Keningikke »xatnangbl:

- Kypan gypbic KongaHbliMaraH; Hemece

- byn eHimMgi TacbiMangay HeMece opHaTy KesiHae 3akbiMaap nawnga 60onabl; Hemece

- YWiHLWi TapanTapMeH opblHOanfaH 6enLlekTepai >KeHaey xaHe/HeMece e3repTy; Hemece

- CbipTKbl daKTopnapgblH 9CepiHeH HeMece KyM Hemece Tac CUAKTbl 6erge 3aTTapablH
TYCyiHEeH 3aKbiMOapablK nariga 6onybl; Hemece

- Kayincisgik TexHMKacbl MeH MamnpanaHy »eHiHgeri HyCKaynblKTbl cakTaMay cangapbiHaH
60naTbIH 3aKbiMaap; HeMece

- Kypan 6eriLLeKTenreH HeMece alLliblfifaH; Hemece

- Kypan gbIMKbIn opTafa 6onabl (LUbIK, )KaH6bIp, CyFa 6aTKaH...); Hemece

- Kypan Kaci6u MakcaTTa KofgaHblfifaH; HeMece

- Kypan «cakTay» TapayblHOa KepCceTinireH ayKbiIMHaH TbIC TeMMepaTypara yLubipagbl

OHiM KanbiNTbl Nanganany XKarganblHOa XaHe Kacibyn eMec MakcaTTapa KongaHbliybl KepekK.
CoHObIKTaH, 6yn Keningikke 6ak KoMMaHWsNapbl, XKeprinikTi 6unik opraHgapbl, coHOam-
aK, aKblnbl >Kangay Hemece »abOblKTbl aKbICbi3 »Kanfa 6epyni yCblHATbiH KOMMaHUsnap
nanganaHaTbliH eHiMaep KipMengi.

Macene HeMece akay Mamga 6onfaH »Kafdanaa, Ke3 Kenred yakplTta Sterwins gunepiHeH
KeHec anyfa 6onagbl. KentereH »argannapga, Sterwins KoMmnaHUACbIHbIH eKingepi MaceneHi
LeLUe anagbl HemMece akayabl Ty3eTe anafgbl. LLIOT ¢akTypaHbl HeMece TY6IipTEKTI CaKTaHbl3:
6y Ky>KaTTap Ke3 KenreH LafbiMgapabl KapacTbipy Kesinge Tanan eTineq,.
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[aKyeMo 3a Te, L0 o6panu Len MNPUCTpir. Halla KommnaHis po3po6rise Ta BUIOTOBIISIE
npogykuito Ta OOKNagae BCiX 3yCcunb AOnis Toro, o6 3a6esneumTu ii BIOMIHHY SIKiCTb
BiNOBigHO [0 BUMOI KOPUCTYBAYIB.

YBATA! ONA TOro, LUOb HAJNALUTYBAHHA, EKCIMJIYATALUIA TA OBCJTYTOBYBAHHA
LUbOro NPUCTPOKO HE BUKITUKAIIN XKOOHUX MNPOBJIEM, PEKOMEHOOBAHO YBAXHO
MPOYUTATHU LI,EFI MOCIBHUK 00 NOYATKY POBOTH 13 MPUCTPOEM. 3BEPTAWUTE YBATY HA
OCHOBHI 3ACTEPEXXEHHA LLIOAOO0 TEXHIKU BE3MNEKU B LbOMY MNOCIBHUKY | 3BEPITAUTE
NOCIBHUK ANnd NogAbLLONO BUKOPUCTAHHA.

NnoaA/IbLLOIo BUKOPUCTAHHA:

rﬁm BAXK/TMBA IHOOPMALIA — 3EEPITAUTE ONA
v,
PEKOMEHOOBAHO YBAXKHO NMPOYUTATH

MOTY>KHICTHO 3000 BT

Llen npucTpin NnpnaHavyeHU Ons BUKOPUCTaHHS BUKITIOYHO HaABOPI; 3a 6ygb-sKMX 06CTaBUH
3a60pPOHEHO BUKOPUCTOBYBATM MOro y NMpuMiLLieHHsAX. Ller anapaT npu3HayeHo Ans Takumx
uinen:

- NepeMiLLeHHs N1y Ta/abo NncTs;

- BaKyyMHe Npu1bMpaHHs Ta nogpi6HeHHs CyXoro NCTs 1 nuny;

- 36MpPaHHSA NINCTSA.

He BMKOpUCTOBYMTe MPUCTPIM ONS iHWWX Uinen, OKpiM 3asHauveHux. Llem npucTpin
NPU3HaYeHWI 0N BUKOPUCTaHHS BPYYHY. LIM NPUCTPOEM HE MOXHA KOPUCTYBATUCA BiTAM
a60 0co6aM 3 06MexXeHUMU Gi3NYHUMK, PO3YMOBUMW Ta CEHCOPHUMM MOXKITUBOCTAMMN.

Micna po3KpUTTA YyMNaKyBaHHS MepekoHanTecs, LU0 MPUCTPIN YKOMM/EKTOBaHO BCiM
Heo6XigHMM npunagaaMm (AKLWo Take nepeg6adeHo). AKLLO MPUCTPIN MOLLKOOXKEeHO abo BiH
Mae 6yab-sKi gedeKkTn, NMOBEPHITb MOro mnoctavyanbHUKY, HE BUKOPWUCTOBYHOUM. SKLLO BMU
rnepepacTe LUen iIHCTPYMEHT AN BUKOPUCTaHHS IHLLUMM 0co6aM, TakoX nepeganTte iM Lewn
Moci6HMK 3 eKcnnyaTadii.

3BepHiTb yBary, LL|0 Halle o6nagHaHHA He NpU3HayeHe Ana KoMepLuiiHoro, npodeciiHoro
Ta NPOMUCNIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA. SIKLLIO Moro 6yfie BUKOPUCTAHO AN BUPiLLIEHHS 3aBOaHb
KOMepLiHKX, NpodeciiHUX Ta NMPOMMUCIIOBMX MigNPUEMCTB a6o 3 iHLLIOK NMofi6HO MeTolo,
rapaHTilo Ha o6napgHaHHA 6yfe ckacoBaHo. Llel npucTpin po3po6neHo ansa ekcnnyarauii
npoTArom 5 pokie (ouikyBaHMM CTPOK Criy»6m).

(1. NMPU3HAYEHHSA EJTEKTPUYHOI BAKYYMHOI MOBITPOAYBKMU )

(2. IHCTPYKLIIi 3 TEXHIKM BE3MEKK )

OBEPEXHO! O3HAMOMTECA 3 YCIMA 3ACTEPEMEHHAMY
TEXHIKM GESMEKW, IHCTPYKLIAMM, INIOCTPALUIAMA W
TEXHIYHUMM nEAHMMM, LLL? HAOAOTHCA 3 LM
ENEKTPOIHCTPYMEHTOM. HEMOTPUMAHHS BCIX 3ASHAYEFIMX
HUKUE ~ HCTPYKLIM  MOXE  NPU3BECTW 10 YPAXEHHS
ENEKTPUYHIM CTPYMOM, MTOXEXI TA (ABO) CEPMO3HIX TPABM.
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YCI 3ACTEPEXXEHHA TA IHCTPYKLII HEOBXIQHO 3BEPITATH [N
MOAANBLLIOT0 BAKOPUCTAHHA.

2.1 3ATAJTIbHI BACTEPEXXEHHA TEXHIKW BE3MNEKW Nig YAC POBOTU 3
ENNEKTPOIHCTPYMEHTOM

TEPMI «ENEKTPOCTPYMEHT» Y TONEPEKEHHAX O3HAYAE HE FONTATAITE HATMPHY CHTY T SAC BKOPACTARHS
IHCTPVMEHTI XUBTEHHAM B MEPEK] (TPOTOBIN AB0BID HPVICTPOFOTAHEPEBAHTA)KVMT J0T0. B TPALIOBATHNE FPALE TA
AKYMYTATOPA GE3CPOTOBIN) SESTESHILUE 31 LUBATKICTR, HAAKY 070 5970 POSPAXOBAHO
* JABOPOHAETBCA IPALIOBATIA 3 TIPHCTPOEM TIOBTVARY CKTAH LIJOHI/ICT YK 3EPAHO TP J]I/IO BUKOPUCTAHHAM
ORCTPYRLI B TOMO IHI , BAHTAKIBOK, BIFQHHIX IPVRMKIB, MHAﬂIMHOBATﬂ HYTO BCI BT AKLIO TRUCTPI
BIXOTIBIT.H, HEME PERPHBLI AT HMOKHAHIHHH. XIﬂHO WPATI, HICHH BYTKPHTTA VIAKYBARHA NEPEROHATTECS,

L{0BKOMMIE AIMCTATSCARHED BXITHI T HATALLITYBAHHA
KOMOHEHTH. KL TPHCTPIAMOLUROTKEHO AGO B MAE TEOEKTH,
MOBEPHITS OTO 10 HAVGTUHOTOMATABHY HE BUFOPYCTORYIOHH.

2.2 CAUMBOJIN HA MPUCTPOI

BignoBigHiICTb EBPONENCHLKMM CTaHOApPTaM: Lien CUMBOJS1 03HAYagE, LLo
c € npwnag BignoBigae 3acCTOCOBHUM OMpPEKTMBaAM EBPOMENCHKOro CoH3y
Ta NPOWLLIOB BUNPO6YBAHHS Ha BiAMOBIAHICTb TAKUM OUPEKTMBAM.

€AnHNM 3HaK 96|ry npoAyKui BignoBigHICTb TEXHIYHMM
Ha prHKax KpatH, Lo € pernamMeHTaM YKpaiHm
yyaCcHMKaMu MUTHOIO COHO3Y.

Mi>KHapogHMIM Ko 3axXncTy Ller npucTpin mae 3axucT
|P20 (cTyniHb 3axmcTy Big D Knacy. Lle o3Hauag, LLjo 1oro
NPOHUKHEHHS MUY Ta OCHaLLlEHO NOCKIIEHO a60

BOSoru) NoABiNHOW i3onALicto.

BigxoOu enekTpryHOro o6rafHaHHA 3a60POHAETLCA BUKNO ATV Pa30M
i3 no6yToBMMM Bigxogamu. Ix cnig 3gaBaTy 40 BigNOBigHUX MYHKTIB
npuMoMy Ons nogasnbLUoi nepepobKun. BigoMocCTi LLiogo TakKnx NyHKTIB
NPUMOMY MOXHa OTPMMATK B MiCLEBMX YPAL0BMX yCTaHOBaX abo B
MarasmHax po3gpi6Hoi Toprisni.

BMKOpMCTOBYMTE OQAT i3 BuKopucTOoBYyMTE 3aC06M O1A

BukopucToBynTE 3aC06U A1
3aXMCTY pyK.

BMKopMCTOBYMTE 3aC06M Onis
3aXUCTY OPraHiB guUxaHHs.

@@ I

-
OOBIrMMN pyKaBaMM. v 3axMCTy opraHie 30py.
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BukopucToByITE 3aC06U AN
3aXMCTy OpraHiB Cryxy.

BUKOPUCTOBYIMTE 3aXUCHE
B3yTTH.

Mepeq noyaTKkoM ekcnyaTauii
MPUCTPOLO NpPoUNTanTeE Ta
3aCBOWTE BCi 3aCTEPEXKEHHS
Ta iIHCTPYKUii 3 TEXHIKK
6e3neKu.

Pl @

T
==

CTOpOHHIM 0co6aM
3a60pOHAETLCA NepebyBaTu B
MicLi NpoBeOeHHs pobiT

Bl @

S

CnigKymnTe 3a TUM, LLI06
npegMeTu He NeTINW B Nloaen,
AKi NnepebyBatoTb NOpyY. IHLLI
0CO6U MOBMHHI NepebyBaTn

Ha 6e3MeyHin BigCTaHi Big
anapara.

MepLu HixXK 30iNCHIOBATU
TeXHi4YHe 06CyroByBaHHS abo
OUYMLLIEHHS, CNig Big’egHaTH
NMPUCTPIN Bi ENEKTPOMEPEXI.

%

Monepen>eHHs: He6esneka
yepes geTani, Lo
obepTatoTbCa. TpuManTe
PYKW Ha 6e3neyHin BigcTaHi
Bif MPUCTPOIO, IKUIN
BMayBae noBiTps! He6esneka
TpaBMyBaHHS

MpucTpin HeobxigHO
3axuMLLaTV Big NOTpannsaHHS
Kpanenb oLLy Ta BOSOMW.

} QREE

AKLLI0 Kabenb bye
noLUKoOeHo abo nepepisaHo,
HeramHo Big’egHanTe
NpPUCTPIN BiO OpKeperna
€NeKTPOXKNBIEHHS.

2.3 CUMBOJ14 B LibOMY NOCIBHUKY

>

Tun i g)xepeno He6e3neku:
HeOOTPUMAHHS LibOro
3acTepeXKeHHs Moxe
npu3BecTn A0 PisnYHUX
yLLKOOKeHb abo CMepTi.

>

Twun i g>Kepeno Hebe3neku:
Ler CMMBOJS YKa3ye Ha Te, LL|0
pe3ynbTaToOM HEQOTPUMAHHSA
BiAMOBIOHOIr0 3aCTEPEKEHHS
MO>K€e CTaTW MOLLIKOOKEHHS
npwunagy Y iHLWoro MamHa
Ta LWKiONVMBUW BNJINB Ha
HaBKOMMLLIHE CepeqoBuLLIe.

MpuMiTKa. Llen cumBon
Mo3Hava€ BaXkNmBy
iHbopMaUito, sika cnpuse
KpaLLoMy PO3yMiHHIO
0C06/TIMBOCTEN BUKOPUCTAHHSA
NMPUCTPOLO.

B

MpounTtamTe LUer NoCibHUK:
Len CMMBOS yKa3ye Ha Te,
LLI0 KOPUCTYBauy HEObXigHO
YBaXHO NPOYNTaTU 3MICT
nociéHWKa 3 ekcrnnyaTauii.

Ller npucTpin nignarae
BTOPWHHIM nepepobi.
AKLLI0 Moro nogansLue
BMKOPWUCTAHHSA CTa€e
HEMO>KITUBUM, 30aNTE NOro
0,0 LLeHTPY npuroMy ans
noganbLLUoi nepepo6Ku.

3eneHnn 3HaK BTOPUHHOI
nepeposbKK: ynakyBaHHs
BUIOTOBJIEHO i3 BTOPUHHOI
CUPOBUHN
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lFapaHTOBaHUM piBEHb

» aKyCTWUYHOI NOTYXHOCTI
Kog noBTOpHOr0o (npoBegeHo BUNPOByBaHHSA
BMKOPWCTaHHSA nanepy. 1034/ | srinHo 3 BUMOramm

PAP OunpekTtnem 2000/14/EC,
BUnNpaeneHHsa 2005/88/EC).

JOuBiTbCA BignoBigHy
(xxx) intocTpayito HanpukKiHUi Uiei
6poLuypu.

2.4 TEXHIKA BE3MNEKWU B 30HI BAKOHAHHS POBIT

A)POBO‘IMOHA MAEBYTH lIl‘ICTOPOTI\ﬂ()I':PEOCIiITllEHOPO ST ENEKTROIHCTPYMEHTA YTBOPHITBCA CKPM, YEPES AKI MOKYTH
ABONOTAHE OCBITIEAHA BPOGOHIA30HIYACTO CTATB TPUSHAOID  CTAXHYTH TAR AGO BHTAPH

HELLACHHAX BATAT. () MPALKOK 3 EREKTPOIHCTPYMEHTOM, CAVZYITE L0B
B) SAGOPOHAETCA KOPHCTYBATHCA ENEKTPOIHCTPYMERTOM Y POGOUIH 30HI HE VMO JTEA | CTOPORHIX COCTEPITAY.
Y BUGYXOHESEEAHIA ATMOCOEPI- HATPHKTIAL TAKIA,AKA  BITRONIKAHHCh, MOKHABTPATTHKOHTROT HAT CITYALIE
MICTATS EFKOSAMMICT P, TASH ABO T M 4AC POOTH

2.5 EJIEKTPUYHA BE3IMNEKA

A BAMK EREKTPOIHCTPYMENTATIOBMHHIBIAOBIZATH PO3ETL. D) HE LOMYCKATE BAKOPHCTAHHS LUHYPAHE 3A TPHSHASERHAN,
SABOPOHAETBCA BYb-AKUM YHHOM MOTHOIKYBATHBHAKY.  3ABOPOHAETBCA HECTH, TATHYTH ABO BUMMKATH
HEBHKOPHCTOBYHTE NEPEXIZHMKM A ENEKTPOIMCTPYMERTA  ENEXTPOIHCTPYMEHT SPOAETH ALY, TPHMAITE L

13 ASEMMERHAM. BHKOPHCTAH BITOK BE3 MOAOIAUTTA-— AR BIT KEPE TEVIA, A TAKOX B MACTATA, FOCTPHX KPAlB
BICOBITHIX POSETOR SMEHLLIATh PUEAR YPAXEHHAENEXTPUSHIAM  TA PYXOMIKYACTHH. NOLLIKODKEH! ABO SATITYTARI LIHYPH

CTPYMOM J5UMbLLIVKITb PUSHK VPANEHHA ENEKTPUSHIM CTPYMON,
B) YHMKAUTE KOHTAKTY YACTHH TITA 3 SA3EMAEHHMH E) TPALKH04M 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM HATBOP,
TOBEPXHAMH, HATIPHKTIAR TPYBAMH, PARIATOPAMH, BAKOPHCTOBYHTE MIEXORALLIA HOﬂOB)KVBA‘i BUKOPUCTAHHA

BAPHbHWMM MAHENAMMTA XOROTWToHUKAMM AKLLOBALLIETINO - LLIHYPA, LI TITNOATh L% S0BHILLHIX POBIT, MEHLLYE PHIK
BURBAETCA SASEMTEHIIM, CHYE PUSHK VPAKEHHA ENEXTPUYHAM  YPAXEHHAENERTPYUHUM CTPYMOM,

CTPYMON F) AKLL0BHPA HEOSH|HOPALKOBATH 3 ENEKTOICTPYMEHTON

() ETERTPOIHCTPYMERT HEOBXIZHO SAXMILIATH BIﬂﬂOTPAHﬂﬂHHﬂ Y BOMOTOY CEPEQOBLL, BAKOPHCTOBYATE POSETKY, CHALLEHY

HPATEb J0LLY TABOAOTH. ASITOTPATVIAHHA BOTIBCEPETIAHY  MPHCTPOEM JHOEPEHLIAHOTO SAYHCTY, BKOPYCTARHS TAROTO

ETETPOHCTPYMEHTASBITBLETOCAPHIKYPANEHHS TPACTRORO 3HEHLLYE PHIRYPAKEHHA ETERTPULHIM CTPYMON.
EIERTPAHAMCTPYMOM

2.6 IHAMUBIAYANIbHA TEXHIKA BESMEKK
A)MTYAC POBOTH 3ENEKTPOICTRYMERTOM BYIGTE YBAXHI,  ABOMEPEEVBAETE NI BITHBOM MECHYHIAX ASO HAPKOTHAHIX

TVBITbCA, L0 B POSHTE, KEPYITECA 30OPOBHM V30N, HE  TPEMAPATIS Y AVKOFOMK, A AT HEVBRXHOCTI N 4C
BHKOPHCTOBVTEEREKTROCTANENT ,AKLLO BH BTOMATHCA
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POBCTH 3 ENERTPOIHC TPYMERTOM MOKE CPHAHHITH CEPVO3H
TRABMI

B) BUKOPHCTOBYITE 3ACOGH HHBIEYATLHORO SAXHCTY,
3AB)KﬂM BHKOPHCTOBYITE SACOEH [ 3AXIHCTY OPTAHIB 309Y,
HOPHCTAHHA Y BICAOBITHINK BUTATIKAX 3ACOBIB JTASAXUCTY -
PECHIPATOPIB,HPOTVIKOB3HO[O3AXMCHO(OB3YTTH, ACOK3AC0618
ITAAXVICTY QTAHIR CTYXY - SMEHLLIVE PUSHK TPABMYBAHHS.

() 3ANOBITAUTE BHTAZKOBOMY 3AMYCKY OBMACHAHHA. NEPLL
HIK TTKTHOYATH IHCTPYMEHT 10 [KEPETA NUBAEHHA TA
(A5O) AKYMYPATOPA, MHIMATH ASO MEPEHOCHTH HOro,
MEPEKOHANTECA LHOBMMMKA‘IHEPEBVBAGBHOHO)KEHHI
BMKHEHOv. AKLLIO B NEPEHOCHTE ENEKTPOHCTPYMEHT,
TPI/IMMOHMﬂAﬂELLbHABVIMVIKAHI,ABOHOﬂASTE)KVIBﬂEHHHHA
[HCTPYMEHT 3 BUMMKAYEM Y ONOKEHHI eBBIMKHEHO», LE 3EIMbLLIYVE
UMK HELLIACHVIX BUMATK.

D) MEPLL HIKYBIMKHYTH KUBEHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA,
TPHGEPIT PETYKOBATSHIA KIHH ABO TARKOBI KAiY ﬂKluO
B 0T BHKOPHCTOBYBATH, SATHLLAR KTHH G0 TKOBH

KW TPEHAHIA 0 PYYOMX YACTHH ENEKTPOICTPYMETA i
PISNYETEOTPMAT TRABHY

E) HE HAMATAITECA ROTATHYTHCA 0 LN, A TPAMATE
TOYKY ONOPY TA3BEPIATE GATAKC. LE JAC OTY PALLE
OHTPOTKOBATM ENEKTPOIHCTPYMEHT Y HEQUIKYBAHMX CATYALIAX.

F) OJATAVTECA HATEIHHM YHHOM, HE HAZATAITE MPOCTOPH

OMAT | TPHKPACH. BALLIE BOMOCCA TAOﬂﬂ[HEHOBVIHHIﬂOTPAﬂMTVI
BPYXOMIYACTHHH. TOCTOPYI O, TPHKPACH TA OBTE BOAOCCS
MOXYTH SAYEMTICA 34 PYXOMISACTIRM.

6 AKLLO HATAKDTLCAPHCTPOT 1A HAOBOBNEHHA A

BAANEHHA Y, X OTPIGHO M EﬂHATVI TABUKOPHCTOBYBAT
HATENHMSHHON, BNORICTRR 3 B AMATNOBOBTEHHA
MOXE SMEHLLITI HEBESNERY, NOB'AEAHY 31 LLKITAMBO) FYEK) T

H ) AKLLO BHYACTO KOPHCTYETECA IHCTPYMEHTOM  BBAKAETE,
L1006PE 3HAHOMI3 YCINA HIOAHCAMH, llEHEGHIﬂCTABOiOﬂﬂﬂ
TOT0,LL0B I HOPYBATH IPABHTA TEXHIKM BESTEKH, HECBATI I
MORSTS AT MITS CPYHRATHTORK TIBHY

2.7 BUKOPUCTAHHA EJIEKTPOIHCTPYMEHTA TA 3ACTEPE>KHI 3AX04U

A HE JOKTACAHTE CHY 0 ENEKTPOIHCTRYMERTA
CKOPHCTAHTECA TAKIM ENEKTROIHCTPYMEHTON, LU0 IEXORATS
ANANOCTABNEHOTO SABTAHHS. TPABHTBHO MIJGPAHI
ENEKTPOIHCTPYMEHT YTIOPACTLCA I3 SABCAHHAM KPALLEE TA
SESTESHILLE 3 TIG0 LBWEKICT, HARKYOTO 670 POSPAYOBAHO.

B) HEKOPHCTYITECA ENEKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO Horo
HEMO)KHVIBOBBIMKHYTMABOBMMKHYTM3AHOHOMOIOI0
BAMMKANA. EYTo-AHM ENERTROICTAYNE HTLIlOHVIMHMO)KHVIO
EPYBATH 3 L0MOMOTOH) BUMARAHA, € HESESTEYHUM I TIINATAE
PEMOHTY.

() MEPLL MK 3UACHKOBATH BY3b-AK| PEFYKOBAKHS,
SAMIHKOBAT MPHAATA ABO TEPEABATH IHCTPYMEHT HA
3OEPIrARHA, BIT EIHAVTE BHTKY B JKEPEMA XHBAEHHA TA
(A5O) BHMITh AKYMYRATOP 3 ENEKTPOIHCTRYMERTA, AKLLIO L
MOXITHBO. TAKITPOOUTARTHYH ACTEPEXHI SAXOMH LOMOMATAKITh
SMEHLLAT PHMK BUTAZKOBOTO 3AMYCRY ENEKTPOMCTRYMEHTA,

D) KOMH ENEKTPOIHCTPYMEHT HEBHKOPHCTOBYETHCA,
TPMMATEH0T0 A B ITEH, HEﬂO3BOﬂﬂMTEHPAHIOBATM
3ENEKTROIHCTPYMEHTOM THOEAM, AKIHE SHAOMI3

OCOBMMBOCTAMH HOFO POSOTH AGO HE POUMTATI Ll IHCTPYKL)T
Y PYRAXHETETOTOBEHHX KOPHCTYBAYB ENERTPOIHCTPYMEHT €
HEBESEYHAM.

E) SFUUCHHONTE FTAHOBE TEXHISHE OBCRYFOBYBARHS
ENEKTPOIHCTPYMEHTA TATPHALA. NEPEBIPAITE PYYOMI
YACTFH HA MPEMET BITIXWAEHHS B OCI ABO SAKTHHIOBAHHS,
POSTAMYBAHHA JETANEM | bYb-AKIX IHLLIMX CTAHIB, LLI0
MOXYTb BIITMHYTU HA POBOTY ENEKTPOIHCTPYMEHTA. 3A
HAABHOCTINOLLIKONEH IHCTPYMEHT CTIT BIGPEMOHTYBATH
MEPEL] BUKOPHCTAHHAM. BATATO HELLIACHVIX BUMATNIB € HACPICKOM
HERKICHOTO TEXHIHOTO OBCRYIOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMERTA.

F ETEKTROIRCTRYMEHT, TPWTATL, ACATKH TAIH. O
BHKOPHCTORYBATH BTOBIDHO 10 uuxmcwvxum BEPYUI 0
YBAFMYMOBMPOBOTMTAHOCTABHEHE3AB}1AHHH KA
EIEKTROMCTPYMEATAIA LU EPAL, IJJOH BITOBAOTS
MO[OHPVBHAL{EHH}O NOKE CTPISHTHHESESTESH AL
6 PYKORTR TATOBEPKHL 1A AXOTHOBAHHA OBMHI Y Th

CYXMINH YT, BE3 CTIEIB XHPY TAMACTATA, LI
PYKQATRVTAIOBEPXH 1A SAXOITHOBAHHA € CrISoriMM, L
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SABAXAC BESEUHO TPALFOBATH 3 IHCTPYMEHTOM  KEPYBATIHitk Y
HEQMIRYBAHWX CHTYALIAX.

2.8 CEPBICHE OECJ/TYTOBYBAHHA

A) CEPBICHE OBCYTOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTANAE
3MIMCHIOBATH KBATIOIKOBAHHH CRELIARICT 3 PEMOHTY,
AW BUKOPHCTOBYE BAKTIOUHO IﬂEHTMlIHI3MIHHIﬂETAﬂI e
TAPAHTYBATIME BESTIERY T YAC OBCYTOBYBAHHA HCTPYMEHTA.

B) HLLOLUHYP KUIBTEHHS 0T ENERTOIHCTPYMERTA
[10LLKOQHTCA, HEQ XIHHOSAMIHMTMLLIHVPHACH LIATBHIA A
MOKHACTPANATHBCE PBICHOMY LEHTR.

2.9 EKCIUJTYATALIA NOBITPOAYBKU TA O0raA4 3A HEKO

YBATA!
BUKOPUCTAHHAM.

YBAXKHO  MPOUUTAMTE
3BEPEXITb MOCIEHUK 414 NOAANbLLIOT OBIAKK.

I[HOOPMALIIO  MEPE],

HABYAHHA

A) YBRKHO MPOYHTARTE IHCTPYKLIN. CSHAVONTECA 3
ETEMEHTANA KEPYBARH TAIPABITAMAEXCIVATALIATUPATA,
B) ABOPOHAETCA ERCTTSATYBATH ATAPATFTAM ABO OCOBAM 3K

HEO3HAMOMMHMCH3L1I€+0IHCT JAJE, I TEPATOPAMONE T
NENEHOMILEBHMSAROHOABCTAON

CDH SHEVBAITE, LI OMEPATOPAGO CHﬂ‘/ATWOAOPAHISALlIﬂ
BITOBICAROTb 34 HELLACH MﬂAﬂKMMH ESTIERY, K1 BUHHKAKOT
IS LA TOMEH ABO XHBOTO MARHA

MIrOTOBKA

A MIFOTYITE SACOBA TASAXICTY OPTAHIS CAVKY TA3ORY
BHKOPHCTOBYITE L ACOEH SABTJAMI¥AC POGOTH 3 ATAPATOM.

B) MUAC EXCTATALYT ATAPATA D50 A3K0B0 BUKOPYCTORYITE
HATJHE BRYTTA TA 0BT LLTAHM.HE KOPACTYVITECA ATARATON
BOCOHI ABO Y BCKPTHX CARTATIAX.HEHOCITh AT AR HE
LLJTGHO TPMPATAE (0TI ABO 3 AKOIO 3BHCAKITb LAyPHY
B3

C)HEHOCT OZAT AGOIOBENP HIH KPACH IJJ03 JCAKT BTIATX
MOKE BT BTATHYTO B OBITPO3ABIPHIK. LOBTE BOMOCCA MAE BYTH
HAGESTEHIABITCTAH BT POBTPOSAGIPHIK,

D) TPALIOATE 3 ATARKTOM B PEXQNEHTOBAHONY OTOKEHHI
TITeHV HA TBEPII, PBHIATIOBEPYH

E) ABOPOHACTECA TPALIOBATH 3ATAPATON HA PYKIBL A0 P
TE BT MATEPIAT MOKE CTPHSATH TPABH,

F)H EF BUKOPHCTAHHAM 0508 A3K0B0 OrAHbTE ATAPAT
EPEHQHAATECS, L0 3ACOBM 1A MOZPIGHEAHS, SONTHLJX 34053
TAIHLUIKPIHVIH HIMATE |AﬂMHAJ]IVIH03A®I 03 AHO, KOPTYCHE
TOLLROIKEHI, A KOXYO1 A EXPARYCTAHOBTEH. SHOLEH AR
TIOLLKODKEH FOMTOREATATOTEHD AMHBATH FOMTIERTAMM,
MOBSBEPEHMBAﬂAHC.ﬂKLLlOTABﬂVMKVIﬂOLIJKOﬂ)KEHIABO
IHO0P MAUIH)HAHVIXH MOKMB OH UYATATH, X CIC AMIKITH

6 ) MEPET BUKOPUCTAHHAMNEPEBITE LUNYP NUBTERHATh

110708 )KVBA HABITCYTHICTD HOLLI (DKEH ABO 3HOCY. AKLLIO LY

TOLLROTITBCA T YACBUKOPHCTANHS, HETAHOBITEHAITE Hor

Iﬂﬂ)K A NVBTEAR ASOPORRCTSATOPTAC Ly S
HE B ETHAHO. SASOPOHAETRCA BUKOPHCTOBYBATU ATIAPAT, ﬂKLLlO

LIHYPTIOLLROTKEHHIABO SHOLLEHH

H ) ABOPOHAETSCA BUKOPYCTOBYBATH ATPAT ARLLO TOPYY € O
(0COBMMBO CTH) AS0 TBAPHHH

EKCMNYATALIIA

) MEPE SATCHOM ATAPATAEPEROHAVTECS, LLO NOJABATBHA
FAMEPATIOPOXHS.

B TPAMAITE Q64U A TIN0HA BESTEXHI BCTANI B
TIPHMMATISHOTO OTBOPY MOTAM.
()it ﬂOHVCKAVIT LLIOB PYKW ABQ LI ACTVIHMTIHA WOZAr

TTPATIATH BCEPECHHY TOTABATSHOIKAMEPY Y BAIZHOTO
OTOGY A0 MVHATACA BITA BYTo-AHOTSACTIRI LIOPYXAETACA.
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D ) ABK T SSEPTAUTE ATAC TPHMATTE TOSKY OPHHE
HAMATAYTECA SOTATHYTCR 20 LIML. HIKOMIHE CTIVITEHABIﬂbLLI
BUCOROMY PIBH, HIX OCHOBA ATIPATA, KOMH TIODACTE BCEPELIHY
MATEPIAN.

E) WK CTHITE HA BESTIESHIA BYC A BT AN THOI 30K M
POBOTH ATIAPATOM.

F) KO OTACTEMATEPIANBATAPAT EVTE HATSBHCATHO YBAKH
I CTEXTE 3A T, LLOD METATEBIIPEMETH, KAMIHH, MTALLIKY
DAHKV ABQ IHLLI YV KOPICHITPETIMETHHE HOT it ﬂVIHy

G' FLLO PISATH MEXARISM YTAPUTCA 06 WYXOPICH PPEQMETH
A0SKLLOATHPAT SATVTHTOCA 3 HESBHSAVAM LIYMON Y
BPALICH, HETAJHO BUMKHIT TNEPENO KVIBTERHS TASAYERAITE,

TOKH ATIAPAT3YTUHATACA, B HAITE ATARAT B XEPETA

NVBTEHH TABUKOHAITE CAR! KA KPORI MEPLLHIX

TOBTOPHO JATYCRATI HOTO TAEKCTTAATYBATH:

(L AHA PAT HA TPEMET TIOLLOXER;

) AV AGOBITPEMORTYITE NOLLKOKE HIﬂTAHIﬂ LLOE;
) MEPEBITE, Y€ HESARPITVTEHIJETAT, Y PASTOTEGH SATATHITS

H)H TOMYCKATE 05 POBTEHH MATEPIAT HAKOTIALYBABCS
MXIHHIVISOHIH MOXE SABAXATITIPABUMBHOMY BHKWZY Th

TPHBBECTIA 10 3B0POTHOTO MOTORY MATEPATY YEPE3 TOTABATHI
(TBP

1) SKLOATAPAT ACMITHTCS, BUMKHITS INEPEN0 XIBTEHHATA
BT HAITE ATAPATBIT HhOT OH PLLTHIK OWALLATH.

3 ABOPOHEETHCA KCHHVAWBATVIAHAPAT|3ﬂE®EKTHMMVI
HORYXAMIA S8 LLATRAMY B0 BE3 3AXJCHMX TPHCTROIB, HATIPARAL
bE3YCTAHOBAEHOTO KONEKTOPA JTA 350PY CMITA.

K ) CTTHTE 3A TUM, LG HA TOKEPEP IBNEHHS HE
HAKOMVASYBANOCA CITTA TAIHLUIPEOBIMHI, IHAKLLIE BOHO MOXE
TIOLLKOTUTUCA ABO SAUHATICA.

L) AGOPOHAETECA TPAHCIOPTYBATH ATHPAT 3 TPALIOKM
[IKEPETOM KMBAEHKS.

M) 3YTHTOATAPAT  YMITo BUTRY 3 POSETKM. NEPEKOHYITECH
L0 B YXOMI CETATIOBHICTIO SYTVAHWTICE:
~§OKHOTO PAY, KONV SATULLIACTE ATAPAT:
~TEPEBTAEHHAM SACMIYEHKA, S0RPEMA3 NOMOB
MEPEL MEPEBIPROK), OYULLIEHHAM EXCRIVATALIEKD ATARATA

N ) A50POHAETECA HAXUTATH ATIAPAT 3 TALIOKO4UM [KEPETON
KUBNEHH.

TEXHIYHE O6CNTYTOBYBAHHA TA 3BEPITAHHA

A) KT ATHPAT 3YTHAIT 18 OBCTYTOBYBAHHS, OrIAY 60
SBEPIfAHHﬂ,ATAKO)Kﬂﬂﬂ3AMIHMﬂOﬂATKOBO[OHPMHAJ]ﬂﬂ,HOTPIBHO
VIMKH‘/TVIJDK ENOMVBTEHHR, BIEHATI BT HbOrO ATAPAT TA
EPEFOHATUCA, LLOBCIPYXOMIY HCTIATOBHCTOTHRTCS,
SA WEKAPITE, TR AAPAT OXOTONE, TEPLL HIK BUCHYBATH O,
PEYTOB TOLLO.TOTPtB HOroR OTITHCA 3 ATWPATOM OBEPEAHO
TATPHMATIAOTOBYCTOT,

B) S5EPIATEATARATY CYXOMY ML, HEROCSXHOMY 1A T
() TEPL HOK TOMILLATH ATARAT 1A S5EPITAHHA OG0B 136080
OHEKAFTEC, KV B4 NORORE.

D)Hlﬂ YACOBCRYTOBYBAHHA 3AC0R VJ]HHHOH EHHAHE
SHEYBAITE, LD HABIS KOTM CXEPETO BN HHHBMMKHEHO
YEPES BIAEMOBTOR YBAHHA 3 KOXYXOM LI 3ACIBBC OﬂHOMO)K
PYXATHCA,

E) SAPAT EBMERH CT SAMHIOBATH 3HOLLEH 5 OHOLLIKOLL)K H|
ﬂETAﬂI BUKOPACTORYITE T OPUTIHATOHI JETAT A OTATKOBE
TTPATATA R SAMIHM,

F) ABOPORAETSCAOPYLLBATH BBACMOGAOKYBAHHA 3 KOXYHOM

TOBATKOBI IHCTPYKLLI 3 BE3MEKH LA NPHCTPOIB I3
MPUKPITITEHUMU MILLIKAMH

* AMKHITS ATAPAT, ELL HIX IPUETHYBATI ABQ SHIMATH MILLOK.
PEKOMEHTALIIA

+ KBMEHHE ATAPATATIOBHHO TOTABATHCA YEPE3 PHCTPIA
TVAOEPEHLJATHOTO 3AXUCTY 3| CTPYMOM CTPALBOBYBAHHA
HEBTbLLE 30 M. HE FOPVCTYITECA AMAPAT Y OTAHY morOy,
(COBMBO KOMWH € PHIK YPAXEHHA BIMCKABKOK.

* ABOPOHAETCA BUMKOPHCTOBYBATATETLUITOMOBKYBATbH
LLHYPH,HIK OMACAHO JN: o
~ARLIOS0MALA TYMOBA, NOTPIBEH SBUSAMHIATHYUKIM LIHYP I3
)KOPCTKOPO()VMOBOPOOBOHOHKOPO(KOHOBE [103HAYEHHA 60245 LEC
53 HOSRN-F)
- LD 07ALLA 31, TOTPIEH SBHSAJHI THY A LIP3
Tt OBOMOHAORD(OTOBE NOSHAHEHH 60227 LEC 3, HOS W)

144



2.0 3AJTIULLIKOBI PUSUKU

« BT ALLOBAERCTTATYETE LEAMIACTRU 1 JOTPANAHIAM  DEPOEIBABO MHETPABHTSHO KEPYOT YA HE OSCTYTOBYKTBOTO
YO BN 100 SESTERY, B OZHO SAMMLIAKTACATOTEHLIH  HATEXHN YO

PUSHRITPABHYBAFHA TAOLLKOLIERHR. OFCKH!HIRSEBUTH . ToABM A OLLNCEHHA MATHA YEPE STAMAHI TPUKTATH
HEGESTERN MONYTO BHRHYTIY SSA3KY SKOHCTPYRLIEO TR HToYMEHTH AGO PATTOBINE YIAPHENOMEHU TRETMETB M A
TIPOEKTOM MPHCTPOR): EACTAMATAL

* 1. EOEKTH, LOBTMBAAOTh HA 10POBA € PESYTLIATON + 3 HEGESTEKA TPABM I MOLLICIDNEHHA MATHAYEPES TPETMETH
BEPAL, L TPYCTPABNOPHCTORYTSC TPOJOBK TPBARAX 07T

(3. TEXHIYHI QAHI )
Mopgenb EVB2.4
HomiHanbHa Hanpyra (B) 220-230 B 3MiH. cTpyMy, 50 'y

HomiHanbHa noTy»HicTb (BT) 3000

06’eM 36MpasnibHOro MiLuka () 45
MpoAyKTMBHICTL YCMOKTYBaHHA (M*/XB) 9,87-11,85

LLBuAKicTL NoToKy Bakyymy (m/c) 40%5
MpoAyKTUBHICTL BUAYBaHHA (M%/XB) 3

LLIBuaKicTb MOTOKY BUAYBaHHSA (M/c) 8015
Bara HeTTo (Kr) 41

FapaHTOBaHUM piBeHb aKyCTUYHOI

noty>HocTi (ABA) 103

BUMipsiHUI piB€Hb aKyCTUYHOIO TUCKY

(nBA) 85,7 ab(A); K =3 ab(A)

BUMipsiHUM piBeHb aKyCTUYHOI NOTY>KHOCTi 97.2 nB(A): K = 1,65 aB(A)
(RBA)
Makc. pieeHb Bi6pauii (M/c?) (K =1,5 m/c?) 6,738 M/c?
Po6ounii cTpym HOBiEgﬁcﬁfgf’s A
LLBMAKicTb XonocToro xogy AsuryHa (xs™) 15 000
CTyniHb 3axucTy IP IPX0

PiseHb Bibpauii ” wyMy nig 4ac GakTUYHOrO BUKOPUCTAHHS €NeKTPOIHCTPYMEeHTa
MOXKe Bipi3HATUCS BiO 3asBNeHWX MOKasHUKIB Bi6palii. Lle 3aneuTb Big Toro, sik came
BMKOPUCTOBYETLCS IHCTPYMEHT, 0CO6IMBO Bif, 06po6rtoBaHOI AeTani; NoTPi6HO BU3HAUUTU
3acTepe<Hi 3axodn A4ns 3aX1cTy onepaTopa 3a pe3ybTaToM OLiHIOBaHHSA BNINBY B peanbHUX
yMoBax po6oTu (6epyun [0 yBaru BCi eTanu po6ouoro UMKy, Hampuknag, 4ac BUMUKaHHS
iHCTPYMEHTa 11 Yac Moro po60TK B XO/IOCTOMY PEXKMMi Ha 104aTOK [0 Yacy 3anyckKy).
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(4. 3BUPAHHS )

OBEPEXHO! BUKOPUCTOBYBATW MOMCHA JIULLIE NPUCTPIN
KA BYN0 _MONMEPEAHBO MOBHICTI0 3IGPAHO! HE
BUKOPUCTOBYUTE YACTKOBO 3IBPAHWUA NPUCTPIN ABQ
TAKUU, KUK BYNO 3I6PAHO 3 NMOLUKOMKEHWUX ETANIEM!
%)TPMMVMTECH MOKPOKOBMX  IHCTPYKLIA ~ LLIOM10

WPAHHA, BUKOPUCTOBYIOUX MOMAHI IMOCTPALI [N
MONETLEHHA LIbOTO MPOLIECY!

41 PO3MNAKYBAHHA

1. BuMuHKauy

2. OCHOBHa pyuka

3. Kabenb MBNeHHs
4, dikcyBanbHe Koneco

5. KpuLuKa BCMOKTYBasnibHOro
oTBOPY

6. [lonoMixKHa pyyka

7.BupgyBanbHa Tpy6Ka

8. KiHunk BugyBanbHoi
$OopCyHKM

9. [lonoMi>KHa pyyka

10. Tpy6Ka nonepegHbLOro
BCMOKTYBaHHS/
nogpi6HeHHs

11. Tpy6Ka nogansLuoro
BCMOKTYBaHHS/
nogpi6HeHHs

12. 36MpanbHUN MiLLIOK

A POSTABAHH HATHTAITE PYRABAL « SSEPTAITE OPOBRY 1A POATRLLOROBAKOPYCTARHA
ANCPHCTOYTE 08 PUATAYBARHA PO, K Ty T (TPARCTCPTYARRATASSEP T,
TOHHCTPNEATH, - TOAMATTEPOCEHAK S EXCTATAL BCYXON ML 11
« TOMMATTE IHCTYMERT BAKTIOUHO A PYKOATIY (2,619] MOATBLLOND FOPUCTYBAHHA.

4.2 YCTAHOBJIEHHSA

36ipka getanen onsa noBiTpoayBKM, inocTpauyii @ i @

3cyHbTe BMayBanbHy Tpy6Ky (7) Bnepeq, LL06 06/1acTb i3 BUIMKOK Ha KOpryci MNOBITPOayBKM
BBIMLLNA 3 KNaLaHHAM y Nas Ha BUOyBarbHi Tpy6Li. BcTaBTe KiHUMK BUOYBanbHOI GOPCYyHKM
Ha KiHelb TPy6KM MOBITPOOYBKMW, LLLO6 BiH 3adikcyBaBCs B MOTPIGHOMY MOS0XeHHi. MepLu
HiXK KopucTyBaTMCA OYHKLIE MOBITPOAYBKM, MOBEPHITh ikcyBanbHe Koreco (4), 106
3a¢ikcyBaTM KPULLIKY Ha MicLi.
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36ipka peTaneu gns BakyyMmy, AuUB. inocTpauii -

3cyHbTe 06MaBi BCMOKTYBanbHi Tpy6Ku (10 i 11) pa3om, 06 pikcyBanbHa KHOMKa 3adenunnacs.
MoBepHiTb PikcyBanbHe Koneco, LL06 PO36/I0KYyBaTW KPULLIKY BCMOKTYBanbHOMO OTBOPY
(5). Konn BugyBsanbHy Tpy6Ky (7) 3HATO, BCTaBTe KiHelb TPY6KW Ans NMOAPIGHEHHS 3 raukoM
y 3afHin 3aTncKay Ha npucTpoi. MoBepHiTb dikcyBanbHe Koneco, LL06 3aKpUTU nepegHIo
TPY6KY. 3aueniTb KPULLIKY BCMOKTYBanbHOM0 0TBOPY (5) 3a BCMOKTYBasnbHy TPy6Ky (11).

BcTaBTe nepexigHWK 36MpanbHOro MiLliKa y BUXigHWI OTBIp MOBITPOAYBKM TaKMM YMHOM, LLI06
36MpanbHUI MILLIOK HafiHO 3adikcyBaBCs, a TOAI 3a4erniTh MILLIOK 3a TPMMa4y peMeHs 3 4BOX
60KiB YCMOKTYBasIbHUX Tpy6okK (10 i 11).

4.3 MIATrOTOBKA

3acobu 6e3neKku Ta 3aXMCHUM OQAT: iNCTpaLii @
060B’13KOBO BUKOPUCTOBYMTE HEOOXIOAHWUM 3aXUCHWI OOAT, SKUW LLiINbHO Npunsrae go Tina,

AK-OT LUTaHW M PyKaBWUKMK, a TaKOX HOCITb 3axMcHe B3yTTA. AKLLO y Bac [OBre BOMOCCH,
nNpuéepiTh NOro BULLIE NeYen.

Mig Yac po60TH 3 MPUCTPOEM KOPUCTYMTECS 3aXMCHMM 06M1agHaHHAM, IKE OMMUCaHO HUXKYE:

- 3ac06M 3aXUCTY OpraHiB Cryxy; - 3aXMCHI pyKaBUYKW;
- 3aXMCHi OKYyNsipu; - 3aco6u nepLUoi 4onoMoru B pasi
- Macka [ns 065114y (NnnosaxmcHa); Tpasmu.

LLIHyp-nogoB>yBau: incTpawii @

3adikcynTe LLUHYP-MOAOBXYBay 3a A0MNOMOr0OK TP1Maya, po3TaLLoOBaHOMO MOPYY 3 OCHOBHOH
pyukoto (2). dikcyBaHHs LUHYpa-rodoBXKyBaya B TakuMM CMoci6 3amo6irae BUMagKOBOMY
BMMafiHHIO €NeKTPUYHOro LLHYpa Nif Yac po6oTw.

4.4 MEPLUE BUKOPUCTAHHA

OBEPEXHO! MEPLL HIK KOPUCTYBATUCA LIUM MPUCTPOEM,
03HAMOMTECA 3 PO3LINOM «IHCTPYKLIII'3 TEXHIKM BESNEKU»
HA TOYATKY LIbOTO MOCIEHUKA, A TAKOX MPOYMTAHTE BECh
TEKCT 1171 BISIOBIZHHM NII3ATONOBKOM.

MepLue BUKOPUCTAHHS MPUCTPOK MOTPeBye OCO6MMBOI yBaruM: NMpautoun 3 HAM ynepLue,
MOBHICTIO 30cepeabTecs Ha MocTaB/ieHOMYy 3aBAaHHi. [n8 nepLuoi cnpobu BU6epiTb BinbHe
MicLe 6e3 nepeLuKoq i NPeaMeTiB OTOYEHHS

4.5 EKCIJTYATALIA

YBiMKHEeHHSl Ta BUMKHEeHHS: incTpauii @ i

Micna o¢ikcauii WHypa-nogoBXXyBaya MigKNOYITE MOro A0 [Kepena >KuMBreHHs. LLo6
YBIMKHYTW €NeKTPUUHY BaKyyMHy MOBITPOOYBKY, NOCYHbTE BUMMKaY y nonoxeHHs [1). LLIo6
3YMUHUTU NPUCTPIN, NOCYHLTE BUMMKAY Y MOMoXKeHHS [0].

Po6oTa 3 nucTaMm: incTpauii @ -

Meped noyaTKoOM po6OTM MepekoHamTecs, LLO JIMCTA [OOoCTaTHbO cyxe. [pautoBaTtu
MoBITPOAYBKOK 3 BOMOMMM NIUCTAM HeedeKTMBHO. TpMManTe Tpy6by Ha BigCTaHi MPMGIN3HO
10 cM Big, 3eMni Ta NOBINbHO MAITL 3Ur3aroM (yrnepeq i BogHoYac 3 04HOr0 60Ky B iHLIKI). Mig,
Yyac po6oTK 3abesneyTe, LLI06 NPUCTPIA He BOapsiBCs 06 TBepLi NpeaMeTH, iHaKLLE BiH MOXXe
noLuKoguTMCA. BUKOPUCTOBYMTE MOMOBXKYBayY GOPCYHKN MOBITPOLYBKWM Ha BCHO LOBXKMHY.
Mig yac po6oTKX 3 MOBITPOOYBKOI He HauinonTe ii 6e3nocepeqHbo Ha nepeLukony (napkaH,
CTiHy), OCKIiNbKW1 B TAKOMY Pasi IMCTA PO3NEeTUTLCA NOBCIOAN. 36epiThb TMCTS AOKYMK, LLI06 MOro
MO>Ha 6y0 f1erko npnépartu.
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36upaHHA NUCTS: inlocTpauii -

Mepen NoyaTKoM po60OTN NepeKoHamrTecs, L0 NIMCTA [OCTaTHLO cyxe. NepeKkoHanTecs, Lo Ha
OiNAHUi HEMae »OpCTBK, ManoK Ta iHLLIOro TBEPOOro CMITTA. MiLUHO YTPUMYLOUM BaKyyMHY
4acTUHY, MPOBOALTE HEL 3i CTOPOHW B CTOPOHY, LL|06 3i6paTh cyxe nncTa. CMiTTA NoTpanuTb y
MiLLIOK. [Ipi6Hi TNCTS, ManeHbKi rinovkm ToLLo 6yoyTb NOOPIGHEHI, KONY MPoXoguTUMy Tb Yepes
Kopnyc BeHTMUNATopa. Micns 3aBepLUeHHs Po60TU, BUMKHITb MPUCTPIN, Bif’egHanTe 1oro Bif
O)Kepena »UWBreHHs Ta BUMOPOXHiTb 36MpanbHUI MiLLIOK. [epeBipTe, Y1 HEMAE 3aCMiYeHHs y
BCMOKTYBasbHin TPY6i, i 3a NOTPe6U ii 0OUMCTiTb.

YBATA! _ObOB’A3KOBO HAQATAUTE  3AXUCHI OKYNAPH.
HAQATAUTE OINbTPYBANILHY MACKY, KONMW MPALIOETE B
SAITUNEHOMY  CEPENIOBMLLI. TAKGX ~ PEKOMEHOBAHO
E%‘I\I,(?_H‘ICTOBYBATM OXOOALLL PYKABULII TA 3AKPUTE

(5. TPAHCMOPTYBAHHSA )

Mig vac TpaHcNopTyBaHHA anaparta MoXe 6y T! He06XiAHO [OTPUMYBaTUCS NMEBHUX BUMOT, LLIO
LitoTb y BaLLin KpaiHi. O60B’A3KOBO OTPUMamTe KOHCYNbTaLilo 3 LibOro NUTaHHS B MiCLEBUX
ypsgoBuX opraHax, LLjo6 JoBigaTUCs Npo BCi Taki BUMOTU.

Big'egHanTe BWMKY BiO [O)Kepena >KuWBreHHs. [leped TpPaHCMOPTYBaHHSAM TMPUCTPIN
Ma€ OXOJIOHYTW HafBOpi MPOTAroM 2 roguH. TpuMmamTe NpuCTpin. TemnepaTtypa nig 4vac
TPaHCMOPTYBaHHSA He MOBMHHA BUXOOWTU 3a MeXi, 3a3HauyeHi B po3gini «36epiraHHs».
3axuLLanTe NPUCTPIN Big MOXKMMBUX CUNBbHUX yaapiB abo Bibpauii nig yac TpaHCNOPTYBaHHS
B aBTOMOGiNsX. HagiHo 3adikcymTe NpuUCTpin, LLI06 BiH He NepeKknaaBcsi 1 He KOB3aB.

(‘6. TPUBANE 3BEPITAHHSA )

6.1 3bEPITAHHSA AMAPATA

Big’eqHanTe BUMKY Bifl OpKepena »KMBneHHs. Mepen 36epiraHHAM NMPUCTPIA Ma€ OXONMOHYTU
HagBopi MPOTAroM 2 roawH. Ons TPaHCMOPTYBaHHS MPUCTPOKD 3 MeTo 6e3nekun cnig
3HATW pi3anibHe MOMOTHO. YBaXKHO OrNsiHbTE MPUCTPIN Ha HasBHICTb O3HAK 3HOLLYBaHHS,
He3aKpinneHnx abo noLuKoOKeHWX aeTtanen. Mepen 36epiraHHAM BUKOHaMTE OUMLLYYBaHHS
NMPUCTPOLO.

36epiraHHsa B 3MMOBUM NepioA: inocTpadis

36epiranTe anapar nLLe B YUCTUX, CYXMX, [O6BPe MPOBITPOBaHMX MicLsAX 3 TemMrnepaTypoto
Bif 4 0o 24 °C. [Ans 3a6e3neyeHHs 404aTKOBOIro 3aXMCTy HaKpumTe noro. NpucTpint HeobXxigHoO
3axMLLATM Big MPSAMUX COHAYHWX MPOMEHIB. MPUCTPIN NOBUHEH 6YTW 3axuLLeHWn Bif
xorofy Ta BONoru. Mm pekomeHAyeMo 36epiraTty NPUCTPIn B OPUriHanbHOMY ynaKyBaHHi a6o
HaKpWBaTM NOro TKaHMHOK UM KOBMAKOM, LLI06 3aXMCTUTHM Bi MOTPanIsSHHA Nuny.

(7. TEXHIYHE OBCNYTrOBYBAHHS )

71 OYULLIEHHSA

OuYULLIeHHS NPUCTPOIO: imoc-rpauﬁ‘@ i@
Big’egHanTe BUNKY Bifg O)Kepena »UBMeHHs. Nepeq OuMLLEeHHSIM anapaT Ma€ OXOSTOHYTU
Ha[BOpPI NPOTAroM 2 roguH. Po36epiTb MPUCTPIN | OUMCTITb BCi AeTani.
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Yci 3an06i>KHi NpUCTPOi, BEHTUNALINMHI OTBOPY M KOPMYC ABUTYyHa CNif O4MLLYBATU Bifi CMITTA
Ta 6pyay. MpoTupanTe o6nagHaHHS 3a LOMOMOroH TKaHWHW. HacTimHO peKkoMeHO0BaHO
OUYMLLYYBaTM MPUCTPIM MICNSA KOXKHOrO BUKOPUCTaHHS. He BMKOPUCTOBYMTE PEYOBUHM ONs
YMLLIEHHS, TOMY LLI0 BOHW MOXKYTb MOLLIKOOUTM NAAcTUK Ta MOCnabuTn CTPYKTYPHY LiMiCHICTb
NPUCTPOLO.

7.2 TPA®IK TEXHIYHOIO O6C/1TYTOBYBAHHSA

Mepen KOXXHUM
DeTanb Lis BUKOPUCTaHHAM (nicns KoxHi 10 rog
KO>KHOr0 BUKOPUCTaHHS)

MEPEBIPKA X
TPYBKM OYMLLIEHHA X
3AMIHA 3A HEOBXIAHOCTI/ AWB. PO30IM «YCYHEHHS
HECTPABHOCTEW»
MEPEBIPKA X
MILLIOK OUMLLIEHHS X
3AMIHA 3A HEOBXIOHOCTI/ AWB. PO3AIN
«YCYHEHHSI HECMIPABHOCTEM»
MEPEBIPKA X
J1e30 Ans OUNLLIEHHS y
rnonpi6HeHHs
3AMIHA 3A HEOBXIOHOCTI/ AMB. PO3MIN

«YCYHEHHS HECMPABHOCTEW»

7.3 3AMIHA OETAJIEM

Mig uvac cepBicCHOro 06CNYroByBaHHSI BWKOPWUCTOBYWTE JiMLLUE OpUriHanbHIi geTtani.
BuKopuCTaHHA 6yOb-sKMUX IHLUMX OeTaner Moxe 6yTu Hebe3neyHuM abo ChpUYMHUTU
MOLLKOOXEHHS MPUCTPOID. SAKLLO MOTPIGHO 3aMiHUTKM 6ydb-sKe dogaTkoBe Mpunagas,
nepeKoHamTecs, LLI0 XapakTePUCTUKN HOBOIO Npunagas Taki cami.
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7.4 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUNAQI

3 33 34 35 36 37 38

HOMEP 3A
M03. | ATAnOroMm el S
1 202020000169 MpsXKKKM, LUKipa
, | 8312-620504- KonKa
0000130
3 | 202016004398 | 71183 4acTvHa
Koprnycy
, | B8342-511501- ovauna
0000000 py
5 | 8312-620502- Conka
0000130
6 |202012000444 | 3XMcHUM
yoxon
207010400010 Mpy»xunHa
8 |202030001729 | Kpuwuka

9 202999001785 Knema witekepa

10 | 202041000010 Mnackunm HoCUK

1 | 202054000026 | TPYoKa
MoBiTpoayBKMU
Byson

12 | 199068000017 361panbHOro
MilLKa
By3son

13 1199049000027 BaKyyMHOI
TPY6KU

14 | 202155000017 | BakyymHa
Tpy6Ka

15 | 8SJGB40-16D MBUHT

16 | 202016004399 | [1PaBavacTuHa

Koprycy
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HOMEP 3A

3’egHyBanbHUMN

nos. KATAZIOFOM onuc 28 (199084000063 By30n
17 | 202017000061 lyma 29 | 239-0044 MigHa cTpiuka
8207-620201- . _ TepMoycafgouHa
18 0001710 Fanka 30 |[233-1003 Tpy6Ka
19 | 8NA-08DO1 Fanka 31 | A072008-020-00 | bnok ABuUryHa
20 | 199050000005 Byson 32 |202028000173 Pyuka
BEHTUNSATOPA Byson
5, |833-6200- | 33 | 199999001760 ||\ 10pxaua
0000000 i’ 06epTanbHUM
22 | 207020100009 Bunka 34 | 202171000016 CTPUXKEHb
3axucHa 8342-732805-
23 8332-532101- 060/TOHKA 35 0000000 Mpy»xXunHa
0100020 Ka6enio
36 | 207010100064 Mpy>XnHa
24 | 233-1005 Iepg'K(;yca'”O”“a 47 | 8301-855101- 3cyBHMiA
24 0001710 BUMMKay
8413-430206- 3’egHyBanbHUM
25 ! 8042-522505-
0100020 apit 38 0000010 BuMuKau
8184-282101- K
26 0001720 MnacTtuHa 39 [ 208008000048 PeMiHb
27 | 8SJGB40-12D MBUHT
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7.5 YCYHEHHS HECITPABHOCTEM

MEPEQ YCYHEHHAM BYQb-AKUX HECMPABHOCTEA BUMKHITb
MPUCTPIU.

‘ é HEBE3NEKA! PU3UK YPAXKEHHA ENEKTPUYHWUM CTPYMOM.

Mpo6nemu MO>KNUBI NPUYUHMU PiLLueHHs Keanidikauis
. MepeBipTe noro 1
BMMMKay HecrnpaBHUM Al
3aMiHiTb HOBUM
[BUTYH He NICNANPOOAXHE
3YNUHAETLCSA . . . OBCJTYTOBYBAHHA
MyckoBa cucTeMa MepeBipTe Moro 1
HecrnpaBHa 3aMiHiTb HOBUM
Kabenb »MBMeHHsA MepeBipTe WiNiCHICTb
' pesipTe U 3AMOBHVIK
HecrnpaBHUM Ka6ernto XKMBMeHHS
Ka6enb »MBMeHHS 3aMiHiTb Kabenb
HecnpaBHUMN YKUBNEHHSA
MICNANPOOAXHE
. N o . | oBCNYroByBAHH$
MyCKOBUI MPUCTPIN 3aMiHiTb MYCKOBUN
HecnpaBHUN npucTpiIn
OBUryH He
3anycKaeTbea 3axucT ABUryHa 3auekanTe gekinbkKa
3a610KyBaB anapaTt XBUIWH, MOKW OBUTYH
yepes nepeBaHTa)KeHHS OXOJSI0HE
BMMMKaY y NMonoXKeHHi MepeseniTs BUMMKaY
y Y NONOXEHHS 3AMOBHUK
BUMKHEHHS .
BBIMKHEHHS
3axXUCHUM NPUCTPIN
HegocTaTHbO 3akKpiniTb noro
3aKpinneHo
Faiikn / TBUHTH 3aTarHiTh ranku /
Bi6pauis HeOoCTaTHLOro 3AMOBHUK
rBUHTU
3aTArHyTO
Framku / rBUHTH . N
3aTarHiTL ranku /
HeOoCTaTHLOro
H i Y 3aTArHyTO rBUHTA
agMipHUM
AMIp 3AMOBHUK
LyM . .
Ie3o HegocTaTHLO 3aTArHiTbL ranku /
BCTaHOBJIEHO rBUHTU
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Mpo6nemu MO>KNIUBi NPUYUHMU PiLLeHHs Keanigikauis
ByrinbHi LWiTKK 3aMiHiTb BYTifbHi
He3abapom noTpibHO LUITKM / NPY>KUHY /
:gf;;:’ﬁ'cr?: 6yae 3aMiHUTK oropy MICASNPOOAXHE
ABUryHa Mpy>K1Ha BYrinbHUX 3aMiHiTb BYTiflbHi OBCJTYTOBYBAHHA
LLIiITOK HeJOCTaTHbLO LLITKM / Npy>XKURY /
MiyHa onopy
EnekTpuuHmnm K§6enb BuKkoHanTe BisyanbHy 3AMOBHMK
MpucTpiit HecnpaBHUM nepesipKy
panToBo 3
3YNUHAETbCS axucT ABUryHa y
3a610KyBaB anapaTt 3auekanre, noku 3AMOBHUK
anapar OxosioHe
yepes nepeBaHTaXKEHHSA
BeHTUNATOpPM OBUTYHa 3aMiHiTb NICAANPOOAXHE
3namanucs BEHTUNATOPU OBCJ/T1YTOBYBAHHA
Tpy6Ka 3acMiueHa [MepeBipTe N OYNCTITb
) TPY6KY
Motk 3AMOBHWK
noBiTps, LLIO . y .
. MepeBipTe 1 0YUCTITb
BMOYBaETbLCA, Tpy6Ka 3acMivueHa 6
3aHagTo TPYOKY
crnabkum
BeHTUNATOpPM OBUTYHa 3aMiHiTb NICAANPOOAXHE
3namanucs BEHTUNATOPU OBCJ/1YTOBYBAHHA
DopcyHKy He 3i6paHo 36epiTb POPCYHKY 3AMOBHUK
HanexHUM YMHOM npaBwnbHO
Jincrs He Ile3a BeHTMNATOpa TynNi 3aMiHiTb ne3a MICAAMNPOAAKHE
MOAPIGHIOIOTLCA paty OBC/YTOBYBAHHS
Tpy6ka 3acmivea MepeBipTe M OUNCTITb
TPy6Ky
3AMOBHUK

MiLuok
HenpaBuIbHO
3arMoBHIOETLCA

Bxig y MiLLIOK 3acMiueHO

MepeBipTe 1 OUAUCTITb

MiLLIOK
BeHTUNATOPM ABUTYHA 3aMiHiTb MICAANPOOAXHE
3namanucs BEHTUNATOPU OBCJTYTOBYBAHHA
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7.6 CEPMO3HI HEBE3MEKW: KPUTUYHI MPOBJTIEMMU

Mpo6nemu PiLLeHHs

HeramHo 3ynuHiTb anapart, Big’egHanTe
Mig yac po60THK 3 anapaTa BUXOQUTb OUM BWUJIKY Bifl [pKepena »XWBMeHHSs Ta
3BEPHITLCS 0 CEPBICHOI0 LLEHTPY

(‘8. 3AKIHYEHHS TEPMIHY EKCNTYATAL|I )

3a60pOHAETBCA  BUKUOATU  €NeKTPUYHUIM  IHCTPYMEHT pa3oM i3 Mo6yToBMMM
BigXodaMn. BUKOPUCTaHUIM eNneKTPUYHUIN IHCTPYMEHT HeobXxigHo 36MpaTy OKpeMo Ta
34aBaTyM 40 NYHKTIB 360py, crielianbHO NpU3HavYeHUX ans uiei metu. IHPopmauito
LLofo yTunisayii MoXHa oTpMMaTh B MiCLIeBMX OpraHax Brnagu a6o y npeacTaBHUKa
KOMMaHii.

(9. TrAPAHTIA )

91 rAPAHTIA HA NPOAYKUIK STERWINS

Mpopykuito STERWINS po3po6rieHo BignoBigHO 00 HaMBULLMX CTaHOApPTIB SIKOCTi TOBapiB,
MPU3HaYeHNX 08 LLUMPOKOro CroXXMBaHHSA. LIS rapaHTis npoga)ky i€ nNpoTsrom 5 poki.,
rnouMHatoum Big A4aTu nNpuabaHHs ToBapy. Lig rapaHTis po3mnoBCOOXKYETLCA Ha BCi AedekTn
MaTepianiB i BUroTOBMEHHA: BIOCYTHI AeTani Ta eneMeHTH, a TaKoX MOLLKOOKEHHS, Lo
BUHWKNW B pe3ynbTaTi HopMarnbHoi ekcrnnyaTalii. AKLL0 3QiIMCHIOETLCA PEMOHT a6o 3aMiHa
neTanen, NovyaTKoOBMM rapaHTIMHUM MNepiog He MoOoBXXYETbCA. BWU MOBMHHI 3a noTpeéu
HapgaTu gokas dakTy npuabaHHs Lboro ToBapy Ta NiaTBepauTV gaTy noro npugéaHHs. Cyma
rapaHTiHOro BigLLKOAYyBaHHSA 06MeXKeHa BapTIiCTHO LibOro ToBapy.

9.2 BUHATKUW 3 TAPAHTII

Lia rapaHTisi He Ai€ B pa3i BUHMKHEHHS Npo6reM yepes HernpaBuibHe BUKOPUCTaHHSA TOBapy.
FapaHTis He PO3MOBCHOOKYETLCS Ha BUMaAKKW, 3a3HAUYEHI HUXKYe.

- I[HCTPYMEHT HenpaBwubHO BUKOPUCTOBYBABCS;

- MOLUKOAXXEHHS CTanucs nig Yyac TpaHCMOpTYBaHHSA iIHCTPYMeHTa abo MigroToBKM MOro go
po6oTu;

- PEMOHT iHCTpYMeHTa i (a60) 3aMiHIOBaHHS OeTanen 3aiNCHEHo CTOPOHHBLOK 0CO60HD;

- MOLLIKOAXKEHHSA CMPUYMHEHI 30BHILLHIMM paKTopamMu abo CTOPOHHIMU NpegMeTaMu, TaKUMKH
AK MiCOK YN KaMiHHS;

- MOLLIKOMAXKEHHSA CTanucs uepe3 HeOoTPUMaHHS IHCTPYKUiM i3 TexHiKMm 6e3neku Ta
ekcnnyaTauii;

- IHCTPYMEeHT BiiKpnBaBcs a6o po36upaBscs;

- iIHCTPYMEeHT rnepebyBaBs y BOJIOroMy cepefoBuLLi (poca, AOLL, 3aHYPEHHS Y BOay TOLLO);

- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCA AK NpodecioHanbHUM;

- IHCTPYMeHT nepe6yBaB B yMOBax TeMnepaTyp, LLi0 BUXOAATb 32 MeXi 3a3HayeHuX y po3gini
«36epiraHHs».

Llen iHCTpYMEHT MO>KHa eKcrnyaTyBaT BUK/THOYHO B HOPMasibHUX YMOBAX; 3a60POHSETLCA
BUKOPUCTOBYBATU MOro K NpodecinHUM. TakKnM YMHOM, L rapaHTis He PO3MOBCHOAXKYETHLCS
Ha iIHCTPYMEHT, KM BUKOPUCTOBYHOTbL CafiBHMYI rocnogapcTBa, MiCLEBi opraHu Braaw, a
TaK0> KOMMaHii, LL{o HafaloTb MOro B OpeHay niaTHO YM 6e3KOLLITOBHO.

AKLLO BWHMKNA npobrema abo BuMsBAeHO AedekT, crnovyaTky Tpeba 3BepHyTUCA [0
npegcTaBHMKa Sterwins. Y 6inbLUOCTI BMNAgKiB npencTaBHUK Sterwins MoXKe BUPILLMTK
npo6nemy abo ycyHyTu gedekT. 36epiranTe paxyHOK abo YeK: Ui JOKYMEHTU MOTPI6HI Ons
06p06NEHHS 6yAb-KUX NPETEHS3IN.
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) introducere )
0.

V& multumim cd ati ales acest produs. Atat in faza de proiectare, cat si de fabricare a produselor
noastre, depunem eforturi maxime pentru a garanta o calitate excelenta, care sa raspunda
asteptarilor utilizatorilor.

PRECIZARE IMPORTANTA! PENTRU MONTAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA LA PARAMETRI
OPTIMI A PRODUSULUI, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
AUTILIZAPRODUSUL.VARUGAM SAFITIATENTI LAAVERTISMENTELE DE BAZA CU PRIVIRE LA
SIGURANTA CUPRINSE IN ACEST MANUAL, SI SA PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

, IMPORTANT, TREBUIE Pl‘-'\SUTRAT PENTRU
ﬁm CONSULTARE ULTERIOARA:
VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE

SUFLANTA PENTRU FRUNZE

Acest echipament este proiectat pentru utilizarea exclusiva la exterior, si nu trebuie utilizat in
interiorul unei cladiri, in nicio circumstanta. Echipamentul este proiectat pentru:

- aranjarea prafului si/sau a frunzelor
- aspirarea si maruntirea frunzelor uscate si a prafului:
- adunarea frunzelor

Nu utilizati echipamentul in alte scopuri. Acest echipament este proiectat pentru utilizare
manuala. Echipamentul nu este proiectat pentru utilizarea de catre copii sau persoane ale caror

CI. UTILIZAREA PRECONIZATA A PRODUSULUI ASPIRATOR ELECTRIC CU)

Dupa scoaterea din ambalaj, asigurati-va ca echipamentul este complet, cu toate accesoriile
(dupa caz). Daca echipamentul este deteriorat sau prezinta orice defectiune, va rugdm sa nu il
folositi si sa il aduceti la furnizor. Daca dati altor persoane aceasta unealta, va rugam safi dati si
prezentele instructiuni de utilizare.

Va rugam sa retineti ca echipamentul produs de noi nu a fost proiectat pentru utilizarea
in cadrul unor instalatii comerciale, economice sau industriale. Garantia noastra nu se
aplicd daca echipamentul este utilizat in cadrul unor activitati comerciale, economice sau
industriale sau in scopuri similare. Durata de utilizare pentru care a fost proiectat acest
echipament este de 5 ani (Durata de viata preconizata).

(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA )

AVERTISMENT CITITI TOATE AVERTIZARILE PRIVIND SIGURANTA
INSTRUCTJUNILE, [LUSTRATIILE il SPECIFICATIILE FURNIZATE
IMPREUNA CU ACEASTA UNEALTA ELECTRICA. NERESPECTAREA
TUTUROR INSTRUCTIUNILOR DE MAI JOS POATE AVEA CA URMARE
ELECTROCUTAREA, INCENDIUL $I/SAU VATAMARI CORPORALE GRAVE.
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PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

2.1 AVERTIZARI GENERALE PENTRU UNELTELE ELECTRICE

+ TERMENUL DNEALTAELECTRI FOLOSITINCADRULAVERTIZARLOR - NU FORTAT I NU SUPRAINCARCATIECHPAMENTUL ACESTA VA
SEREFERALAUNEALTAELECTRICCUALIVENTARE F LAPRIZA(CCABLY FUNCTIONA A BN 1N CONDITH SPORTEDESIGURANTADACA
ELECTRIC) SHULAUNEALTAELECTRIC CAE FUNCTIONEAZAPEBATERE. RESPECTATIARAMETRI DEOPERIRE PENTR CAREAFUSTPROECTAT

[FRACBLUELECRE) - DCAEHPAVENTLLESTELARTOEANONTH R
+ N UTILATIECHPAMENTUL IAPRGPIEREAICITELORCUPERET|  VAASIEURTICATONTESURUBURILE SUNTBINE FIATEINANTEDE

DESTICLL ATOVEHCULELOR CMOANELOR PUTURILORDELUMINA, UTIJEARE INCAZULECHPAMENTELORCARE NECESTAASKMBLARE

RHPELOR, T FIRMARESLA N MOD CRESPATORTHTAE RUGAMSAVERIFICATI |N MOMENTULDESCHIDERIIPACHETUHJI,CASUNT

DESCARCARE LVRATETOATE ELENENTELE NECESHAE PENTRU MONTAREAACESTUA
DAQAECHIPAMENTULESTEDETERIORATSAUPREZINTADEFECIIUNI,
NULFOLOSTITADUCET-L AP LACEL A ABROPITPUNCTDE
DISTRBUTE

2.2 SIMBOLURI INSCRIPTIONATE PE PRODUS

c € Conform cu standardele europene: Acest simbol inseamna ca echipamentul
respectiv este conform cu directivele europene aplicabile, si s-a efectuat un test
de conformitate cu directivele mentionate.

Marca unica de circulatie a . .
- ; < ‘> _ | Conform reglementarilor tehnice
E H [ produselor pe platg statelor C din Ucraina

membre ale Uniunii vamale.

P20 Cadspsiecteintemationas | 1=y ]| Ela e acest wera nsgamns
patrunderii prafului si a apei) gﬂg{ée oizolare consolidata sau

rugam sa reciclati produsele daca exista structuri adaptate. Solicitati informatii

Produsele electrice uzate nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile menajere. Va
privind reciclarea de la administratia locala sau distribuitorul de unde ati

cumparat echipamentul.

|
m Purtati haine cu maneci lungi. W (I:Lcjl:fgsgdlspomtlve de protectie

Purtati echipament de protectie a

@ Purtati dispozitive de protectie
respiratorie.

mainilor.
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Purtati dispozitive de protectie
auditiva.

Purtati ghete de siguranta.

Cititi si asigurati-va cd intelegeti
toate instructiunile inainte de a
utiliza echipamentul si respectati
toate instructiunile privind
avertizarile si siguranta.

Pastrati distanta fata de
persoanele din jur

Supravegheati riscul de proiectare
aunor obiecte in suspensie catre
persoanele din jur. Asigurati-va

ca persoanele din jur pastreaza

o distanta de siguranta fata de
masina.

Scoateti stecherul inainte de
efectuarea oricdrei operatiuni de
intretinere sau de curéatare.

Avertismente: Pericol legat de
partile rotative - evitati contactul
mainilor cu dispozitivul de suflare!
Pericol de ranire

Nu expuneti produsul la conditii de
ploaie sau umezeala.

> @ k] 2B @

Scoateti imediat stecherul din
priza daca cordonul electric este
deteriorat sau taiat.

2.3 SIMBOLURI UTILIZATE iN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol
Nerespectarea acestei avertizari
poate avea ca urmare vatamarea
corporala sau decesul.

>

Tipul si sursa de pericol:

Acest simbol indica faptul ca
nerespectarea acestei avertizari
poate provoca o dauna asupra
echipamentului, a mediului sau a
altui bun.

Nota: Acest simbol indica
informatii importante pentru o
mai buna intelegere a produsului.

Cititi manualul: Acest simbol
indica obligatia de a citi cu atentie
manualul cu instructiuni de
utilizare.

Acest echipament este reciclabil.
In cazulin care nu mai poate fi
utilizat, va rugam sa il depuneti la
un centru de reciclare a deseurilor.

Q E

Punct verde: reciclarea
ambalajului

PAP

Codul de reciclare pentru hartie.

fu

—
o
oo

L

&

Nivel de putere acustica garantat
(testat conform Directivei
2000/14/CE astfel cum a fost
modificata prin 2005/88/CE).

g

Va rugam sa consultati ilustratia
aferenta de la sfarsitul brosurii.
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2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

A) ASIGURATI-VA CAZONADE LUCRU ESTE CURATAS ILUMINATA
CORESPUNZATOR. ZONELEAGLOVERATESAU NTUNECATE FAVORIZEAA
PRODUCEREAACCIDENTELOR.

BN UTILIZATI UNELTE ELECTRICE INATMOSFERE EXPLOZIVE CUM
MRFIN PREZENTAUNOR LICHIDE INFLAMABILE, GAZE SAU PUBER,

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

A PRZELE PENTRU UNELTELE ELECTRICETREBUIE S CORESPUNDA
FISEIELECTRICE NU MODIFICATI N NICIUN MOD PRIZELEELECTRIE.
NU UTILIZATI ADAPTATOARE DE PRZACUNELTEELECTRICECY
IMPAMANTARE FOLOS[REAPRIZELORNEMODIFICATESIAFISELOR
ELECTRICE CORESPUNZATOARE REDUCRISCUL DE ELECTROCUTARE.

B EVITATI CONTACTULCORPULUIDE SUPRAFETELE CUSISTEM
IHPAMANTARE SAU IZ0LARE CUMARFITEV RADIATOARE, APARATE
DEGATT S FRGOERE, TALNAS: CRESCUTDE ELEQTROCUTARE
DACA CORPUL DUMNEAVCASTRAARE O LEGATURADE PAMANTARE 40
IZOLARE.

() NU EXPUNET|UNELTELE ELECTRICE LA CONDIT DE PLOIESAU

UNEZEALL, ATRONDEREAAPENTR-0 UNEALTRELECTRGAVA AR
RISCUL DE ELECTROCUTARE.

2.6 SIGURANTA PERSOANELOR

A) FITIVIGILENT,ACTIONATI CU PRUDENTA S APLICATIREGULILE
0t BUNSIMTCANDUTILIZATIOUNEALTAELECTRICA NUUTIlIZATI
0UNEALTAELECTRICADACASUNTETIOBOSITSAU SUNTETISUB
INFLUENTADROGURILOR, AALCOOLULUISAUAMEDICAMENTELOR.
UNSHPLOMOMENTDE NEATENTIE N TIHPUL UTILZARI UNELTELO
FLECTACE POATEDUCE LA VATRNAREA CORPORALA GRAV

B UTIIZATIECHIPAMENT DE PROTECTIEINDIVIDUALA, PURTATI
INTOTDEAUNA DISPOZITIVE DE PROTECTIE OCULARA. ECHPAMENTELE
DF PROTECTE INDIVIDUALA, CUM ARFI MASCAANTL-PRAF PANTOFIOE
PROTECTE HPOTRIVAALLNECARI CASCARGDASA DU DE
PROTECTEAUDITV, FOLOITE e USITUATII ECORESPUNZATOARE,
VORAEDUCE RISCULDE VATAMARECORPORALA

() UATINASURS PENTRU ATMPIEDICA PORNIREANECONTROLATA
AECHIPAMENTULUL ASIGURATI-VCAINTRERUPHTORULESTEN
POZITIA OPRIT- OFF, INAINTEDE CONECTAREA LA SURSH ELECTRIC

UNELTELEELECTRIE PRODUC SCANTEI CARE POT PROVOCAAPRINDEREA
PULBERILOR SAU VAPORILOR.

() NOLASATICOPYI SAUPERSOANELE DIN JUR S E APROPIECAND
UTILIZATIOUNEALTAELECTRICA DACAVAESTE DISTRASAATENTIA
PUTETPERDECONTROLULASUPRAECHPAMENTULL

D) NU SUPRASOLICITATI CORDONULELECTRIC N UTILIATINICIODATA
CORDONULELECTRICPENTRUADEPLASA ATRAGE SAUASCOMTEDIN
PRIZAUNEALTAELECTRICA, EVITATI ORCECONTACTAL CORDONULUI
ELECTRIC U SURSE DECALDURA, e, COLTURIASCUTITE SAU PARTI
INMISCARE, N CORDON ELECTR COETENORTSHL CONODUNREEI
UNRCCRESCUTOE ELECTROCUTARE

E) DACAUTILIZATI UNEALTA ELECTRICA LAEXTERIOR, UTILIATIUN
PRELUNGITOR ADAPTAT PENTRU FOLOSIRE LAEXTERIOR. UTILIZAREA
UNUIPRELUNGITOR ADAPTAT PENTRU CONDITI LA EXTERIORREDUCE
RISCUL OE ELECTROCUTARE

F) OACANU SE POKTE EVITAUTILIZAREAUNELTE|ELECTRICEINTR-UN
MEDIU UMED, ATUNCIUTILIATI 0 SURSADE ALINENTARE PROTEDATA
(0 DISPOZITIVDECURENTI DIFERENTIALI REZIDUALI (R0D). UTILIZREA
NI RODREDLCERSCUL F LECTROCUTARE

S1/SAULAGRUPUL DE BATERI, RIDICAREA SAU TRANSPORTAREA
UNELTEL TRANSPORTAREA UNELTELOR ELECTRICE CUDEGETULPE
[NTRERUPI}TORSAUPUNEREASUBTENSIUNEAUNELTELORELECTRICECU
INTRERUPATORUL PORNITPOATE DUCE LAACCIDENTE.

D)SCOATETIORICECHEIEDEREGLAJINAINTEDEAPUNEIN
FUNCTIUNEUNEALTAELECTRICA ( CHEVEDEREGLATRAMASAATASATA
LAOPARTEVROTATIVAAUNELTEI ELECTRE POATEPROVOCAD VETANARE
CORPORALA

E) N INTINDETI BRATULPREATARE. PSTRATIIN PERMANENTAO
POZITIE CORECTAAPICIOMRELOR SIUN ECHILIB ADECVAT. ASTFEL
VETIPUTEACONTROLA A BINE NEALTALECTRCAIN CZULUNE
STUNTINEPREVRLUTE

F}PURTATI HAINELE POTRIVITE. NU PURTATI HAINE LARG! SAU
BIOUTERI. EVITATI CONTACTUL DINTRE PARTILE INMISCARE §1 AR
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S HAINE, HAINELE ARG, BIUTERILESAUPARULLUNG S POTAGHTAIN H ) CHIARDACRAVETI CUNOSTINTE DOBANDITE CAURMARE A
PIRTLE N MOSCARE UTILZARI FRECVENTEAUNELTELOR DELUCRU T GENERALNUVA

G ACASUNTFREZATEDISPOTIE DEBRANSAELKOINSTALTE - BAZATEACESER, CFTNOTEAAVGLENTSPLEN
DE ASPIRARE S| COLECTAREAPRAFULU, ASIGURAT - VACAACESTEA PRINCIPIILORPRIVINDSIGURANTAUNELTEI ORICEACTIUNENEGLIJENTA
SUNTBRANSATESIUTILIZATEINMODCORESPUNZATOR UTLAAGH  POMTEPROVOCARINIGRAVE O FRACTINEDE ECUADR
UNUISISTEN DE COLECTARE APRAFULIPOATE REDUCE RISCURLE

ASOCIATEUNUIMEDIUCUPRAF,

2.7 UTILIZAREA SI iNTRETINEREA UNELTELOR ELECTRICE

A) NUFORTATIUNEALTAELECTRIC TILIZAIUNEALTAELECTRICA  INSTRUCTIONI NELTELE ELECTRICE SUNTPERICULOASE DACASUNT
POTRI\IITAPENTRUACTIVITATEADORITA UTHAREAUNELTE MANIPULATE DE UTILIZATOR! FARAINSTRUIREA NECESARA.

ELECTRICE OTRIVIT VAGARANT ATAREALAREACPERATEIDORTENA ) cURATINTRETINEREAUNELTELORELECTRICE I AMCCESORILOR
B STGURLAPRAMETR PR CBEAFOSTONCEPUTA VERIFICATI A PIESELE N MISCARENU SUNTGRESIT ALINATESAU
B)NU UTILIZATIUNEALTA ELECTRICA DACATNTRERUPHTORULNU  BLOCATEDACAENISTA IESESPARTE I ORICE ALTASPECTCAREPOATE
S NDEPIESTEFUNCTIDEPORNIE-PRIRE ORCELNEAITL  FECTAFONCTONAREAUNELTELELECTRE DACA NEALTELECTRCH
FLECTGCUNTRERUPHTORULPORNT-OPRITOEFECTAEPRELITAUN  PREINTAQ DEFECTION, EFECTUATIREPARATILE NECESAREINAINTE
PERICOL SITREBUE AEPARATA DEUTILIARE MULTEACOENT SUNTBROVOCHTEDEONTRETERE

C)INAINTEDE ORICE OPERATIUNE DEREGLARE, SCHIMBAREA ~ DEFECTUOASRAUNELTELORELECTRCE

ACCESIRLOR, SHUDEPUTAREAMOTOUNETEOR SOORTET ) UTL AT UNEAAELECTRIH, ACCSORILES BRGHL
STECRERULDINPRZASVSUSCONET GRUPLLOEBATERL DAGH 1, CFORMACESTORINSTRUCTON, LENDINCONSDERRE
ESTEDETASAL DEPEMOTOUNEALTA,ACESTEESURPREVETIE  CONDTILEDE LLCRUIOPERATOE RELZAT T ZAEANELE
REDUCHCUL PRV ACCDENTALEANELTE ELECTRIE FLECTIGE PENTRUOPERAT DIFERTE D CELE ENTRU CAREESTE

D) PETINPULCATNU SUNTUTILIZATEACTI,DEPOZITATI UNELTELE PROECTAPATE PROVOCASTAT PERCLOASE

FECTROENLOCUTLACIECOPINUAUACCES I NUPERMTET ) PSTRATIMANERELEISUPRAREELEDE PRINDERELSCATE

UTILIZAREA UNELTELOR DE CATRE PERSOANE CARE NUSUNT CURATE 1 FARA URME D UL GRASIME MANERELE SUPRAFETELE

FAMILIAIZATE U UNELTELEELECTRICE SAUNUCUNOSCACESTE D PRNDER ALUNECOASENJPERMIMANEVRAREA I CONTROLIREANN
DEPLINA IGURANTAA NELTE NSTUATINEPREUAZUTE

2.8 SERVICE TEHNIC

A) ASIGURATI-V A ORICEINTERVENTIE DE SERVICE ASUPRAUNELTEL - B) DACACABLULD
FLECTRIC ESTE REALIATADE O PERSOANACALIFCATAUTILIZAND  DETERIORAT ThED
EXCLUSIV PIESE DE SCHIMB IDENTICE CU CELE ORIGINALE. ASTFELVAF - SPECIAL, DISPON
GARANTATAMENTINEREA SIGURANTEI OFERITE DE UNEALTA ELECTRICA.

2.9 UTILIZAREASI TNTRETINEREA

PRECIZARE IMPORTANTA: CITITI CU ATENIIEjNAINTE DE UTILIZARE.
PASTRATI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA

EALIMENTARE AACESTEUNELTE ELECTRICE ESTE
U INLOCUT CUUNCABLU DE ALINENTARE PREVAZLT
L PRININTERMEDIUL COMPANIEI PRODUCATOARE.

B
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INSTRUCTAJ PREALABIL

A CITITCU ATENTIE INSTRUCTIUNILEDE UTILIZARE: AMILIARZATHVA
(O COMENTILE | TLIAREA CORESPUNZETOAREANASIN

B) NUPERMITET| SUBNIIOFORMACOPILOR SU PERSOANELOR CARE
N CONOSCACESTE INSTRUCTONISRUTLZEZE CHPAMENTUL, 4 :
POSBL CAREGLEMENTERLE LOCALE SAPREVADAO CONDIIEDEVARSTA
PENTRUUTILIZATOR.

() ETINET, OPERATORUL SAUUTILIZATORUL ESTE RESPONSABILPENTRY
ORCEACCDENTSAURCSUFEAT AT PERSANE

PREGATIRE

A)ACHZITIONAT| DISPOZIIVE DE PROTECTIEPENTRURECHIS
(CHELARIDE PROTECTIE, PURTATI-LE INTOTDEAUNA PE DURATAUTILIZARI
ECHPAMENTULU

B) P URATAUTILIZAR! CHIPAMENTLU, PURTAT INTOTOEAUNA
INCALTIMINTE SOLIDAS PATALON LORLN AT ECHPAMENTUL
DACAVETIPCOARELEGOALE AU PURTATI HNDALEDESCHGE N
PURTTI HANELARIE CORPSA CARE ) CURELLSE SHUCORDOANE
(AREATARN

(N PURTATIAINE LARGPE CORP SAU BDUTERI CAREPOTFIASPRATE
INGUBADEADMISEAERPARULLUNG TEBUE TNUTLADISTANTADE
GURILE DE ADMISE AER

D ) UTILZATIECHIPAMENTUL N POZTIARECOMANDATASI XCLUSIVPE O
SUPRARATADURA, FARRDENNELIR

EJNO UTILZATIECHPANENTULPE SUPRAFATACUPAVELE S
UNDE EXISTARSCULDE RANRE PRI PROIECTAUNOR ELENENTE

F)INANTE O UTILZARE EFCTUATI NTOTOEAUNAQ INSPECTIAVIZUALK
VERFIANDDACAELEWENTEEDF VARUNTIRE SURUBURLECRE
FIXEAZAELEMENTELEDEMARUNTIRESIALTEELEMENTEDECONﬁCTARE
SUNTMONTAT CORESPUNZATOR, DACAP CARCASAS CONSTATA

DETERIORAR! I DACAPROTECTILE S ECRANELE SUNTLALOCULLOR
Locur COMPONENTELEUZATE SHUDETERIORATENSETUR, PENTR
APASTRAECHILIBRULGLOBALINLOCUIIIETICHETELEDETERIORATESAU
ILIZBILE.

) INAINTEDEUTIIZARE, INSPECTATICABLUL DE ALIMENTARE I CEL
DEEATENSE, VERFIANDORCE SEVN OFDETERRARE AL U2
INCAZUL N CIAE CHBLL S ETEROREAZAPEARCRSLL ULz I,
SCOATET IMEDIATDINPRIZACABLUL NU ATINGET CABLULDECAT DUPA

AUPIETRIS
;

|—-—|'_'_'

CEATISCO DN PRIZA.NU UTILIZATI ECHPAMENTULCU UN CABLL
DETERIORATSAUUZAT.

H NUUTILZAT NCYODATA ECHPAMENTULDACAIN JUR S AF
PERSOANENSPECAL OPISHUSE AFLAANIALE

MOD DE OPERARE

—

A) INAINTEDF ADEMARAECHPAMENTUL, VERIICATI ACAESTE 0L
COMPARTIMENTUL DE ALIMENTARE.

B) N VAAPROPIATIFATASHU CORPULDE GLRADE ADMISIEAALINENTIRI.

() MU INTRODUCETMANILE SAU RICE PARTEACORPULU, NI HANELE
I COMPARTIMENTULDEALIMEN]ARE TUVNELULDE DESCARCARE, SINULE
APROPIATIDE NICIO COMPONENTAMOBILA

D) PASTRATI N PERMANENTAECHILBRUL CO PULUISIPOZITIA
PCIOARELORADECVATE WU NTIDET RATULPREATARE i STl
NCIODATALAUNNIVEL M SUS FATADE BAZA ECHPAMENTULUICEND
INTRODUCET MATERIAL.

E) STATINTOTDEAUNALA DISTANTADE ZONA D DESCARCAREPEDURATA
UTIZARIACESTO ECHPAMENT

F) CAND INTRODUCETATERIALN CHIPAMENT,MANIFESTATIVIGILENT
MAYIMAPENTRUAEUTAINCLUDEREAUNORELENENTEDEMETAL PETR
ASTICLELOR, DOZELOR DE BAUTURISHUAALTOR OBIECTE STRANE,

G)DACA EMARCATCAMECANISMIUL DE MARUNTIRE ATINGE RICE
OBIECTE STRANE AU DACAECHPAMENTULINCERE S MITRDNSUNET
SAU)OVIBRATIENEOBISNUITE, OPRIT) MEDIAT ALIMENTAREAELECTRICAS
OPRITIECHIPAMENTUL DEBRANSATIECHIPAMENTULDELAALIMENTARE
FLECTRCH S APLICATIRMATONRELEETAPE VANTE DEARESTAATASI A
UTIAECHPAMENTUL

| VERIFICATIDACA XISTAORICE DE IO AR

1) ML S REPAATI RIEPATE it RATk

[ VERIFICATI DACASUNTCONPONENTE SLABITE j STRANGETI LE.

H N LASATIMATERILUL DEJAPROCESHTSSE ACUMULEZE N Z0NA
Ot DESCARCARE ACESTLUCRU POKTEINPIEDICADESCARCAREACORECTA,
PUTHNDDUCE LA PROECTAREA AP AMATERMLLI RN GRALE
ADMISIE

Ii DACA IASINASE BLOCHEAZACPREAPLI, INCHIDETIALINENTAREA
FLECTAIGAS DEBRANSAT MASINADELAAL g NTARE DUPACARE
CURAATIOESEURLE

—
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3N UTIIZATINICIODATA ECHPAMENTUL CU ELEMENTE OE PROTECTIE
SHJECRANEDETERIORATE AU FRADISOZIIVELE DESGLRMTA
INSTALATE,DE EXEMPL COLECTORULDEDESEURI.

K) PSTRATCURATAALIMENTAREAELECTRICACURATAND TOATE
DESEURLE SAUALTEMPURTATIDEPUSE PENTRUAPREVEMIRISCULDE
INGEADI

L) NUDEPLASATIACEST ECHPAMENTDACAALINENTAREA LECTRICA
FUNCTIONEAZA,
i

=

M) RITECHPAMENTUL I SCONTETISTECHERUL DN PRIZA ASIGURAT

VACATOATEPARTILEMOBILESUNTCOMPLETOPRITE

) EFECAEDMTACHNDPL FOATIOF LANGH ECHAMENT,

- VANTEDEACURTAACUMULIRLE SHUADESFUNDATUNELUL DE
DESCARCARE v

- NAINTE DEAVERIFICA,ACURATA MASINASHU DE A FACE INTERVENTI
PEACEASTA.

N ) N0 NCLINAT ECHPAMENTULDACAALIMENTAREAELECTRICA
FUNCTIONEAZA,

INTRETINERE $I DEPOZITARE

A) ATUNCI CAND ECHPAMENTUL ESTE OPRIPENTRU REPARATI
INSPECTARE, DEPOZITARE SAU SCHIMBAREA UNUIACCESORIU, OPRIT
SIRSELELTR A 0B ANSATIMASINADELAALIMENTARESI ,
ASIURTHVACATONTEPARTLE MOBILESUNTCOMPLETOPRITE LASHT
ECHIPAMENTULSASERACEASCAINAINTEDEAEFECTUAORICEINSPECTII

REGLATE, ET. ASIGURATICONDITH BUNE F PASTRARE ECHPAMENTUL I
§ PASTRATI LCURAT.

B)D POZITATECHPAMENTUL NTR-UN LOCUSCAT NDE U AUACCES
COnI

2.0 RISCURI REZIDUALE

+ CHARDACATILIZATIACEST PRODUS RESPECTAND TOMTE
INSTRUCTIONILEDESGURANTA EASTAIN CONTIVUARE RISCUR O
RANIRE SIDAUNEMATERILE RMATONREEPELEPOTAPREA
LEGATURA U STRUCTURASICONCEPTACESTUIPRODLS

1 PROBLEME DE SNATATECAURMAREAVIBRATILOREMISE, DACA
PRODUSULESTE UTILIZAT PEPERIOADE MARI DETMSAUACANUETE
GESTIONATINMOD CORESPUNZATOR S INTRETINUTCORECT,

C) ASATIINTOTDEAUNAECHIPAMENTUL SASE RACEASCA NANTE DEAL

DEPOZITA,
D) CAND REPARATIELEMENTELE DETA
1

EDETAI
ALIMENTAREAELECTRCAESTE OPAT

il

It

ERE NUUTATICADES
PRININTERMEDIULFUNCTIEI 0E

SEPOTMISCAN CONTINUARE

;
RIORATE PENTRU GARANTAREA
DF SCHIMB 31 ACCESORI

INTERBLOCARE A PROTECTIEI ACEST
E)INLOCUTIPESELE GZATESAUD
SIGURANTEL UTILIZATI EXCLUSIVP!
ORIGINALE.

F)NUICERCATINICIODATASAINSTALAT N SISTEM DE OCOLIRE A
FUNCTIEIDE INTERBLOCARE APROTECTIEL

INSTRUCTIUNI SUPLIMENTARE DE SIGURANTA PENTRU
PRODUSELE CUACCESORIITIP SAC

E
ESE

+ OPRITIECHPAMENTULIAITE DEAPUNE SAUA SCOKTE SACUL
RECOMANDARE

» ECHIPAMENTULTREBUIE ALINENTAT PRIN SISTEM CU DISPOZITIVDE
CURENT REZIDUAL (RCD) U VALOAREACURENTULUI O DECLANSARE OE
MAXIM 30MA EVITATIUTILZAREAECHPAMENTULUN (ONDIT ETED
NEFAVORABLE NOEOSERICAND EXSTARSE DEFULGER

* NUFOLOSITICABLU PRELUNGITOR CU CARACTERISTICIINFERIOARE
ACESTORA:
“PENTRUCELE IZ0LATECCAUCILC CABLU FLEXIBILCU NVELISDE
CAUCIC DUROBISNUIT(REFERINTACOD602 LEC S HOSMH|
“PENTRU CELE Z0LATE CUPOLICORURADE VINL, CBLUFLENBLCY
INVELISDE POLICLORURADE VINILOBSNUI et INIACODGOZZ i)

53 WO

+ . RANIRIS DAUNE MATERIALECAURMAREAUNELTELOR DETERIORATE
SHUALOVIR BRUSTEAUNOROBICTEASCUNSE N TINPULUTILZRI

- 3. PERICOLDE RANIRESI DAUNE MATERIALE PROVOCATE DE OBIECTE
PROICTATEINAER
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(3. DATE TEHNICE )

Model EVB2.4
Tensiunea nominala (V) 220-230V~50Hz
Putere nominala (W) 3000
Volumul sacului de colectare (1) 45
Capacitate de aspirare (m*/min) 9,87-11,85
Viteza de aspirare (m/s) 40%5
Capacitate de suflare (m*/min) 3
Viteza aerului de suflare (m/s) 80+5
Greutate neta (kg) 41
Nivel de putere acustica garantat (dB(A)) 103
Nivel de presiune acusticid miasurat (dB(A)) 85,7dB(A); K=3dB(A)
Nivel de putere acustici masurat (dB(A)) 97,2dB(A); K=1,65dB(A)
Nivel de vibratie max (m/s2)(K=1,5m/s?) 6,738m/s?
Curent de functionare SAL;];?rr;izr:S?:
Turatia motorului fara sarcina (min~') 15000
Indice de protectie IP IPX0

Emisia de vibratii sau zgomot in timpul utilizarii efective a motouneltei poate fi diferita de
valoarea totald declarata, in functie de modalitatile de utilizare a uneltei; este posibil sa fie
necesara stabilirea unor masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe
estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate etapele ciclului de
functionare, cum ar fi momentele in care unealta este oprita si cele in care functioneaza in gol,
in plus fatd de intervalul de declansare).
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(4. ASAMBLARE )

AVERTISMENT! ECHIPAMENTUL TREBUIE ASAMBLAT INTEGRAL
INAINTE DE UTILIZARE! NU UTILIZATI UN ECHIPAMENT
ASAMBLAT PARTIAL SAU ASAMBLAT CU COMPONENTE DEFECTE!
RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE ETAPA CU ETAPA

SI URMATI ILUSTRATNLE FURNIZATE CA REFERINTA VIZUALA
PENTRU ASAMBLAREA MAI USOARA A ECHIPAMENTULUI!

41 DESPACHETAREA

1. Intrerupétor pornit/oprit -
ON/OFF

2. Maner principal

3. Cablu electric

4. Roata de blocare

5. Capacul fantei de aspiratie
6. Maner auxiliar

7.Tub aspiratie

8.Varf de presiune al duzei de
suflare

9. Maner auxiliar

10. Pre-aspirare/tub de
maruntire

11. Post-aspirare/tub de
maruntire

12. Sac de colectare

+ PURTATIMANUSILADESPACHETAREA ECHIPAMENTLUL + ASTRATICUTIADE AMBALAY PENTRU UTILIARE UTERIARA

« NOFOLOSTICUTIER CUT, FERISTRAUSADORCEALTNSTRUMENT  (TRANSFORTS DEPOZTRE) A
SMLARPENTRU DESPACHETARE + DASTRATIMANUALLLCUINSTRUCTIN DE UTILIZARE NTR-ONLOC

P
+ N MANPULATIUNEALTADECATTINAND-O D MANER 2,649 FERITDE UMEZEALA,PENTRUA-L CONSULTA LANEVOIE.
4.2 INSTALARE

Asamblati elementele de suflare: ilustratia @1 si @2

Avansati prin glisare tubul de suflare (7) pAna ce zona crestata de pe carterul suflantei se fixeaza
pe fanta de pe tubul de suflare, fapt semnalizat de un clic specific. Introduceti varful de presiune
al duzei de suflare la capatul tubului de suflare pana ce se fixeaza in pozitia potrivita. inainte de
a utiliza functia de suflare, rotiti roata de blocare (4) pentru a fixa capacul in pozitia potrivita.

Asamblarea elementelor de aspirare: ilustratia si
Montati prin glisare tuburile de aspirare (10 & 11) impreund, pana ce se activeaza butonul de

blocare. Rotiti roata de blocare pentru a debloca capacul fantei de aspiratie. Dupa scoaterea
tubului de aspiratie (7), introduceti capatul »cu carlig” al tubului de maruntire in clema din
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spate a unitatii. Rotiti roata de blocare pentru a inchide tubul din fata. Agatati capacul fantei de
aspiratie (5) pe tubul de aspiratie (11).

Introduceti adaptorul sacului de colectare in gura de evacuare a suflantei, pana ce sacul de
colectare este fixat temeinic, apoi atasati sacul cu ajutorul cureluselor de fixare pe cele doua
laturi ale tuburilor de aspirare (10 & 11).

4.3 PREGATIRE

Echipament de siguranta si haine de protectie: illustratie €X)

Asigurati-va ca purtati haine de protectie potrivite pe corp si adecvate, cum ar fi pantaloni de
protectie, manusi siincaltaminte de protectie. Persoanele care au par lung trebuie sa si-l prinda
incat sa fie deasupra umerilor.

Utilizati urmatoarele echipamente de protectie la utilizarea produsului:

- Dispozitive de protectie auditiva - Manusi de protectie

- Ochelari de protectie - Trusa de prim ajutor in caz de ranire.
- Masca faciala (protectie impotriva

prafului)

Cablu prelungitor: ilustratie 32

Securizati cablul prelungitor cu ajutorul dispozitivului de blocare a cablului aflat langa méanerul
principal (2). Securizarea cablului prelungitor in acest mod previne scoaterea neprevizuta a
cablului electric in timpul utilizarii.

4.4 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! CITI{I RUBRICA ,INSTRUCTIUNI  PRIVIND
SIGURANTA” DE LA INCEPUTUL ACESTUI MANUAL, INCLUSIV
INTREG TEXTUL DE LA SUBTITLUL RESPECTIV, INAINTE DE A
UTILIZAACEST ECHIPAMENT.

Actionati cu maxima vigilenta la prima utilizare a echipamentului: concentrati-va si acordati
maxima atentiei primei utilizari. Faceti o prima incercare intr-un spatiu gol, fara obstacole si
fara niciun elementin jur.

4.5 MOD DE OPERARE
Pornire/ oprire: ilustratia @) si

Dupa securizarea cablului prelungitor, bransati-l la o priza electricd. Pentru a demara
aspiratorul electric cu suflant, deplasati butonul ON/OFF pe pozitia [1]. Pentru a opri aparatul,
deplasati butonul ON/OFF pe pozitia [0].

Suflarea frunzelor: ilustratii de la @1 1a @8

Tnainte de utilizare, asigurati-va ca frunzele sunt suficient de uscate. Suflarea frunzelor umede
nu este eficientd. Tineti tubul la aproximativ 10 cm fata de sol si avansati lent, apliciAnd o miscare
de baleiere dintr-o parte in alta. Pe parcursul utilizarii, aveti grija ca produsul sa nu loveasca
violent niciun obiect; deoarece se pot provoca deteriorari. Utilizati capul de prelungire a duzei
de suflare. Pe durata utilizarii suflantei, nu indreptati aparatul direct catre un obstacol (colt,
perete, etc.) deoarece astfel frunzele vor fi imprastiate in toate partile. Stivuiti frunzele, pentru
a putea fi colectate usor.

Colectarea frunzelor: ilustratii de la @Aa

inainte de utilizare, asigurati-va ca frunzele sunt suficient de uscate. Verificati sa nu fie
prezente nicio pietricicd, niciun bat sau alt deseu solid in zona. Tineti bine aspiratorul si
deplasati-l dintr-o parte in alta usor pentru a aspira frunzele uscate. Deseurile se vor incarca
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n sac. Obiecte precum frunze mici si crengute vor fi maruntite pe masura ce trec prin carcasa
ventilatorului. Dupa finalizarea activitatii, opriti produsul, debransati alimentarea electrica si
goliti sacul de colectare. Verificati daca exista vreun blocaj/aglomerare de materie in tubul de
aspirare si curatati-l daca este necesar.

ATENTIE! PURTATI INTOTDEAUNA OCHELARI DE PROTECTIE.
PURTATI O MASCACU FILTRU DACA OPERATIA PRODUCE PARTICULE
SAU SE DESFASOARA IN MEDIU CU PARTICULE. DE ASEMENEA, VA
RECOMANDAM SA FOLOSITI, MANUSI CORESPUNZATOARE $
INCALTAMINTE SOLIDA LEGATA DE PICIOR.

(5. _TRANSPORTUL )

Transportarea echipamentului poate implica obligatia de respectare a unor cerinte aplicabile
n tara respectiva. Asigurati-va ca respectati toate aceste cerinte, solicitdnd informatii de la
autoritatile competente din tara respectiva.

Scoateti stecherul din priza. Asteptati racirea echipamentului, ldsdndu-l la exterior timp de
2 ore Tnainte de a il transporta. Tineti produsul cu mainile. Verificati temperatura pe durata
transportului, aceasta trebuind sa nu depaseasca niciodata valorile limite indicate la rubrica
privind depozitarea. Protejati echipamentul de orice impact puternic sau de vibratii puternice
care ar putea interveni pe durata transportarii in vehicule. Fixati temeinic echipamentul pentru
aimpiedica orice alunecare sau cadere.

(6. PREGATIREA PENTRU PERIOADELE DE NEUTILIZARE Sl DEPOZITAREA)

6.1 DEPOZITAREA ECHIPAMENTULUI

Scoateti stecherul din priza. Asteptati racirea motouneltei, ldsdnd-o la exterior timp de 2 ore
fnainte de a o depozita. Asigurati-va ca ati fixat corect echipamentul pe durata transportarii.
Inspectati minutios echipamentul pentru a detecta orice component uzat, cu fixare slabita sau
deteriorat. Curatati echipamentul inainte de depozitare.

Pregatirea pentru perioada cand nu este utilizata ilustratia

Nu depozitati echipamentul decat intr-un loc curat, uscat, aerisit, in care temperatura se
situeaza intre 4°C — 24°C. Acoperiti-| pentru a asigura o protectie suplimentara. Nu expuneti
echipamentul razelor de soare. Luati masurile adecvate pentru a asigura ca echipamentul este
intotdeauna la adapost de frig si umezeald. Va recomandam utilizarea ambalajului original
pentru depozitare sau acoperirea echipamentului cu o prelatd sau o carcasa potrivita, pentru
a-l proteja de praf.

(7. INTRETINERE )

71 CURATARE

Metoda de curatare a produsului: ilustratia ) si G2

Scoateti stecherul din priza. Asteptati racirea echipamentului ldsdndu-1 la exterior timp de 2
ore fnainte de a il curdta. Demontati si curadtati produsul piesa cu piesa.

Curatati de aschii si impuritati toate dispozitivele de siguranta, gurile de aerisire si carterul
motorului. Stergeti echipamentul cu o carpa.Va recomandam insistent sa curatati echipamentul
dupa fiecare utilizare. Nu utilizati produse de curatare, acestea riscand s& atace plasticul si sa
slabeasca integritatea structurala a echipamentului.
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7.2 PLANIFICAREA OPERATIILOR DE iNTRE]’INERE

nainte de/Dupi fiecare D &
Componenta Actiune L 10 ore de
g utilizare L
utilizare
VERIFICARE X
TUBURI CURATARE X
CAND ESTE NECESAR / CONSULTATI
SCHIMBARE INSTRUCTIUNILE DE DEPANARE
VERIFICARE X
SAC CURATARE X
CAND ESTE
SCHIMBARE NECESAR / CONSULTATI
INSTRUCTIUNILE DE DEPANARE
VERIFICARE X
Lamade CURATARE X
maruntire -
CAND ESTE
SCHIMBARE NECESAR / CONSULTATI
INSTRUCTIUNILE DE DEPANARE

7.3 INLOCUIRE

Pentru operatiile de reparatii, utilizati doar piese de schimb identice cu cele originale. Utilizarea
oricaror alte piese poate duce la riscuri sau poate provoca deteriorarea echipamentului. La

inlocuirea oricarui accesoriu, verificati sa aiba aceleasi caracteristici.
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7.4 VEDERE DETALIATA

POS | REFERINTA DESCRIERE

1 202020000169 Catarame piele
8312-620504-

2 1 0000130 Buton

3 | 202016004398 Carcasa stanga
8342-511501-

4 10000000 Arc
8312-620502-

5 10000130 Buton

6 |202012000444 | CaPaCe

protectie

7 | 207010400010 | Arc

8 | 202030001729 Carcasa

9 |202999001785 | Mufi tata

10 [ 202041000010 Duza plata

11 | 202054000026 | Teava de suflare

12 | 199068000017 | Ansamblusacde
colectare

13 | 199049000027 | Ansamblu teava
de aspirare

14 | 202155000017 Teava de aspirare

15 | 8SIGB40-16D Surub

16 | 202016004399 Carcasa dreapta

17 | 202017000061 Cauciuc

8207-620201- F—
18 0001710 Piulita
19 [ 8NA-08DO1 Piulita
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POS REFERIN'!'ﬂ DESCRIERE 29 | 239-0044 Banda de cupru
20 | 199050000005 | Ansamblu 30 |233-1003 Tub _
ventilator termoretractabil
8334-620101- . A072008-020-
21 0000000 Mansonul axului 31 00 Ansamblu motor
22 | 207020100009 Stecher 32 | 202028000173 Rozeta
8332-532101- 33 | 199999001760 Ansamblu tachet
23 0100020 Manta cablu
34 | 202171000016 Tija rotativa
Tub
24 | 233-1005 . 8342-732805-
termoretractabil 35 0000000 Arc
8413-430206- Cablude
25 0100020 conectare 36 | 207010100064 Arc
Lo | 8184282101 | 37 gggl;?(&)smm- Glisor comutator
0001720
8042-522505-
27 | 8SIGB40-12D Surub 38 0000010 Comutator
Ansamblu de N
28 | 199084000063 conectare 39 | 208008000048 Curelusa
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7.5 DEPANARE

PERICOL! RISC DE RANIRE DIN CAUZA ELECTROCUTARII.

INAINTE DE ORICE INTERVENTIE DE DEPANARE, OPRITI
ECHIPAMENTUL.

Nivelul de
Probleme Cauze probabile Solutii it
v cerut pentru
reparatie
Butonul de oprire OFF Testafg fu_nctlpnareg
acestuia si schimbati-1
este defect nul ;
Motorul nu se cuunut nou SERVICIUL

Lama nu este corect
montata

Strangeti corect
saiba(ele) /
surubul(urile)

opreste . Testati functionarea | POST-VANZARE
Sistemul de declansare M :
’ acestuia si schimbati-l
este defect > ;
cu unul nou
Cablul electric este Verificati instalarea
defect cablului electric CLIENT
Cablul electric este Schimbati cablul
defect electric
SERVJCIUL
. ) POST-VANZARE
Elementul de declansare | Schimbati elementul
este defect de declansare
Motorul nu
porneste Protectia motorului a Asteptati cateva
blocat echipamentul din minute pana ce se
cauza suprasarcinii raceste motorul
Butonul este pe pozitia Aduceti butonul pe CLIENT
oprit - OFF pozitia pornit - ON
. D|sy{oz|t|vul de A Refaceti cuplul de
siguranta nu este strans A
; = strangere
corespunzator
. . Strangeti corect
Vibratii saibele / suruburile nu saiba(ele) / CLIENT
; sunt bine stranse i .
surubul(urile)
Saibele / suruburile nu Strangetl corect
; N » saiba(ele) /
sunt bine strénse ¥ 4
) surubul(urile)
Zgomot excesiv CLIENT
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Nivelul de
Probleme Cauze probabile Solutii el
v cerut pentru
reparatie
Periile de carbune sunt Schimbati periile de
gata de epuizare carbune/arcul/cadrul
SERVICIUL

Motorul este slab

Arcul periilor de carbune
nu este destul de puternic

Schimbati periile de
carbune/arcul/cadrul

POST-VANZARE

Cablul electric este

Verificare vizuala CLIENT
) defect
Echipamentul se
opreste brusc Protectia motorului a Asteptati cateva
blocat echipamentul din minute pana ce se CLIENT
cauza suprasarcinii raceste masina
Ventilatoarele motorului Schimbati SERVICIUL

Debitul de aer
suflat este slab

sunt defecte

ventilatoarele

POST-VANZARE

Tubul este blocat

Verificati si curatati

tubul
CLIENT
Tubul este blocat Verificati si curatati
tubul
Ventilatoarele motorului Schimbati SERVICIUL

sunt defecte

ventilatoarele

POST-VANZARE

Duza montata incorect

Montati corect duza

CLIENT

Frunzele nu sunt
maruntite

Lamele ventilatorului
sunt tocite

Schimbati lamele

SERVICIUL
POST-VANZARE

Sacul nu se umple
corect

Tubul este blocat

Verificati si curatati

tubul
CLIENT
Orificiul de intrare a Verificati si curatati
sacului este blocat sacul
Ventilatoarele motorului Schimbati SERVICIUL

sunt defecte

ventilatoarele

POST-VANZARE
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7.6 CIRCUMSTANTE CU RISC FATAL: SITUATII GRAVE

Probleme Solutii

Opriti imediat masina, scoateti din priza, apoi

Masina scoate fum in timpul functionarii A .
’ ; contactati centrul de service

(8. SFARSITUL DURATEI DE VIATA A ECHIPAMENTULUI )

Este interzisd aruncarea aparatelor electrice impreund cu deseurile menajere.
Aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si depuse la centre de colectare
special prevazute in acest scop. Solicitati informatii privind reciclarea de la
administratia locala sau distribuitor.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIA ACORDATA DE STERWINS

Produsele STERWINS sunt proiectate conform celor maiinalte standarde aplicabile produselor
fabricate pentru piata de consum. Aceasta garantie la vanzare acoperd o durata de 5 ani de
la data achizitionarii produsului. Garantia acopera toate defectele aferente materialelor sau
manoperei: componente si elemente lipsa, si daune aparute in conditii de utilizare normala.
Operatiile de reparare siinlocuire a pieselor nu duc la prelungirea termenului initial de garantie.
V& revine obligatia de a prezenta dovada achizitionarii acestui echipament si a datei de
achizitionare. Plafonul de rambursare aferent garantiei este dat de valoarea echipamentului.

9.2 CAZURI DE NEAPLICARE A GARANTIEI

Aceasta garantie nu acopera problemele siincidentele aparute ca urmate a utilizariiincorecte a
echipamentului. Urmatoarele situatii si elemente nu sunt acoperite de garantie:

- Echipamentul a fost folosit incorect; sau

- Dauna produsa in timpul transportului sau instalarii echipamentului; sau

- Operatii de reparare si/sau schimbare a pieselor efectuate de un tert; sau

- Dauna cauzata de factori externi sau de obiecte straine, cum ar fi nisip sau pietre; sau

- Dauna produsa ca urmare a nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Echipamentul a fost demontat sau deschis; sau

- Echipamentul a fost lasat intr-un mediu cu umezeala (roud, ploaie, scufundat in apa, etc.); sau
- Echipamentul a fost utilizat in scopuri profesionale; sau

- Echipamentul a fost expus unor temperaturi care nu respecta valorile indicate la rubrica
»Depozitare”

Echipamentul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare, si pentru scopuri neprofesionale.
Prin urmare, aceasta garantie nu acopera produsele utilizate de societati specializate in lucrari
de gradinarit, institutii publice locale, precum si de firmele care oferd servicii de inchiriere
contra cost sau gratuite.

in cazul unei probleme sau al unei defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna prima data
distribuitorul Sterwins. in majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve
problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau chitanta de plata: aceste
documente vor fi solicitate la prelucrarea oricaror cereri.
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Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

[ IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE : j
14

PLEASE READ CAREFULLY

(1. INTENDED USE OF ELECTRIC VACUUM BLOWER 3000W )

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. This machine is intended :

- to regroup dust and/or leaves
- to vacuum and crush the dry leaves and dust:
-to collect the leaves

Do not use it for others purposes. This product is designed for hand use. The product is not
intended tobe used by children or persons with reduced physical, mental or sensory capabilities.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).

(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
POWERTOOL. FAILURETO FOLLOWALLINSTRUCTIONS LISTED BELOW

j WARNING READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS INJURY.

SAVEALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

21 GENERAL POWERTOOL SAFETY WARNINGS

* THETERM «OWERTOOLINTHE WARNINGS REFERSTO YOURMAINS- DONOT OPERATE THEPRODUCTNEAR GLASS ENCLOSURES, AUTOMOBILES,
OPERATEDCORDED) POWERTOOLORBHTTERY-OPERATED CORDLESS]  TRUCKS WINDOWUWELLS DROP-OFFS ETC. WITHOUTPROPERLYADDUSTING
POWERTOOL. THEAIMOF THE DISCHARGE.
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* DONOT FORCE OR OVERLOADTHE PRODUCT.ITWILLPERFORMBETTERAND - THAT YOU ASSEMBLE T, LEASE MAKE SURE UPON OPENINGTHE PACKAGE
SAFERWHENTISUSED ATTHERATE THATITWAS DESIGNED TOWORKAT. - THATALLTHEELEMENTSNEEDEDFORSETTING UPTHE PRODUCT HAVE BEEN

)
© FTHEPRODUTISALREADYASEVBLED PLEASEAESURETHATALL  PROVDED.FTHE RODLCTSDAMAGED ORRAS DEFECTS, DONOTGE
SCRENARETIGHTLYFIED BEFORE USING T JFTHE PRODUCTREQURES ANDTAKE ITBACK TOTHENEAREST STORE

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

c € Complies with European standards: This symbol means that this
appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.

Single mark of circulation of
products on the market of the Conform to the technical
Member States of the Customs 4} regulations of Ukraine

Union.

International protection code This product is of protection

. . I I lass Il. That meansiitis
rotection degree against clas -
IP20 g:Jst and Wate§ intrugsion) equipped with enhanced or

double insulation.

Waste of electrical products must not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local
authorities or retailer for recycling advice.

Wear long sleeves clothes. Wear eyes protection.

Wear respiratory protection. Wear hand protection.

Wear ear protection. Wear safety boots.

Read and understand all
instructions before operating
the product, follow all warning
and safety instructions.

Keep bystanders away

Beware of thrown or flying

objects to bystanders. Keep
bystanders a safe distance

away from the machine.

Remove power plug before
carrying out maintenance or
cleaning work.

e= C>] @ @ % |§ﬁ
3B P @@ @
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Warnings: Danger of rotating
parts - keep hands away from
blowing device! Danger of
injuries

Do not expose the product to
rain or wet conditions.

Remove plug from the mains
immediately if the cable is
damaged or cut.

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

/N

Type and source of the danger
: Failure to observe this
warning may result in physical
injury or death.

Type and source of the danger:
This symbol indicates that
damage to the appliance, the
environment or other property
may occur as a result of non-
observance of this warning.

®

Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

Read the manual: This symbol
indicates that you need toread
the user manual carefully.

(&

This product is recyclable. If
it cannot be used anymore,
please take it to waste
recycling centre.

Green point : packaging
recycling

PAP

Recycling code of paper.

Guaranteed sound power level
(tested according to Directive
2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

Please refer to the

xxx) corresponding illustration at
the end of the booklet.
2.4 WORK AREA SAFETY
A KEEP WORK AREACLEAN AND WELLLIT.LUTTERED ORDARK AREAS ) KEEP CHILDRENAND BYSTANDERS AWAY WHILE OPERATING APOWER
INVITE ACCIDENTS. TOOL. DISTRACTIONS CAN CAUSE YOUTOLOSE CONTROL.

B) DONOTOPERATE POWERTOOLSINEXPLOSIVEATMOSPHERES, SUCH
ASINTHE PRESENCE OF FLAMMABLE LIQUIDS, GASES ORDUST. POWER
TOOLS CREATE SPARKS WHHCH MAY IGNITE THE DUST OR FUMES.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

A POWERTOOLPLUGS MUSTMATCH THE OUTLET.NEVERMODIFYTHE ) AVOID BODY CONTACT WITH EARTHED OR GROUNDED SURFACES,
PLUGINANY WAY.DONGT USEANY ADAPTER PLUGS WITH EARTHED
(GROUNDED) POWERTOOLS. UNMODIFIED PLUGS AND MATCHING OUTLETS - ANINCREASEDRISK OF ELECTRISHOCKIF YOUR B0DYIS ARTHED OB
WILL REDUCE RISK OF ELECTRICSHOCK

SUCHAS PIPES, RADIATORS, RANGES AND REFRIGERATORS. THERE S

GROUNDED.
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() DONOTEXPOSE POWERTOOLSTO RAINORWET CONDITIONS. WATER
ENTERING APOWERTOOL WILLINCREASE THE RISK OF ELECTRICSHOCK.

D) DONOTABUSE THE CORD. NEVER USE THECORD FOR CARRYING,
PULLING OR UNPLUGGING THE POWER TOOL. KEEP CORDAWAY FROM
HEAT,IL, SHARP EDGES OR MOVING PARTS. DAMAGED ORENTANGLED
CORDS INCREASE T RSK OF ELECTRICSHOCK.

2.6 PERSONAL SAFETY

A) STAYALERT, WATCH WATYOU ARE DOING AND USE COMMON SENSE
WHEN OPERATING APOWER TOOL. DONOT USEAPOWER TOOL WHILE
YOUARE TIRED OR UNDER THE INFLUENCE OF DRUGS, ALCOHOLOR
MEDICATION. AMOMENT OF INATTENTION WHILE OPERATING POWERTOOLS
MAYRESULT INSERIOUS PERSONAL INJURY.

B) USE PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT.ALWAYS WEAREYE
PROTECTION. PROTECTIVE EQUIPMENTSUCHAS ADUST MASK,NON-SKID
SAFETY SHOES, HARD HATOR HEARNG PROTECTION USED FORAPPROPRIATE
CONDITIONS WALL REDUCE PERSONALINJURIES.

() PREVENT UNINTENTIONAL STARTING. ENSURE THE SITCH IS N
THE OFF-POSITION BEFORE CONNECTING T0 POWER SOURCE ANDJOR
BATTERY PACK, PICKING UP OR CARRYINGTHE TOOL. CARRYING POWER
TOQLSWITHYOUR FINGER ONTHE SWITCH OR ENERGISING POWERTOOLS
THATHAVE THE SWITCH ON INVITES ACCIDENTS.

D) REMOVEANY ADDUSTING KEY ORWRENCH BEFORE TURNING THE
POWERTOOL ON. A WRENCHORAKEY LEFTATTACHED TOAROTATING PART
(FTHE POWER TOOL MAYRESULTINPERSONALINJURY

2.7 POWERTOOL USE AND CARE

A) DONOTFORCE THE POWERTOOL, USETHE CORRECTPOWERTOOLFOR
YOURAPPLICATION. THE CORRECT POWER TOOL WILL DOTHE JOBBETTER
ANDSAFERATTHE RATE FOR WHICH ITWAS DESIGNED.

B) DONOTUSETHE POWERTOOL FTHE SWITCH DOES NOTTURN T
ONAND OFF ANY POWERTOOLTHAT CANNOTBE CONTROLLED WITHTHE
SWITCH IS DANGEROUS AND MUSTBE REPAIRED

() DISCONNECT THE PLUG FROM THE POWIER SOURCE AND)OR REMOVE
THE BATTERY PACK, IF DETACHABLE, FROM THE POWER TOOL BEFORE
MAKING ANY ADJUSTMENTS, CHANGING ACCESSORIES, OR STORING
POWERTOOLS. SUCH PREVENTIVE SAFETY MEASURES REDUCE THE RISK OF
STARTINGTHE POWER TOOLACCIDENTALLY.

E) WHEN OPERATING APOWERTOOLOUTDOORS, USE AN EXTENSION
CORD SUITABLE FOR OUTDOOR USE. USE OF ACORD SUITABLE FOR OUTDOOR:
USE REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK.

F) FOPERATING APOWERTOOLINADAMP LOCATIONIS UNAVOIDALE,
USEARESIDUAL CURRENTDEVICE (RCD] PROTETED SUPPLY.SEOF AN
RCD REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK.

E) DONOTOVERREACH. EEP PROPER FOOTING AND BALANCE AT
ALLTIMES. THISENABLES BETTER CONTROL OF THE POWERTOOLIN
UNEXPECTEDSITUATIONS.

F)DRESS PROPERLY. DONOTWEARLOOSE CLOTHING OR JEWELLERY.
KEEP YOURHAIR AND CLOTHING AWAY FROM MOVING PARTS. L0OSE
CLOTHES, JEWELLERY OR LONG HAIR CAN BE CAUGHT N MOVING PARTS.

6 IF DEVICESARE PROVIDED FORTHE CONNECTIONOF DUST
EXTRACTION AND COLLECTION FACILITES, ENSURE THESE ARE
CONNECTED AND PROPERLY USED. USE OF DUST COLLECTION AN REDUCE
DUST-RELATED HAZARDS.

HDONOTLETFAMILIARITY GAINED FROM FREQUENT USE OF TO0LS
ALLOW YOUTOBECOME COMPLACENT AND (GNORE TOOL SAFETY
PRINCIPLES. ACARELESS ACTION CAN CAUSE SEVERE INJURY WITHINA
FRACTIONQF ASECOND.

D) STOREIDLE POWERTOOLS OUTOF THE REACH OF CHILOREN AND DO
NOTALLOW PERSONS UNFAMILIAR WITH THE POWERTOOL ORTHESE
INSTRUCTIONSTO OPERATE THE POWERTOOL. POWER TOOLS ARE
DANGERQUS INTHE HANDS OF UNTRAINED USERS.

E) MANTAIN POWERTOOLS ANDACCESSORIES CHECK FOR
MISALIGNMENT OR BINDING OF MOVING PARTS, BREAKAGE OF PARTS
ANDANY THER CONDITION THAT MAY AFFECT THE POWERTOOLS
OPERATION. IF DAMAGED, HAVE THE POWER TOOL REPAIRED BEFORE
USE. MANY ACCIDENTS ARE CAUSED BY POORLY MAINTAINED POWERTOOLS.

F) USETHE POWERTOOL,ACCESSORIES ANDTOOLBITS ETC. N
ACCORDANCE WITHTHESE INSTRUCTIONS, TAKING INTOACCOUNTTHE
ORKING CONDITIONS ANDTHE WORK TO BE PERFORMED. USE OF THE
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POWERTOOL FOR OPERATIONS DIFFERENTFROMTHOSE INTENDED COULD
RESULTINAHAZARDOUS SITUATION.

2.8 SERVICE

A HAVE YOUR POWERTOOL SERVICED BY A QUALIFIED REPAIRPERSON
USING ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. THISWILL ENSURETHAT
THESAFETY OF THE POWERTOOL IS MAINTAINED,

2.9 BLOWER USE AND CARE

5 KEEP HANDLES AND GRASPING SURFACES DRY, CLEAN AND FREE
FROMOLARDREASE.SPER HANLES D GRPIG LAFLES
DONQTALLOW FOR SAFE HANDLING AND CONTROL OF THETOOLIN
UNEXPECTED SITUATIONS.

B) FTHE SUPPLYCORD OFTHISPOWERTOOL IS DAMAGED ITMUSTBE
LD BASPECALLY REPRED SRR CORDAVALAGLETRROUGHTHE
SERVICE ORGANIZATION.

IMPORTANT : READ CAREFULLY BEFORE USE.
KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

TRAINING

A) READTHE INSTRUCTIONS CAREFULLY.BE FAMILIR WITH THE
CONTROLSANDTHE CORRECT USE OF THE MACHINE.

B NEVERALLOW CHILOREN R PEOPLEUNFAMILR WITHTHESE
INSTRUCTIONS O USE THE MACHINE. LOCAL REGULATIONS CAN RESTRICT
THEAGE OFTHE OPERATOR.

C)KCEPINMIND,THATTHE PERATORORUSERIS RESPONSRLE FOR
ACCIDENTS ORHAZARDS OCCURRING TOOTHER PEOPLE OR THEIR PROPERTY.

PREPARATION

A OBTNEAR
HHLE QPERATHG THEMACHINE

B) WHILE OPERATING THE MACHIE ALWAYSWEARSUBSTANTIAL
FOOTWEAR AND LONG TROUSERS. DONOT OPERATE THE MACHINE WHEN
BAREFOOT ORWEARING OPEN SANDALS. AVOID WEARING CLOTHING THAT IS
LOOSEFITTING ORTHAT HASHANGING CORDS ORTIES,

() DONOTWEAR LOOSE CLOTHING ORJEWELLERY THATCAN BE DRAWN
INTOTHEAR INLET. KEEP LONG HARAWAY FROMTHEAIRINLETS.

D) OPERATETHE MACHINE INARECOMMENDED POSTON ANDONLY N A
FIRM, LEVEL SURFACE.

E) DONOTPERATETHEMACHIE N APAVED R GRAVEL SURFACE WHERE
EECTED MATERIALCOULD CAUSENDURY.

F)BEFORE USING ALIAYSVISUALLY ISPECTTOSEE,THATTHE SHREDDING
MEANS SHREDDING MEANS BOLTSANDOTHERFASTENERSARESECURE THE

PROTECTIONAND SAFETY GLASSES. WEARTHEM ATALLTIVES

HOUSING IS UNDAMAGED AND THAT GUARDSAND SCREENS AR INPLACE.
REPLACE WORN OR DAMAGEDCOMPONENTSINSETSTO PRESERVE BALANCE
REPLACE DAMAG D ORUNREADABLE LABELS.

6 EFORE USE CHECK THE SUPP YAND EXTENSIONCORDFORSIGNS

0F DAMAGEORAGING IFTHE CORD BECOMES DAMAGED DURING SE,
DISCONNECTTHE CORD FROM THE SUPPLY IMMEDIATELY. DONOTTOUCHTHE
CORD BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY.DONOT USE THE MACHINEF
THECORD S DAMAGED ORWORN.

H ) NEVEROPERATE THEMACHINEWHILE PEOPLE, ESPECIALLY CHLDREN, R
PETSARENEARBY.

OPERATION

A)BEFORE STARTINGTHE MACHINE, MAKE CERTAN THATTHE FEEDING
CHAMBERISEMPTY

B)KEEP YOURFACEAND BODY AWAY FROM THE FEED INTAKE CPENING

C) DONOTALLOW HANDS ORANY GTHERPARTOF THEBODY ORCLOTHING
INSIDETHE FEEDING CHAMBER, DISCHARGE CHUTE, ORNEARANY MOVING
PART,

D) EEP PROPERBALANCEAND FOOTING ATALL TINES DONOT OVERREACH,
NEVER STAND AT AHIGHER LEVEL THANTHE BASE OF THE MACHINE WHEN
FEEDING MATERILINTOIT.

E)ALIAYSSTAND CLEAROFTHE ISCHARGE ZONE WHEN OPERATING TS
MACHINE.

=
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F) WHEN FEEDING MATERIALINTOTHEMACHINEBEEXTREMELYCAREFUL
THATPIECES OF METAL, ROCKS, BOTTLES, CANS OR OTHER FORE G OBJEC
ARENQTINCLUDED.

6 FTHE CUTTING ECHANIM STRIESANY FOREIGNOBJCTS R IFTHE
MACHINE SHOULD START MAKING ANY UNUSUAL NOISE ORVIBRATION,
IMMEDIATELY SHUT FF THE POWER SOURCE AND ALLOWTHE MACHINE
TOSTOP DISCONNECT THE MACHINE FROM THE SUPPLY ANDTAKE THE
FOLLOWING STEPS BEFORE RESTARTING AND OPERATING THE MACHINE:

I)INSPECTFORDAMAGE

| REPLACE R REPARANY DAMAGED ARTS

) CHECK FORMNDTIGHTENANYLOOSE AT,

H ) DONOTALLOW PROCESSED MATERILTOBULD UPINTHE DISCHARGE
ZONE;THIS MAY PREVENT PROPER DISCHARGE AND CAN RESULTINKICKBACK
(F MATERIAL THROUGHTHE INTAKE OPENING.

) FTHEMACHINE BECONES CLOBGED) SHUT-FF THE POWER SOURCE AND
DISCONNECTTHE MACHINEFROM SUPPLY BEFORE CLEANING DEBRLS

3 NEVEROPERATE THE MACHINE WITHDEFECTIVE GUARDS ORSHELDS R
WITHOUT SAFETY DEVICES, FOREXAMPLE DEBRIS COLLECTORIN PLACE.

K| KEEPTHE POWER SOURCE CLEANOF DEBRISAND OTHERACCUMULATIONS
TOPREVENTDAMAGE TOTHE POWERSOURCE ORPOSSIBLE FRE.

L) DONOTTRANSPORT TS MACHINE WHLE THE PONERSOURCE S
RUNNING.

M) STOPTHE MACHIE ANDRENOVE LUG FROM THESOCKET MAKE SURE
THATALL MOVING PARTS HAVE COMETOACOMPLETE STOP

- IWHENEVER YOU LEAVE THE MACHINE,

~BEFORE CLEARNGBLOCKAGES OR UNCLOGGING CHUTE,

~BEFORE CHECKING, CLEANING OR WORKING ON THE MACHINE.

N ) DONOTTITTHE MACHINE WHILE THE POWER SOURCE ISRUNNING,

2.10 RESIDUAL RISKS

EVEN F YOUARE OPERATING THIS PRODUCT INACCORDANCE WITHALL
SAFETY REQUIREMENTS, POTENTIAL ISKS OF INURY ANDDAMAGE
REMAIN.THEFOLLOWING DANGERS CAN ARISEIN CONNECTIONWITHTHE
STRUCTURE ANDDESIN OF THS PRODLCT:

MAINTENANCE AND STORAGE

T8 ) WHENTHE MACHINE S STOPPEDFORSERVCING JSPECTION, R
STORAGE, ORTO CHANGE AN ACCESSORY,SHUTOF il OWERSOURCE,
DISNNECTTHE MACHNE FROTHE PP ADNAAESLRE THATAL
MOVING PARTS ARE COME TOACOMPLETE STOP ALLOWTHE MACHINETO
COOLBEFORE MAKING ANY INSPECTIONS, ADJUSTMENTS,ETC. MAINTAIN
THEMACHINE WITHCARE ANDKEEPTCLEAN.

B) STORETHE MACHINE NADRY PLACEOUTOFTHEREACH OFCHILOREN,
C) ALWAYSALLOWTHE MACHIETOC00L BEFORE STORNG,

D) WHEN SERVICING THESHREDDING MEANS BEAVARETHAT EVEN
THOUGHTHE POWER SOURCE 1S SWITCHED OFF DUETOTHEINTERLOCK
FEATURE OF THE GUARD, THE SHREDDING MEANS CANSTILLBE MOVED,

E)REPLACE WORN OR DAMAGEDPARTSFORSAFETY USE ONLY GENUINE
REPLACEMENTPARTS AND ACCESSORISES.

FNEVERATTENPTTO OVERRIDE THE INTERLOCKED FEATURE OFTHE GUARD.

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR UNITS WITH
BAGGING ATTACHMENTS

» SWITCH-OFFTHEMACHINE BEFORE ATTACHING OR REMOVING THE BAG.
RECOMMENDATION

* THE MACHINE SHOULD BE SUPPLIED VIAARESIDUAL CURRENT DEVICE
(D] WITHATRIPPINGCLRRENT OF NOTMORE TAN S0MA AYOID USNG
THEMACHINE N BAD WEATHER CONDITIONS ESPECIALLY WHENTHERE IS A
RISKOFLIGHTNING.

* DONOTUSE EXTENSION CORDSLIGHTERTHAN:

~IF RUBBER INSULATED, ORDINARY TOUGH RUBBER SHEATHED FLEXBLE
(ORD (ODE DESIGNATION G LEC 53 HOS -

~IF POLYVINYLCHLORDE INSULATED, ORDINARY POLYVINYL CHLORIDE
SHEATHED FEXIBLE CORD(CODE DESISNATION 60227 LEC 53 HOS W

* | HEALTHDEFECTS RESULTING FROM VIBRATION EMISSIONIF THE
PRODUCTIS BEING USED OVER LONG PERIODS OF TIME ORNOT ADEQUATELY
MANAGED AND PROPERLY MAINTAINED

* LINJURIES AND DAMAGE TO PROPERTY DUETO BROKEN APPLICATION
TOOLSORTHE SUDDEN IMPACT OF HIDDEN OBJECTS DURING USE.

*3 DANGER OF INJURY ANDPROPERTY DAMAGE CAUSEDBY FLYING OBJECTS
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(3. TECHNICAL DATA

Model EVB2.4
Rated voltage (V) 220-230V~50Hz
Rated power (W) 3000
Collection bag volume (1) 45
Suction capacity (m*/min) 9.87-11.85
Vacuum speed (m/s) 405
Blowing capacity (m*/min) 3
Blowing wind speed (m/s) 805
Net weight (kg) 41
Guaranteed sound power level (dB(A)) 103

Measured sound pressure level (dB(A))

85,7dB(A); K=3dB(A)

Measured sound power level (dB(A))

97,2dB(A); K=1,65dB(A)

Max vibration level (m/s2)(K=1.5m/s?) 6.738m/s?
. Blower: 5.5A
Working current vacuum: 5A
Motor no-load speed (min™") 15000
IP degree IPX0

The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the
declared values depending on the ways in which the tool is used especially what kind of
workpiece is processed; and-of the need to identify safety measures to protect the operator
that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of
all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is

running idle in addition to the trigger time).
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(4. ASSEMBLY )

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
PICTURES PROVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE
THE PRODUCT!

41 UNBOXING

1. ON/OFF Switch

2.Main Handle

3. Power Cable

4. Lock Wheel

5. Suction port cover

6. Auxiliary Handle

7. Blowing tube

8.Blowing nozzle pressure tip

9. Auxiliary Handle

n 10.Pre-suction/shred tube
1. Post-suction/shred tube

12 12. Collection bag

+ WEAR LOVES WHENUNBCXING + CAARYTHETOOLONLYBYTHEHAIDLE[1, 649
+ DONOTUSECUTTER KNFE, SANORANY THERSMLIRTOOLFOR - KEEPTHEBOKFORFURTHERRELGE(TRANSPORTANDSTORAGE.
UNBOXING « KEEPINSTRUCTION MANUAL INADRY AREAFORFURTHER CONSULTATION,

4.2 INSTALLATION

Assemble the blowing parts : illustrations @ and @

Slide the blowing tube (7) forward until the notched area on the blower housing clicks into the
slot on the blowing tube. Insert the blowing nozzle pressure tip onto the end of the blower tube
until it locks into position. Before using the blower function, rotate the lock wheel (&) to lock the
cover in place.

Assemble the vacuum parts : illustrations to

Slide both of the suction tubes (10 & 11) together until the lock button engages. Rotate the
lock wheel to unlock the suction port cover (5). With the blowing tube (7) removed, insert the
"hooked" Side end of the shred tube into the rear clip on the unit. Rotate the lock wheel to close
the front tube. Make the suction port cover (5) hook on the suction tube (11).

Insert the collection bag adaptor into the blower air outlet until the collection bag is securely
fastened, then make the bag hook the strap holder on the two sides of the suction tubes (10 & 11).
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4.3 PREPARATION

Safety equipment and protective clothing : illustration @

Make sure to wear the appropriate close-fitting protective clothing such as protective pants,
gloves and safety shoes. Do secure long hair so that it is above shoulder level.

Use the following safety equipment when operating the product:
- Hearing protection - Protective gloves
- Safety glasses - First aid kit in case of injury.
- Face mask (dust protection)

Extension cord : illustration @

Secure the extension cord using the cord retainer located next to the main handle (2). Securing
the extension cord in this manner prevents accidental removal of the electrical cord during
operation.

4.4 FIRST USE

WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE
BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

Pay particular attentionusing the machine for the first time: focus and dedicate all your attention
tothisfirst use. Make the first trial on a free space with no obstacle and no surrounding element

4.5 OPERATION

Switching on/off : illustrations @ and

After having the extension cord secured, connect it to a power source. To start the electric
vacuum blower, slide the ON/OFF switch to position [1]. To stop the unit, slide the ON/OFF switch
to position [0].

Blowing leaves : illustrations to

Before operation, make sure that the leaves are dry enough. Blowing wet leaves will not be
efficient. Hold the tube approximately 10 cm above the ground and walk slowly forward using a
sweeping motion from side to side. While working, ensure that the product does not strike hard
objects, as this can cause damage. Use the full blower nozzle extension. When using the blower
don't point it directly at an obstacle (edge, wall..) as it will spread the leaves everywhere.
Gather the leaves into a pile so that they can be easily collected.

Collect leaves :illustrations to

Before operation, make sure that the leaves are dry enough. Make sure that there is no pebbles,
sticks or other solid waste in the area. Holding the vacuum firmly, sweep side to side to pick
up dry leaves. The debris will flow into the bag. Items such as small leaves and twigs will be
mulched as they pass through the fan housing. Once the work is done, shut down the product,
disconnect the power source and empty the collection bag. Check if there is any blockage/jam
in the suction tube and clean it if necessary.
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CAUTION ! ALWAYS WEAR SAFETY GLASSES. WEAR A FILTER
MASK IF THE OPERATION IS DUSTY. USE OF PROPER GLOVES AND
SUBSTANTIAL FOOTWEAR ISALSO RECOMMENDED.

(5. TRANSPORTATION )

Transporting the machine may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in
order to respect them all.

Disconnect the plug from the power source. Let the machine cool for 2 hours outside before
transport it. Hold the product . Ensure temperature during transportation will never be out of
temperature range given on chapter storage. Protect the product from any heavy impact or
strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. Secure the product to
prevent it from slipping or falling over.

(/6. WINTERING & STORAGE )

6.1 STORE THE MACHINE

Disconnect the plug from the power source. Let the machine cool for 2 hours outside before
storing it. Be sure to secure the unit while transporting. Examine the unit thoroughly for worn,
loose or damaged parts. Clean the product before storing.

Wintering: illustration

Only store the machine in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C to
24°C. Cover it in order to provide added protection. Do not expose the product to sunlight. Make
sure the product is always protected from cold and humidity. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it
against dust.

(7. MAINTENANCE )

71 CLEANING

Cleaning the product: illustrations @ and @
Disconnect the plug from the power source. Let the machine cool for 2 hours outside before
cleaning it. Disassemble and clean the product part by part.

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
equipment with a cloth. It is highly suggested that you clean the device after every use. Do not
use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity of the
product.
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7.2 MAINTENANCE SCHEDULE

TO TROUBLE SHOOTING

Part Action Before/After each usage Every 10H
CHECK X
TUBES CLEAN X
CHANGE WHEN ITSNECE:&%%\{H/'\IIQ(EFER TO TROUBLE
CHECK X
BAG CLEAN X
e
CHECK X
Shredding blade CLEAN X
CHANGE WHEN IT'S NECESSARY / REFER

7.3 REPLACEMENT

When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other parts may create
a hazard or cause product damage. If you shall replace any accessory, make sure that the

characteristics are the same.
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7.4 EXPLODED VIEW
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POS | REFERENCE DESCRIPTION 29 | 239-0044 Copper Tape
20 [ 199050000005 Fan Assy Heat
30 | 233-1003 shrinkable
8334-620101-
21 0000000 Shaft Sleeve tube
22 | 207020100009 Plug 31 | A0O72008-020-00 Motor Assy
2 8332-532101- baclo Sheath 32 | 202028000173 Knob
0100020 33 | 199999001760 Push Rod Assy
Heat 34 | 202171000016 Rotating Rod
24 | 233-1005 ::tr)lenkable 45 | 8342-732805- spring
0000000
8413-430206- Connecting -
25 0100020 Wire 36 | 207010100064 Spring
8301-855101- . .
8184-282101- 37 Switch Slider
26 0001720 Plate 0001710
8042-522505- .
27 | 8SIGB40-12D Screw 38 0000010 Switch
28 | 199084000063 i::;e‘:t'“g 39 | 208008000048 Strap
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7.5 TROUBLESHOOTING

DANGER ! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.
BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE PRODUCT.

Problems

Probable causes

Solutions

Qualification

The OFF switch is

Test it and change it by

defective anew one
No engine sto AFTER SALES
g P . . . . SERVICE
The trigger system is Test it and change it by
defective anew one
The power f:able is Check the integration CUSTOMER
defective of the power cable
The power cable is Change the power
defective cable
AFTER SALES
SERVICE
The trigger is defective Change the trigger
No engine start B - -
The motor protection Wait a few minutes
has blocked the machine | for the engine to cool
because of overload down
The sW|tch.|s on OFF Put the SV\{I'FCh on ON CUSTOMER
position position
The security know is not . L
well tight Keep tightening it
Vibration Nuts / screws are not Screw the nut(s) / CUSTOMER
well tight screw(s)
Nuts / screws are not Screw the nut(s) /
well tight screw(s)
Excessive noise CUSTOMER
The blade is not enough Screw the nut(s) /
set screw(s)
The carbon brushes are k():rzasﬂgez/za;?r?n/
) about to be consume pring
The engine lacks support AFTER SALES
of power The carbon brushes Change carbon SERVICE
spring is not enough brushes/spring/
strong support
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification

Electrical cable is out of

- Visual check CUSTOMER
service
The product
suddenly stops The motor protection . .
has blocked the machine Wait for the machine to CUSTOMER
cool down
because of overload
AFTER SALES
Motor fans are broken Change the fans SERVICE
The tube is blocked Check and clean up the
tube
CUSTOMER
The bloyvmg air The tube is blocked Check and clean up the
flow is low tube
AFTER SALES
Motor fans are broken Change the fans SERVICE
Nozzle not properly Assemble the nozzle CUSTOMER
assembled correctly
Leaves are not AFTER SALES
crushed Fan blades are dull Change the blades SERVICE
The tube is blocked Check and clean up the
tube
CUSTOMER
The bag doesn't fill The bag enter is blocked Check and clean up
properly the bag
AFTER SALES
Motor fans are broken Change the fans SERVICE
7.6 FATAL CIRCUMSTANCES : CRITICAL ISSUES
Problems Solutions

The machine smokes during operation

Immediately stop the machine, disconnect
the plug from the power source then speak
to service center
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('8. END OF LIFE )

ﬁﬂectrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for
mmmmm this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

(9. WARRANTY )

9.1 STERWINS WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

9.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most
cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité

7

Product

DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Name and address of the or his authorised

du de

819246

do produto]

endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

et adresse du fabricant ou de son mandataire[Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole of the

conformidad se expide bajo la exclusiva

aprésente dé de
del do de

6 est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion de
& emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description[Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product p |l
do produto]

del p |

Product | de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacién del numero de serie|Codificagéo do nimero de série|

ELECTRIC VACUUM BLOWER 3000W
819246 - EAN Code: 3276007285093

Industrial Type Design Reference: EVB2.4

STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,

PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the

References to the relevant harmonised standards used or

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de f'organisme

notificado que haya emitido Ia certificacion y la

IQuando aplicével * 0 nome e
namero do laboratério notificado que emitiu a certificacéo e a

relevant Union ‘objet de la décrit ci- to the in relation to which conformity is
dessus est conforme a la législation d ion de I'union appli fé des normes é notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme a la legislacion ou des spé par rapport la
de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da acima est | ias alas normas referencia al
descrita esta em conformidade com a legislagao de &0 da Unido p utilizadas, o alas
aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as  referéncia ao documento|
normas utilizadas ou referé a
especificagdes para as quais a conformidade ¢ declaradal
EN 60335-
2006_42_EC_MACHINE 1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
i EN 50636-2-100:2014
EN 62233:2008
2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
i EN IEC 55014-2:2021
électr EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2019
eletromagnética | EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ROHS Directive EU 2015/863 amending 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018
IEC 62321-1:2013
2011_65_EU_RoHS IEC 62321-2:2013
of in electrical pr IEC 62321-
des substances dangereuses dans les produits IEC 62321-4:2013+AMD1:2017CSV
électri ion de i en equipos IEC 62321-5:2013
eléctricos. |Restricdo de a perigosas em IEC 62321-6:2015

elétricos|

2000_14_EC_NOISE
noise emission| & nor
sonoras|

sonoras

017
IEC 62321-8:2017

Directive 2000/14/EC Annex V and 2005/88/EC
EN SO 11094:1991
EN ISO 3744:2010

Measured Sound power level: 97.2dB(A)
Guarantee sound power level: 103dB(A)

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en
nombre de|Assinado por e em nome de:|

Place and date of issue|Date et lieu d‘établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

26/11/2021




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

%

AHAQZIH ZYMMOP®QZIHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di

Tpoi6vTogT
produs/produsul:|

819246

esclusiva del

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
BicuBuvon Tou fi 1 Tou

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. [Emrwvupia kar
Tou|Denumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
Sfiwon 6 exBidETal pE

a esclusiva del

fi[Declaratia de este emisa pe

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|H Tapotoa

exclusiva a

f euBOV) ToU

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zt6xog Tng dqAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu[Tutog Mpaidviog|Tip produs|

del pi I je pr

produs|

Marca del prodotto|Marka produktulMdpka mpoiovrog|Marca a produsului:|

Codifica del numero di numeru
Geipiakos apiBou|Cod de numere de serie|

ELECTRIC VACUUM BLOWER 3000W

gopa mpoioviogReferinta 819246 - EAN Code: 3276007285093
Industrial Type Design Reference: EVB2.4

STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,

PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell' Unione|Wymieniony powyzej przedmiot
niniejszej deklaracii jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O aT6xog g BiAwang Trou
TTEPIYPAQETal TApATIAVW VA TUUQUVOG JE TN OXETIKA EVWOIaKi]
VopoBeoia evappéviong|Obiectul declaratiei descris mai sus este n

cu legislatia 4 relevants de a Uniunii|

2006_42_EC_MACHINE
macchine|maszyn| GXETIKG pe Ta pnxavipatalechipamentele tehnice|

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

i iczenie ni i ji w sprzecie
ouGIBY oE 6

Riferiment alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali ¢ dichiarata la

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz

a|Odwotania do norm
ktore lub do ji. w ju do ktérych
jest ot TWV OXETIKAY &
TpOTUTIWY TIOU i veia Ty v o

do [OTIoU 10X UE! * TO YVwaToTIoN}EVO
6vopa Kail ToV apIBG TOU EpYacTNPIoy TIoU EEEBWOE TV

OXEON pE TIG OTIOIEG SAGVETEI 1 TUWO f
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatiilor in legaturd cu care se declaré conformitatea:|

EN 60335-
1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

RoHS Directive EU 2015/863 amending 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017CSV
IEC 62321-5:2013

in
electrice|

2000_14_EC_NOISE

acustics

IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
1SO 17075:2017
IEC 62321-8:2017

Directive 2000/14/EC Annex V and 2005/88/EC
EN 1SO 11094:1991
EN ISO 3744:2010

inon kai Ty avagopd oTo éyypagolUnde este cazul
* numele si numérul de laborator notificat care a eliberat
certificarea i trimiterea la document|

Measured Sound power level: 97.2dB(A)
Guarantee sound power level: 103dB(A)

Firmato in vece e per conto di[Podpisano w imieniulYTroypagi yia Kai €€
ovépatog|Semnat pentru si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce[Témrog kai nuepopnvia
exBoong|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

26/11/2021
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MosiTpoayeku @ Modul Suflanta @) Blower Mode
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@ Mode Aspirateur / Broyeur @ Modo Aspirador / Triturador @@ Modo Aspirador
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[
@ FRIES T IT
Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable o » =
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en ca U !t

savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 10 TIPOIOV gival AVaKUKAWGLWO. EQv §€vV UTOPEL TTAEOV VAL XPNOLHOTIOINSEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO KEVTPO
QAVAKUKAWONG ATIOPPIUATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu
zbiorki odpadow.

@ 3T0 M3genue NOANEeXnT yTUnnsauunn. Ecnv ero 6onbLLe HeMb3s UCMoMb30BaTb, COaNTe ero B MyHKT Mo
nepepa6oTKe OTXO0B.

@ byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 60IManThIH XKafganga, OHbl KarTa eHOenTiH opTanbiKka
TancbipybIHbI3Obl 6TIHEMI3.

@ Lle npogyKT MoXKe nepepo6naTucs. IKLLIO BOHO GinbLLe He C NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS, 30anTe Moro B
yTURi3ayinHUM LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a
deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

CEMl € & & [O

Made in China /3po6neHo B KuTai/ CaenaHo B KuTae / KelTarifa xacanfaH

d 3roToBMTeNs/OHAIPYLLI :
HKexuaHr AT InekTprKkan AnnnaveHc Ko, Nta. Agpec/MekeHxan: No.150 BaHbyH
Poaf, FOvicuHb TayH, HaHxy AUCTPUKT, LI3sicnH, YkaussH, Kntan/ Keltam

Manufacture date / [lata npon3sofcTsa / JanbliHOanfFaH KyHi:
| \
| |
I |
| |

*Garantie 5ans/ 5 afos de garantia/ Garantia de 5 anos / Garanzia 5
anni/Eyyunon 5 etv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTtus 5 net/ Keningik
5>Kbln/ lapanTis 5 pokis / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

Cpok cny»6bl 5 et/ Kpl3MeT Mep3iMi: 5 Xbin

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000

1A3[).’;Elgusee£:¢|§ecsarnot - CS00001 Email: contact@leroymerlin.co.za
59790 RONCHIN - FRANCE @ MMnopTTayLLbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecry6nivkackiHaa
DT B e E T e Ve, QA 6HIM Camnackl 60MbIHLLIAa Hapa3binblKTapbl KaGblIHanTbiH
@ YKpa‘?Ha pM(KM"?B 6Byrl %'IOJ(:I)ﬂpHa 1A, 350 44 498 46 00 o WAL GOEUE IR aITE [ERR Eals I, WS,
T > . ? . KasakctaH Pecny6nukacel, Anmarsl K., KoHaeB KeLueci, 77
[aHe nignpueMcTBo NpuUiMMac NpeTeHsii Big CrioXxueadis y1, <PARK VIEW» BO, 6-KabaT, 07-KeHce.

LLIO[0 TOBAPY, @ TAKOX NMPOBOAMTb MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i

FapaHTIlHe 0BTy roByBaHHS MmnopTep / Mpopasel / OpraHn3ayms, npuHUMarioLLas

NpeTeH3Mmn No KauyecTBy NPOAYKLUK B Pecny6nuke

@ MmnopTep/Mpogasew/OpraHn3ayus, yrosiHOMoOYeHHas KasaxcTaH: TOO «/lepya MeprieH KasaxctaH». 050000,
NpVHMMaTL NPETEH3MM Mo KavyecTBy ToBapa B P®: 000 Pecny6nvka KasaxcTaH, . Anmartel, yn. KyHaesa, A. 77, bL|
«JTEPYA MEPJTEH BOCTOK», 141031, Poccusi, MockoBcKas «PARK VIEW», 6 3Tax, oduc N° 07.

06n., I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE LLocce, A1



